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本 期 要 目
· 河南省基层应急管理体系和能力建设研讨会在学校举行
· 教育厅书院制育人模式改革调研组莅临学校调研指导
· 河南省审计厅党组成员陈山旺一行莅校指导工作
· 学校入选河南省首批本科高等学校智慧教学建设示范校
· 校长杨小林带队走访河南能源化工集团
河南省基层应急管理体系和能力建设研讨会
在学校举行
2021年12月16日至17日，河南省基层应急管理体系和能力建设研讨会在学校力行楼一楼会议室召开。省应急管理厅党委委员、副厅长李长训，焦作市市委常委、常务副市长郭鹏，校领导杨小林、朱建光、郑广华出席会议。省应急管理厅相关处室、省应急管理科学技术研究院、试点市县区应急管理局负责人及来自同济大学、河南大学和学校等8所高校的专家学者及应急学院师生代表共60余人参加会议。会议由省应急管理厅总工程师马天希主持。

校长杨小林致欢迎辞。他首先代表学校对与会领导专家的到来表示热烈欢迎，并从办学历史、办学规模、学科专业建设等方面介绍了学校基本情况。他表示，作为国内首批应急管理高等教育办学者，学校始终高度重视、大力支持应急管理学科发展，并将持续在人才引进、一流队伍建设、高端科研平台搭建等方面，为应急管理学科高标准建设和高质量发展提供有力保障。他希望以此次研讨会为契机，认真听取各位专家的真知灼见，汇聚智慧、积极作为、务实工作，大力促进完善应急管理学科的专业能力建设体系，切实把学校应急管理学科建设好，为国家应急管理教育事业提供智力支持。
郭鹏指出，针对基层应急管理专业水平不高、人员力量不足、救援能力不强等短板，应聚焦“管理体制一盘棋全方位，网格队伍一张网全覆盖，应急救援一体化全链条，信息平台一张图全要素”的高起点推进工作。他希望进一步加强校地合作，以组建河南（焦作）应急科学研究院为契机，促进应急领域相关理论研究和管理实践需求深入深度融合，为区域应急管理创新发展提供技术平台支撑。他特别强调，要按“六有标准”要求，有效打通应急管理最后一公里。

李长训在讲话时指出，本次研讨会旨在深刻汲取我省特大洪涝灾害中存在的短板和教训，总结试点市县基层应急管理体系和能力建设经验，探索解决问题的办法，研讨加快推进基层应急管理体系和能力现代化的方法路径。希望与会领导专家就河南省基层应急管理体系和能力建设建言献策，多提宝贵建议。他要求厅相关处室、省应急管理科学技术研究院，试点市县区应急管理局认真吸收专家建议，切实加强基层应急管理体系和能力建设，为河南省应急管理体系和能力现代化做出应用贡献。

研讨会上，同济大学、河南大学、省应急管理科学技术研究院和学校等省内外8所高校院所专家学者及应急管理学院参会师生代表围绕基层应急治理体系与治理能力优化、基层防灾与应急管理能力提升路径与抓手、城市地下空间安全与应急等做专题发言和研讨，焦作市、开封市、济源市、郑东新区、永城市等试点市县区应急管理局负责人作交流发言。
工作动态
教育厅书院制育人模式改革调研组莅临学校调研指导。12月16日，教育厅本科高校书院制育人模式改革第五调研组莅临学校调研指导。学校在行政楼一楼会议室召开座谈会。校党委副书记解伟出席会议。解伟对调研组表示热烈欢迎,并简要介绍了学校基本办学情况。调研组组长、新乡医学院三全学院副院长顾欢传达了教育厅推进全省高校书院制育人模式改革的有关精神和要求，并介绍了调研组将围绕学校进行调研的相关事项。学生工作部（处）部（处）长黄保金对学校书院制建设的主要内容进行了详细汇报。
河南省审计厅党组成员陈山旺一行莅校指导工作。12月22日上午，河南省审计厅党组成员、省经济责任审计工作联席会议办公室主任、地方国有企业审计局局长陈山旺一行5人莅校，对正在校进行的审计工作进行检查指导。学校在行政楼二楼会议室召开见面会。校领导邹友峰、杨小林、赵俊伟、朱建光出席。会议由校党委书记邹友峰主持。邹友峰对陈山旺一行的到来表示热烈欢迎，指出审计组同志在学校的工作对学校事业发展具有积极的促进作用，并代表校党委和领导班子表态。学校高度重视全面配合审计工作，及时、准确、完整地向审计组提供所需资料，对审计组指出的问题立行立改，完善长效机制，杜绝同类问题再发生。陈山旺在讲话时介绍了本次审计工作遵循的原则、计划进度、审计范围，以及最终报告的撰写等内容。
学校入选河南省首批本科高等学校智慧教学建设示范校。近日，河南省教育厅公布了2021年度河南省本科高等学校智慧教学建设示范校立项建设名单，学校成功入选。学校高度重视智慧教学建设工作，积极创设智慧教学环境、努力提高教师信息化教学能力、大力推动智慧教学资源库和优质教育教学资源的共建共享，初步积累了一定的智慧教学改革工作经验，取得了一系列智慧教学改革工作成绩。
校长杨小林带队走访河南能源化工集团。12月30日，校长杨小林、副校长赵同谦、校领导郑广华一行走访河南能源化工集团，并就深化校企合作等事宜进行座谈交流。河南能源化工集团董事长梁铁山、副总经理赵廷钊、总工程师杨恒参加座谈交流会。座谈会上，杨小林简要介绍了学校近期发展情况，希望双方进一步加强全方位校企战略合作，围绕人才培养、科技创新、研究团队建设等方面，尤其在智能开采产业学院共建和河南省实验室建设方面加大交流合作力度，共同促进煤炭行业科技进步和高质量发展。梁铁山对杨小林一行的到来表示欢迎，就战略合作协议、智能开采产业学院、产业联盟建设、实验室组建和科研合作等五个方面的合作事宜进行了说明。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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