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本 期 要 目
· 学校“五四”表彰暨大学生科技创新工作颁奖典礼成功举行

· 学校与中铁十一局集团签署校企合作框架协议

· 国科大智慧联盟池天河院士一行莅校考察

· 学校在2021年美国大学生数学建模竞赛中取得突破性成绩

· 学校在第七届河南省大学生工程训练综合能力竞赛中再获佳绩

· 学校团委喜获“全国五四红旗团委”荣誉称号

· 焦作市新冠病毒疫苗大规模接种实战演练在学校举行

学校“五四”表彰暨大学生科技创新工作
颁奖典礼成功举行

4月27日下午，学校“永远跟党走”2021年“五四”表彰暨大学生科技创新工作颁奖典礼在小礼堂隆重举行。校党委书记邹友峰、校长杨小林、校党委副书记石培哲、校党委副书记解伟、校纪委书记陈自录、副校长朱建光出席典礼，各职能部门负责人、各学院党委书记和副书记及团员青年代表共800余人参加典礼。
解伟在颁奖典礼上致辞。他首先代表学校党委向全校共青团员、共青团工作者及青年教师致以亲切的问候，向获得表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺。他充分肯定了学校各级团组织在过去一年取得的成绩，并对全校团员青年提出了三点希望:一要坚定理想信念，厚植家国情怀；二要提升综合素质，担当时代责任；三要勇于砥砺奋斗，实现人生价值。学校领导分别为获得五四红旗团委、五四红旗团支部、十佳团支部书记、优秀团员代表、大学生科技创新工作先进单位和个人代表颁奖。最后，全体与会人员重温入团誓词，奏唱团歌。典礼在庄严而热烈的歌声中落下帷幕。
在中国共产党成立100周年之际，本次颁奖典礼将先进表彰、文艺节目与思政课有机结合，宣传了先进集体和先进个人的优秀事迹，加深了团员青年对五四精神的理解，坚定了全校青年永远跟党走、勇担历史重任的理想和信念，引导广大青年学生争做有理想、有担当的新时代青年，肩负起理工青年一代的光荣使命，在新的征程中不断砥砺前行，做出更好的成绩，让青春在党和人民最需要的地方绽放。
工作动态

学校与中铁十一局集团签署校企合作框架协议。4月14日，学校与中铁十一局集团签署校企合作框架协议，就校企双方在人才培养、科学研究、资源共享、成果转化等方面的合作进行座谈交流，校长杨小林、副校长沈记全，中铁十一局人力资源部、中原指挥部、一公司等相关负责人出席活动。杨小林为中铁十一局集团副总经理吴刚等颁发兼职教授聘书，沈记全和吴刚代表双方单位在校企合作框架协议书上签字。中铁十一局集团南玉铁路项目部总工程师彭浩为土木学院师生带来题为《深水大跨度铁路斜拉桥施工关键技术》的专题学术报告。
国科大智慧联盟池天河院士一行莅校考察。4月23日上午，中国科学院大学智慧城市协同创新与产业联盟执行副理事长、俄罗斯自然科学院院士池天河，国科大智慧联盟专家委员会执行主任、国研城市运行研究院院长胡晓阳，国科大智慧联盟秘书长刘运宸一行，在焦作市副市长孙启鹏等市区领导的陪同下莅校考察。校领导邹友峰、陈自录、赵同谦出席活动。池天河一行在国家重点实验室大楼先后考察了智能重量分析实验室、煤岩工业CT实验室等重要区域，听取了实验室相关负责人的介绍。国科大智慧联盟其他相关负责同志，焦作市和解放区相关部门负责人，以及学校党办、校办、科技处、实验室建设与设备管理处、测绘学院等相关单位负责人参加。

学校在2021年美国大学生数学建模竞赛中取得突破性成绩。近期，2021年美国大学生数学建模竞赛结果公布，学校参赛队喜获特等提名奖（Finalist）2项、一等奖（Meritorious Winner）2项，二等奖（Honorable Mention）11项，刷新了学校在该项比赛中的获奖记录。 

学校在第七届河南省大学生工程训练综合能力竞赛中再获佳绩。4月16至18日，由河南省教育厅、全国大学生工程训练综合能力竞赛河南赛区组委会主办的第七届河南省大学生工程训练综合能力竞赛暨第七届全国大学生工程训练综合能力竞赛河南赛区选拔赛在河南理工大学、中原工学院和河南科技大学三个赛点举行，共有来自全省30所高校525支参赛队的2000余名学生参加比赛。学校共推荐41支队伍参加工程基础、“智能+”、虚拟仿真和全地形小车四个赛道8个赛项的竞赛，最终获一等奖8项、二等奖10项、三等奖14项，获奖总数再创历史新高。

学校团委喜获“全国五四红旗团委”荣誉称号。在全党全国上下喜迎建党100周年之际，从共青团中央传来喜讯，学校团委荣获2020年度“全国五四红旗团委”称号，是2020年度河南省唯一一所荣获此项殊荣的普通高等本科学校。

焦作市新冠病毒疫苗大规模接种实战演练在学校举行。4月30日下午，焦作市新冠病毒疫苗大规模接种实战演练在学校南校区体育馆举行，活动由焦作市卫生健康委员会、焦作市市场监督管理局主办，由河南理工大学、焦作市疾病预防控制中心、焦作市示范区承办。学校党委副书记解伟、副校长翟耀南，焦作市卫健委、市场监督管理局、焦作市教育局、焦作市疾控中心等单位相关领导出席活动，活动由焦作市卫健委副主任翟建春主持。本次实战演练主要目的是检验焦作市新冠疫苗大规模接种各项准备情况，规范、高效、稳妥推进新冠疫苗接种工作，确保5月份完成全市常住人口40%以上人群第一剂次接种、6月底前完成第二剂次接种任务。学校新冠疫苗接种领导小组各成员单位负责同志和各学院相关负责人，焦作市各县市区卫健委、疾控中心负责同志，以及焦作市各大中专院校有关领导参加观摩。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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