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本 期 要 目
· 学校召开党史学习教育总结会议
· 学校召开2022年寒假工作会议
· 学校组织参加2022年全省教育工作会议
· 邹友峰、杨小林看望慰问春节期间坚守工作岗位教职工
学校召开党史学习教育总结会议
根据中央和省委关于党史学习教育的安排部署，经报请省委党史学习教育第七巡回指导组同意，1月23日，学校党史学习教育总结会议在明德楼音乐厅召开。校领导邹友峰、杨小林、陈自录、赵俊伟、赵同谦、翟耀南、沈记全、郑广华出席。校党委书记邹友峰作总结讲话，校长杨小林主持会议。

会议认真学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要讲话指示批示和中央、全省党史学习教育总结会议精神，回顾总结学校党史学习教育开展情况，号召全校党员干部师生不断巩固拓展党史学习教育成果、大力弘扬伟大建党精神、奋力推进“双一流”创建和国内一流特色高水平大学建设进程。

邹友峰从“在开展党史学习教育中坚定历史自信，凝聚奋进力量”“在总结党史学习教育中汲取正反经验，提高能力本领”“在巩固学习教育中注重常态长效，推动事业发展”等三个方面，全面总结学校党史学习教育开展情况，明确了下一步工作方向。他指出，党史学习教育开展以来，学校党委认真贯彻习近平总书记重要指示精神和中央、省委决策部署，按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求，精心组织实施，有力有序推进，达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

邹友峰强调，党史学习教育中，学校党委抓牢主体责任，将党史学习教育作为重要政治任务，坚持以上率下，充分发挥领导干部这个“关键少数”的示范引领作用；注重线上线下融合，形成学习教育的合力；用好红色校史资源，厚植师生爱党报国荣校情怀；全校党员干部师生受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼，学出了历史自信、理论自觉、人民情怀、责任担当，汇聚起推动事业发展的澎湃动能。

邹友峰要求，全校各级党组织和广大党员干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移贯彻落实中央、省委决策部署，把党史学习教育作为一项长期任务，探索构建党史学习教育常态化、长效化机制，巩固拓展党史学习教育成果，坚持推进以习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，扛牢为党育人、为国育才使命任务，把全面从严治党不断引向深入，持续推动各项事业高质量发展，着力增强师生幸福感获得感，奋力加快“双一流”创建和国内一流特色高水平大学建设进程，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

杨小林在主持会议时就全面贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育重要指示精神，深入贯彻落实中央、全省和学校党史学习教育总结会议精神提三点要求：一是要持续深入总结经验，不断增强“为党育人、为国育才”的使命自觉，把党史学习教育成果巩固好、拓展好。二是要持续强化师生意识，努力提高师生获得感、幸福感和满意度，在办实事解难题中聚民心、增动能，为学校事业发展凝聚强大动力。三是要持续聚焦“十四五”事业发展和“双一流”创建两个工作大局，从百年党史中汲取经验、汇聚力量，树立攻坚克难、勇毅前行的信心，主动担当积极作为谋新篇、见实效，加快推进国内一流特色高水平大学建设，为实现“两个确保”、建设现代化河南作出应有的贡献。
会上，资源环境学院党委书记罗绍河、工商管理学院党委书记许传阳、后勤集团公司党委书记王立东、第一附属医院党委书记杨永国，以及学校巡回指导三组组长、机关党委书记徐亚富分别作交流发言。

学校二级单位党政负责人、校党史学习教育巡回指导组成员参加会议。
工作动态
学校召开2022年寒假工作会议。1月10日下午，学校在明德楼音乐厅召开2022年寒假工作会议。校领导邹友峰、石培哲、解伟、陈自录、赵同谦、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春、郑广华出席。会议由校党委副书记石培哲主持。校党委书记邹友峰就疫情防控、目标考核、年终分配等工作进行了说明和强调，并从“党的建设发挥引领保障作用”“学校事业持续高质量发展”两个方面，回顾总结了过去一年学校各项事业取得的喜人成绩和改革成果，并对做好下一阶段工作提出三点要求：一是抢抓机遇，提升办学内涵。二是创新机制，强化考核导向。三是履职尽责，确保安全稳定。副校长赵俊伟宣读了学校2021年度目标考核结果，并从做好放假前后校园安全、教学科研、学科创建、教师培训、疫情防控等五个方面进行了安排部署。石培哲就贯彻落实好寒假工作会议精神要求作总结讲话。全校各单位党政一把手参加会议。
学校组织参加2022年全省教育工作会议。1月22日，2022年全省教育工作会议以视频会议形式在郑州召开。学校在明德楼一楼会议室设置分会场，校领导邹友峰、陈自录、赵俊伟、赵同谦、翟耀南、沈记全、郭相春、郑广华参加会议。校党委书记邹友峰以视频形式代表学校作题为《抢抓机遇、创新发展，高标准高质量创建一流学科》的交流发言。邹友峰从创新学科建设机制、凝聚一流学科队伍、着力提升创新能力、加强创新平台建设、积极推进成果转化、坚持深化改革创新六个方面，介绍了学校“双一流”创建的举措。视频会议结束后，邹友峰就贯彻落实全省教育工作会议精神提出学习要求，同时对关爱假期留校学生、疫情防控、校园安全稳定和假期值班等工作，再次作出强调和安排部署。
邹友峰、杨小林看望慰问春节期间坚守工作岗位教职工。1月31日上午，校党委书记邹友峰、校长杨小林一行看望慰问春节期间坚守在工作一线的教职员工，分别走访慰问了南北校区门岗、后勤服务、校医院等处的值班人员，为他们送去慰问品，并致以新春的问候和祝福。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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