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本 期 要 目
· 新疆哈密市考察团莅校交流

· 学校在“黄河教育奖”评选中获多项荣誉

· 邹友峰、杨小林检查新冠疫苗接种工作

· 学校召开教育评价改革和目标考核工作专题会议

· 河南工程学院考察团莅校交流

· 校党委书记邹友峰率队走访多氟多化工股份有限公司

· 省教育厅能源资源节约和生态环境保护工作调研组莅校指导工作

新疆哈密市考察团莅校交流

5月8日，以新疆哈密市委常委、宣传部长、市委教育工委书记汤梅为首的考察团一行莅临学校指导工作，河南省教育厅二级巡视员刘林亚陪同。学校在南校区力行楼一楼会议室举行座谈会，就推动教育援疆工作、支持哈密职业技术学院建设进行交流。校领导邹友峰、杨小林、翟耀南出席，会议由校长杨小林主持。
校党委书记邹友峰致欢迎词。并就学校的办学历史、基本情况、特色优势、近几年发展成就，以及教育援疆情况等进行了简要介绍。他表示，学校将一如既往地支持哈密职业技术学院的发展，着力在学科设置、专业建设、师资队伍建设等方面给予更多的支持。他希望，哈密市政府和企事业单位在科研项目申报和科技成果推广应用等方面，给予河南理工大学与哈密职业技术学院更多帮助，双方发挥各自优势，实现共赢发展。
刘林亚、汤梅在讲话中对学校悠久的办学历史、不断进步发展的态势、以及对全省教育援疆工作的支持表示肯定，感谢学校一直以来对援疆工作所作出的贡献，并希望学校紧扣对口支援单位的实际需求，充分发挥学校特色优势，弘扬河南援疆精神，扛实责任担当，推进各项工作开拓创新，共同为援疆工作添彩助力，进一步深化合作，推动各项工作取得新的更大成绩。
杨小林在主持会议时指出，学校将结合会议精神，多方位、多角度、多层次推动落实教育援疆工作，大力支持哈密职业技术学院建设。同时，学校将与哈密职业技术学院一道，积极融入哈密市经济社会建设发展，在人才培养、科技研发、成果转化等方面，为哈密经济社会发展提供人才支持和科技支撑。
会上，校党委组织部部长郎付山汇报了学校11年来的援疆工作情况，以及下一步的工作打算。与会人员就相关问题进行了深入细致地沟通交流。党办、校办、组织部、人事处、科技处、资产公司、机械学院、电气学院等单位负责同志参加。莅校交流期间，汤梅一行参观了学校南校区校史馆。

工作动态

学校在“黄河教育奖”评选中获多项荣誉。5月7日至8日，在红旗渠干部学院举办的第十二届“黄河教育论坛（党建宣传与党史教育工作培训班）”暨“黄河教育奖”颁奖典礼上，学校荣获“河南高校宣传工作示范单位”“河南高校招生就业工作示范单位”“河南高等教育综合实力20强高校”等多项荣誉，学校国家科技进步二等奖获得者、资环学院教授曹运兴被授予“河南高等教育突出贡献人物”称号。

邹友峰、杨小林检查新冠疫苗接种工作。5月7日上午，校党委书记邹友峰、校长杨小林到南校区体育馆新冠疫苗接种现场进行实地检查指导，副校长翟耀南陪同。邹友峰要求，相关部门要及时总结和反馈接种工作完成进度，进一步优化接种流程，更加安全、有序、高效地推动疫苗接种工作，为全校师生筑牢防疫安全屏障。杨小林详细了解了疫苗接种的进度，以及教职工管理、学生管理、宣传信息、物资与财务保障、后勤、接种及异常反应处置等工作专班的相关安排。他要求各责任单位要全力以赴做好师生新冠疫苗接种工作，为第二针接种开展积累经验。
学校召开教育评价改革和目标考核工作专题会议。为进一步推进《河南省教育厅关于推进落实<深化新时代教育评价改革总体方案>工作的通知》落地落实和学校目标考核体系修订工作，5月7日下午，校长杨小林在行政楼二楼会议室主持召开学校教育评价改革和目标考核工作专题会议，副校长赵同谦、沈记全、朱建光出席会议。各相关单位负责人分别汇报了所负责领域评价体系改革的推进情况，并围绕评价体系改革和目标考核办法修订，开展了深入的研讨交流。

河南工程学院考察团莅校交流。5月10日下午，河南工程学院考察团莅临学校考察交流。学校在南校区力行楼一楼会议室举行座谈会。校领导邹友峰、杨小林、赵俊伟、赵同谦，河南工程学院校领导刘湘玉、李利英、刘永涛、董浩平、张铟、王永恒出席。校长杨小林主持会议。校党委书记邹友峰致欢迎辞、河南工程学院党委书记刘湘玉讲话。与会人员还观看了《河南理工大学宣传片》，参观考察了学校国家重点实验室、国家煤矿开采虚拟仿真实验教学中心、地球科学馆、校史馆等地。

校党委书记邹友峰率队走访多氟多化工股份有限公司。5月11日，校党委书记邹友峰、副校长赵同谦等一行走访多氟多化工股份有限公司，焦作市生产力促进中心主任李思华、多氟多公司董事长李世江、副董事长李凌云等有关同志陪同考察，双方在人才培养、科研合作、平台共享、产业学院共建、人力资源队伍建设及信息技术合作等方面进行了深入交流，达成了广泛共识。

省教育厅能源资源节约和生态环境保护工作调研组莅校指导工作。5月13日下午，河南省教育厅2020年度能源资源节约和生态环境保护工作第七调研组一行6人莅临学校调研指导。学校在行政楼二楼会议室召开汇报会，副校长翟耀南出席会议并致欢迎辞。会上，后勤集团公司党委书记王立东就学校2020年度能源资源节约和生态环境保护工作开展情况进行了汇报。汇报结束后，调研组详细查阅了学校能源资源节约和生态环境保护工作相关资料，并对后勤综合服务大厅建设、能源综合管理系统、给水管网计量监管系统、智慧用能采集计费和学生公寓ISIMS智能收费系统进行了实地考察。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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