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本 期 要 目
· 学校以第一完成单位获得国家科技进步二等奖
· 学校参加全省教育系统疫情防控工作视频会议
· 《河南理工大学学报（自然科学版）》多领域入选高质量科技期刊分级目录
· 太行发展研究院成功入选河南省首批高校新型品牌智库建设单位
学校以第一完成单位获得国家科技进步二等奖
11月3日，2020年度国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂举行。由河南理工大学作为第一完成单位，学校曹运兴教授领衔的科研团队完成的“复杂地质条件储层煤层气高效开发关键技术及其应用”研究成果，获得国家科学技术进步二等奖。这是我国煤层气开发领域第一个以开发技术为核心的国家科技奖，更是学校在冲击“双一流”关键时刻的一个重要支撑。

面向国家能源战略需要，曹运兴团队长期聚焦攻关复杂地质条件储层煤层气高效增产这一行业瓶颈难题，砥砺奋进，实现了从基础科学研究、先导性工程试验到产业化应用的“三级跳”，书写了煤层气开发技术创新的“中国故事”。该团队坚持井下地质和地面地质调查相结合、理论研究和技术研发相结合的研究方法，走出了中国特色煤层气开发地质-工程一体化创新发展的新路子，先后建立了复杂地质条件煤储层综合选区与分类评价方法，发明了复杂结构井导向钻井随钻测控技术和双管柱筛管完井与洗井增产一体化技术，研发了低渗低压和大倾角煤储层的增产改造成套技术。

项目成果在新疆阜康矿区应用，两口先导性工程试验井先后创造了17125m3/d和27896m3/d的最高日产纪录，相继两次刷新新疆和全国煤层气直井/定向井的最高日产纪录；在沁水盆地南部低渗低压区采用水平井氮气前置活性水密集多簇压裂技术完成的第一口先导试验井，日产量长期稳定15000m3/d以上，相当于同一井场大型羽状水平井产量的15倍；采用双管柱筛管完井与洗井增产一体化技术在沁水盆地太原组15#碎软煤层中应用，单井平均产量提高10倍以上。项目近3年取得直接经济效益24.1亿元，节约瓦斯治理费用87.3亿元，解放高瓦斯煤炭6.9亿吨，减排二氧化碳2160万吨。

今后，学校将进一步聚焦基础研究和产业带动，不断提高煤层气产业的经济效益和社会效益，为我国能源安全保障、清洁能源供给和生态文明建设做出新的更大的贡献。
工作动态

学校参加全省教育系统疫情防控工作视频会议。11月5日下午，全省教育系统疫情防控工作视频会议召开。省政府副省长霍金花出席会议并讲话，省政府副秘书长尹洪斌主持会议。省教育厅党组书记、厅长宋争辉出席会议，省卫生健康委员会副主任王良启通报我省疫情情况。学校在明德楼一楼会议室设立河南理工大学分会场。校领导邹友峰、杨小林、陈自录、赵俊伟、赵同谦、翟耀南、朱建光、郭相春、郑广华参加视频会议。校党委书记邹友峰强调，全校上下要进一步压实疫情防控政治责任，坚决按照上级的部署要求和学校的实际情况执行，绝对不能麻痹大意、掉以轻心。学校各单位要坚持实事求是的原则，对师生的行程和健康信息进行更加全面细致的排查，确保精准掌握。全校师生要认真履行外出请假手续，减少不必要的出行，对不落实有关防控规定，私自离校离焦的师生，要依纪依规严肃处理，切实维护校园疫情防控和安全稳定大局。校长杨小林指出，全校要再次迅速进入应急状态，严格执行各项制度，杜绝厌战情绪，做到万无一失。各单位要压实责任，坚持24小时值班制，将责任落实到位。各工作专班要对紧急情况和棘手问题联合研判，第一时间解决到位。要做好校园安全保卫和后勤保障，确保师生正常工作学习生活。各疫情防控工作专班成员单位和各学院负责人参加会议。
《河南理工大学学报（自然科学版）》多领域入选高质量科技期刊分级目录。近日，中国科协正式发布《高质量科技期刊分级目录总汇》。《河南理工大学学报（自然科学版）》在煤炭领域和地质学领域高质量科技期刊分级目录中均入选T2级。2019年，中国科协、中宣部、教育部、科技部联合印发《关于深化改革培育世界一流科技期刊的意见》，明确提出要遴选发布高质量科技期刊分级目录,形成全面客观反映期刊水平的评价标准，逐步形成标准科学,分类合理,规则公平,共识广泛的科技期刊评价体系。2019年以来，中国科协指导支持所属全国学会，按照“同行评议、价值导向、同质等效”原则，面向各学科领域国内外科技期刊，试点发布高质量期刊分级目录， 每个学科领域的期刊分为T1级、T2级和T3级三个级别：T1级表示已经接近或具备国际一流期刊，T2级是指国际知名期刊，T3级指业内认可的较高水平期刊。
太行发展研究院成功入选河南省首批高校新型品牌智库建设单位。近日，河南省高校新型品牌智库建设名单评选结果揭晓，学校太行发展研究院成功入选河南省首批高校新型品牌智库建设单位。河南省高校新型品牌智库今年首次进行评选，由河南省教育厅组织，全省高校68个智库参评，共有19个列入省高校新型品牌智库建设名单，其中品牌智库11个，培育智库8个。近年来，学校先后有25篇研究成果被国务院、团中央、河南省委省政府、省人大、焦作市委市政府批示或采纳，22篇研究报告被河南省高校哲学社会科学委员会《资政参考》和河南省哲学社会科学规划《成果要报》采纳刊用。学校将以太行发展研究院入选河南省高校新型品牌智库建设单位为契机，进一步推进高端智库建设，持续提升服务地方经济社会发展能力。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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