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本 期 要 目
· 学校召开2021年寒假工作会议

· 省委改革办、省卫生健康委专题调研组莅临学校第一附属医院走访调研党建工作
· 学校获批2020 年度河南省高等学校人文社会科学重点研究基地（培育）

· 学校召开2020年度基层党组织书记抓党建述职评议暨党建工作交流会

· 学校召开2020年度教学学院院长抓发展述职评议会

· 学校组织参加全省教育系统疫情防控工作电视电话会议

学校召开2021年寒假工作会议

1月8日下午，学校在力行楼学术报告厅召开2021年度寒假工作会议。校党委书记邹友峰讲话，从三个方面对学校下一阶段的工作提出要求。校长杨小林对学校目标考核结果和绩效分配情况进行总结说明，回顾总结学校2020年以及“十三五”事业发展规划完成情况和取得的主要成就，部署寒假期间和2021年学校重点工作。副校长张锟主持会议,校领导陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南出席会议。

邹友峰在讲话中充分肯定了过去一年全校师生脚踏实地、团结奋斗、辛勤努力为学校事业发展做出积极贡献，以奋斗姿态交出高质量答卷，并代表学校党委行政表示感谢。就做好下一阶段工作，邹友峰提出三点要求，一要牢牢守住疫情防线。认真贯彻落实上级有关疫情防控工作要求，遵守学校疫情防控各项规定，尽量减少跨省、跨地区出行，加强个人防护，坚持日报告、零报告等制度，科学精准做好常态化疫情防控工作。二要紧盯当前重要工作，紧盯博士点和一流专业申报评审、学科评估材料准备等工作，把学校发展放在国家战略机遇和教育发展大势中谋划，科学编制“十四五”规划，找准新一年工作落脚点和发力点，切实做好2021年计划和筹备工作，推动学校事业发展再上新台阶。三要高度重视安全稳定工作。时刻关注师生生命安全和身心健康，加强校园安全检查排查，紧绷意识形态安全这根弦，清正廉洁、勤俭节约过好春节。

杨小林在会上讲话，他指出，过去一年各单位工作都有特色和亮点，要正确看待考核结果，认真总结谋划，稳步推进实施，力争在新一年取得新发展。就寒假工作，杨小林重点从教学、科研、学科评估与学位点申报、培训、职称评审、疫情防控、保卫值班、春节慰问等方面，进行了安排部署。最后，他重点从十个方面系统谋划了学校2021年的主要工作。一是高质量做好“十四五”规划编制；二是扎实推进特色骨干大学和学科群建设；三是着力加强和改进学校思想政治工作；四是深入推进大学评价体系改革；五是持续推进学位与研究生教育；六是加强新工科、新文科、新医科建设与研究；七是加强科技评价体系改革与建设；八是做好“十四五”期间国家重大专项申报；九是深化管理体制改革；十是持续推进民生工程。杨小林强调，各单位要利用假期调整状态、理清工作思路、制定工作计划，以更加饱满的精神、更加充足的干劲，谱写学校事业发展的新篇章。

张锟在主持会议时指出，2020年，学校师生在极不平凡中度过；2021年，学校将迎来新的历史关键时期。各单位要及时传达学习、深刻领会会议精神，积极指导推动工作，以每个单位事业发展的出彩汇聚学校高质量发展的浓墨重彩，以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

会上，副校长赵俊伟、解伟分别通报了2020年度学院和机关处级单位目标考核结果。

全校各单位党政一把手参加会议。
工作动态
省委改革办、省卫生健康委专题调研组莅临学校第一附属医院走访调研党建工作。12月24日，省委改革办、省卫生健康委联合调研组一行14人莅临学校第一附属医院，开展“进基层 话改革——感受医改创新成果，激发干事创业动力”走访调研活动。校党委书记邹友峰，市委常委、组织部长路红卫，市政协副主席、市卫健委党组书记、主任杨吉喜，市卫健委副主任邢德有等陪同调研。

我学校获批2020年度河南省高等学校人文社会科学重点研究基地（培育）。近日，河南省教育厅公布了《河南省教育厅办公室关于确定 2020年度河南省高等学校人文社会科学重点研究基地（培育）的通知》（教办社语〔2020〕298 号），确定我校的“黄河流域耕地保护与城乡高质量发展研究中心”为2020年度河南省高等学校人文社会科学重点研究基地（培育）。

学校召开2020年度教学学院院长抓发展述职评议会。12月30日下午，学校2020年度教学学院院长抓发展述职评议会在南校区力行楼一楼会议室召开。校领导邹友峰、杨小林、张锟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南出席。会议由副校长张锟主持。

学校召开2020年度基层党组织书记抓党建述职评议暨党建工作交流会。12月31日，学校在力行楼一楼会议室召开2020年度全校基层党组织书记抓党建工作述职评议大会暨党建工作交流会。全体校领导出席。会议由副校长解伟主持。

学校组织参加全省教育系统疫情防控工作电视电话会议。1月12日，河南省新冠肺炎疫情防控指挥部教育系统工作专班组织召开全省教育系统疫情防控工作电视电话会议，学校在明德楼一楼会议室设立河南理工大学分会场，校领导邹友峰、杨小林、张锟、陈自录、解伟、赵同谦、翟耀南参加会议。视频会议结束后，校党委书记邹友峰就如何贯彻落实好会议精神提出了四点要求，校长杨小林就下一步做好学校疫情防控工作进行了安排部署。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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