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本 期 要 目
· 校党委书记邹友峰、校长杨小林赴淅川考察调研校地结对帮扶乡村振兴工作
· 河南城建学院党委书记张惠贞一行来校交流
· 2021级学业导师、校长杨小林教授与土木学院学生座谈
· “中国共产党百年历程与基本经验”全国学术研讨会成功举办
· 学校第七届辅导员素质能力大赛圆满举行
校党委书记邹友峰、校长杨小林
赴淅川考察调研校地结对帮扶乡村振兴工作
为扎实推动校地结对帮扶工作，11月25日，校党委书记邹友峰、校长杨小林赴淅川县考察调研，并出席结对帮扶淅川乡村振兴工作座谈会。淅川县委书记周大鹏、县长王兴勇、县委副书记丁心强等县领导陪同调研。

会上，校党委书记邹友峰介绍了河南理工大学的基本办学情况，总结了上一轮结对帮扶工作成效，并对新一轮帮扶工作提出意见。他指出，学校党委始终将“校地结对帮扶”乡村振兴工作作为一项重要政治任务来抓，紧紧围绕淅川实际需求，制定实施工作方案，助力淅川巩固脱贫成果、推进乡村振兴。他强调，学校下一步将整合利用各方资源，发挥在人才、专业、科研、消费等方面的优势，围绕“智力帮扶、科技帮扶、人才帮扶、产业帮扶、消费帮扶”等五个方面开展工作，努力打造一批具有理工特色的帮扶品牌和标志性成果，为淅川实现乡村全面振兴做出新的更大贡献。
校长杨小林发表讲话。他指出，这次来到淅川的主要目的就是针对新一轮“校地结对帮扶”工作进行对接调研，签署新的全面战略合作协议，加快推进淅川乡村振兴。他详细介绍了学校下一步帮扶工作举措和想法。他表示，通过签订校地全面战略合作协议，细化结对帮扶工作方案，选派年轻处级干部来淅川挂职等方式，不断完善帮扶工作机制，助力淅川早日实现乡村振兴。杨小林代表学校与淅川县人民政府签署了全面战略合作协议。
淅川县委书记周大鹏主持座谈会并做总结讲话。他指出，下一步，淅川县要围绕双方结对帮扶工作重点，紧扣产业发展、人才科技支援、业务技能培训等方面，不断创新合作形式，提升合作层次，深化结对帮扶工作成效，以丰硕的乡村振兴工作成果回报河南理工大学的关心与厚爱。

会前，调研组对淅川县经济产业发展情况进行了深入调研。党办、校办、组织部、宣传部、土木学院负责同志及驻淅川挂职干部陪同考察调研。
工作动态

河南城建学院党委书记张惠贞一行来校交流。11月29日下午，河南城建学院党委书记张惠贞、副校长吴晓红一行7人莅临学校展开交流。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会。校党委书记邹友峰出席。座谈会由校党委副书记解伟主持。邹友峰对张惠贞一行到来表示欢迎，简要介绍了学校的历史沿革、办学规模和办学特色。邹友峰表示，希望两校继续保持密切交流，加强沟通交流，进行深度合作，携手并进，共同谱写河南省高等教育发展新篇章。张惠贞介绍了河南城建学院的基本情况和发展成果。她希望，河南理工大学多分享学校在办学过程中的好经验、好做法，助力河南城建学院发展。两校之间要加强交流合作，推进融合发展，共同推动两校发展再上新台阶。
2021级学业导师、校长杨小林教授与土木学院学生座谈。11月30日下午，2021级学业导师、校长杨小林教授在土木学院二楼会议室与指导的土木学院土木类2021级学生代表座谈交流。座谈会由土木学院院长丁亚红主持。座谈会上，杨小林首先以学长的身份回忆了自己来到学校求学的经历，并对比介绍了学校近几十年来的发展成果。他认真听取了同学们入学以来在思想认识、专业学习、课外活动、生活交往等方面的体会、收获以及存在的问题和困惑，并进行了深入交流。杨小林寄语同学们：要做好个人规划，确定长期发展目标，全面发展，为个人成长成才找准方向。要把学习放在重要位置，为以后顺利毕业、继续深造打好基础，为服务社会、投身社会主义现代化建设积蓄力量。要养成良好的学习生活习惯，自觉防范网络诈骗，平安、健康、快乐地完成学业，在广阔天地里成就一番事业。今年是学校实施学业导师制第一年，学校领导高度重视，亲自担任学业导师，全面履行育人职责，进一步深化教育教学改革，创新人才培养机制，提高人才培养质量。
“中国共产党百年历程与基本经验”全国学术研讨会成功举办。11月27日，河南省中国特色社会主义理论体系研究中心、学校马克思主义学院成功举办了“中国共产党百年历程与基本经验”全国学术研讨会。此次学术研讨会以线上和线下相结合的方式进行，邀请校内外马克思主义理论及相关学科专家、学者和高校马克思主义学院研究生参加。校党委副书记石培哲进行学术研讨会致辞。他表示，此次研讨会以庆祝中国共产党100周年为契机，对深化马克思主义理论研究具有重要的理论和现实意义,希望专家学者围绕《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》精神，认真研讨党的百年历程及基本经验，大胆探索、勇于创新、不断提高党史研究和马克思主义理论研究水平。中国人民大学马克思主义学院副院长、博士生导师宋学勤等4位教授分别作报告。武汉大学等高校的教师、研究生进行了大会交流发言。马克思主义学院院长郑小九教授进行了大会总结。
学校第七届辅导员素质能力大赛圆满举行。11月30日，第七届辅导员素质能力大赛决赛在国家重点实验室大楼345报告厅顺利举行。此次比赛由学生工作部主办，材料学院承办。校党委副书记解伟出席大赛并为获奖选手颁奖。土木学院何军荣获特等奖，材料学院苗鑫、资环学院刘小梅、医学院荆朦荣获一等奖，物电学院王奕雯、应急学院孙凯鹏、机械学院王思思等5人荣获二等奖，材料学院魏晓慧、测绘学院闫芮、能源学院杜嘉昕等7人荣获三等奖。本届辅导员素质能力大赛的圆满举行，将辅导员在理论学习、思政教育和日常管理工作中的所思所学融入比赛中，充分展现了辅导员的精神风貌和职业能力，达到了以赛促学、以赛促用、以赛促建的效果。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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