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本 期 要 目
· 学校召开脱贫攻坚帮扶工作推进会
· 学校获批河南省高校知识产权运营管理中心建设试点单位
· 校党委书记邹友峰一行赴南朱营村调研脱贫攻坚工作
· 河南工业大学副校长郭长华一行莅校交流
· 校长杨小林检查指导第二图书馆试开馆情况
· “体育·太极·奥运”发展论坛暨体育学院（太极拳学院）建院十周年创新发展研讨会开幕式成功举行
· 鄂尔多斯高新区管委会主任张仲平一行莅校交流
学校召开脱贫攻坚帮扶工作推进会
10月16日，学校在南校区力行楼一楼会议室召开学校脱贫攻坚帮扶工作推进会，总结回顾前期脱贫攻坚帮扶工作，并对下阶段工作任务进行再部署。校党委书记邹友峰出席会议并讲话，副校长解伟主持会议。

邹友峰指出，今年是全面建成小康社会收官之年，也是脱贫攻坚决战决胜之年。学校全体干部要进一步扛稳政治责任，各项帮扶工作必须更加有力有效，确保圆满完成各项帮扶任务。就做好下一步脱贫攻坚帮扶工作，邹友峰强调要统一认识，提升站位，准确把握当前脱贫攻坚形势。要明确重点，精准发力，全面提升脱贫攻坚帮扶实效。要落实好五项措施,一是进一步扩大消费扶贫规模，广泛动员各方面力量，加大农副产品的采购力度；二是进一步加大产业帮扶力度，要“选的准”“接得上”“连得紧”，发展“品种多、质量优”的规模化有机果蔬种植，打造电商平台，不断帮助当地稳定增收；三是进一步提升智力帮扶效果，发挥我校学科门类全、人力资源丰富等优势，为乡村振兴提供源源不断的智力支撑；四是进一步提高培训帮扶实效，开展形式多样、针对性强的培训工作，不断增强当地的自我造血功能和产业发展后劲；五是进一步挖掘人才帮扶潜力，通过动员毕业生到帮扶地就业创业、发掘校友资源、选派专家等，为脱贫攻坚注入源源不断的人才资源。
邹友峰强调，在冲刺的关键阶段，全校上下务必要紧盯目标任务，不断强化责任落实。挂职干部要在脱贫攻坚的伟大实践中提高自身能力素质，真正做到想干事，能干事，干成事。组织部抓好统筹协调，各相关单位和学院紧盯工作台账，强化资源投入，为一线提供更加有力的支持。要聚焦关键亮点，打造特色工作品牌，深入挖掘资源，加强宣传报道，打造具有我校特色的扶贫工作品牌，为学校帮扶工作增光添彩。要保持攻坚态势，持续强化作风建设，深入一线、扎根基层，把脱贫攻坚作为检验初心使命的重要标尺，以钉钉子精神推动各项帮扶举措落到实处。邹友峰最后强调，大家要认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，更加关注贫困问题、关爱贫困人口、关心扶贫工作，以更高标准、更实举措，共同完成好学校帮扶工作政治任务，为全面打赢脱贫攻坚战贡献力量。
解伟在总结讲话中对落实会议精神提出三点要求。一是要统一思想，坚定信心，把思想行动统一到学校党委决策部署上来，确保把帮扶工作做好做到位。二是要统筹谋划，一体推进，坚持“一盘棋”思想，群策群力，形成工作合力，形成“大扶贫”的工作格局。三是要打造品牌，扩大影响，用好“打造品牌”这一工作方法，突出特色、顺应需求，为脱贫攻坚增添新的动力，为如期全面打赢脱贫攻坚战作出新的更大贡献。

南朱营村新任第一书记许辉、淅川县挂职干部王伟超分别从帮扶工作基本做法、存在问题和下一步工作打算三个方面总结和汇报了前期工作的总体情况。校工会副主席田留轩、建艺学院党委书记杨富卿、第一附属医院党委书记杨永国依次发言，汇报了本单位开展帮扶工作的具体情况。各相关单位负责人、各党委（党总支）书记参加会议。
工作动态
学校获批河南省高校知识产权运营管理中心建设试点单位。近日，河南省发布第三批河南省高校知识产权运营管理中心建设试点单位，学校获批为试点单位之一，试点建设期限为2020年至2022年。

校党委书记邹友峰一行赴南朱营村调研脱贫攻坚工作。10月8日上午，校党委书记邹友峰一行深入学校定点帮扶地博爱县南朱营村调研脱贫攻坚工作，慰问当地困难群众。副校长解伟，党办、组织部、测绘学院、建艺学院、继续教育学院等单位负责同志参加调研，博爱县委书记陈泓、县委副书记杨树亮等当地领导陪同调研。

河南工业大学副校长郭长华一行莅校交流。10月9日，河南工业大学副校长郭长华一行5人莅临学校，就一流本科专业建设和课程思政建设等领域进行交流。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，校长杨小林出席会议，副校长赵俊伟主持会议。

校长杨小林检查指导第二图书馆试开馆情况。10月12日，校长杨小林对南校区第二图书馆的试开馆情况进行了检查指导。副校长赵俊伟及校办、基建处、后勤管理处（集团）、保卫处、信管中心、图书馆、物业绿化中心等相关单位负责人陪同检查。

“体育·太极·奥运”发展论坛暨体育学院（太极拳学院）建院十周年创新发展研讨会开幕式成功举行。10月15日上午，“体育·太极·奥运”发展论坛暨体育学院（太极拳学院）建院十周年创新发展研讨会在力行楼学术报告厅举行。北京体育大学原校长、教科卫体委员会委员、博士生导师池建，焦作市原政协主席、河南理工大学体育学院（太极拳学院）名誉院长赵功佩，河南省教育厅体卫艺处副处长高翔，副校长解伟等领导和嘉宾出席开幕式，兄弟院校领导、校友代表、体育学院部分师生代表参加了开幕式。

鄂尔多斯高新区管委会主任张仲平一行莅校交流。10月16日，鄂尔多斯高新区管委会主任张仲平一行莅临学校，就双方共建“河南理工大学-鄂尔多斯煤炭清洁开发利用研究院”，探索产学研发展新模式进行深入交流。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，副校长赵同谦出席会议并致欢迎辞。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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