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本 期 要 目
· 学校召开高层次人才与党外人士座谈会
· 学校与焦作市城乡一体化示范区管委会举行深化校地合作座谈会

· 学校获两项2020年度全省高校思想政治工作优秀品牌
· 学校冰球队勇夺2020年中国大学生冰球锦标赛亚军

· 交通银行河南省分行副行长张晓华一行莅校座谈交流
· 贵州盘江集团人力资源部总经理王勇迅一行莅校座谈交流

· 洛阳理工学院副校长王晓峰一行莅校座谈交流
· 学校教授孙玉宁荣获“河南省杰出专业技术人才”称号
· 学校教师在第二届河南省本科高校教师课堂教学创新大赛中喜获佳绩

学校召开高层次人才与党外人士座谈会
12月18日，学校在行政楼一楼会议室召开高层次人才与党外人士座谈会。通报2020年学校事业发展情况，并就学校“十四五”事业发展规划编制等工作，听取各高层次人才、党外人士代表的意见和建议。校领导邹友峰、杨小林、解伟出席。学校高层次人才代表、党外人士代表参加座谈。座谈会由副校长解伟主持。

校党委书记邹友峰、校长杨小林代表学校党委、行政对一年来为学校事业发展做出贡献的广大高层次人才与党外人士表示感谢，对大家关心支持学校改革发展的极大热情和责任感给予赞赏，并表示学校将认真研究吸纳各位代表的意见建议，更好地改进工作、促进发展。

邹友峰就做好新时期学校人才工作，提出三点意见建议。一是要认清形势，准确把握人才工作面临的机遇和挑战，加快实施“人才强校”战略，确立学校新的人才竞争优势，力争使学校在新一轮的发展竞争中抢占制高点。二是要多措并举，进一步完善人才引育政策、健全人才工作机制、优化人才成长环境等，不断提高学校人才工作质量和水平。三是要提振精神，提高政治站位，切实增强做好学校“十四五”事业发展规划编制工作的使命感和责任感；抓住关键，实现重点突破；拓展格局，激发工作活力，努力开创学校人才工作新局面。
杨小林着重通报了一年来有关学校疫情防控、党的建设、学科建设、科学研究、人才队伍建设、人才培养质量等方面的工作。他强调，面向“十四五”时期，进一步做好学校规划编制、加强内涵建设、提升核心竞争力等任务繁重、意义重大，需要进一步凝聚各方发展合力、发挥集体智力优势，共同为学校发展提供建设性的意见和建议，使学校的决策更加科学、更加合理，共同推进各项事业实现新突破、迈向新台阶。
解伟在主持会议时要求，各单位要切实抓好会议精神的学习贯彻，进一步加强政治引领，凝聚思想共识；进一步强化责任担当，完善体制机制；进一步增强服务意识，优化工作氛围。着力抓好反映意见问题的落实改进，努力营造尊重知识、尊重人才、尊重劳动、尊重创造的浓厚氛围，凝心聚力共谋发展，以优异成绩向建党100周年献礼。

座谈会上，发规处处长李东艳就特色骨干大学建设规划、“十四五”事业发展规划编制的相关情况作了简要介绍。随后，与会代表围绕特色骨干大学建设规划、“十四五”事业发展规划编制、人才工作等重大课题，建言献策、共话发展，为进一步推动学校事业高质量发展贡献智慧和力量。

组织部、宣传部、统战部、人事处、发规处等相关职能部门负责同志一同座谈。
工作动态
学校与焦作市城乡一体化示范区管委会举行深化校地合作座谈会。12月1日下午，学校与焦作市城乡一体化示范区管委会深化校地合作座谈会在示范区管委会东小院三楼会议室举行。示范区（高新区）党工委书记、管委会主任王家鹏，示范区领导赵俊峰、高鸿、赵俊生，学校校长杨小林、副校长解伟、校工会主席翟耀南出席座谈会。座谈会由王家鹏主持。

学校获两项2020年度全省高校思想政治工作优秀品牌。近日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅印发《关于公布2020年度全省高校思想政治工作奖评审结果的通知》（教高发〔2020〕116号），公布2020年度全省高校思想政治工作奖评审结果。学校党委宣传部、档案馆申报的“‘特别能战斗’红色基因传承育人工程”和机械学院申报的“‘氧心阁’成长辅导站”两个项目获得2020年度全省高校思想政治工作优秀品牌荣誉称号。

学校冰球队勇夺2020年中国大学生冰球锦标赛亚军。12月4日至7日，“战马杯”第二届全国大学生冰球锦标赛在北京市奥众冰上运动俱乐部举行，学校勇夺决赛亚军。

交通银行河南省分行副行长张晓华一行莅校座谈交流。12月10日下午，交通银行河南省分行副行长张晓华一行5人莅校座谈交流，学校在行政楼二楼会议室召开座谈会。校长杨小林出席座谈会并致辞。

贵州盘江集团人力资源部总经理王勇迅一行莅校座谈交流。12月16日上午，贵州盘江集团人力资源部总经理王勇迅一行3人莅校座谈交流，学校在行政楼一楼会议室召开座谈会。校长杨小林出席座谈会并致辞。

洛阳理工学院副校长王晓峰一行莅校座谈交流。12月16日下午，洛阳理工学院副校长王晓峰一行5人莅校座谈交流，学校在行政楼一楼会议室召开座谈会。副校长赵同谦出席座谈会并致辞。
学校教授孙玉宁荣获“河南省杰出专业技术人才”称号。日前，河南省人民政府公布第三届河南省杰出专业技术人才和专业技术人才先进集体名单，共评选出第三届河南省杰出专业技术人才30名、河南省专业技术人才先进集体6个。我校教授孙玉宁获得“河南省杰出专业技术人才”称号，这是我校教师首次获此殊荣。
学校教师在第二届河南省本科高校教师课堂教学创新大赛中喜获佳绩。12月19日，由河南省教育厅主办的第二届河南省本科高校教师课堂教学创新大赛决赛在河南师范大学落下帷幕。学校荣获最佳组织奖，同时，共有1名教师荣获特等奖、5名教师荣获一等奖。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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