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本 期 要 目
· 第十六届全国大学生“新道杯”沙盘模拟经营大赛河南省总决赛在学校成功举办
· 学校举行鲲鹏产业学院签约暨揭牌仪式
· 学校召开党建观摩暨推进会
· 校长杨小林一行赴平煤工程技术学院调研
· 学校在“黄河教育奖”评选中获多项荣誉
· 学校与南阳理工学院、安阳工学院举行马克思主义学院结对帮扶座谈会
· 河南省高等院校数智化人才培养高峰论坛在学校举办
· 学校举行“缅怀先烈·喜迎国庆”升国旗仪式

第十六届全国大学生“新道杯”沙盘模拟经营大赛河南省总决赛在学校成功举办
9月27日上午，第十六届全国大学生“新道杯”沙盘模拟经营大赛河南省总决赛在学校开幕。河南省教育厅高教处处长张水潮、学校党委书记邹友峰、郑州工程技术学院校长卢奎、驻马店职业技术学院校长张胜、郑州轻工业大学副校长王新杰、新道科技股份有限公司助理总裁刘锦、学校副校长张锟等出席开幕式。会议由学校副校长赵俊伟主持。

张水潮在致辞中指出，创新创业教育是适应经济社会和国家发展战略需要而产生的教学理念与模式，在高等学校中大力推进双创教育，对于促进高等教育科学发展、深化教育教学改革、提高人才培养质量具有重大现实意义和长远战略意义。他希望各高校积极参赛，推动高校创新创业教育的深化与完善，提升实践教学水平和创新型人才培养质量，为国家培养更多具有发展性、创新性、批判性思维，能够引领未来发展的人才。

邹友峰代表学校全体师生向参加大赛开幕式的各位领导、裁判员、指导教师、参赛选手表示欢迎。他指出，学校多次组织参加沙盘模拟经营大赛并取得优异成绩，有力推动了学校双创教育的改革发展，提高了管理类人才培养质量。他表示，学校将努力营造公正、公开、公平的竞赛环境和氛围，力求将本届赛事办成富有成果、富有特色、精彩成功、和谐难忘的学科专业盛会。

刘锦在开幕式上介绍了新道科技股份有限公司的概况，并介绍了沙盘模拟经营大赛的整体情况，表示将和学校密切配合，办好本届大赛。

张水潮、邹友峰等主席台就坐领导共同启动大赛。邹友峰宣布本次大赛开赛并向参赛选手代表授旗。

此次大赛采用线上竞赛的方式，共有来自郑州大学、河南财经政法大学、郑州轻工业大学等省内51所高校、138支代表队、800余名师生参加。经过激烈比拼，本科组最终有20支队伍获特等奖，30支队伍获一等奖，54支队伍获二等奖；高职组4支队伍获特等奖，12支队伍获一等奖，18支队伍获二等奖。
学校举行鲲鹏产业学院签约暨揭牌仪式
9月29日上午，河南理工大学鲲鹏产业学院签约暨揭牌仪式在我校力行楼一楼会议室举行。河南省教育厅副厅长刁玉华、河南投资集团党委副书记佀洪恩、华为河南政企教育医疗业务部总经理张轩、河南省教育厅高教处副处长张小茜、黄河科技集团创新有限公司董事长冯武、校长杨小林出席，仪式由副校长赵俊伟主持。

杨小林代表学校致欢迎辞，向与会领导和同仁表示热烈的欢迎，向长期以来关心、支持学校建设与发展的各位领导和企业家表示衷心的感谢。他指出，合作成立鲲鹏产业学院，是我校落实省委省政府鲲鹏产业发展战略的重要举措，对于全面深化产教融合、校企合作，构建产教全方位全过程深度融合的协同育人长效机制，促进教育和鲲鹏产业有机联动、创新发展，推动河南数字经济高质量快速发展，具有重要意义。我校将携手中原鲲鹏生态创新中心，在鲲鹏软件人才培养方面充分发挥示范引领作用，将产业学院办出水平、办出特色，为我省数字经济发展和信息产业国产化提供强有力的人才支撑，共同谱写中原更加出彩的新篇章。
张轩介绍了华为公司鲲鹏计算产业以及发展鲲鹏产业的河南战略意义。他指出，在政府大力实现鲲鹏产业落地大背景下，学校可运用已有优势资源，实现鲲鹏产业人才缺位的补位，实现对鲲鹏产业落地的支持，又实现自身人才培养的价值。华为公司将与学校持续深化合作，共同打造生态完善、核心技术领先、运用场景丰富的产业高地。

佀洪恩对河南理工大学鲲鹏产业学院成立表示热烈的祝贺。他表示，河南投资集团将大力支持中原鲲鹏创新中心和鲲鹏产业学院，全面深化人才培养供给侧结构性改革，着力推进鲲鹏计算产业的教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接。创新中心会同各鲲鹏产业学院，不断优化企业教学资源、创新教学模式，完善人才培养体制机制，实现职业教育发展和校企深度融合，助力高校提升服务区域经济能力。他希望，河南理工大学与中原鲲鹏生态创新中心群策群力、发挥所长，培养出更多明德任责的鲲鹏产业工程师，为河南鲲鹏产业和我省数字经济高质量发展增添人才引擎。
计算机学院院长孙君顶与黄河科技集团创新有限公司董事长冯武分别代表校企双方签署鲲鹏产业学院共建协议。

刁玉华、杨小林、佀洪恩、张轩共同为河南理工大学鲲鹏产业学院揭牌。

工作动态
学校召开党建观摩暨推进会。9月18日，学校在机械学院组织召开党建观摩暨推进会议。校党委书记邹友峰出席会议并就进一步做好党建“双创”工作，提出了三点要求：一是提高政治站位，统一思想认识，切实增强党建“双创”工作的责任感和使命感。二是聚焦创建目标，压实工作责任，确保党建“双创”工作通过验收。三是抓住关键重点，发挥示范作用，带动全校党建工作质量提升。
校长杨小林一行赴平煤工程技术学院调研。9月17日，校长杨小林一行赴平煤工程技术学院，调研合作办学开展情况，协商共建产业学院事宜，并出席平煤工程技术学院2020级新生军训动员大会。副校长赵同谦陪同。

学校在“黄河教育奖”评选中获多项荣誉。9月22日，在第十一届河南高等教育品牌竞争力高端研讨会暨“黄河教育奖”颁奖典礼上，学校荣获“2020年度河南高等教育十大榜样品牌高校”“2020年度国内高质量就业示范高校”奖，校长杨小林荣获“2020年十大黄河教育人物”奖。

学校与南阳理工学院、安阳工学院举行马克思主义学院结对帮扶座谈会。9月25日，学校马克思主义学院与南阳理工学院马克思主义学院、安阳工学院马克思主义学院结对帮扶工作座谈会在文科综合楼202会议室召开。南阳理工学院副校长葛晨光、安阳工学院党委副书记孙保平、我校副校长赵俊伟出席座谈会。

河南省高等院校数智化人才培养高峰论坛在学校举办。9月27日，河南省高等院校数智化人才培养高峰论坛在学校成功举办。河南省教育厅高教处处长张水潮、学校党委书记邹友峰、郑州工程技术学院校长卢奎、驻马店职业技术学院校长张胜、郑州轻工业大学副校长王新杰、学校副校长张锟等出席会议。会议由副校长赵俊伟主持。论坛期间，学校与新道科技股份有限公司举行“用友·新道数智产业学院”战略合作协议签约及学院揭牌仪式。
学校举行“缅怀先烈·喜迎国庆”升国旗仪式。9月30日，学校在南校区世纪广场隆重举行“缅怀先烈 喜迎国庆”升国旗仪式。校领导邹友峰、杨小林、张锟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦出席。全体中层干部、各学院专兼职辅导员、2020级新生代表3000余人参加了升旗仪式。仪式由副校长赵俊伟主持。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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