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本 期 要 目
· 学校召开2021年下半年工作会议
· 焦作市市长李亦博莅校检查指导疫情防控工作
· 校长杨小林调研北校区受灾情况及灾后重建工作
· 学校组织收看全省教育系统疫情防控暨开学准备工作视频会议
· 邹友峰、杨小林检查指导学校强降雨过程防范应对工作
· 邹友峰、杨小林检查指导学校秋季学期学生返校准备工作

· 校领导参加党史学习教育专题组织生活会
学校召开2021年下半年工作会议
8月27日，学校2021年下半年工作会议在力行楼学术报告厅召开，校领导邹友峰、杨小林、石培哲、陈自录、赵俊伟、赵同谦、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春、郑广华出席。会议由校党委副书记石培哲主持。

校党委书记邹友峰发表讲话，对做好下半年工作提出明确要求。一是要心怀“国之大者”，把抢抓机遇作为提升能力的“试金石”。从高等教育发展大局中把握奋进方向，从贯彻省委决策部署中找准突破方向，把学校的发展融入党和国家事业大棋局，方能抢抓机遇，早日实现国内一流特色高水平大学的奋斗目标。二是要紧盯关键重点，把争先进位作为担当作为的“风向标”。在下半年以及整个“十四五”时期，全校上下必须坚决贯彻落实学校决策部署，正视问题，铆足干劲，紧盯重点工作、关键指标，强化优势、补齐短板，在建设国内一流特色高水平大学、创建“双一流”新征程中跑出高质量发展的加速度。三是要抓好日常管理，把改革发展作为行稳致远的“定盘星”。要把党史学习教育和实际工作结合起来，在全面改革、深化改革上持续发力，增强改革的系统性、整体性、协同性，充分发挥改革在构建学校新发展格局中的作用。邹友峰最后强调，进军“十四五”、创建“双一流”的集结号和动员令已经吹响，全校上下要切实增强使命感、责任感和紧迫感，始终观全局、谋大势，强本领、勇担当，重实干、求实效，以更加昂扬的斗志、更加有效的举措，锐意进取、担当作为，推动“双一流”高校创建和国内一流特色高水平大学建设，河南理工大学一定能在高质量发展的轨道上行稳致远！
校长杨小林从13个方面回顾总结了学校暑假主要工作的完成情况，通报了上半年重点工作完成情况，强调了下半年应重点推进的工作，安排了补充增加的重点工作。针对做好疫情防控和开学准备工作，杨小林要求，各单位必须高度重视，守好底线和红线，统筹推进开学返校和疫情防控工作，把工作抓严抓实抓细，切实保证平安开学、开学平安。杨小林最后强调，要牢固树立大局意识，主动担当作为，抢抓发展机遇，制定切实可行的工作方案，压实责任人、排好时间表，抓重点、破难点，重落实、求实效，全力推进和确保完成各项目标任务，进一步促进学校事业发展。
石培哲在主持会议时指出，各单位要认真学习领会好、及时传达好会议精神，结合单位实际，抓好贯彻落实。必须按照会议要求，把党史学习教育与疫情防控、灾后重建、“双一流”建设等工作结合起来，啃下“硬骨头”，打赢“攻坚战”，圆满完成年度各项目标任务，确保开局之年实现开门红。

全体中层干部参加会议。
工作动态

焦作市市长李亦博莅校检查指导疫情防控工作。8月11日上午，焦作市市长李亦博莅校检查指导疫情防控工作。焦作市领导薛志杰、杨吉喜，校党委书记邹友峰、校长杨小林、副校长翟耀南陪同检查。李亦博先后走访了南大门入校卡点、校医院、学生宿舍等，详细询问了学校疫情防控的相关措施，并强调要落实好暑期留校师生疫情防控措施，提前做好开学前准备工作，统筹抓好食品、消杀等安全工作，确保师生健康平安。
校长杨小林调研北校区受灾情况及灾后重建工作。8月13日上午，校长杨小林带队在北校区调研学校受灾情况及灾后重建工作，并提出指导意见和建议。校领导翟耀南、郑广华陪同。杨小林一行先后来到北校区幼儿园、学苑社区服务中心、校医院等地，查看受灾受损情况，详细询问相关单位采取的补救措施，并对接下来的恢复重建工作提出要求。
学校组织收看全省教育系统疫情防控暨开学准备工作视频会议。8月19日上午，全省教育系统疫情防控暨开学准备工作视频会议召开。学校在明德楼一楼会议室设立河南理工大学分会场。全体校领导、各疫情防控工作专班成员单位、各学院负责人参加视频会议。视频会议后，学校对疫情防控和开学准备工作进行再安排、再部署。
邹友峰、杨小林检查指导学校强降雨过程防范应对工作。为扎实贯彻落实省市两级有关做好学校强降雨过程防范应对工作要求，切实做好防汛防灾应对准备工作， 8月21日下午，校党委书记邹友峰、校长杨小林带队深入学校防汛一线和关键部位，开展校园防汛安全隐患排查工作，询问防汛防灾准备情况，听取相关负责人的情况汇报，就有关问题进行现场指导安排。副校长翟耀南陪同。
邹友峰、杨小林检查指导学校秋季学期学生返校准备工作。为确保新学期学校平安开学、开学平安，8月31日下午，校党委书记邹友峰、校长杨小林带队就学校2021年秋季学期学生安全返校准备工作进行检查指导。副校长翟耀南陪同。邹友峰、杨小林一行先后来到南校区南大门、三号教学楼等地，检查指导各单位为应对学生返校可能出现的突发情况所做的准备工作，认真听取单位负责人的工作汇报，并对接下来的工作提出要求。
校领导参加党史学习教育专题组织生活会。近日，根据中央和省委关于党史学习教育的统筹部署，全体校领导以普通党员身份参加所在党支部组织生活会，围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，带头进行个人检视剖析，深入开展批评与自我批评。会上，各党支部书记分别报告了支部半年来开展党史学习教育的情况及专题组织生活会准备情况，通报了支部委员会检视问题情况。支部全体党员逐一发言，讲收获提高，讲差距不足，开展自我批评与批评，并提出整改措施，共同经历了一次深刻的党性锻炼和思想洗礼。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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