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· 学校召开党委全委扩大会议暨2020年下半年工作会议
· 第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛决赛在学校举行
· 学校召开疫情防控常态化秋季开学准备工作推进会议
· 学校召开博士学位授权学科申报工作推进会
· 校领导深入一线查看学生返校报到工作
· 学校召开2020年秋季学期疫情常态化防控工作会议

· 省教育厅高教处莅临学校调研工程实践教育开展情况
学校召开党委全委扩大会议暨2020年下半年工作会议

8月28日，学校在力行楼学术报告厅召开党委全委扩大会议暨2020年下半年工作会议，全体校领导出席。会议由副校长张锟主持。

校党委书记邹友峰发表讲话，就做好下半年工作，提出三点意见建议。一是清醒认识，准确把握学校面临的形势。二是突出重点，全力推动学校高质量发展。高要求做好疫情防控常态下的教育教学工作，高水平完成博士点、临床医学本科专业申报，学科评估，基本养老保险参保等学校重要工作，高起点谋划“十四五”规划，为新发展阶段学校高质量发展绘就一张蓝图。高标准抓好党的建设，坚持把党的政治建设摆在首位，严格落实意识形态工作责任制，夯实基层党组织基础，严格监督执纪问责，做好安全稳定工作。三是真抓实干，切实将各项任务落到实处。要勇于担当抓落实、提高能力抓落实、深入一线抓落实。邹友峰强调，全校上下要以更加宽广的视野谋发展，以更加昂扬的斗志解难题，以更加务实的作风干事业，奋力推进学校高质量发展，为加快国内一流特色高水平大学建设进程，为新时代中原更加出彩作出新的更大的贡献！
校长杨小林重点围绕党建工作、疫情防控、本科教学、学科建设与“十四五”规划编制工作等13个方面，全面总结了学校暑假期间开展的主要工作。他从疫情防控常态化、专业建设与评估认证、学科评估和学位点申报、科学研究工作等11个方面对下半年重点任务进行详细解读和安排部署，并着重强调了下半年学校新增加的重点工作。就进一步做好下半年工作，杨小林提出三点明确要求，一是抢抓机遇，加快推进内涵建设。二是主动担当，善于破解难点问题。三是狠抓落实，确保完成目标任务。
张锟在主持会议时指出，各单位要认真学习领会、深入贯彻落实本次会议精神，把疫情防控、以案促改、“十四五”发展规划、第五轮学科评估等重点工作结合起来统筹推进，在抓落实中体现看齐、体现忠诚、体现担当，真正干出正能量、干出新气象、干出新作为，为圆满完成年度各项目标任务、加快推进国内一流特色高水平大学建设交上一份高质量的答卷。
全校各单位主要负责人参加会议。
工作动态

第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛决赛在学校举行。8月13日至14日，以“我敢闯、我会创”为主题的“建行杯”2020年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛决赛在学校南校区举行。省教育厅高教处处长张水潮，河南省大中专学生就业服务中心常务副主任凡富堂，副校长张锟，中国建设银行股份有限公司焦作分行高级客户经理侯启香等领导和嘉宾出席开幕式，开幕式由凡富堂主持。晋级现场评审的84个项目（包括主赛道61个项目、“青年红色筑梦之旅”赛道23个项目），分为四组通过路演答辩的形式，争夺晋级国赛资格。最终评选出了51个项目进入国赛集训营。

学校召开疫情防控常态化秋季开学准备工作推进会议。8月18日上午，学校在南校区力行楼一楼会议室召开专题会议，研究推进疫情防控常态化秋季开学各项准备工作,部署各专项工作方案和疫情防控措施。校领导邹友峰、杨小林、赵俊伟、赵同谦、翟耀南出席会议。校长杨小林主持会议。

学校召开博士学位授权学科申报工作推进会。8月27日下午，学校在力行楼一楼会议室召开了2020年博士学位授权学科申报工作推进会。校长杨小林出席会议，副校长赵同谦主持会议。发规处、研究生院、相关学院负责人以及申报学科负责人参加会议。

校领导深入一线查看学生返校报到工作。8月27日，是我校秋季学期开学2017级本科生（含建筑学2016级学生）返校报到的日子。校党委书记邹友峰、校长杨小林一行深入学校南、北校区开学报到现场，查看疫情防控常态化学生返校报到各项工作。

学校召开2020年秋季学期疫情常态化防控工作会议。8月28日，学校在力行楼学术报告厅召开2020年秋季学期疫情常态化防控工作会议，全体校领导出席。会议由副校长张锟主持。校新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室主任、校工会主席翟耀南传达了秋季学期全省教育系统疫情防控工作电视电话会议精神，重点传达了省教育厅厅长郑邦山的讲话精神。就贯彻落实上级文件及会议精神，翟耀南主要从扎实做好开学工作、抓实抓细防控措施、扛稳扛牢防控责任三个方面，对学校秋季学期疫情常态化防控工作进行安排部署。

省教育厅高教处莅临学校调研工程实践教育开展情况。8月29日下午，河南省教育厅高教处处长张水潮、副处长季双丽、张俊丽一行莅临学校云台山文化旅游学院，就学校工程实践教育工作展开调研。校长杨小林出席座谈会，校办、发规处、教务处相关负责人员参加了研讨和交流。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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