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本 期 要 目
· 省委党史学习教育第七巡回指导组莅校开展第二轮巡回指导
· 学校在全省本科高校第六轮公共艺术教育评估中获评一类学校
· 校长杨小林率队拜访教育部中外语言交流合作中心
· 焦作市示范区管委会主任宫卫红一行来校交流
· 校长杨小林带队走访中国平煤神马集团
省委党史学习教育第七巡回指导组
莅校开展第二轮巡回指导
10月20日上午，省委党史学习教育第七巡回指导组一行5人莅校，对学校党史学习教育进展情况进行第二轮巡回检查指导。学校在力行楼一楼会议室举行汇报座谈会。巡回指导组第七组副组长、省委统战部二级巡视员张军出席会议并作点评讲话，校长杨小林主持会议。校党委副书记石培哲、副校长朱建光出席会议。

听取汇报和交流发言后，张军代表巡回指导组作点评讲话。她指出，河南理工大学党史学习教育取得了明显成效。她强调，学校要在理论武装上持续发力，不断从百年党史中汲取力量，在学史力行中增强干劲。要在领悟思想上持续深化，从党的奋斗历程和伟大成就中深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。要持续抓住“关键少数”、关键节点，发挥领导干部“头雁效应”，带动“大先生”教书育人，引导学生成长为“接班人”；牢牢把握党史学习教育下一步的关键节点，既抓好“规定动作”，又注重总结提炼自身特色。要在推动解决师生关切问题、加快“双一流”建设基础上，持续开展“我为师生办实事”实践活动，推进学校高质量发展建设步伐，实现党史学习教育落地落实、见行见效。
杨小林在主持会议时，代表学校对指导组的关心指导表示感谢并做表态发言。他表示，学校将进一步提高政治站位，严格落实中央、省委关于党史学习教育的部署要求，及时传达落实指导组提出的意见要求，持续强化优化党史学习教育，坚持把党史学习教育与贯彻落实省委工作会议精神结合起来，与创建“双一流”、推进学校事业发展结合起来，以更加务实的举措推动党史学习教育走深走实，奋力开创国内一流特色高水平大学建设新篇章。

石培哲从“精心谋划部署，推动党史学习教育不断深化拓展”“创新工作载体，打造特色品牌提升党史学习教育实效”“汲取奋斗力量，凝聚争先进位推动事业发展磅礴合力”等三个方面，详细汇报了学校党史学习教育进展情况。马克思主义学院党委书记侯菊英、安全学院副院长杨明、资环学院副院长郑德顺、机械学院基础部党支部书记张跃敏、材料学院辅导员樊琳琳结合各自工作实际，畅谈党史学习教育体会和开展工作做法。

会上，与会人员观看了学校制作的党史学习教育精品微课《信仰者》。会后，指导组查阅了相关实证材料，实地调研走访了国家重点实验室大楼、土木学院等基层单位，深入了解学校党史学习教育进展情况。

学校党史学习教育领导小组成员单位负责人、校巡回指导组组长、各基层党委（党总支）书记等参加汇报座谈会。
工作动态

学校在全省本科高校第六轮公共艺术教育评估中获评一类学校。近日，河南省教育厅印发《关于公布全省本科高校第六轮公共艺术教育评估结果的通知》（教办体卫艺〔2021〕291号），公布了全省本科高校第六轮公共艺术教育评估结果，学校获得一类院校的优异成绩。
校长杨小林率队拜访教育部中外语言交流合作中心。10月20日，校长杨小林率队拜访教育部中外语言交流合作中心，交流洽谈学校“国际中文+太极教育实践与研究基地”申报事宜。杨小林简要介绍了河南理工大学办学特色、学科建设等方面的基本情况，结合地域特色着重介绍了学校在太极拳和国际中文教育方面的建设情况及发展成绩，并详细阐述了学校申报语合中心“国际中文+太极教育实践与研究基地”“国际中文+太极特色教室”等项目的主要思路和具体举措。中外语言交流合作中心党委书记马箭飞对学校在国际中文推广方面所做的努力表示赞赏，充分肯定了学校结合优势特色、创新性地提出“国际中文+太极”这一模式对传播中国文化的积极意义。
焦作市示范区管委会主任宫卫红一行来校交流。10月27日上午，焦作市城乡一体化示范区管委会主任宫卫红一行四人来校交流。座谈会在行政楼二楼会议室召开。校长杨小林出席会议。杨小林代表学校对宫卫红一行来校交流表示热烈欢迎，并从学校历史沿革、办学特色和发展成就等方面介绍了基本情况。他指出，学校将与示范区加大校地合作的深度广度强度，在人才、科技、教育等方面提供智力支持，助力创新科研平台建设和成果转化落地，为地方经济社会发展做出贡献。宫卫红表示，将继续提供政策支持，搭建交流平台，持续助力学校发展。
校长杨小林带队走访中国平煤神马集团。10月28日，校长杨小林、副校长赵同谦一行走访中国平煤神马集团，并就深化校企合作等事宜进行座谈交流。中国平煤神马集团总经理杜波、总工程师李延河、平顶山工业职业技术学院院长李树伟、煤炭开采利用研究院院长王新义等参加座谈交流会。座谈会上，杨小林简要介绍了学校近期发展情况，高度评价了学校与平煤集团共同开展的地面瓦斯抽采项目所取得的成绩。他希望双方进一步加强全方位校企战略合作，共同促进煤炭行业科技进步和高质量发展。杜波对杨小林一行的到来表示欢迎。他指出，在河南理工大学科研人员的努力下，平煤集团在地面瓦斯抽采方面取得了显著进展，为平顶山煤矿煤矿安全开采提供了新思路和新技术。他表示，双方在煤矿灾害治理、智能化开采、深部巷道支护等方面还有更加广阔的合作前景，希望双方共同努力，梳理技术难点，建立产学研长效合作机制，携手并进，实现共同发展。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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