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本 期 要 目
· 学校党委召开第一轮校内巡察动员部署会并组织开展巡察工作专题培训
· 学校召开思政课教师队伍建设座谈会
· 焦作市委常委、宣传部长宫松奇来校调研
· 学校成功获批教育部中外语言交流合作中心“汉语桥”线上团组交流项目
学校党委召开第一轮校内巡察动员部署会
并组织开展巡察工作专题培训
12月2日至6日，学校党委召开第一轮校内巡察动员部署会，并组织开展巡察工作专题培训。12月2日上午，第一轮校内巡察动员部署会在力行楼学术报告厅召开。校党委书记、校巡察工作领导小组组长邹友峰出席会议并讲话，校长杨小林主持会议，校领导解伟、陈自录、翟耀南出席。

邹友峰指出，开展第一轮校内巡察，对于加强党的全面领导，优化办学治校工作机制，涵养风清气正政治生态，营造干事创业良好氛围具有重要的意义。针对如何做好校内巡察工作，邹友峰提出三点意见。一要提高政治站位，深刻认识校内巡察的重要意义。开展校内巡察是坚决做到“两个维护”的具体体现；是贯彻落实全面从严治党向纵深发展、向基层延伸的必然要求；是以高质量党建引领学校办学治校能力提升的重要举措。学校党委要按照“四个落实”要求开展政治监督，切实做到“四个紧盯”，让学校成为党的全面领导、培养社会主义建设者和接班人的坚强阵地。二要把准政治定位，切实提升校内巡察工作实效。巡察办和巡察组要切实把准校内巡察是政治巡察的定位，从政治的高度看待问题、研判问题、解决问题，重点监督检查被巡察党组织和党员领导干部履行管党治党政治责任以及工作落实情况。三要扛牢政治责任，协同推进校内巡察顺利开展。巡察组要加强专题学习培训，提升巡察业务能力，坚持依法依规行使权力，积极推进巡察工作巡深巡透巡实。巡察组成员要严格遵守巡察工作纪律要求，同时要注重工作方式方法，做到工作执行有力度、工作方式有温度、工作结果有效度。相关部门要通力协作、密切配合，积极构建全校上下协作配合的巡察监督格局，增强监督活力。被巡察单位要自觉接受并主动配合巡察，推动巡察工作圆满完成。

杨小林结合专题培训强调指出，一要提高政治站位，高度重视校内巡察。各相关单位、人员要准确把握中央新部署新要求，充分认识学校第一轮校内巡察动员部署会暨巡察工作专题培训的重要性，将思想统一到校党委的决策部署上来，将行动落实到校党委的工作要求中去，主动担当、积极配合、认真参训。二要压实政治责任，扎实推动巡察工作。要始终坚持政治巡察定位，把发现问题督促、解决问题和促进事业发展作为核心任务，坚决压实政治责任。在巡察工作实践中不断创新工作方式和方法，切实提高巡察实效。三要端正学风参训，注重坚持学用结合。要珍惜学习机会，严守培训要求，把学习培训与校内巡察工作紧密结合起来，增强业务本领和解决实际问题的能力，切实增强学习的针对性和实效性。巡察组和被巡察单位要同向发力，以高质量党建引领学校高质量发展，圆满完成第一轮校内巡察工作。
校纪委书记陈自录领学习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述和上级有关巡视巡察工作精神。校党委副书记解伟宣读《中共河南理工大学委员会第一轮校内巡察工作方案》。动员部署会后，学校启动了开展巡察工作专题培训。郑州大学纪委书记（监察专员）许东升等领导和专家作了巡察工作专题讲座，参训人员集中学习了巡察工作专题视频。
工作动态

学校召开思政课教师队伍建设座谈会。12月3日，学校在行政楼二楼会议室召开思政课教师队伍建设座谈会，校党委书记邹友峰出席会议并讲话。邹友峰指出，思政课教师是立德树人、铸魂育人的主力军和排头兵，在学校师资队伍建设和事业发展大局中占据重要地位。邹友峰强调，一要全面贯彻落实《关于加强新时代马克思主义学院建设的意见》精神，进一步深化评价体制改革，推动马克思主义学院实现高质量发展；二要强化内部管理，马克思主义学院要扛牢加强思政课教师队伍建设的主体责任，多措并举全面激发教师队伍的内生动力；三要不断提升能力水平，专兼职思政课教师要提升专业素养，真正讲好思政课站稳思政课堂。邹友峰希望，全校上下齐心协力着力打造一支信仰坚定、理论功底扎实、数量充足、结构优化的高素质教师队伍，为加快构建学校思想政治工作体系，提高学校思想政治工作水平做出新的更大的贡献！会上，马克思主义学院院长郑小九介绍了学校专兼职思政课教师队伍的建设与管理情况。与会人员进行了深入交流。

焦作市委常委、宣传部长宫松奇来校调研。12月1日上午，焦作市委常委、宣传部长宫松奇来校调研疫情防控和校园安全工作。校长杨小林、副校长翟耀南陪同。宫松奇一行先后到国家重点实验室大楼等重点区域，听取相关单位负责人作情况汇报。他要求，要高度重视校园疫情防控和安全管理，抓紧抓实抓细各项防控和安全举措，共同守好校园这片净土，确保师生身体健康和生命安全。杨小林表示，学校会牢固树立安全理念，营造安全稳定、和谐美丽的校园氛围。会始终绷紧疫情防控这根弦，时刻把师生生命安全和身体健康放在首位。会紧盯关键区域、重点环节、特殊人群，确保工作不留死角，不留隐患，全力以赴为师生的安全保驾护航。
学校成功获批教育部中外语言交流合作中心“汉语桥”线上团组交流项目。近日，学校申报的教育部中外语言合作交流中心“汉语桥”线上团组交流项目——“知豫云上”线上体验营实践类项目成功获批。该项目依托学校中文、太极、艺术等相关特色学科，研发中文、太极、怀川文化、绞胎瓷、黑陶、民乐等河南特色传统文化课程，为国外学生提供线上沉浸式学习，感知魅力河南、体验中国文化，促进国际中文教育发展和中外人文交流。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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