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本 期 要 目
· 省委第五巡视组巡视河南理工大学党委工作动员会议召开
· 学校欢送十三届全国人大代表李东艳赴京参会
· 学校获批增设三个战略新兴新工科本科专业
· 学校首次获批教育部“促进与俄乌白国际合作培养项目”
省委第五巡视组巡视河南理工大学党委工作
动员会议召开
根据省委关于巡视工作的统一部署，3月2日下午，省委第五巡视组巡视河南理工大学党委工作动员会议召开。会前，省委第五巡视组组长姚龙其主持召开与河南理工大学党委书记邹友峰、校长杨小林的见面沟通会，通报巡视工作安排。会上，姚龙其就做好本轮巡视工作作了动员讲话，邹友峰主持会议并作表态发言。

省委第五巡视组成员出席会议，河南理工大学领导班子成员，校纪委（专员办）、组织部、人事处班子成员和校巡察办主任、副主任，各单位主要负责人，各巡察组组长以及教师、学生、职工、退休教师代表和党外人士代表等参加会议。

姚龙其指出，教育是国之大计、党之大计，高校在党和国家事业发展全局中居于特殊重要地位。要深入学习贯彻习近平总书记重要论述、党中央决策部署和省委工作要求，充分认识对省管高校开展巡视，是坚持和加强党对高校的全面领导、督促做到“两个维护”的重要举措；是督促高校坚持社会主义办学方向，履行为党育人、为国育才初心使命的重要举措；是加强高校党的建设、推进全面从严治党向纵深发展的重要举措；是推动高校落实创新驱动、科教兴省、人才强省战略，服务经济社会发展的重要举措。要切实提高政治站位，把思想和行动统一到习近平总书记重要论述和党中央决策部署上来，全面落实立德树人根本任务，着力培养担当民族复兴大任的时代新人。
姚龙其强调，要坚定不移落实政治巡视要求，聚焦职能责任强化政治监督。紧盯党中央关于高等教育工作决策部署和省委工作安排贯彻落实情况，紧盯从严管党治校贯彻落实情况，紧盯新时代党的组织路线贯彻落实情况，紧盯巡视、审计、主题教育反馈问题整改落实情况，深入查找政治偏差，为建设高质量教育体系、建设教育强省、办好人民满意教育提供坚强政治保障。

姚龙其要求，要强化政治担当，增强自觉接受监督的政治意识，共同完成好省委交给的巡视任务。一是要主动接受监督。河南理工大学党委和全校各级党员领导干部要发扬自我革新精神，主动查摆、系统梳理存在的问题和不足，深入剖析原因，实事求是向省委巡视组反映，确保巡视工作有力有序开展。二是要加强协作配合。根据省委《关于被巡视巡察党组织配合巡视巡察工作规定》等相关制度要求，配合做好专题汇报、个别谈话、座谈调研等各项工作。三是要强化纪律要求。坚持实事求是、依规依纪依法，严格按照方案开展巡视工作。

邹友峰代表学校党委表态。他表示，坚决拥护省委巡视决策部署，坚决支持、积极配合巡视组开展工作。一是提高政治站位，站在贯彻全面从严治党方针、落实立德树人根本任务、办好人民满意高等教育的战略高度，认真贯彻执行省委巡视组的工作安排和要求；二是全力支持配合，切实保证巡视工作顺利开展，把支持和配合省委巡视组做好巡视监督作为必须承担的政治责任和应有的政治态度，不折不扣贯彻落实巡视有关要求；三是严守纪律规矩，自觉接受省委巡视监督，实事求是反映学校发展的成绩与存在的不足，主动认领查找出的问题，深入剖析，立行立改；四是抓好整改落实，持续推动学校事业高质量发展，坚定不移推进全面从严治党，真正把巡视工作的成效体现到学校事业高质量发展的实践中，开启学校改革发展的新征程，以优异的成绩向党的二十大献礼。
工作动态
学校欢送十三届全国人大代表李东艳赴京参会。3月1日上午，学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，欢送全国人大代表、发规处处长李东艳教授赴京参加第十三届全国人民代表大会第五次会议。校党委书记邹友峰出席并主持座谈会。校长杨小林、校党委副书记石培哲、副校长赵同谦出席。邹友峰在会上嘱托李东艳代表：一是要在自己前期大量调研的基础上，积极建言献策，把人民最真挚、最真实的心愿带到会上，既做好“代”的工作，又做好“表”的工作。二是要严格遵守会议纪律，服从会务组织安排，认真参与每项活动，圆满完成组织交付的各项任务。三是要认真学习领会会议精神，把会议精神带回学校，及时传达好、落实好，推动国家有关决策部署在学校落地生根、开花结果，实现学校高质量加速度发展。党办、校办、组织部、宣传部和统战部负责同志参加会议。
学校获批增设三个战略新兴新工科本科专业。近日，教育部公布了2021年度普通高等学校本科专业备案和审批结果，学校申报的三个面向国家战略性新兴产业的“储能科学与工程”“智能采矿工程”“网络空间安全”新工科本科专业获批建设，至此，学校已布局战略新兴专业10个。“储能科学与工程”是教育部2020年增设的新专业，省内仅有河南理工大学获批。这是学校主动聚焦国家战略性新兴产业布局以及行业和区域经济发展需求做出的积极响应，对于进一步优化专业结构布局、增强学校服务经济社会发展的能力具有重要意义。
学校首次获批教育部“促进与俄乌白国际合作培养项目”。近日，教育部国家留学基金管理委员会公布2022年“促进与俄乌白国际合作培养项目”立项名单，学校测绘学院申报的“中俄测绘领域国际化合作研究与人才培养项目”获批立项，项目执行期为三年。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省应急管理厅，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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