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本 期 要 目
· 中国工程院院士、大连理工大学校长郭东明莅校调研交流 
· 学校举办第八届全国大中城市联合招聘高校毕业生焦作站巡回招聘会

· 欧亚国际协会冯耀武莅校洽谈中外合作办学事宜
· 焦作市大中专院校思政理论观摩课暨思政工作联席会在校举行
· 第五届翻译技术高层论坛暨河南省高校翻译技术联盟协同创新研讨会在学校召开
· 学校在2020年河南省“互联网＋”大学生创新创业大赛中再创佳绩
中国工程院院士、大连理工大学校长郭东明

莅校调研交流
10月19日上午，中国工程院院士、大连理工大学校长郭东明莅临学校调研交流，学校在力行楼一楼会议室召开座谈会，校领导杨小林、解伟、赵同谦出席，焦作市政协主席杨娅辉、温县人民政府县长李培华陪同调研。会议由副校长解伟主持。

校长杨小林致欢迎辞。他围绕学校的办学历史、特色优势、学科建设、科研平台、省特色骨干大学建设等方面进行了简要介绍。杨小林说，今年7月大连理工大学与焦作市政府、河南理工大学签署的三方框架合作协议，成为三方之间交流合作新的里程碑，也为学校发展提供了新机遇。杨小林指出，学校坚持安全、地矿服务面向，主动对接国家战略和河南省经济社会发展的实际需要，调整优化、整合资源，构建了安全与应急管理学科群、能源开发与利用学科群、测绘与地理信息学科群、先进制造与智能装备学科群等四个学科群，并成功入选河南省特色骨干大学建设高校行列。他表示，希望双方在联合承担项目、学科和学位点建设、教师培训、干部挂职等方面，继续深化多领域、多层次、多类型合作，为共同办好人民满意的大学作出积极贡献。

郭东明对学校的热情接待表示感谢，对学校的深厚历史积淀、专业特色突出，以及近年来各方面取得的发展成绩表示赞许。郭东明重点结合大连理工大学的做法、经验和学校的实际情况，为学校在特色优势学科凝练、科研发展方向确定、团队建设发展、人才队伍建设，以及学校特色发展等领域提出了指导性建议，提供了新的理念和方法。郭东明表示，要以落实三方框架合作协议为契机，在推进学校发展进一步融入地方建设的同时，继续深化两校在各相关领域的合作，相互学习，优势互补，共同发展。

会上，与会代表就相关内容进行了深入交流。

学校举办第八届全国大中城市联合招聘

高校毕业生焦作站巡回招聘会

10月17日，第八届全国大中城市联合招聘高校毕业生焦作站巡回招聘会暨河南理工大学2020年秋季双选会、中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”焦作专场、河南毕业生就业市场焦作分市场秋季双选会在学校东体育场举行。全国人才流动中心党委副书记宋小燕、就业服务处处长李红义，河南省人才交流中心流动党委书记石敦，焦作市副市长薛志杰、市人社局局长王东林、副局长申纪平、市人才交流中心主任原军营，校长杨小林等出席活动。

招聘会启动仪式上，杨小林首先代表学校致辞。他表示，学校高度重视毕业生就业工作，围绕国家发展战略要求，创新工作体制，健全服务体系，为毕业生就业及用人单位招聘人才提供便捷。薛志杰代表焦作市发言指出，本次活动是加快推进焦作及周边地市高校毕业生就业创业的良好契机，为提高毕业生就业质量创造条件，激励大批优秀人才选择焦作，谱写中原大地出彩新篇章。招聘会在宋小燕的宣布下正式拉开帷幕。

招聘会以“城市联动·精准服务”为主题，以离校未就业及2021届高校毕业生为服务对象。当天共有600家来自全国各地的企事业单位入场招聘，提供5万余个就业岗位，吸引了学校及周边院校2万余名毕业生进场求职，达成初步就业意向8000余人次。

工作动态
欧亚国际协会冯耀武莅校洽谈中外合作办学事宜。10月23日，欧亚国际协会会长冯耀武一行莅临学校，就中外合作办学事宜开展洽谈。学校在行政楼一楼会议室召开座谈会，校长杨小林、副校长赵俊伟出席。

焦作市大中专院校思政理论观摩课暨思政工作联席会在校举行。10月22日，焦作市大中专院校思想政治理论观摩课暨思想政治工作联席会在学校南校区明德楼一楼会议室举行。焦作市委常委、宣传部长、市委教育工作领导小组副组长宫松奇，学校副校长张锟出席会议。
第五届翻译技术高层论坛暨河南省高校翻译技术联盟协同创新研讨会在学校召开。10月24日，“第五届翻译技术高层论坛暨河南省高校翻译技术联盟协同创新研讨会”在学校南校区第二图书馆报告厅举行。中国翻译研究院副院长、中国外文局原副局长、全国翻译专业学位研究生教育指导委员会主任委员黄友义，全国翻译专业学位研究生教育指导委员会委员兼秘书长赵军峰，河南省教育厅督学、二级巡视员徐恒振同志，中国翻译协会对外话语体系研究委员会副主任委员杨玮斌，校纪委书记陈自录、副校长赵俊伟及学校相关部门领导和翻译界知名专家出席会议。

学校在2020年河南省“互联网＋”大学生创新创业大赛中再创佳绩。近日，省教育厅公布了《2020年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨第六届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛获奖名单的通知》，学校共有58个项目获奖，其中一等奖17项、二等奖20项、三等奖21项，同时学校荣获优秀组织奖，66位教师荣获优秀指导教师。学校省赛获奖总数及一等奖数量位居河南省本科高校第二位。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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