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本 期 要 目
· 学校召开研究生教育会议
· 省高校工委纪工委检查组莅校检查指导学校落实全面从严治党“两个责任”情况
· 国家能源集团副总经理王树民带队莅校考察交流
· 校党委书记邹友峰、校长杨小林赴省科技厅对接汇报科技创新工作
学校召开研究生教育会议
12月8日下午，学校研究生教育会议在南校区明德楼音乐厅召开，校领导邹友峰、杨小林、解伟、陈自录、赵俊伟、赵同谦、翟耀南、朱建光、郭相春出席会议，会议由副校长赵同谦主持。各职能部门和学院的主要负责人、学位点负责人、研究生教育管理相关人员及部分研究生参加了会议。

校党委书记邹友峰发表讲话。他从三个方面对学校研究生教育工作提出意见。一是提高对研究生教育的认识，抢抓改革发展机遇。从建设现代化强国和实现中国梦、建设国家创新高地和实现“两个确保”以及学校创建一流学科、建设国内一流特色高水平大学三个层面分析了当前研究生教育面临的新形势和承担的伟大使命。二是把握工作重点，提高人才培养质量。从落实立德树人根本任务、坚持服务国家战略需求、着力强化导师培育管理、充分激发研究生教育活力和系统构建质量保障体系五个方面，就推进研究生教育要着重把握的工作要点提出意见。三是明确责任，协调推进工作落实。要加强组织领导，汇聚发展合力，明确路线图、时间表，落实具体举措，加大宣传力度，营造研究生教育提质升级的良好氛围。
校长杨小林作了《牢记育人使命 深化改革创新 全力开启研究生教育高质量发展新征程》的主题报告，总结了“十三五”时期研究生教育取得的成绩，审视了学校研究生教育面临的新挑战，提出了学校“十四五”期间研究生教育的发展思路。一要加强学位点培育与建设，重点加强博士点建设。二要扩大研究生教育的规模，争取专项招生计划。三要深化研究生培养模式改革，强化专业学位研究生培养。四要加强导师队伍建设，不断提升导师能力，夯实培养责任。五要健全研究生教育质量保障体系，压实培养主体责任，构建以质量为导向的多元评价体系，深化体制机制和资源配置方式改革。
校党委副书记解伟宣读了河南省教育厅、河南省学位委员会《关于批准2020年河南省优秀学位论文的决定》，校纪委书记陈自录宣读了学校《关于表彰立德树人职责考核优秀研究生导师的决定》，副校长赵俊伟宣读了学校《关于表彰任期考核优秀研究生导师的决定》。

副校长赵同谦在主持会议时强调，各单位要认真学习落实本次会议精神，尤其是邹友峰书记的讲话精神和杨小林校长的大会报告，按照行动计划，分解指标，细化落实，切实推动学校研究生教育向内涵式、高质量发展迈进。

会上，研究生院院长张国成就《河南理工大学学位与研究生教育提升行动计划（2021—2025年）》的编制工作作了说明。安全学院副院长杨明，文法学院院长冒建华，省优秀学位论文导师代表、博士生导师、能源学院刘少伟分别作了交流发言。校领导为河南省优秀学位论文指导教师代表、学校立德树人职责考核和任期考核优秀导师代表颁奖。
工作动态

省高校工委纪工委检查组莅校检查指导学校落实全面从严治党“两个责任”情况。12月9日上午，以省高校纪工委副书记、驻厅纪检监察组副组长王瑜为组长的专项检查组一行3人莅校检查指导。学校在力行楼一楼会议室召开汇报会，全体校领导出席。校长杨小林主持汇报会。会上，王瑜代表检查组讲话。他介绍了检查的相关事项，解读了中共河南高校纪工委《关于省管高校全面从严治党“两个责任”落实情况的通报》，并提出要求。校党委书记邹友峰汇报了学校党委推动全面从严治党各项工作的做法和成效，提出了存在的差距和今后努力方向。杨小林指出，学校将认真对照检查组提出的意见建议抓好落实整改。校纪委书记、监察专员陈自录表示，校纪委有信心也有决心做好全面从严治党“两个责任”的落实推进工作。汇报会结束后，检查组还查阅了相关档案材料，进行了个别谈话和实地走访。
国家能源集团副总经理王树民带队莅校考察交流。12月11日上午，国家能源集团党组成员、副总经理王树民带队一行8人莅临学校，就进一步深化校企双方合作进行考察交流。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，校党委书记邹友峰、校长杨小林出席。邹友峰主持会议并致欢迎辞。他介绍了学校近几年事业发展情况，以及和国家能源集团前期合作进展情况。他表示，希望通过此次交流，进一步深化合作，促进技术成果转化。杨小林就学校争创“双一流”、河南省特色骨干学科（群）建设等作了介绍，并期待与国家能源集团有更进一步的合作。王树民表示，当前，国家实施煤炭能源工业转型升级，实现碳达峰、碳中和目标，煤炭综合利用技术非常关键。国家能源集团期待在“十四五”期间与学校在关键技术、人才培养、毕业生输送、国家重大能源化工项目等方面深度合作，为国家能源工业进步贡献力量。
校党委书记邹友峰、校长杨小林赴省科技厅对接汇报科技创新工作。 12月7日，校党委书记邹友峰、校长杨小林一行赴省科技厅对接汇报科技创新工作，受到省科技厅党组书记、厅长陈向平的热情会见。双方围绕加快科技创新、推动“双一流”创建等内容进行了座谈交流。省科技厅党组成员、副厅长刘保民，副校长赵同谦，省科技厅相关处室及学校科技处负责人参加会见。邹友峰、杨小林介绍了近年来学校在优势学科建设、创新平台培育等方面取得的成效，希望省科技厅在推进一流学科创建、平台建设等方面继续加大支持和指导力度。陈向平介绍了全省科技创新发展情况，表示省委省政府高度重视科技创新工作，正在全力加快构建一流创新生态，建设国家创新高地。作为“双一流”大学创建“第二梯队”，河南理工大学要抓住机遇，发挥学科特色优势，积极融入全省科技创新大局。省科技厅将持续在实验室建设、创新项目等方面支持“双一流”创建，希望河南理工大学加强资源整合，创新体制机制，凝练学科方向，为我省建设国家创新高地贡献力量。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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