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· 荥阳市委书记杨金军一行莅校考察交流

· 学校申报的临床医学本科专业成功获批

· 校长杨小林带队检查春季学期首批返校学生报到工作

· 省教育厅春季学期疫情防控专项督导组莅校督导

· 学校与广东新环环保产业集团签署产学研合作协议

· 洛阳理工学院党委书记陈岩、校长张锐一行来访

· 学校接受省级文明校园标兵2020年度复查考评

· 学校6个党支部获批首批全省高校省级样板党支部
荥阳市委书记杨金军一行莅校考察交流

3月12日上午，荥阳市委书记杨金军,荥阳市委常委、市委办主任李献武,荥阳市政府副市长任莉,荥阳市委办常务副主任李建业,荥阳市城投公司总经理刘毅一行莅校，就校地政产学研合作进行座谈交流。座谈交流会在行政楼二楼会议室召开，校党委书记邹友峰，校党委副书记解伟，副校长赵同谦、翟耀南出席会议。座谈会由赵同谦主持。
邹友峰对杨金军一行的到来表示欢迎，对荥阳市长期以来给予学校的关心和支持表示感谢。邹友峰说，荥阳历史悠久，文化底蕴深厚，区域优势突出，交通产业发达，黄河战略、郑州“西美”功能布局和郑州西部新城建设，给荥阳带来了广阔的发展前景。学校非常愿意参与“十四五”荥阳“拥河融郑”建设，积极推进校市合作，充分发挥学校人才培养、科技创新，服务地方经济社会发展等方面的特长和优势，以及荥阳市区位、资源、环境优势，探索符合双方需求、特色鲜明的校市合作新途径、新方式和新内容，不断拓展合作领域、丰富合作内容、完善合作形式，以高质量的高等教育全面服务荥阳经济社会高质量发展。
杨金军说，河南理工大学作为百年名校，人才荟萃、底蕴厚重，培养了一大批知名学者和高素质人才，为国家经济发展和社会文明进步作出了突出贡献。长期以来，河南理工大学对荥阳各个方面都给予了关心支持和帮助，双方在机械制造、新材料等方面都有密切合作。进入新的发展阶段，荥阳也迎来了国家黄河战略和郑州国家中心城市两大战略机遇，荥阳的区位优势和未来的发展越来越彰显。下一步，荥阳将进一步加强与河南理工大学的沟通联系，不断扩大合作空间，希望学校一如既往支持荥阳发展，进一步深化校地合作，发挥优势助力荥阳高质量发展。
交流座谈前，杨金军一行还参观了学校国家重点实验室大楼和南校区校史馆。
党办、校办、组织部、人事处、发规处、科技处相关负责同志参加座谈交流会。
工作动态
学校申报的临床医学本科专业成功获批。3月，教育部下发了《关于公布2020年普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》(教高函〔2021〕1号)，经专家评议和国家卫健委等行业主管部门审核，我校申报的临床医学本科专业成功获批，修业年限5年，自2021年起正式招生。临床医学为国控类专业，审批程序非常严格，对申报院校综合条件要求非常高。该专业的成功获批，使我校医学类专业结构得到进一步优化，医学办学实力得到进一步提升。
校长杨小林带队检查春季学期首批返校学生报到工作。3月6日，校长杨小林、校党委副书记解伟、副校长翟耀南一行深入学校南、北校区学生返校报到现场，检查指导首批学生报到和疫情防控相关工作。杨小林一行到学生报到点、疫情防控重点区域检查指导，并就发现的问题现场办公，及时协调解决。杨小林强调，各部门、各学院要继续高度重视学生返校和疫情防控工作，确保学生安全、平稳、有序返校。

省教育厅春季学期疫情防控专项督导组莅校督导。3月9日上午，河南省教育厅春季学期疫情防控专项督导组、省教育厅基教处二级调研员陈锋，教育厅基教处主任科员庞东辉一行莅校，对学校春季学期疫情防控进行专项督导。校党委副书记解伟、副校长翟耀南出席会议。解伟代表学校致欢迎辞。翟耀南汇报了学校春季学期疫情防控和开学返校工作情况。焦作师范高等专科学校等4所学校负责人分别向督导组汇报了各学校春季学期疫情防控工作情况。陈锋对学校春季学期学生返校和疫情防控工作开展情况，以及取得的成效给予充分肯定，并提出了要求。

学校与广东新环环保产业集团签署产学研合作协议。3月9日上午，学校在行政楼一楼会议室举办河南理工大学、广东新环环保产业集团产学研合作协议签订仪式。副校长赵俊伟，广东新环环保产业集团创始人、学校机制79级校友程鉴昌、总裁李继明、研发部经理李春艳出席仪式。

洛阳理工学院党委书记陈岩、校长张锐一行来访。3月9日下午，洛阳理工学院党委书记陈岩、校长张锐一行莅校交流。学校在南校区行政楼二楼会议室召开座谈会，洛阳理工学院副校长黄志全，校党委书记邹友峰、校长杨小林出席座谈会。邹友峰致欢迎辞，简要介绍了学校办学情况，并希望以此次交流为契机，两校的合作能够更加具体、更加细化，在成果共享、互利共赢的基础上，进一步推动两校发展越来越好。杨小林在主持会议时指出，洛阳理工学院的优势学科基础很好，跟理工大的专业有相近之处，可以整合两校实验室资源、人才资源深化合作。

学校接受省级文明校园标兵2020年度复查考评。3月11日下午，由省委宣传部精神文明协调处处长巴红田任组长的省文明校园标兵年度复查考评专家组一行5人莅临学校，对学校文明校园创建工作进行实地复查考评。学校在南校区明德楼一楼会议室举行汇报会。焦作市委常委、宣传部长宫松奇，校领导邹友峰、杨小林、石培哲出席。会议由校长杨小林主持。巴红田在讲话中强调，要围绕文明创建新要求、围绕文明实践主题内容、围绕文明校园测评体系，扎实做好文明校园创建工作。宫松奇在讲话中介绍了焦作市成功创建全国文明城市情况，以及焦作市2021年重点实施的文明创建“123456”工程的主要内容。校党委书记邹友峰致欢迎辞，简要介绍了学校的历史发展、基本情况、办学成果和优势特色，以及文明创建工作取得的突出成绩。校党委副书记石培哲汇报了学校文明校园创建工作主要做法和取得的成果。考评专家查看了文明校园创建档案材料，并实地考察了学校南校区校史馆、心理健康教育与咨询中心、地球科学馆，以及明德广场文明校园创建工作成果展。

学校6个党支部获批首批全省高校省级样板党支部。近期，省委高校工委公布了首批全省高校省级样板党支部名单，我校安全学院瓦斯防治技术及装备研究所党支部、建艺学院城乡规划系教工党支部、材料学院材料科学与工程专业第一学生党支部、文法学院研究生党支部、电气学院自动化系党支部 、财经学院会计系教工党支部6个党支部成功入选。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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