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本 期 要 目
· 省委书记楼阳生到河南理工大学调研
· 学校召开疫情防控工作会议
· 学校获批“应急安全智慧学习工场”项目试点单位
· 学校获批建设未来储能技术学院
省委书记楼阳生到河南理工大学调研
3月15日至16日，省委书记楼阳生到焦作市调研产业发展、科技创新、城市规划、灾后恢复重建、疫情防控等工作。3月16日，楼阳生书记到河南理工大学调研一流学科创建、产学研融合发展等情况。
在河南理工大学，楼阳生到安全学科实验室，查看瓦斯地图绘制、模拟实验装置等，指出要把静态基础数据与动态监测数据结合起来，提高瓦斯预报准确率。楼阳生听取一流学科创建情况汇报，叮嘱要对标“双一流”，扬优势、补短板，及早谋划新工科建设，再创百年老校新辉煌。他强调，要打破观念围墙、校园围墙、体制围墙，走出校门办大学，资源共享、平台共建、人才共用，与城市发展有机融合、同频共振。
楼阳生主持召开座谈会，听取焦作市工作汇报，省直有关部门作了发言。楼阳生指出，要深入落实省第十一次党代会、省委十一届二次全会暨省委经济工作会议部署，紧紧围绕锚定“两个确保”、实施“十大战略”，结合实际、狠抓落实，创造性开展工作，努力在现代化河南建设新征程上展现新担当新作为。
一要树牢新发展理念。观念决定思路，思路决定出路。要完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快转变经济发展方式，坚决从资源依赖型、粗放型的发展方式中走出来，拉高标杆标尺，找定位、明差距、定方向，坚定依靠创新驱动转型，依靠人才支撑强市，以特别能战斗、特别敢创新、特别重落实的精神状态和奋进姿态，走出具有焦作特色的高质量发展新路子。
二要编好国土空间规划。坚持省市县乡四级同步，主动融入、深度对接郑州都市圈建设，以前瞻30年的眼光高标准推进规划编制，优化生产、生活、生态布局，实现城乡统筹、市域一体。要用好当地高校资源，积极探索大学城建设新路径，推动城市与高校共生共荣、双向赋能。乡村规划要引进山地城乡规划理念，遵循村落文化脉络肌理，建设留得住乡愁的美丽乡村。

三要建设高品质城市。发挥自然禀赋优势，加强城市设计，最大程度尊重自然，注重延续历史文脉，以错落有致、特色鲜明的建筑风格，塑造独特的城市风格，持续完善功能设施、提升管理水平，建设宜居宜业宜游宜人的现代城市，以高品质城市吸引留住人才，以人才集聚提升创新能力，以创新驱动引领高质量发展。
四要做强主导产业。坚持制造业高质量发展主攻方向，聚焦新材料等优势产业，优化资源配置、产业布局，推动上下游、供应链产业链有机整合、有效衔接，形成产业集群发展、块状发展态势，发挥集聚效应、规模效应。培育壮大高端装备制造业，既要抓好大型装备生产，又要注重精密仪器研发，为实施换道领跑战略提供坚实支撑。
五要提升现代综合交通体系。站位郑州都市圈建设全局，谋划焦作交通体系建设，重大项目一体启动、一体推进，拓宽对外交通交流通道，畅通经济要素流通通道，构建安全、便捷、高效、绿色、经济的现代综合交通运输体系，巩固提升发展优势。
六要打造一流营商环境。持续创新体制机制，加快推进开发区整合改制，深入开展“万人助万企”活动，提升教育、医疗等公共服务水平，打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的营商环境，不断激发市场活力，提升发展竞争力。
工作动态
学校召开疫情防控工作会议。3月17日下午，学校在力行楼学术报告厅召开疫情防控工作会议。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、陈自录、翟耀南、沈记全、郑广华出席。会议由校党委副书记石培哲主持。校党委书记邹友峰针对下一步疫情防控工作提出五点要求。一是要提高政治站位，充分认识疫情防控极端严峻形势。二是要坚决落实部署，做实做细疫情防控工作。三是要全面准确传达，引导师生员工严格遵守疫防要求。四是要加大监督力度，在督导检查中推进疫防工作落实。五是要加强警示教育，严肃违纪追责处理。校长杨小林从做好传达学习上级防控要求、及时完善学校疫情防控相关政策制度、健全应急机制、持续加强网格化管理、严格加强门岗管理、严控师生外出审批、严格加强活动管控、随时做好线下线上教学转换、加强宣传引导和思政教育、保证防疫物资充备、切实抓好环境整治、落实核酸检测和疫苗接种任务等12个方面对加强近期疫情防控工作作出具体安排。副校长翟耀南传达了全省教育系统疫情防控工作视频会议精神。石培哲强调，与会人员要进一步提高思想认识，确保会议精神传达给每一位师生员工，切实提升全体师生员工的自我保护意识。全校职能部门、学院党政一把手参加会议。
学校获批“应急安全智慧学习工场”项目试点单位。3月14日，教育部学校规划建设发展中心来函，同意学校为“应急安全智慧学习工场”项目试点单位。该项目旨在探索应急安全领域产教融合协同创新机制，以建设高等学校应急管理学院为共享内核，加快推动应急产业各领域人才培养、科技创新和成果转化，为国家应急体系构建、应急产业升级提供人力资源保障，培育经济增长新动能。
学校获批建设未来储能技术学院。日前，河南省教育厅下发《关于同意河南理工大学建设未来储能技术学院的批复》（教高〔2022〕60号），批准学校建设未来储能技术学院。建设未来储能技术学院旨在服务支撑河南省创新驱动、科教强省、人才强省战略，聚焦未来产业需求和未来技术人才需求，着力培养能够引领未来发展的科技创新人才。学校将认真落实相关文件政策，统筹各类资源，在政策、资金、人才及省级教学质量工程项目等方面，加大支持力度，高质量推进未来储能学院建设工作。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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