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本 期 要 目
· 学校召开党委全委会专题传达学习贯彻省委书记楼阳生莅校调研讲话精神
· 鹤壁市委书记马富国、市长郭浩率团莅校考察交流
· 学校入选“十四五”时期国家教育强国推进工程储备院校
· 学校多个党支部获批全国党建工作样板支部和省级样板党支部
学校召开党委全委会专题传达学习贯彻
省委书记楼阳生莅校调研讲话精神
3月18日上午，学校在行政楼一楼会议室召开党委全委会，专题传达学习河南省委书记楼阳生莅校调研讲话精神，安排贯彻落实工作。校党委书记邹友峰主持会议。

会议传达了楼阳生书记莅校调研讲话指示精神。3月16日，省委书记楼阳生莅校调研，听取“双一流”建设、科技创新情况汇报，围绕学校一流学科建设、产学研融合发展等工作，作出工作指示和要求。楼阳生书记考察了安全学科、测绘学科、国家地方联合工程实验室建设，察看了绿色建材产业研究院、高端装备与先进制造技术研究所科技转化成果和1000K型液氮泵车、测绘应急车等，详细了解学校在一流学科建设、研究成果转化等方面取得的最新进展。楼阳生书记叮嘱学校要对标“双一流”，用前瞻眼光，发挥百年学府优势，以矿业为立身之本，大力加强新工科、基础学科建设，重点培育优势学科，把优势做优，把短板补齐，再创百年老校新辉煌，造福河南能源安全事业，服务好河南高质量发展。他强调，高校要积极探索与地方融合发展、相互支撑的方法路径，打破观念围墙、校园围墙、体制围墙，走出校门办大学，实现资源共享、平台共建、人才共用，与城市发展有机融合、同频共振，打造大学与城市有机融合共同体。
会上，邹友峰就学习宣传贯彻落实楼阳生书记调研讲话指示精神提出要求。一是要高度重视，提高认识。全校上下要把学习贯彻落实调研讲话指示精神作为当前和今后一段时间的重大任务，作为推进各项工作的重要抓手，迅速把思想和行动统一到楼阳生书记调研讲话指示精神上来。二是要联系实际，狠抓落实。楼阳生书记就学校“双一流”创建、探索校地互融提出具体要求。各相关单位要加强组织领导，精心安排部署，密切沟通配合，把贯彻落实讲话精神与推进“能力作风建设年”活动结合起来，与党史学习教育常态化长效化结合起来，切实把讲话精神转化为履职尽责的强烈担当、转化为推动“双一流”创建的务实举措，确保讲话精神在学校落实落地。三是要加强宣传，注重实效。统筹线上线下资源全方位宣传报道，营造浓厚学习贯彻氛围，不断增强学习针对性和实效性，把楼阳生书记对学校的关心、支持和期盼传递给每一位师生，凝聚推动学校高质量发展的强大合力。
校长杨小林就贯彻落实调研讲话指示精神进行了任务分解和安排部署，要求相关单位逐条逐项进行专题研究，抓紧制定工作举措，围绕锚定“两个确保”、实施“十大战略”，高效率、高质量贯彻好、落实好、实现好楼阳生书记调研讲话指示精神。

学校领导班子成员、校党委委员和纪委委员、相关职能部门负责人参加会议。
工作动态
鹤壁市委书记马富国、市长郭浩率团莅校考察交流。3月18日上午，鹤壁市委书记马富国、市长郭浩率鹤壁市考察团莅临学校，沟通交流校地深化合作相关事宜，并举行关于支持鹤壁工程技术学院申建本科协议签订仪式。学校在力行楼一楼会议室召开座谈会，鹤壁市委副书记冯芳喜，鹤壁市领导肖海水、郑辉、李小莉，学校领导邹友峰、杨小林、石培哲、沈记全出席座谈交流。会议由校党委副书记石培哲主持。校党委书记邹友峰致欢迎辞，并表示，协议的签订标志着校地双方合作关系迈上了新台阶、实现了新发展。马富国感谢河南理工大学长期以来的帮助和支持，希望河南理工大学一如既往地支持鹤壁高等教育事业发展，同时会与学校进一步密切沟通、优化服务，拓展合作领域，深化合作空间，努力打造校市合作的成功典范。杨小林和郭浩代表校地双方签署协议，双方与会领导现场鉴签。仪式结束后，双方就进一步深化合作进行了座谈交流，随后考察团一行参观了学校重点实验室和科技成果展。鹤壁市委办公室、市政府办公室、市教育体育局、市科技局主要负责同志，河南理工大学鹤壁工程技术学院相关负责同志；学校党办、校办、教务处、发规处、科技处、招就处、机械学院、电气学院、土木学院、物电学院、医学院相关负责人参加座谈会。
学校入选“十四五”时期国家教育强国推进工程储备院校。近日，国家发展和改革委员会下发《关于印发“十四五”时期教育强国推进工程有关储备院校清单的通知》，学校顺利入选“十四五”教育强国推进工程高等教育内涵发展中西部高校建设支持高校，并将获得1亿元中央专项资金用于实验平台建设，这是继学校2012年入选“中西部高校基础能力建设工程”建设高校之后，再次入选国家支持建设高校。
学校多个党支部获批全国党建工作样板支部和省级样板党支部。近日，教育部公布了第三批全国党建工作样板支部培育创建单位名单，省委教育工委公布了第二批全省高校省级样板党支部名单。学校建艺学院城乡规划系教工党支部、文法学院研究生党支部成功获批第三批全国党建工作样板支部培育创建单位。测绘学院测量工程系教工党支部、资环学院地球信息科学与技术系教工党支部、马克思主义学院思想道德与法治教研室教工党支部、外国语学院大学英语第一教研室教工党支部、软件学院网络工程系教工党支部、工商学院工商管理系教工党支部6个党支部被评为第二批全省高校省级样板党支部。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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