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本 期 要 目
· 学校第四届教职工暨工会会员代表大会第一次会议隆重召开

· 学校教务处荣获省高校2020年度出彩教务处荣誉称号

· 学校召开庆祝建党100周年理论研讨会

· 河南省高校实验室安全工作培训会在学校顺利召开

· 焦作市投资集团党委书记、董事长邹仲春一行莅校考察交流

· 校长杨小林带队调研学校书院制改革推进工作
· 安阳工学院工会主席牛瑞庆一行莅校交流
学校第四届教职工暨工会会员代表大会
第一次会议隆重召开

6月4日，学校第四届教职工暨工会会员代表大会第一次会议在南校区明德楼音乐厅隆重召开。来自全校各单位14个代表团的300余名正式代表、特邀代表、列席代表汇聚一堂，共商学校改革发展大计。

河南省总工会副主席、党组成员杨会卿，河南省总工会教科文卫体工会二级调研员郑锦顺，焦作市总工会副主席李林敏，河南师范大学党委副书记、工会主席梅宪宾，以及学校老领导苗建勃、张战营等应邀出席会议并在主席台就坐。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、解伟、陈自录、赵俊伟、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春出席会议。

校党委书记邹友峰发表讲话，校长杨小林作学校工作报告，校工会主席郭相春作工会工作报告。校党委副书记石培哲致开幕词。大会由校党委副书记解伟主持。

杨会卿代表河南省总工会（教科文卫体工会）向大会的召开表示热烈祝贺，对学校工会近年来的工作和取得的成绩给予充分肯定，并对今后的工作提出三点希望：一是紧紧围绕庆祝建党100周年，不断加强思想政治引领；二是紧紧围绕履行维护和服务基本职责，持续提升教职工的获得感幸福感；三是紧紧围绕加强自身建设，切实增强工会组织吸引力凝聚力战斗力。

李林敏、梅宪宾、学校团委书记支光辉分别代表焦作市总工会、兄弟院校和学校群团组织向大会致贺词。

校长杨小林作题为《立足新阶段  构建新格局 奋力谱写学校高质量发展新篇章》的工作报告。全面回顾了2020年学校的主要工作及取得的成绩，客观分析了学校发展面临的形势和存在的问题，对2021年的主要工作进行安排部署。报告立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，目标明确，思路清晰，举措可行，攻坚克难、锐意进取的精神振奋人心。

副校长赵俊伟就《河南理工大学“十四五”事业发展规划（草案）》编制情况进行了说明。校工会主席郭相春代表第三届工会委员会作题为《凝心聚力  主动作为  努力开创工会工作新局面》的工会工作报告。报告全面、详实地总结了第三届工会委员会五年来的工作，既充分肯定了成绩，又指出了存在的不足。
大会以无记名投票的方式选举产生了第四届工会委员会（教代会执行委员会）。各代表团对校长工作报告、工会工作报告、财务工作报告进行了认真审议，对学校《“十四五”事业发展规划（草案）》《第三届教代会提案工作报告》展开了全面、充分的讨论，并提出了建设性意见和建议。

在下午举行的闭幕式上，大会以举手表决的方式选举产生了第四届工会经费审查委员会、第四届工会女职工委员会及第四届教职工代表大会提案工作委员会、民主管理监督委员会、教育委员会、文体委员会、生活福利委员会、民事调解委员会、青年工作委员会共7个专门委员会。

大会号召，全校教职工要在校党委的正确领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的教育方针，为谱写学校高质量发展新篇章、建设国内一流特色高水平大学而努力奋斗！

大会表决通过了会议决议，要求结合与会代表提出的意见和建议，会后对相关报告材料作进一步修改、完善，经校党委研究同意后印发施行。

校党委书记邹友峰在闭幕式上发表讲话。他对大会的成功召开和新一届工会委员会、女职工委员会、教代会各专门工作委员会表示祝贺，并就贯彻落实好会议精神、进一步做好教代会和工会工作，推动学校改革发展提出三点要求：一是把握新发展阶段，奋力实现“十四五”规划良好开局。二是贯彻新发展理念，以综合改革激发学校事业发展活力。三是融入发展格局，着力构建高质量教育体系。邹友峰最后强调，要紧紧围绕第二次党代会和学校“十四五”规划确立的目标任务和思路举措，深化综合改革，抢抓发展机遇，推动学校以高质量党建引领高质量发展。他希望，各位代表积极宣传大会精神，发挥桥梁纽带作用，做好会议精神的宣传解释工作，团结带动广大师生干事创业，争创一流，以更加优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年!

工作动态

学校教务处荣获省高校2020年度出彩教务处荣誉称号。5月31日至6月1日，河南省2021年度本科教学工作暨本科高校课程思政建设推进会在南阳召开。副校长沈记全、教务处相关负责同志参加会议，学校组织各学院教学院长、教科办主任以及课程思政建设项目成员观看了直播。会议宣读了2020年度河南省本科高等学校“出彩教务处”和“出彩教务处长”获奖名单，学校教务处荣获“出彩教务处”荣誉称号。

学校召开庆祝建党100周年理论研讨会。6月3日至4日，河南理工大学庆祝建党100周年理论研讨会在南校区召开。原中共中央党校科学社会主义教研部主任严书翰、中国社科院马克思主义研究院党委书记辛向阳、河南省教育厅社会科学研究与语言文字应用管理处处长韩冰、河南师范大学马克思主义学院院长蒋占峰，学校党委书记邹友峰、校党委副书记石培哲、副校长朱建光出席开幕式。严书翰教授以《中国共产党人大历史观》为题作了主题报告。辛向阳教授以线上视频方式作了题为《习近平新时代中国特色社会主义思想的大众化》的学术报告。

河南省高校实验室安全工作培训会在学校顺利召开。6月3日至6日，由河南省高校实验室工作研究会主办、学校承办的2021年度河南省高校实验室安全工作培训会在焦作迎宾馆三楼红石厅顺利召开。河南省教育厅高等教育处副处长张小茜，河南省高校实验室工作研究会常务副理事长兼秘书长、郑州大学实验室管理中心主任马国杰，河南工学院副校长张国臣，河南科技学院副校长贾积身，学校副校长沈记全出席开幕式，来自省内70余所高校实验室管理人员代表和12家企业代表共420余人参加了大会。大会分开幕式、专题培训和参观交流三个阶段，开幕式由马国杰主持。

焦作市投资集团党委书记、董事长邹仲春一行莅校考察交流。6月8日，焦作市投资集团党委书记、董事长邹仲春，总经理王敏一行莅校考察交流，集团党委副书记王国安，副总经理郭中强、邓大智，总会计师李军霞等陪同。学校在南校区行政楼二楼会议室举行座谈会，校领导邹友峰、杨小林、沈记全、朱建光出席。会议由校长杨小林主持。党办、校办、财务处、发展规划处、科技处、继续教育学院、财经学院等单位负责同志参加座谈交流会。

校长杨小林带队调研学校书院制改革推进工作。6月8日上午，校长杨小林带队实地查看学校书院制改革推进情况，并现场指导工作。校党委副书记解伟陪同调研。杨小林一行先后走访了南校区梅园、兰园、松园学生公寓和北校区七号学生公寓等宿舍楼及其周边，听取了相关部门关于书院制改革建设的规划设计方案，特别是涉及到物理空间改造、优化书院生活社区环境和公共设施，以及面临的问题等方面内容，深入了解学校书院制改革建设推进实施情况。
安阳工学院工会主席牛瑞庆一行莅校交流。6月11日，安阳工学院工会主席牛瑞庆一行6人莅临学校，就第16届全国高校“校长杯”乒乓球比赛举办工作开展交流。学校在行政楼一楼会议室召开座谈会，校工会主席郭相春出席会议，座谈会由校长办公室主任戎涛主持。与会人员共同观看了《河南理工大学宣传片》，双方就体育赛事接待、志愿者培训、宣传推广、财务管理等方面进行了深入沟通和交流。会后，双方共同参观了南校区新体育馆。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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