附件3：
“千米深井地压和高温灾害监控技术与装备”重点项目申请指南

一、指南说明

随着浅部易采矿床的日益减少，深层矿床的开采将逐步成为我国矿产资源开发的重点。而深层矿床尤其是千米以下矿床的开采将面临许多技术难题。通过产学研联合攻关，提高我国深井开采的防灾减灾能力和生产技术水平，对于提高我国深部矿产资源的开发利用能力，加强我国矿产资源的供给保障，实现社会经济可持续发展具有重要意义。

二、指南内容

1．项目名称

千米深井地压和高温灾害监控技术与装备

2．项目总体目标

针对千米深井的地压和高温灾害，研究开发具有自主知识产权的灾害监测、评价及防治的关键技术和装备，初步形成深井灾害监控专利体系，提高我国深井矿床开采的重大灾害防范能力，降低对国外技术和装备的依存度，为矿业企业的发展提供强有力的技术支撑。

3．项目主要研究内容

（1）深井岩爆灾害动态监测与危险性分析技术：基于深部岩体地应力精确点测量的区域应力场分析和应力异常区识别技术研究；深井高地应力岩体开采扰动效应测试与分析技术研究；深井高地应力岩体岩爆灾害“灾源”识别及危险性分析技术研究。

（2）深井空区大变形及岩壁垮落激光扫描智能化监测技术与装备：适用于深井高温、潮湿、粉尘条件下的空区三维激光扫描仪的系统集成与研发；空区变形监测仪的远距离智能化遥测技术及仪器研发；空区大变形及岩壁垮落监测的数据分析技术研究及相关软件研发。

（3）高地压围岩控制技术与装备：水力压裂控制围岩强烈来压技术与装备研发；高地压破碎围岩变形与支护机理研究；高强度、高冲击韧性钻锚注一体化锚杆材料研发；低粘度、快速固化脲醛加固材料的研发；化学加固配套机具与工艺研发。

（4）深井热害评价与高效冰浆载冷降温成套技术及装备：深井热害预测与评价软件系统研发；冰浆制备系统研发；载冷剂的蓄冷技术及井下长距离冷量传输系统研发；高效冰浆空冷器的研制；工作面高效冰浆降温系统集成。

4．项目主要考核指标

（1）开采动力效应监测区域尺度：0.1km～10km；应力异常区及岩爆灾源的空间特征识别误差：小于20米；岩爆灾害危险性区域预测误差：10～15米。岩爆预测准确率：95％以上。

（2）开发和研制出的空区大变形及岩壁垮落激光扫描智能化监测技术及仪器装备适用于金属矿山千米深井高温、潮湿、粉尘的环境条件。能实现空区变形及垮落的远程实时监测；深井空区的观测距离≥60m；变形观测精度(2cm；

（3）形成在单轴抗压强度为50～150MPa的坚硬岩体中产生人为水力压裂的成套技术；研发出在单轴抗压强度为50～150MPa的坚硬岩体钻孔中产生人为锐槽的特制钻头；在人为形成锐槽的钻孔中注入高压后可使定向裂缝扩展半径达到10～15m；脲醛树脂固化后体收缩率<9%，线收缩率<4%，粘结强度>1.0MPa，结石体抗压强度>5MPa，游离醛含量<0.5%；钻锚注锚杆杆体的屈服强度不低于500MPa，拉断强度不低于700MPa，延伸率不低于15%，冲击吸收功不小于50J/cm2。

（4）建立矿井热环境基础数据库，开发深井开采热害预测与评价系统，深部矿井热力状况预测偏差小于±1.5℃；低温载冷剂无毒无害、不可燃、无爆炸危险、对环境无污染，一次载冷剂冰点为-15℃，二次载冷剂的冰点为-1.5℃；平巷冰浆空冷器制冷量不低于150kW；开发出适合于安装在掩护支架上的工作面冰浆空冷器，制冷量不低于5kW；成套冰浆制冷装置总制冷能力不低于200kW。

5．经费来源及构成

本项目预算总经费为3600万元，其中专项经费控制额2500万元，企业、部门、地方和承担单位匹配1100万元。

6．项目支持年限：不超过
3年

三、注意事项

1. 本重点项目申请必须针对项目的总体目标和整体任务，编写《国家高技术研究发展计划（863计划）重点项目申请书》，针对项目部分研究内容的申请将视为无效申请。项目申请要提出项目分解方案（包括任务分解及经费分解），并提出项目课题设置及承担单位建议（分解的课题数原则上不超过10个）。项目申请团队由申请单位自行组成（同一申请单位只能参加一个申请团队），并明确项目牵头单位和申请负责人。项目牵头单位与联合申请单位应签订研究开发合作与知识产权分享等相关协议。
　　2．申请者应符合的基本条件：在中华人民共和国境内登记注册一年以上、过去两年内在申请和承担国家科技计划项目中没有不良信用记录的企事业法人单位，包括：大学、科研机构等事业法人；中方控股的企业法人。鼓励企业与科研院所、高等院校以产学研结合的方式联合申请。

　　3．项目、课题申请负责人应符合的基本条件：

　　（1）具有中华人民共和国国籍；

　　（2）年龄在55岁（含）以下（按指南发布之日计算）；

　　（3）具有高级职称或已获得博士学位；

　　（4）每年（含跨年度连续）离职或出国的时间不超过6个月；

　　（5）过去三年内在申请和承担国家科技计划项目中没有不良信用记录。

　　项目申请负责人应为本学科的学术带头人，具有相关工作背景和较强的组织协调能力，能将主要精力用于项目组织协调与研究工作。

　　4．项目、课题申请负责人及主要参加人员不得违反以下限项申请的规定：

　　为保证科研人员能够高质量地开展研究工作，国家科技计划实行限制申请及承担课题数量规定。每人同期只能主持1项国家主要科技计划（包括863计划、973计划、支撑计划）课题，作为主要参加人员同期参与承担的国家主要科技计划课题数（含负责主持的课题数）不得超过2项。

　　5．项目申请经费不得高于项目申请指南规定的国拨经费控制额，并应按照项目申请指南要求提供相应的配套经费及证明材料，否则不予受理。

6．申请者要遵守科学道德，以严谨的科学作风和实事求是的科学精神填写项目申请书，保证项目申请书的真实性，避免出现夸大和不准确的内容。同时，不得将研究内容相同或者近似的项目进行重复申请。863计划对申请者在申报过程中进行信用记录，对于故意在课题申请中提供虚假资料、信息的，一经查实，记入信用档案，并对单位在两年内取消其申报863计划资格、对个人在三年内取消其申报863计划资格。
