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本 期 要 目
· 中国非物质文化遗产保护协会太极拳专业委员会在学校成立
· 学校召开2022年度工作会议
· 学校召开“能力作风建设年”活动工作推进会
· 学校荣获2021年度全省统战工作成绩突出单位称号
中国非物质文化遗产保护协会太极拳专业委员会在学校成立
2月18日上午，中国非物质文化遗产保护协会太极拳专业委员会（以下简称“太极拳专委会”）成立大会在学校明德楼音乐厅隆重举行。中国非物质文化遗产保护协会会长王晓峰，文旅部非遗司副司长李晓松，河南省文化和旅游厅党组书记、厅长姜继鼎，河南省体育局副局长马宇峰，焦作市领导李亦博、宫松奇、吴军，学校领导邹友峰、杨小林、郭相春出席。太极拳专委会80名会员参加大会。大会由中国非物质文化遗产协会副会长兼秘书长张雅芳主持。

王晓峰、姜继鼎为中国非物质文化遗产保护协会太极拳专业委员会揭牌。焦作市委副书记、市长李亦博，校党委书记邹友峰为太极拳实验室揭牌。

王晓峰在讲话中指出，设立中国非物质文化遗产保护协会太极拳专业委员会，是落实《关于进一步加强非物质文化遗产保护工作的意见》要求，推动太极拳传承发展的积极举措。王晓峰对太极拳专委会提出三点要求。一是要切实抓好自身建设。按照相关章程制度，加强自我建设、自我管理、自我发展。团结太极拳各大社区，共同努力，积极推动太极拳事业发展，使专委会成为深受会员尊重、富有社会公信力的协会分支机构。二是要持续推进传承发展。坚持公益性、服务性、专业性，培育共同保护非物质文化遗产的社会氛围。创新形式和载体，进一步吸引年轻一代自觉了解太极拳，主动参与太极拳的保护和传承，激发他们保护太极拳的责任感，培养更多年轻有为的优秀传承人。三是要主动融入社会服务大局。广泛传播以太极拳为载体的中华太极文化，助力推动文化强国建设，践行“共享太极，共享健康”理念，充分发挥太极拳修身养性、强身健体功能，增强人民群众对太极拳非物质文化遗产的参与感、获得感、认同感，为推进健康中国建设、提高人民健康水平作出积极贡献。
姜继鼎表示，太极拳专委会将按照“五强”的发展理念推广太极拳文化。一是强平台。抓好自身建设，打造一支专业化、专职化的专委会工作队伍。二是强研究。围绕“太极拳健身机能评定、太极拳健康干预、太极拳文创、太极拳康养”等开展研究和实践，将实验室打造成国际一流的太极拳研究高地。三是强交流。延续太极拳代际传承、师徒传承机制，逐年增设公益性传承基地，每年开展100次公益活动。四是强推广。创编百集电视人文纪录片《太极拳英雄谱》，建好太极拳表演队，共建“国际汉语+太极拳”教育实践基地。五是强融合。推动太极拳文旅融合，助力打造一批特色鲜明的太极拳旅游村镇；推动太极拳文创融合，将太极拳品牌IP深度植入文旅项目、植入生活；推动太极拳文体融合，推进实施太极拳健康服务计划，服务健康中国战略。

焦作市副市长吴军致欢迎辞，表示焦作市将全力支持太极拳专委会、太极拳实验室的建设和运行，为太极拳的普及推广、科学研究、标准制定、技术培训等工作创造更好的条件，提供优质的服务，贡献更多的力量，助推太极拳更好走向世界。马宇峰表示，省体育局将持续重视太极拳运动的发展，重点打造太极拳文化精品。同时，支持太极拳文化研究，把太极拳项目推向一个新的高度，为“体育河南”建设、“文化河南”发展作出积极的贡献。天津市文化和旅游局非遗处副处长葛会明代表兄弟省市致贺词，表示将持续关心支持太极拳专委会的各项工作，履行好自身的职责，为推动太极拳保护传承发展，促进太极拳更好的服务社会贡献力量。
工作动态
学校召开2022年度工作会议。2月21日下午，学校2022年度工作会议在明德楼音乐厅召开。全体校领导出席。校党委副书记解伟主持会议。校党委书记邹友峰就做好学校2022年工作提出三点意见。一是科学研判形势，找准新的发展契合点顺势而为。二是客观认识自我，把握新的发展支撑点踔厉奋发。三是锚定重点目标，聚焦新的发展关键点笃行不怠。校长杨小林总结部署工作，从加强思想理论武装、党建和干部队伍建设、巡视和全面从严治党、全面深化改革和依法治校、学科建设、人才与人事管理、教育教学、研究生、思政和团学、创新创业就业与产教融合、自然科学研究、社会科学研究、保障、民生等14个方面进行了详细解读。解伟指出，各单位负责同志要迅速传达学习会议精神，全面加深理解，坚决落实到位。
学校召开“能力作风建设年”活动工作推进会。2月21日下午，学校“能力作风建设年”活动工作推进会在明德楼音乐厅召开。全体校领导出席。推进会由校党委副书记解伟主持。校党委书记邹友峰在讲话中强调，能力提高、作风转变的效果主要体现在推动中心工作上，最终体现在学校事业发展上。各单位要迅速行动起来，精心组织推进，与全面深化改革、“双一流”创建、巡视整改等重要工作结合起来，以工作实绩检验活动实效。校党委副书记石培哲就学校“能力作风建设年”活动进行再安排、再部署，并提出三点要求：一是认识要再提高，切实履行职责；二是步调要再务实，保证真抓实干；三是工作要再谋划，积极稳步推进。解伟指出，全校领导干部要迅速传达推进会议精神，科学合理做好工作谋划，着力解决学校发展和师生迫切需要的现实问题。全校中层以上干部参加会议。
学校荣获2021年度全省统战工作成绩突出单位称号。近日，河南省对2021年度全省统战工作进行通报表彰，学校荣获“2021年度全省统战工作成绩突出单位”称号，这也是学校首次获此殊荣。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省应急管理厅，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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