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本 期 要 目
· 河南理工大学矿业研究院创新发展研讨会召开
· 焦作市人民政府副市长薛志杰莅校调研

· 学校获批首批河南省教育融媒体建设试点单位
· 河南省深地材料科学与技术重点实验室2020年学术委员会年会召开
· 学校举办第六届辅导员素质能力大赛决赛

· 学校召开学生教育工作大会

· 学校首批全国党建工作标杆院系、样板支部接受考评验收

· 教育部专业认证考查联合专家组莅校考查

· 学校与湖州莫干山高新区管委会签订全面战略合作框架协议

河南理工大学矿业研究院创新发展研讨会召开

11月22日上午，河南理工大学矿业研究院创新发展研讨会在学校力行楼一楼会议室召开。原河南省工业和信息化委员会副主任、河南省煤炭工业管理办公室主任（正厅级）陈党义，原贵州省安全生产监督管理局（贵州煤矿安全监察局）党组书记、局长李尚宽，原河南煤矿安全监察局党组成员、一级巡视员（正厅级）薛纯运，原河南能源化工集团焦煤公司党委书记、董事长杨建增，原中国神华能源股份有限公司副总裁张光德，安阳工学院校长景国勋，开封大学校长宋志敏，中国平煤神马能源化工集团有限责任公司副总经理张建国，郑州煤炭工业(集团)有限责任公司副总经理王思鹏，河南能源化工集团有限公司副总工程师辛新平，河南能源化工集团焦煤公司董事长魏世义，校长杨小林、副校长赵同谦等出席会议。会议由赵同谦主持。
杨小林致欢迎辞，并向陈党义、李尚宽、薛纯运、杨建增四位教授颁发聘书。他详细介绍了学校的办学历程、近年来取得的成就，以及成立矿业研究院的宗旨和目标。他指出，四位教授今天正式受聘为学校的特聘教授，充分体现了鼎力支持母校的爱校荣校之情，也将助力矿业研究院的发展达到新的层次和高度。陈党义代表四位特聘教授发言，表示将尽全力回报母校，在矿业研究院这个平台上尽职尽责，为提升学校在矿业技术领域的学术影响与研究实力尽最大的能力。
研讨会上，矿业研究院常务副院长马耕介绍了研究院基本情况。与会专家、领导以“矿业研究院创新发展”主题，从体制机制改革、创新团队建设、科研项目开展等方面进行了深入交流和研讨。研讨会的召开对于矿业研究院进一步完善体制机制，打造一流高端人才集聚基地、研发基地和咨询基地，增强服务煤炭行业转型发展的能力具有重要意义。
学校科技处、人事处等职能部门和相关学院主要负责同志，省部共建协同创新中心副主任、矿业研究院团队负责人及学术骨干代表参加会议。

工作动态
焦作市人民政府副市长薛志杰莅校调研。2020年11月17日下午，焦作市副市长薛志杰到学校就焦作市太极拳发展、太极文化研究中心建设等问题开展座谈调研，市体育局副局长宋国宪陪同。校长杨小林、副校长赵俊伟出席，国际交流处、体育学院（太极拳学院）负责人和学校河南省重点人文社科研究基地（太极文化研究中心）的专家学者参加座谈。调研座谈会由赵俊伟主持。

学校获批首批河南省教育融媒体建设试点单位。11月17日至20日，2020年全省教育系统干部媒介素养培训班在郑州举行，省教育厅副厅长张传广出席开班仪式并讲话。在17日上午举办的开班仪式上，省教育厅公布了河南省教育融媒体建设试点单位名单并为试点单位授牌，学校名列其中成为首批试点单位。

河南省深地材料科学与技术重点实验室2020年学术委员会年会召开。11月17日上午，河南省深地材料科学与技术重点实验室2020年学术委员会年会在学校南校区力行楼一楼会议室召开。中国科学院院士、清华大学教授、学术委员会主任南策文，郑州大学副校长、教授关绍康，中原学者、河南大学教授张治军，国家杰青、天津大学教授刘永长，郑煤机铸锻公司总经理冯来庆，郑州磨料磨具磨削研究所有限公司董事长闫宁，学校原副校长、教授张战营，副校长赵俊伟等出席会议。
学校举办第六届辅导员素质能力大赛决赛。11月21日，学校第六届辅导员素质能力大赛决赛在南校区第二图书馆一楼会议室举办。副校长赵俊伟出席大赛并为获奖选手颁奖。党办、校办、组织部、宣传部、学工部、校团委、人事处、研工部、招就处等部门主要负责人，各学院主管学生工作的党委（党总支）副书记，全体专兼职辅导员，学生代表等300余人观看决赛。

学校召开学生教育工作大会。11月24日下午，学校在南校区第二图书馆会议室隆重召开学生教育工作大会。大会总结回顾了近年来学校学生工作，表彰了2019-2020年学生工作战线上涌现出的先进集体和先进个人，对今后一个时期的学生工作进行了安排部署。副校长赵俊伟出席并讲话。

学校首批全国党建工作标杆院系、样板支部接受考评验收。11月24日，以河南农业大学党委副书记赵榴明为组长的党建“双创”工作验收组莅临学校，对学校首批全国党建工作“标杆院系”能源学院和“样板支部”土木学院力学系党支部的培育创建工作进行验收。学校在能源学院党建活动室举行汇报会，校党委书记邹友峰出席。会议由副校长解伟主持。

教育部专业认证考查联合专家组莅校考查。11月26日至27日，教育部专业认证考查联合专家组对学校测控技术与仪器、车辆工程专业进行现场考查。校党委书记邹友峰、副校长赵俊伟出席见面会、反馈会，教务处等相关部门和机械学院领导班子成员、专业负责人及部分教师代表参加会议。

学校与湖州莫干山高新区管委会签订全面战略合作框架协议。11月30日上午，学校与湖州莫干山高新区管委会全面战略合作框架协议签订仪式在力行楼一楼会议室举行。副校长赵俊伟，中国测绘学会理事长宋超智，德清县委常委、湖州莫干山高新区党工委副书记、管委会常务副主任沈志伟，高新区地理信息局局长姚文忠出席仪式，测绘学院领导、教师代表、湖州高新区等有关领导参加仪式。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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