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· 学校与哈密行署签订战略合作框架协议
· 学术动态
学校召开2016年暑期工作会议
7月12日下午，学校在力行楼学术报告厅召开2016年暑期工作会议，总结回顾2016年上半年的工作，安排部署假期间的相关工作。校党政领导邹友峰、杨小林、周志远、卫中玲、周英、张锟、翟传森、张尚字、解伟，校长助理孟钟剑出席会议，全校中层干部参加会议。会议由校党委副书记周志远主持。
    会上，校长杨小林首先从内部治理体系建设、师资队伍建设、本科教学工作、学科与平台建设、科技创新与发展、学位与研究生教育、学生工作、对外交流与合作办学、财产管理、基建与后勤保障、校办产业改制与发展等12个方面，系统总结了学校上半年推进的重点工作及取得的成效。随后，他对“十三五”事业发展规划分解与落实、干部教师培训、2016年招生、本科教学工作审核评估预评估、科研项目平台与成果申报、暑期社会实践活动等暑期工作，进行了详细安排部署。最后，杨小林就做好暑期工作对全体中层干部提出三点要求：一是利用假期进一步强化理论学习，提高政治理论素养和办学治校能力。二是认真分析学校及本单位面临的机遇、挑战和发展瓶颈，深入思考谋划“十三五”期间改革创新的思路和解决问题的突破口。三是站在学校发展全局的高度，统筹好单位发展与学校发展、日常工作与重点工作等各方面的关系，切实增强抓建设谋发展的事业心、责任感，全力以赴把各项工作真正落到实处，努力为学校发展作出新的更大的贡献。
    校党委书记邹友峰作重要讲话。他从开展“两学一做”学习教育、完成机构调整和处级领导班子换届工作、成功召开第三届“双代会”和扎实推进全面从严治党四个方面，全面回顾了学校上半年主要党务工作的开展情况和取得的成绩，并就暑期工作提出要求：一是扎实开展“两学一做”学习教育，做好暑假期间党性教育培训班的具体工作，进一步提高党员干部政治理论素质，理清工作思路，为做好下学期工作奠定基础。二是提前做好省委巡视和第二次党代会召开的准备工作，并结合学校十三五事业发展规划，早谋划、早落实，以崭新的精神风貌和出色的工作业绩，迎接省委巡视和学校第二次党代会的召开。三是做好从严治党监督检查问责机制示范点建设总结，进一步完善适合学校发展实际的规章制度和工作机制，也为全省的监督检查问责机制建设提供经验和借鉴。四是扎实推进暑期后勤维修改造和基建项目，科学安排施工进度，加强施工监管，在保障施工安全的前提下，严格把好施工进度与工程质量。五是高度重视暑期安全稳定，提前做好周密部署和预案，确保假期师生的教育管理和校园安全稳定。邹友峰最后强调，今年的暑假将是一个紧张、忙碌、充实的假期，希望大家在合理安排假期生活，在休闲放松的同时，确保暑假期间各项工作有序开展、稳步推进、圆满完成，加快建设国内一流、特色鲜明高水平大学。
  周志远在主持会议时指出，各单位要认真学习传达邹书记、杨校长的讲话精神，安排好本单位的假期工作，让大家在休息调整的同时，高质量完成暑假工作任务。同时，请各单位梳理回顾本单位半年来的主要工作，进一步总结经验，改进不足，加快推进未完成重点工作任务落实，并对下半年工作提前思考谋划，为2016年各项工作圆满收官和学校“十三五”事业发展开好局起好步打好基础。
校党委书记邹友峰
带队赴济源考察洽谈市校合作事宜
为贯彻落实学校“十三五”发展规划，提升服务区域经济社会发展能力，7月19日，校党委书记邹友峰、副书记卫中玲，副校长周英、赵俊伟等赴济源市考察，与济源市委书记宗长青、市长张宇松、副市长刘庆芳洽谈科技合作、人才培养、成果转化和社会服务等市校合作事宜，并共同出席座谈会，就签订全面战略合作协议达成初步共识。
邹友峰首先介绍到济源考察交流的目的及学校人才培养、科学研究、转型发展等方面的主要发展成果，阐述学校的发展理念和“十三五”发展规划及具体措施。他指出，济源市在城市建设与管理、科技孵化、产业发展等方面都取得了突出成效，创造了独特经验，为学校办学治校提供了重要启发和宝贵经验。我校作为省属高校，服务地方区域经济发展是学校职责所在，并且学校与济源地理位置相邻，学校办学特色和专业优势与济源的经济发展需求具有很高的契合度，因此，实现市校合作，打造政、产、学、研、用的协调创新平台具有更大的拓展空间。他表示，根据济源经济社会发展的具体需求，我校将充分发挥自身优势，派出专家、教授团深入一线具体调研、精准对接，在更大范围、更高层次深化双方交流合作，为推动济源“一区一轴两核两带”发展格局作出我校应有的贡献。
宗长青对我校一行表示诚挚的感谢和欢迎，对学校近几年取得的成绩表示由衷的祝贺和钦佩，对市校合作表示高度重视并将大力支持。他指出，济源目前正着力打造城乡一体化示范区、产业转型升级试验区、改革创新先行区、现代化建设样板区，全力建设活力济源、实力济源、美丽济源、好客济源、幸福济源。济源发展既有光明的前景，也面临着资源、人口、环境和体制等方面的制约，急需进一步加大与高校和科研院所合作交流力度，为济源经济社会发展提供人才支撑和智力保障。他强调，济源与焦作有难舍的历史渊源，济源与我校存在着特殊的感情枢纽，希望市校之间在既有合作的基础上，寻找新的突破点和着力点，实现优势互补，携手共同发展。最后，他表示只要我校有需求，双方合作有可能，市委市政府一定全力以赴推进校地合作，并希望早日达成共识，实现互惠共赢。
张宇松对我校一行到济源考察交流表示热烈欢迎，并简要介绍济源的政治、经济、社会、文化和生态文明建设情况，感谢我校对济源经济社会发展作出的突出贡献，并希望双方进一步加强交流对接，拓展合作领域，提升合作层次，实现共赢发展。
座谈结束后，在刘庆芳陪同下，邹友峰一行先后到河南大学济源中试基地、西安交通大学济源科技园、力帆新能源电动车产业园、职教园区、中原特钢股份有限公司等进行考察。
校党委办公室主任郎付山、科技处处长赵同谦、研究生处副处长丁亚红陪同考察。济源市科技局、教育局、发改委、工信委、职业技术学院、玉川产业集聚区、虎岭经济技术开发区、高新技术开发区等单位主要负责同志参加座谈会并介绍相关合作需求。
学校与哈密行署签订战略合作框架协议
7月10日上午，我校与哈密地区行政公署战略合作框架协议签订仪式在哈密豫新能源产业研究院开工仪式现场举行。校长杨小林、校长助理兼校长办公室主任孟钟剑，哈密市委书记刘剑，哈密市委副书记、行署党组书记祖木热提·吾布力等领导出席签字仪式。我校泰科资产经营有限责任公司及相关职能部门负责人，哈密职业技术学院师生代表，哈密市直相关部门负责人参加仪式。仪式由哈密市委副书记、河南省援疆前方指挥部总指挥刘金山主持。
在与会领导和嘉宾的见证下，杨小林与祖木热提·吾布力共同签署了《河南理工大学哈密地区行政公署战略合作框架协议》。协议指出，双方将围绕探索院校合作发展新模式、加强科技支撑、促进技术转化、深化专业人才培养、开展安全生产培训等方面开展深度合作。按照协议规定，哈密地区行政公署将在“十三五”期间，协调安排援疆资金3500万元支持哈密豫新能源产业研究院建设，双方将依托该研究院，积极开展产学研合作，做好科技成果转移转化、科技项目申报、高端工程技术人才培养等工作。
战略合作框架协议的签订，是落实第二次新疆工作座谈会、第五次全国对口援疆工作会议、河南省“十三五”援疆规划、河南省对口支援哈密地区协议的重要举措，将进一步发挥我校在高端人才聚集、产业发展聚集、提升区域创新能力、促进区域社会经济发展方面的作用，促进我校与哈密地区的政校合作向更宽领域、更高起点、更深层次发展。
学术动态
深井瓦斯抽采与围岩控制技术国家地方联合工程实验室和河南省矿产资源绿色高效开采与综合利用重点实验室第一届学术委员会成立暨第一次全体会议在我校召开。中国工程院院士康红普，湖南科技大学教授、正校级督导冯涛，我校校长杨小林、副校长周英出席会议。会上，周英宣读重点实验室学术委员会委员名单，中国工程院院士康红普担任学术委员会主任，周英、冯涛担任学术委员会副主任，杨小林为受聘委员颁发聘书。
韩国韩世大学莅校访问并签署合作意向书。 7月12日韩国韩世大学国际交流学院院长金于煐，副院长柳珍姬、助理龙焕昌和博士黄涛莅校交流访问。韩我双方共同签署了两校友好合作意向书，标志着两校今后友好合作关系的正式开启，为今后两校开展实质性的交流与合作奠定了基础。
学校举办河南省第九届软件人才培养研讨会。7月7日至9日，河南省第九届软件人才培养研讨会在我校计算机学院召开。来自全省32所高校和19家企业的120多位代表参加了会议。
河南省法学会民商法学研究会2016年年会暨民法总则编纂论坛在我校举办。7月23日至24日，河南省法学会民商法学研究会2016年年会在我校召开。来自河南理工大学、郑州大学、河南财经政法大学、河南省社会科学院等高校和研究机构与河南省高级法院、郑州市中级人民法院等单位的理论和实务专家及研究生百余名代表参加，共同探讨“民法总则编纂”问题。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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