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本 期 要 目

●焦作市委书记王小平一行莅校考察调研
●学校专题学习贯彻王小平书记调研讲话精神    

焦作市委书记王小平一行莅校考察调研

9月6日下午，焦作市委书记王小平率市委常委、宣传部长贾书君，市城乡一体化示范区党工委书记李平启和市发改委、教育局、人社局、国土局、规划局、科技局主要负责同志莅校考察调研并代表市委、市政府向我校教师致以教师节亲切的问候和节日的祝福。校领导邹友峰、杨小林、周志远、卫中玲、周英、赵俊伟、翟传森、解伟，校长助理孟钟剑及相关职能部门和学院负责同志参加考察和座谈。王小平对我校在深化综合改革、完善内部治理体系、创新人才培养、提升科技创新与服务地方经济社会发展能力等方面取得的突出成绩给予充分肯定，并表示将大力支持我校建设国内一流特色高水平大学，并希望我校以办一流名校、育一流英才、作一流贡献、创一流环境“四个一流”的标准推动事业发展。
在校党委书记邹友峰、校长杨小林的陪同下，王小平一行实地察看了我校大学科技园、新图书馆等建设项目的进展情况，参观了安全学院、电气学院部分重点实验室，并看望慰问了张玉贵、余发山、汪旭东、孙玉宁等一线教师和科研人员代表。在大学科技园项目工地，王小平详细了解了项目建设情况及遇到的问题和困难，要求进一步加快建设进度，争取早建成、早使用。在瓦斯地质与瓦斯治理国家重点实验室培育基地，王小平详细了解了瓦斯地质与瓦斯治理代表性成果、科研团队情况及今后的研究方向，并深入煤岩与瓦斯高性能数值分析实验室、瓦斯吸附解析实验室、扫描电镜实验室等处参观。在电气学院，王小平参观了矿井供电实验室、直线电机实验室等，并听取了直驱电梯产业技术研究院建设、直驱电梯技术科技成果产业转化工作等方面的情况汇报。
考察结束后，学校在力行楼一楼会议室举行座谈会。座谈会由邹友峰主持。杨小林代表学校作题为《适应新常态，把握新机遇，全力服务创新富裕平安美丽焦作建设》的工作汇报，介绍了学校改革发展概况、“十三五”事业发展规划和未来发展目标，服务焦作地方经济社会发展情况，并就学校建设与发展过程中遇到的主要困难和关键问题，提请市委、市政府帮助解决。
听取汇报后，王小平强调指出，焦作因煤而兴、以矿起家，河南理工大学因煤而生、伴矿成长。在河南理工大学百年发展历程中，以服务煤炭工业和地方经济为使命，为焦作各个时期的发展提供了强有力的技术支撑和人才保障。特别是近年来，学校持续深化综合改革，坚持走内涵、质量、特色协调发展之路，造就了一支过硬的干部、教师、职工队伍，构建了系统规范的内部治理与运行体系，形成了独特的办学模式与格局，教育教学与人才培养质量大幅提升，特色鲜明高水平大学建设取得显著进展，学校知名度和影响力跨上新的历史起点，为焦作乃至全省经济社会发展作出了重要贡献。针对学校提出的问题，王小平逐一详细询问，并责成相关部门研究解决。他表示，市委、市政府将及时调整完善支持河南理工大学建设发展工作领导机制，不遗余力地帮助学校解决大学科技园建设和成果转化、高层次人才引进及其家属安置、征地遗留工作、医学教育等方面存在的困难和问题。
关于学校的建设与发展，王小平提出四点希望。一是要办一流名校。河南理工大学建校107年，是我国第一所矿业高等学府，也是我省建立最早的高等学校，希望学校植根焦作，立足河南，放眼全国，充分发挥学科和人才优势，力争在“十三五”期间使学校的综合办学实力实现跨越式提升，跻身省内高校前三名。二是要育一流英才。坚持以培养人才为核心，进一步加强学科、专业建设，不断完善以本科教学为中心、研究生教育为重点的教学工作体系，在传授知识的同时，更加注重培养学生的综合能力，努力造就一大批富有社会责任感、创新精神和创造能力的高素质人才，为国家、河南和焦作的振兴繁荣提供更多的智力支持。三是要作一流贡献。大学对经济社会发展的贡献度，不仅体现在教学水平上，更体现在科研能力上。希望学校以服务地方发展为己任，密切结合焦作产业发展实际，充分发挥科技资源密集的优势，大力培育特色优势学科，努力提升科技创新能力，加快推进科研成果的应用和产业化，为产业转型升级提供更有力的技术支持和人才保障，为焦作跻身全省“第一方阵”、在中原崛起中更加出彩作出应有贡献。四是要创一流环境。一个地区的繁荣发展离不开高校的支持，高校的长期持久发展也需要地方的保障。因此，我们要互相支持。焦作市委、市政府将一如既往地关注和支持河南理工大学的发展，努力为学校开展教学科研创造更好环境、为推进科技成果转化提供更广平台，为改善师生生活提供更多帮助。最后，王小平就学校提出的几个具体问题作出了指示。
座谈会上，邹友峰对王小平书记一行在教师节来临之际莅校考察调研，以及市委、市政府领导班子和全市人民，长期以来对学校发展给予的鼎力支持表示由衷的感谢。他说，王书记在讲话中对学校的发展给予了非常高的评价，并提出了“四个一流”的要求和希望，使我们深受鼓舞、备受鞭策。学校将尽快召开专题会议，认真组织学习、贯彻落实王书记的讲话精神，继续发扬“自强不息、奋发向上”的办学精神，强化标杆意识，深化综合改革，提高办学质量，与焦作市“共建共荣”，在奋力开创国内一流特色高水平大学建设新局面的同时，为焦作市实现“四个焦作”和早日跻身全省“第一方阵”、在中原崛起中更加出彩目标提供强有力的人才与智力支撑，不辜负市委、市政府和全市人民的期望与厚爱。
学校专题学习贯彻王小平书记调研讲话精神

9月8日，为深入学习贯彻市委书记王小平同志莅校调研讲话精神，校党委召开党委（扩大）会议，研究深化市校合作相关问题。
会议认为，在第三十二个教师节即将到来之际，王小平书记带领焦作市有关领导同志和职能部门负责人莅校调研指导工作，对学校提出了“办一流大学、育一流英才、作一流贡献、创一流环境”的殷切希望，并对帮助解决学校改革发展面临的困难和问题提出了明确要求，充分体现了焦作市委、市政府对学校的关心与支持，必将对学校十三五发展规划的贯彻落实注入强大动力。学校各级领导干部要深入学习贯彻王小平书记的讲话精神，进一步深化改革创新，提高办学质量，主动对接焦作区域经济社会发展需求，深化政产学研合作，为焦作早日跻身全省“第一方阵”提供技术支持和人才保障。
会议对完善焦作市支持河南理工大学加快发展小组，建立太极文化国际交流学院，推进焦作市“十大产业智库”建设，加大高层次人才引育力度，推动科研项目委托、科技成果转移转化及科研基地建设，推动大学科技园建设，完善校园建设总体规划，推进解决征地遗留问题，加快学校医学教育发展等问题进行了深入研究，分别明确了工作要求和责任单位。

会议要求，由校长杨小林牵头协调各责任单位以“四个一流”为标准，认真研究焦作市经济社会发展的现实需求，深入思考谋划制定各专项工作方案，积极主动与焦作市有关部门沟通对接，不断提升学校对焦作区域经济社会发展的贡献度，不辜负市委、市政府对学校的期望与重托。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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