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本 期 要 目

· 学校隆重举行2015年庆祝教师节暨表彰大会
· 2015级新生开学典礼隆重举行

· 学校举办2015年暑期教师干部培训班
学校隆重举行2015年庆祝教师节暨表彰大会
9月9日下午，学校在小礼堂举行2015年庆祝教师节暨表彰大会。校党政领导邹友峰、杨小林、张国臣、周志远、卫中玲、张锟、景国勋、赵俊伟、翟传森、张尚字、孟钟剑出席大会，各学院和相关职能部门负责同志、获奖教师代表和教师代表参加大会。大会由校党委副书记张国臣主持。

会上，校党委副书记周志远、卫中玲分别宣读获得上级荣誉及奖励的集体和个人名单，副校长张锟、景国勋分别宣读在教学和科研工作中获得奖励的项目及人员名单，副校长赵俊伟宣读在学校工作中获得奖励的先进单位和先进个人名单。

在欢快的乐曲声中，出席大会的学校领导为获奖的先进集体和先进个人颁奖。

会上，校长杨小林发表讲话。他首先代表学校党委、行政，向奋斗在教学一线的全体教师、教育工作者以及离退休老教师致以节日的祝贺，向支持学校发展的教职工家属及社会各界人士表示诚挚的谢意。杨小林指出，长期以来，学校高度重视高水平师资队伍在引领高水平大学建设中的战略引擎作用，坚持实施人才强校战略，学校师资队伍结构与层次不断优化，为学校各项事业发展提供了有力支持。杨小林强调，教师是教育事业的第一资源，教育的品质取决于广大教师的品质，有一流的教师才会有一流的教育，好学校、好教育最重要的标准，就是要有好教师，并就如何做一名好老师提出三点要求。一要始终坚持师德为先，做心怀家国、潜心育人的好老师。希望全校教师不断提升师德修养，知行合一，勤勉敬业，依法治教，用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往，使社会主义核心价值观在润物细无声中内化为学生的日常行为。二要始终处于学习状态，做虚怀若谷、学识渊博的好老师。希望全体教师要坚持终身学习，教学为要，科研为基，并拓展国际视野，不断提高科技创新能力和教育教学水平。三要始终坚持与校共荣，做务实重干、勇于担当的好老师。今年是学校编制“十三五”事业发展规划、深化教育教学综合改革，全面提升服务行业和经济社会发展能力的关键一年。全校教职工要树立危机意识，精诚团结，奋力拼搏，心往一处想，劲往一处使，形成强大合力，实现学校发展的新跨越。最后，杨小林希望广大教师进一步增强责任意识，做忠诚教育事业的楷模、做关爱学生成长的典范，以勇于攀登、敢于创新的精神，刻苦钻研、勤奋工作，努力实现学校与个人发展的互促共赢。

会上，教师代表、学校2014-2015学年师德先进个人、第一届太行名师、外语学院教师吴敏和学生代表、机械学院学生靳晓博分别发言，表达了对广大教育工作者的衷心祝愿和美好祝福。
2015级新生开学典礼隆重举行
浓情九月金秋送爽，百年理工喜迎新生。9月12日上午，2015级新生开学典礼在东区体育场隆重举行。

校党委书记邹友峰、校长杨小林，中国工程院院士张铁岗，校领导周志远、周英、张锟、景国勋、赵俊伟、翟传森、张尚字出席典礼，各学院、职能部门负责人及2015级全体新生参加典礼。典礼由校党委副书记周志远主持。
开学典礼在庄严的国歌声中开始。杨小林首先代表学校全体师生向9700余名新同学表示热烈欢迎和衷心的祝贺，并结合纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年活动的主题，向2015级新生提出三点希望和要求：一是铭记历史，崇德修身。要铭记学校办学历史，发扬学校优良传统，践行学校核心价值理念，做一个胸怀家国、立意高远的人。二是珍惜当下，勤学笃实。要珍惜机会，养成良好的学习习惯、治学方法，让自己成为一个具有扎实学问的人。同时希望大家在学习上要多读书、读好书、善读书，重实践、敢实践、善实践，勤于思考、善于思考、勇于思考。三是展望未来，担当有为。要学会面对困难，做一个勇敢坚毅的人；正确处理个人和国家民族的关系，做一个勇于担当的人。最后杨小林以习近平总书记去年五四青年节与北京大学师生座谈时的一段讲话，勉励广大新生“努力在实现中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生”。

开学典礼上，教师代表郭文兵教授，新生代表马素宇，采矿80级校友、广东宏大爆破股份有限公司董事长兼总经理郑炳旭分别发言。

学校举办2015年暑期教师干部培训班

9月4日至6日，学校2015年暑期教师干部培训班成功举办。学校领导、处科级干部、督导组成员、全体教师、教辅人员和机关工作人员参加培训。
副校长张锟在开班动员讲话中，强调了开展暑期教师干部培训对于学校建设发展的重要意义，简要介绍了培训单元和内容，并提出明确要求。

培训期间，中国名人演说家协会副主席李真顺、中国人民大学经济学院二级教授吴汉洪、南海舰队原政治部副主任陈俨少将、原中山大学校长黄达人、山东省省政府参事田建国和河南省教育厅高校评估办公室主任唐多毅，分别以《教师的语言艺术》《国内宏观经济分析》《南海问题与我国未来海上安全》《关于大学内涵发展的思考》《深化“三严三实”教育，加强做人道德修养》《学习贯彻落实全省高等教育工作会议精神，提高人才培养质量，提升服务经济社会发展能力》为题作专题报告。

校长杨小林在题为《新学期学校发展的机遇、挑战及路径》的专题报告中，科学分析了学校发展面临的形势和机遇，全面阐释了对学校未来发展战略的思考。杨小林指出，大学的核心竞争力中，办学定位是前提，学科建设是龙头，科学研究和社会服务是关键，人才培养是根本，人才队伍是支撑，大学文化是灵魂。结合学校发展实际情况，杨小林围绕发展目标、培养目标定位、学科专业定位、工作思路四方面提出学校关于“十三五”和中长期发展目标的建议，对学校特色鲜明高水平大学的定位和目标、学校综合改革予以解读，并提出改革顺利实施的基本保障措施。  
校党委书记邹友峰在结班仪式上发表重要讲话。他指出，经过连续十届的培训，暑期教师干部培训班已经成为河南理工大学的一个品牌。教师干部培训班提升了教职工对高等教育发展的认识水平，拓宽了学校改革发展的思路，提高了教师干部的整体素质。此次培训具有三个鲜明特点，一是准备充分，组织严密；二是内容丰富，涉及面广；三是纪律严明，学习认真。邹友峰对全校教职员工提出四点明确要求：一要严明政治纪律，严守政治规矩，严守上下班纪律；二要提升道德修养，养成良好品行；三要学习领会好高等教育政策，结合学校实际，抓住发展机遇；四要立足本职岗位，强化职业精神，踏实做好工作。邹友峰最后强调，目前学校处于新的发展阶段，面临新机遇和新挑战。全校教职员工要凝心聚力，勠力同心，解放思想，抢抓机遇，把学校建设发展好，共创河南理工大学更加美好的明天。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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