

河南理工大学信息

第4期
（总271期）
	党委办公室

校长办公室
	编
	2015年4月21日



本 期 要 目

· 煤炭安全生产河南省协同创新中心工作推进及重点项目
阶段审议会在学校召开
· 省教育厅学生资助工作考核专家组莅校考核工作
· 台湾静宜大学副校长周文光一行莅校交流
· 煤炭工业郑州设计院工程师惠兵应邀莅校作学术报告
· 厦门大学教授杨仁敬应邀莅校作学术报告
煤炭安全生产河南省协同创新中心工作推进及
重点项目阶段审议会在学校召开

4月14日，煤炭安全生产河南省协同创新中心（以下简称“中心”）工作推进及重点项目阶段审议会在南校区力行楼一楼会议室召开。中心理事长、省工信厅副厅长陈党义，学校校长、学校“2011计划”领导小组组长邹友峰，副校长、中心主任周英出席会议，中心核心协同单位主要技术负责人及学校科技处、安全学院、能源学院主要负责同志及学术骨干40余人参加会议，会议由周英主持。

邹友峰致欢迎辞，他首先代表学校对陈党义和省内各协同煤炭企业技术专家的到来表示热烈欢迎，并介绍了学校“2011计划”2014年工作总体推进情况，希望与会专家对学校协同创新中心建设与发展提出宝贵意见，指导中心进一步凝炼科研特色，拓展发展思路，提高建设质量。

周英汇报了2014年度中心在体制机制探索与创新、首批重点项目研究工作推进和国家级协同创新中心认定等3个方面的工作，并对2015年拟开展的国际交流与合作、第二批协同创新重点项目遴选与立项、人才培养及平台建设等工作进行说明。

河南能化集团总工程师邢奇生、平煤神马集团总工程师张建国、郑煤集团副总工程师管恩太、河南省煤层气公司副总经理郭启文和神火集团总工程师张敬军等5位核心协同单位主要技术负责人汇报了各自的协同创新工作和2015年度拟开展的协同创新重点科研方向。中心首批协同创新重点项目负责人王兆丰、勾攀峰等分别汇报了项目研究进展、阶段性成果及存在的问题与建议，各协同单位负责人及专家对项目进展情况进行了认真的讨论与评议。专家组认为，首批协同创新重点项目总体进展良好，但是个别项目、环节需要加大工作力度，确保按计划推进研究工作。

陈党义在会议总结中指出，中心2014年度在科学研究、人才培养、体制机制建设和国家级协同创新中心申报等方面取得一定的工作成效，总体进展和发展态势良好。2015年的工作，首先是要更加注重安全生产和技术研发，对于取得良好成效和示范作用的重大科研项目及成果，中心应积极支持和推广；第二，一定要立足河南，找准定位，抓住河南煤炭行业最突出、最关键的问题进行2015年重点项目立项，利用好中心这个大平台，依托自身在瓦斯地质、复合动力灾害防治、深井支护等领域特色和优势，支持河南理工大学和中心发展；第三，要完善体制机制建设，在人事制度、项目管理、资金筹措上开拓思路、敢于创新，充分调动成员单位和人员的积极性，确保科学研究、人才培养等任务保质保量完成，为申报国家级协同创新中心奠定坚实基础。

省教育厅学生资助工作考核专家组莅校考核工作

4月19日，省教育厅学生资助工作考核专家组一行4人莅临学校，对学校学生资助工作进行全面考核，汇报会在行政楼一楼会议室举行。校党委副书记周志远出席会议，学生工作（部）处、研究生工作（部）处、财务处等相关职能部门负责人以及部分学院党委副书记、学生资助管理中心工作人员参加汇报会。

考核专家组组长、河南科技学院学生处处长翟居怀代表考核组讲话。他首先对考核的意义和目的进行说明，明确了此次考核的标准及内容，并对学校资助工作给予了充分的肯定，同时希望将学校的先进工作经验在省内高校进行推广。

周志远致欢迎辞。他代表学校对专家考核组的到来表示热烈欢迎，并对学校概况和资助工作进行简要介绍。他指出，学校一直以来高度重视学生资助工作，认真贯彻落实国家各项政策措施，不断加大学生资助工作各项投入，积极探索建立系统而完备的学生资助体系，扩宽渠道广泛筹集资金，圆满完成学生资助工作各项任务，并逐渐形成了自己的工作特色和亮点，多次在全省学生资助管理工作考核和全省高校国家助学贷款管理工作考核中被评为“优秀单位”。他希望各位专家对学校的学生资助工作提出宝贵意见和建议，促进学校学生资助工作再上新台阶。

学生处处长邵强从学校学生资助工作概况和取得成效、经验体会、存在的主要问题及改进措施、自查情况及结果四个部分进行了汇报。
会后，翟居怀一行4人分别组织召开学校教师代表座谈会和学生代表召开座谈会，并进行实地考察和现场反馈，对学校学生资助工作给予了充分肯定。
台湾静宜大学副校长周文光一行莅校交流

4月13日下午，台湾静宜大学副校长周文光、国际长林昌荣和大陆交流专员吕富美一行3人莅校访问，学校在行政楼一楼会议室召开座谈会，副校长景国勋出席会议，国际处、教务处、研究生处以及相关学院负责人参加座谈。

景国勋对周文光一行的再次访问表示欢迎，对他2009年率领静宜大学参访团一行5人出席学校的百年校庆表示衷心感谢。接着，景国勋简要地介绍了学校近几年来在教学、科研和学科建设等方面取得的成就，并回顾了两校自2009年签署协议以来的合作情况。截止目前，学校已经有39名学生赴该校进行短期学习。周文光表示，很高兴再次访问学校，学校的巨大变化令他印象深刻，热切期待两校进一步加强深层次合作。接着，他简要介绍了静宜大学的发展近况，并着重介绍了静宜大学拟举办的夏日大学相关情况。随后，双方与会人员进行了深入交谈，互赠礼品并合影留念。
学术动态
煤炭工业郑州设计院工程师惠兵应邀莅校作学术报告。4月11日上午，煤炭工业郑州设计院工程师、校友惠兵应邀在南校区力行楼学术报告厅为学校师生作了一场题为《煤炭洗选技术发展和现代选煤厂设计》的学术报告。
厦门大学教授杨仁敬应邀莅校作学术报告。4月20日晚，厦门大学教授杨仁敬应邀在南校区力行楼学术报告厅为学校师生作了一场题为《美国后现代派小说面面观》的学术报告。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支），校属处级单位、直属科室。存档三份。
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