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· 全国青少年校园足球联赛男子校园组（东北赛区）决赛在学校举行
· 2018年五四表彰暨大学生科技创新工作颁奖典礼隆重举行
· 学校召开“新工科”建设工作推进会
· 学校官微入选省教育系统年度优秀政务微博、微信
· 学校获2017年度全省教育系统新媒体工作先进单位
· 波兰中央矿业研究院院长斯塔尼斯拉夫·布鲁斯克一行莅校访问
· 学校信息工作获省教育厅表彰
全国青少年校园足球联赛
男子校园组（东北赛区）决赛在学校举行
5月6日，“2017-2018全国青少年校园足球联赛CUFA大足联赛男子校园组（东北赛区）决赛”在学校举行。大赛由全国青少年足球工作领导小组办公室主办、中国大学生体育协会足球分会协办、我校承办。北京邮电大学、北京建筑大学、河北师范大学、哈尔滨工程大学、天津工业大学、河南理工大学、中国刑事警察学院、黑龙江工程学院、华北水利水电大学、辽宁石油化工大学、华北电力大学、天津理工大学、吉林延边大学、齐鲁工业大学、吉林建筑大学城建学院、郑州航空工业管理学院等16支代表队参加决赛。校长杨小林主持开幕式，副校长解伟介绍出席领导和嘉宾。
中国大学生体育协会常务理事、中国中学生体育协会副主席华爱军宣布比赛开幕。河南省学生体育总会副主席、河南科技大学党委书记孙金峰，中国大学生体育协会校园足球工作部副主任赵俊杰、河南省教育厅体卫艺处副处长高翔，校党政领导邹友峰、卫中玲、赵俊伟、赵同谦、翟耀南，阿里体育副总裁魏全民，河南省高校体育协会主席、郑州大学体育学院（校本部）体育与健康研究院院长林克明，中国国际经济交流中心研究员刘占昌，焦作市体育局局长肖萍，中国龙之队球迷会副秘书长窦贺强，比赛监督陈汉华、田剑，比赛裁判长赵宏等领导和嘉宾出席开幕式。国家一级裁判员曹涵理、我校电气学院学生曹原，分别代表裁判员、运动员宣誓。开幕式上，太极拳表演、少儿足球操、歌舞类表演等为大家送上了一道丰盛的视听大宴。
校党委书记邹友峰致欢迎辞，向出席本次大赛的各位领导、嘉宾和全体运动员、教练员、裁判员表示热烈的欢迎，向关心、支持学校建设发展的各位领导、嘉宾、新闻媒体的朋友们以及社会各界人士表示衷心的感谢。他指出，足球是一项充满激情与梦想的体育运动。CUFA中国大学生足球联赛作为我国高教领域一项重要体育赛事，在教育部和大体协的正确领导下，已成功举办17届，得到了各省市和高校的高度重视与广泛参与，有力推动了我国高等教育事业特别是高校体育事业的蓬勃发展。

工作动态

2018年五四表彰暨大学生科技创新工作颁奖典礼隆重举行。5月8日下午，学校2018年“五四”表彰暨大学生科技创新工作颁奖典礼在大学生活动中心小礼堂隆重举行。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、赵同谦，原校党委副书记苗建勃等莅临典礼现场。各学院及职能部门负责人、基层团组织负责人和团员代表等800余人参加典礼，安士伟在颁奖典礼上致辞。典礼上，校领导分别为获得“五四红旗团委”“十佳团支部书记”“五四红旗团支部”等先进集体和先进个人颁奖。河南省“最美大学生”获得者、学校测绘学院刘相臣同学荣获“五四”表彰特别奖。大会还表彰了2017年度大学生科技创新工作先进集体和先进工作者、优秀指导教师、优秀学生代表。
学校召开“新工科”建设工作推进会。5月11日下午，学校在力行楼学术报告厅组织召开了“新工科”建设工作推进会。校长杨小林出席，各教学学院院长、副院长、系（教研室）主任、专业带头人，以及创新创业学院、工程训练中心、教务处科级以上干部等参加会议。会上，校长杨小林作为国家新工科研究与实践项目“基于‘中国制造2025’行业高校新工科工程实践教育创新体系与平台构建”和河南省高等教育教学改革研究重大项目“面向现代化经济体系建设的新工科研究与实践”的项目负责人，代表课题组作了“河南理工大学‘新工科’建设思考与探索”的主题报告。华中科技大学教授吴昌林作了“新工科——你OBE了吗？”的报告。
学校官微入选省教育系统年度优秀政务微博、微信。近日，《河南省教育系统2017年度政务微博、微信白皮书》正式发布，河南理工大学官方微博（@河南理工大学）、官方微信（hpu_1909）分别入选“河南省教育系统2017年度优秀政务微博”和“河南省教育系统2017年度优秀政务微信”。

学校获2017年度全省教育系统新媒体工作先进单位。近日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅印发《关于对2017年度全省教育系统新媒体工作先进集体和先进个人进行表扬的通报》（教办〔2018〕397号），学校被授予“2017年度全省教育系统新媒体工作先进单位”荣誉称号，党委宣传部靳伟娜、后勤处（集团）王晶被评为“2017年度全省教育系统新媒体工作先进个人”。

波兰中央矿业研究院院长斯塔尼斯拉夫·布鲁斯克一行莅校访问。5月23日至27日，波兰中央矿业研究院院长斯塔尼斯拉夫·布鲁斯克一行3人莅校访问，与我校开展教学、科研事宜合作交流，签署合作备忘录，受聘为我校客座教授并做学术报告。
学校信息工作获省教育厅表彰。近日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅印发《关于对2017年度全省教育信息工作先进单位和先进工作者进行表扬的通报》（教办〔2018〕209号），对全省教育信息工作先进单位予以表彰，学校被评为2017年度“河南省教育信息工作先进单位”，校办刘文军同志被评为“河南省教育信息工作先进个人”。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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