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本 期 要 目
· 学校召开2019年暑期工作会议
· 校党委书记邹友峰率队拜访孔子学院总部/国家汉办
· 学校获批2项2019年全省高校网络文化建设精品项目
· 学校获批河南省中小学社会实践教育基地
· 学校4门课程获批全国“工程硕士专业学位研究生教育在线课程及教辅资源”立项建设

· 学校武术队在河南省大学生第十五届武术锦标赛中获佳绩
· 河南理工大学鹤壁工程技术学院举行2019届本科生毕业典礼暨学位授予仪式

· 校长杨小林率队拜访省教育厅
· 河南省“青年马克思主义者培养工程”工作推进会暨高校团委书记培训班在学校举行
学校召开2019年暑期工作会议
7月12日下午，学校在力行楼学术报告厅召开2019年暑期工作会议，总结学校上半年工作成绩，对暑假前后相关工作进行安排部署。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦出席会议，全体处级领导干部参加会议。会议由校党委副书记安士伟主持。

校党委书记邹友峰发表讲话，充分肯定了各单位和广大师生为推动学校事业发展做出的努力，以及各项工作取得的新进展，并重点强调了五个方面的工作要求。一是持续做好巡视整改工作。思想上要高度重视，克服“过关”“交卷”思想；落实上要加快推进，按时报送巡视整改进展情况；实效上要不断增强，确保每项整改任务都有明显的整改成果支撑，要以扎实的整改成效给省委和师生一个满意的交待。二是认真开展主题教育预学习。组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育预学习，重点围绕用党的创新理论武装头脑，认认真真“学原著、悟原理”；围绕落实立德树人根本任务，深入开展“大学习、大讨论”；围绕加强高校党的政治建设，下大气力“再检视、再推动”。要通过领导干部自学、举办辅导报告、集中研讨交流、开展社会实践、列出问题清单等方式深化理论学习，为高质量开展主题教育打下基础。三是扎实推进文明校园创建。校文明办要加强与上级主管单位的沟通联系，对照新的测评体系分解任务、明确分工、落实责任、统筹推进。各单位要高度重视，扎实做好工作，确保创建成功。四是做好当前学校重点工作。要按照上级有关要求和时间节点，明确牵头单位和责任人、责任领导，认真做好与应急管理部联络汇报、临床医学专业申报、省部共建协同创新中心申报认定等重点工作。五是高度重视安全稳定工作。要时刻紧绷安全稳定这根弦，共同维护好校园安全稳定。邹友峰最后强调，大家要紧紧围绕学校发展中心，树立大局意识，统筹工作安排，切实做好假期工作，以实实在在的成绩向新中国成立70周年和学校110周年华诞献礼。

校长杨小林围绕学校落实省委巡视整改、意识形态、宣传思想、基层组织建设、机构调整和处级领导班子换届、人事改革与队伍建设、本科教学、学科建设与学位点培育、科研与科技服务、学生工作等16个方面，全面回顾总结了上半年工作的推进情况和取得的主要成绩。随后，他对持续推进巡视整改、文明校园创建、暑期培训和社会实践、本科教学、学位与研究生教育、科研项目（平台）与成果申报、招生与迎新等12项暑期工作进行了详细安排。就扎实做好假期工作，杨小林提出三点明确要求，一是要振奋精神，勇于担当作为。以学校110周年校庆为契机，满怀激情地投入出彩理工的生动实践中。二是要统揽全局，善于谋划工作。明确目标，把握重点，发展好本单位事业，为学校事业发展提供支撑。三是要增强本领，敢于狠抓落实。善于总结好方法和好经验，不断增强干事创业的本领，提升狠抓落实的能力，把各项工作落地做好。
安士伟在总结讲话中强调，各单位要深刻领会会议精神，迅速作出安排部署，进一步统一认识，统筹推进，确保圆满完成各项任务；进一步持续发力、久久为功，为建设国内一流特色高水平大学贡献智慧和力量。

工作动态
校党委书记邹友峰率队拜访孔子学院总部/国家汉办。6月27日，校党委书记邹友峰、美国北卡罗来纳农工州立大学校长哈罗德·马丁率队拜访孔子学院总部/国家汉办，共同推动两校共建孔子学院/太极文化教育中心事宜，受到了孔子学院总部副总干事、国家汉办副主任静炜的接待。

学校获批2项2019年全省高校网络文化建设精品项目。日前，省委高校工委、省教育厅印发的《关于公布2019年全省高校网络文化建设精品项目评审结果的通知》（教思政〔2019〕342号），揭晓了2019年全省高校网络文化建设精品项目评选结果，由学校推荐的《校友总微信平台》和《图书馆知识服务官微平台》获评2019年河南省高校网络文化建设精品项目。

学校获批河南省中小学社会实践教育基地。日前，河南省教育厅印发《关于公布2019年河南省中小学社会实践教育基地名单的通知》（教办基〔2019 〕345 号），公布了2019年度河南省中小学社会实践教育基地（专项性基地）名单，学校地球科学馆被批准为国防科工类实践教育基地。
学校4门课程获批全国“工程硕士专业学位研究生教育在线课程及教辅资源”立项建设。近日，全国工程专业学位研究生教育指导委员会公布了2019年工程类硕士专业学位研究生教育在线课程、在线讲座和教辅资源立项建设名单。学校申报的《现代安全管理理论与方法》《新能源装备发电技术》《电气安全与保护技术课程案例库》《矿井瓦斯抽采理论与技术工程案例库》4门课程获得立项建设。

学校武术队在河南省大学生第十五届武术锦标赛中获佳绩。6月26日至30日，由河南省教育厅主办，河南省学生体育总会武术协会协办，学校承办的河南省大学生第十五届武术锦标赛顺利举行，全省50余所高校的近400名运动员参加了比赛。学校代表队夺得了团体总分第一名，并荣获“优秀组织奖”，教练员吕振宇被评为“优秀教练员”。
河南理工大学鹤壁工程技术学院举行2019届本科生毕业典礼暨学位授予仪式。7月1日上午，河南理工大学鹤壁工程技术学院2019届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在该院诚信礼堂举行。河南理工大学校长杨小林、党委副书记安士伟，鹤壁市市长郭浩、副市长李小莉、市政府秘书长许新房，鹤壁职业技术学院党委书记张艾青、院长蔡太生出席仪式，河南理工大学校办、学生处、教务处、招就处、土木学院、电气学院、机械学院等负责人，鹤壁市相关部门负责同志，鹤壁职业技术学院全体班子成员，鹤壁工程技术学院2019届毕业生及师生代表参加仪式。
校长杨小林率队拜访省教育厅。7月10日上午，校长杨小林、坦桑尼亚矿业部常务秘书姆森基拉率队拜访省教育厅，共同推动学校与坦桑尼亚矿业部教育合作的相关事宜，受到了省教育厅副厅长刁玉华的接待。
河南省“青年马克思主义者培养工程”工作推进会暨高校团委书记培训班在学校举行。7月14日，2019年度河南省“青年马克思主义者培养工程”工作推进会暨高校团委书记培训班在学校举行,团省委副书记王笃波、校党委副书记安士伟出席，团省委学校部负责人、校相关职能部门负责人、全省各高校团委书记、省青马班学员、学校分团委书记、学校青马班学员共300余人参加会议。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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