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本 期 要 目
· 学校召开2019年党建工作会议
· 学校召开中层领导班子换届工作动员部署会议
· 省教育厅节能环保工作考评专家组莅校考评
· 学校2019年体育节暨运动会开幕

· 山东科技大学党委书记罗公利一行莅校交流
· 全国教育硕士教指委专家组莅校检查指导工作
· “2019免疫治疗中原论坛”在学校举行
学校召开2019年党建工作会议
4月8日下午，学校在力行楼学术报告厅召开2019年党建工作会议，深入学习贯彻全国教育大会和十九届中央纪委三次全会、省纪委十届四次全会及省委高校工委、省教育厅全面从严治党工作会议精神，回顾总结2018年学校党建工作，安排部署2019年党建、思想政治和精神文明建设工作任务，对先进党组织、优秀党务工作者、共产党员和特聘组织员、精神文明创建、保密工作和“五好关工委”工作进行总结表彰。
校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦出席。会议由校长杨小林主持。
校党委书记邹友峰发表讲话。他围绕贯彻落实省委书记王国生在校调研时的指示精神，坚定不移推动学校全面从严治党向纵深发展，对2019年学校围绕中心抓党建、抓好党建促发展提出了明确要求。一是持续营造学的氛围，对全面从严治党新形势保持清醒认识。二是持续营造严的氛围，坚定不移把全面从严治党引向深入。三是持续营造干的氛围，确保管党治党各项任务取得新成效。邹友峰强调，全面从严治党永远在路上，让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心，牢记使命，树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”，把全校各级党组织和干部队伍锻造得更加坚强有力，进一步营造风清气正的政治生态、健康向上的育人氛围、干事创业的发展环境，实现国内一流特色高水平大学建设新突破，谱写中原更加出彩新篇章，以优异成绩庆祝新中国成立70周年和建校110周年。 

校长杨小林指出，各党委、党总支要把会议精神学习好、领会好，按照会议精神，抓好工作落实。他强调，要积极推进全面从严治党向纵深发展，思路举措更加科学、更加严密、更加有效，工作要求更加全面、更加严格、更加细致。各级党组织要以省委巡视整改工作为契机，聚焦主责、抓好主业，切实履行好党建工作的职责，把各项工作做实做细做到位，做到守土有责、守土负责、守土尽责，不断推动党建工作再上新台阶。 

校党委副书记安士伟代表学校党委作了题为《加强基层党建工作，全面提升党建质量》的党建工作报告，总结回顾了2018年学校党建工作取得的成绩，安排部署了2019年党的建设、思想政治工作及精神文明创建等工作。 

会上，副校长张锟宣读了《中共河南省委高校工委、河南省教育厅关于表彰委管高校优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，校纪委书记陈自录宣读了学校《关于表彰2018年度先进党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员和优秀特聘组织员的决定》，副校长赵俊伟宣读了学校《关于表彰2018年度精神文明建设先进单位和精神文明建设先进个人的决定》，副校长翟传森宣读了学校《关于表彰保密工作先进单位和先进个人的决定》，副校长解伟宣读了学校《关于表彰2018年度“五好关工委”的决定》。主席台就坐的校领导还为先进单位、先进个人代表进行了颁奖。 

全体中层干部，各学院党政办主任、学工办主任、团委书记，专职特聘组织员及获奖代表参加了会议。 

学校2019年全面从严治党、精神文明创建、保密工作和关心下一代工作会议一并召开。
工作动态

学校召开中层领导班子换届工作动员部署会议。4月8日下午，学校中层领导班子换届工作动员部署会议在力行楼学术报告厅召开。全体校领导出席。会议由校长杨小林主持。校党委书记邹友峰发表讲话，阐述了这次换届工作的重要意义，重点说明了换届工作的几个关键问题，特别强调了换届工作纪律，对做好换届工作提出了明确要求。
省教育厅节能环保工作考评专家组莅校考评。4月9日下午，省教育厅节能环保工作第七考评专家组一行7人莅校对我校2018年度节能环保工作进行考评。考评汇报会在行政楼二楼会议室举行，副校长翟传森出席会议，学校低碳节约型校园建设工作领导小组成员参加汇报会。
学校2019年体育节暨运动会开幕。4月11日，2019年体育节暨运动会在东区运动场开幕。校长杨小林，中国工程院院士、我校特聘教授傅恒志，校党委副书记安士伟，副校长张锟，校纪委书记陈自录，副校长赵俊伟、解伟，以及特邀嘉宾淅川县委书记卢捍卫、焦作市体育局局长肖萍出席开幕式。
山东科技大学党委书记罗公利一行莅校交流。4月11号上午，山东科技大学党委书记罗公利、副校长高建广一行莅校交流，学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，校长杨小林、副校长解伟出席。
全国教育硕士教指委专家组莅校检查指导工作。4月12日上午，全国教育硕士教指委新增教育硕士点培养工作检查专家组一行3人莅校检查，学校在力行楼一楼会议室举行专题汇报会。检查组组长、全国教育硕士教指委委员、原河南师范大学副校长杨林，检查组成员李梦卿、刘志文，学校副校长赵俊伟出席汇报会。
“2019免疫治疗中原论坛”在学校举行。4月13日，由学校主办、医学院承办的2019免疫治疗中原论坛在学校南校区力行楼学术报告厅举行，200余名医学界专家参会。论坛集学术交流、产学研与校企联谊为一体，副校长翟传森代表学校致辞，河南省原副省长贾连朝作论坛总结发言。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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