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本 期 要 目
· 学校举行教育发展基金校友奖助学金颁奖大会
· 学校教师刘志怀荣获2017“感动中原”十大年度人物
· 翟耀南当选学校工会委员会（教代会执行委员会）主席
· 校长杨小林为处科级干部作专题报告
· 国务院研究室信息研究司司长刘应杰莅校作报告
学校举行教育发展基金校友奖助学金颁奖大会
4月24日下午，学校教育发展基金校友奖助学金颁奖大会在明德楼音乐厅举行。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、赵俊伟，学校采矿专业80级校友、广东宏大爆破股份有限公司总工程师李战军，机制专业82级校友、和信企业集团董事长姚晓峰，地勘专业82级校友、北京鑫源九鼎科技有限公司董事长马桂霞，焦作华飞电子电器股份有限公司总工程师张福贵出席，焦作校友分会、洛阳校友分会和学校党办、校办、外联处等单位负责人及近500名师生参加了颁奖大会。大会由副校长赵俊伟主持。

校党委书记、校教育发展基金会理事长邹友峰发表讲话。他首先代表学校党委和行政，向获得本次表彰和奖励的276名同学表示热烈祝贺，对郑炳旭、赵禧林、姚晓峰、马桂霞等校友长期以来关心支持母校发展表示衷心感谢。他说，校友是一所大学办学水平和育人成效最直观的反映，是学校改革发展的一支重要依靠力量。广大校友遍布祖国各地，在各行各业建功立业的同时，鼎力助推母校的建设与发展，在校企合作、协同育人、科技攻关、学生就业、捐资助学等方面给予了弥足珍贵的支持。他强调，校友对母校的深厚感情与无私帮助，全体师生员工高度赞赏、备受鼓舞。学校校友总会和各学院要进一步加强校友工作，不断完善校友合作机制，深化与校友单位全方位、多层面、多领域的合作，鼓励校友参与学校建设发展，支持校友建功立业，做好服务校友的各项工作。教育发展基金会和相关学院要管好用好校友捐赠基金，充分体现校友的捐赠意愿，提高基金使用效益，切实发挥好激励帮扶作用。
邹友峰对同学们提出三点希望：一是常怀感恩之心。感恩党和国家创造的和平繁荣的社会环境，感恩母校提供的成长进步的良好平台，感恩广大校友给予的热忱关爱与帮助，感恩父母家人的辛苦养育和付出。从点滴做起，将感恩之心化为勤奋学习、刻苦钻研的动力，化为顽强拼搏、攻坚克难的锐气，用优异的成绩回报家庭、回报母校、回报社会，学会给予、学会奉献，做一个懂得感恩的好青年。二是常立报国之志。进一步坚定理论自信、道路自信、制度自信和文化自信，把个人的理想追求融入国家和民族的事业中，把实现个人抱负和社会价值统一起来，积极投身于中华民族伟大复兴的壮丽实践，为国家富强、民族复兴、人民幸福接续奋斗，做一个励志报国的好青年。三是常为好学力行。秉承“自强不息、奋发向上”办学精神，弘扬“明德任责”校训和“好学力行”校风，刻苦勤奋学习，勇攀科学高峰，坚持听好每一堂课，认真完成每一次作业，积极参加各级各类创新创业大赛和社会实践活动，提升专业技能，练就过硬本领，做一个好学上进的好青年。邹友峰强调，我校建校近110年，薪火传承、弦歌不辍，书写了兴学育人、强校报国的大美华章，培养了数十万计的优秀人才。历史的接力棒传到了在场同学们手中。希望大家向校友学习、向校友看齐，努力成长为勇担民族复兴大任的时代青年。
会上，在大家的共同见证下，校长、校教育发展基金会常务副理事长杨小林代表学校，接受马桂霞校友再次捐赠的“九鼎科技奖学金”50万元，并向马桂霞校友颁发了“捐赠证书”。

校党委副书记安士伟宣读了“姚晓峰、余丽奖学金”“宏大爆破奖助学金”表彰决定。学校教育发展基金会秘书长、外联处处长杨韶昆宣读了“华飞奖学金”“九鼎科技奖学金”表彰决定。在欢快的乐曲声中，与会领导和校友分别为获得奖助学金的同学代表颁奖，各位校友与领奖同学合影留念。

李战军、姚晓峰和张福贵在颁奖会上先后讲话。他们表示，母校永远是自己梦想起飞的地方。在母校设立奖助学金，就是为了回报母校培养之恩，促进母校事业发展和人才教育质量提升。同时，与母校开展校企合作能够实现互惠互利，推动双方在人才培养、科学研究、员工培训等方面取得良好效果。希望同学们珍惜机会、勇于挑战，利用好校企合作的交流平台，努力奋斗，拼搏出更好的明天，谱写出人生亮丽的篇章；祝愿辛勤耕耘在教学第一线的广大教职工们工作顺利，祝愿母校人才济济、桃李天下。

赵俊伟在主持大会时简单介绍了四位校友设立的奖助学金的基本情况。并在大会结束时对同学们提出希望，希望大家以杰出校友为榜样，心怀感恩，不忘初心，努力学习，发奋成才，在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中做出更大的贡献。测控技术与仪器专业学生李长思，矿业工程硕士研究生司东永分别代表获奖本科生和研究生作了发言。
工作动态

学校教师刘志怀荣获2017“感动中原”十大年度人物。4月18日晚，2017“感动中原”十大年度人物颁奖典礼在河南广播电视台演播大厅隆重举行，省委常委、宣传部长赵素萍，省人大常委会副主任徐济超，副省长戴柏华，省政协副主席周春艳，省人民检察院检察长顾雪飞出席颁奖典礼。我校援疆干部、现代教育技术中心常务副主任、高级工程师刘志怀获得该项殊荣并上台领奖。
翟耀南当选学校工会委员会（教代会执行委员会）主席。4月19日上午，我校第三届工会委员会（教代会执行委员会）第七次会议在力行楼一楼会议室召开。本次会议应到工会委员会（教代会执行委员会）委员29人，实到27人，符合有关要求。在以举手表决的形式通过选举办法（草案）、审议通过监票人名单后，会议正式进行投票选举。根据计票结果，翟耀南同志全票当选为我校第三届工会委员会（教代会执行委员会）主席。
校长杨小林为处科级干部作专题报告。4月20日上午，学校在明德楼音乐厅举行报告会，校长杨小林作题为《围绕规划目标，坚持问题导向，持续推进学校综合改革向纵深发展》的专题报告，这是学校举办的处科级干部分类培训班的一项重要内容。校领导邹友峰、卫中玲、陈自录、解伟、赵同谦、翟耀南出席，报告会由校党委副书记卫中玲主持。杨小林在报告中从三个方面分别阐述了编制“十三五”事业规划和推进综合改革的主要背景，梳理了“十三五”事业规划确定的目标任务完成情况、综合改革取得的突出成效，并对下一步如何持续发力推进“十三五”事业规划实施，以筹备召开人才工作会议为契机、推进综合改革向纵深发展，进而实现学校事业内涵式、高质量发展提出了明确思路和要求。
国务院研究室信息研究司司长刘应杰莅校作报告。按照学校处科级干部分类培训班统一安排，4月20日下午，学校特邀国务院研究室信息研究司司长刘应杰在明德楼一楼会议室作题为《新发展，新任务，新举措》的辅导报告，详细解读2018年政府工作报告。校领导邹友峰、杨小林、卫中玲、陈自录、赵俊伟、解伟出席，全体处科级干部聆听了报告。报告会由校党委副书记卫中玲主持。刘应杰的报告重点阐述了2018年政府工作报告的起草过程和特点，我国发展取得的成就和面临的问题，今年我国发展的总体思路和政策曲线，重点任务和重大举措等四个方面内容。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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