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本 期 要 目
· 省应急管理厅副厅长李长训一行莅校调研
· 张战胜先生捐资设立“益禾奖学金”
· 全国三维数字化创新设计大赛河南赛区组委会筹组成立及工作启动会议在学校举行
· 学校召开疫情防控工作指挥部专题会议
· 学校今年首场线下校园招聘会举行
· 校党委书记邹友峰到马克思主义学院开展党委理论学习中心组理论学习巡听旁听和调研座谈
省应急管理厅副厅长李长训一行莅校调研
5月28日，河南省应急管理厅副厅长李长训，省应急管理厅危险化学品安全监督管理处处长、二级巡视员龙建业等一行莅校，就培训项目及培训基地建设实地调研。学校在力行楼一楼会议室召开座谈会，校领导杨小林、张锟出席。座谈会由副校长张锟主持。

省应急管理厅机关党委、应科院、办公室、人事处、宣传训练处、救援协调和预案管理处、火灾防治指导处、非煤矿山安全监督处、工贸行业安全监督处、安全生产执法局、安全生产综合协调处、政策法规处、规划处、调查评估和统计处、驻厅纪检组、宣教中心相关负责同志陪同调研。

校长杨小林致欢迎词，对省应急管理厅长期以来给予学校事业发展的关心、支持表示感谢。杨小林从三个方面介绍了我校安全生产培训、应急管理事业发展的相关情况。一是学校学科专业优势明显，为服务河南应急管理和安全生产提供了保障。二是学校建立了完整的培训体系，培训设计科学合理、特色突出，主要涉及安全生产、应急管理、应急救援、资源开发等培训领域。三是学校在应急管理服务领域具有鲜明特色，成立了应急管理学院，完善应急管理人才培养体系，支撑国家应急管理体系建设需求。
李长训充分肯定了学校在应急管理和安全生产培训方面开展的工作、取得的成绩和突出的优势。就此次调研，李长训强调三个方面：一是实地感受谈需求，就将要合作开展的培训项目，与学校各有关部门对接培训项目细节事宜，为培训工作顺利开展奠定基础。二是充分沟通话合作，双方要加强联络对接，进一步深化合作，在推进应急管理研究中心建设，应急管理体系、应急管理人才队伍建设，以及把学校理论成果转化为实际能力等方面落地见效。三是共同携手谋未来，希望省应急管理厅与学校优势互补，整合有利资源，拓展思路，切实提高应急管理和安全培训工作水平，为我省应急管理事业发展贡献力量。
张锟介绍了双方共建公共安全与应急管理研究中心的思路，并提出，学校将主动适应应急管理新形势，以需求为引领、以问题为导向、以创新促实效，以构建学校“大安全、大应急、大减灾”研究体制机制为目标，充分发挥学科优势，加强应急管理体系、理论和实践研究，积极服务我省应急管理事业发展需要，在应急管理人才培养、科学研究、学科建设及社会服务工作等方面作出积极贡献。

学校社科处、继续教育学院（安培中心）等单位就应急管理研究中心筹备工作、培训项目推进和培训基地建设等事宜，作了汇报，并与省应急管理厅相关处室进行了深入沟通交流。

座谈会后，李长训一行参观了相关培训场所和现场教学点，进行了实地考察调研。

校办、监察处、宣传部、机关党委、人事处、发规处、科技处、社科处、保卫处、应急管理学院、文法学院、继续教育学院（安培中心）等相关单位负责人参加座谈。

工作动态

张战胜先生捐资设立“益禾奖学金”。5月29日，河南理工大学“益禾奖学金”捐赠仪式暨医学院教学实践基地揭牌仪式在焦作益禾康复医院举行。校长杨小林、副校长赵俊伟出席仪式，考察益禾康复医院，并与医院董事长张战胜等座谈交流。
全国三维数字化创新设计大赛河南赛区组委会筹组成立及工作启动会议在学校举行。5月31日，全国三维数字化创新设计大赛、全国高校教师教学创新大赛-第六届全国高等院校工程应用技术教师大赛-3D/VR/AR/AI数字化虚拟仿真主题赛项河南赛区组委会筹组成立及工作启动会议在学校举行。河南省教育厅高教处处长张水潮、副处长张小茜，全国3D大赛组委会副秘书长、3D动力（集团）副总裁刘晓青，全国3D大赛组委会副秘书长白银，校长杨小林、副校长赵俊伟，以及河南省30多所高校和高新科技企业共同组建的河南赛区组委会和专委会专家出席。会议采用线上线下相结合的形式召开。
学校召开疫情防控工作指挥部专题会议。6月4日，学校新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开专题会议，审议近期学校疫情防控工作相关实施方案和应急预案，部署下一阶段学校疫情防控常态化各项工作。校领导杨小林、赵俊伟、翟耀南出席会议。

学校今年首场线下校园招聘会举行。6月6日，学校“2020年春季小型校园招聘会”在学校举行。河南省教育厅学生处处长李培俊、副处长李玉伟，校党委书记邹友峰、副书记安士伟等出席招聘会现场，对学校就业工作开展进行指导。招聘会上，河南能源化工集团有限公司等103家用人单位提供6000余个岗位，共计2000余人与单位达成就业意向。
校党委书记邹友峰到马克思主义学院开展党委理论学习中心组理论学习巡听旁听和调研座谈。6月9日，校党委书记邹友峰到马克思主义学院参加党委理论学习中心组学习会，对学习研讨交流情况进行巡听旁听、督导点评。马克思主义学院党委理论学习中心组成员、教师代表参加理论学习。学校党办、宣传部、校纪委、人事处、教务处等职能部门负责同志参加巡听旁听和调研座谈。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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