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· 省委统战部调研组莅校调研
· 焦作市市长徐衣显考察我校历史文化遗址
· 学校荣获河南省“最具品牌影响力的典范高校”称号
· 学生各类竞赛获奖简讯
第18届CUBA中国大学生篮球联赛
西北赛区比赛在学校举行
我校男篮荣获季军，创历史最好成绩
4月17日—24日，由中国大学生体育协会主办，河南理工大学承办，焦作师范高等专科学校协办的第18届CUBA中国大学生篮球联赛西北赛区比赛隆重举行，西北8省19所高校派出的16支男子球队和12支女子球队参加比赛。经过激烈角逐，山西大学、青海师范大学分别摘得男子组、女子组桂冠。我校男篮打出历史最好成绩，获得西北赛区男子组季军，成功跻身全国决赛。我校作为承办单位获得“突出贡献奖”。
4月17日晚，第18届CUBA中国大学生篮球联赛西北赛区比赛在我校体育馆隆重开幕。国际大学生体育联合会副主席、中国大学生体育协会常务专职副主席兼秘书长杨立国，河南省教育厅副厅长刁玉华、原副厅长崔炳建，河南省体育局副局长张跃敏，焦作市人民政府副市长武磊，河南省学生体育总会主席俞海洛、副主席郑邦山，焦作师范专科学校校长张战营等出席开幕式。我校党委书记邹友峰致欢迎辞，校长杨小林主持开幕式。

出席开幕式并在主席台就座的领导和嘉宾还有，河南省教育厅体卫艺处副处长高翔，焦作市体育局局长郭颂福、教育局副局长吴童玲，非凡领越体育发展（北京）有限公司总经理李麒麟，中国大学生体育协会篮球分会秘书长刘庆广，本次比赛裁判长乔龙升。

开幕式在庄严的国歌声中开始。邹友峰在欢迎辞中首先代表我校向出席本次大赛的领导、嘉宾和全体运动员、教练员、裁判员表示欢迎，向关心、支持我校建设发展的领导、嘉宾、新闻媒体朋友及社会各界人士表示感谢，并对我校基本情况及体育事业的发展情况作了介绍。他表示，中国大学生篮球联赛首次走进我校，是教育部、大体协和河南省教育厅、焦作市委市政府对学校的信任与厚爱，学校将以满腔的热情、周到的服务当好东道主，确保大赛圆满成功。

杨立国宣布第18届CUBA中国大学生篮球联赛西北赛区比赛开幕。

开幕式上，运动员代表李连杰、裁判员代表张冯分别宣誓。接着，我校师生为出席开幕式的领导、嘉宾和观众献上了一场精彩纷呈、富有理工特色的文艺表演。

开幕式结束后，我校副校长赵俊伟为本届比赛开球。
4月24日晚，第十八届CUBA中国大学生篮球联赛西北赛区比赛在我校体育馆圆满落幕。校党委书记邹友峰，校长杨小林，党委副书记卫中玲，副校长赵俊伟，中国大学生体育协会篮球分会竞赛部主任王晓骏，焦作师范高等专科学校校长张战营，第十八届CUBA西北赛区裁判长乔龙升出席闭幕式。
在闭幕式上，赛事主办方对我校的赛事组织工作表示满意，对无私参与、确保比赛顺利进行的啦啦队员、播音主持、后勤人员、安保人员、医护人员、志愿者等幕后英雄表示敬意，对广大球迷朋友、尤其是我校学生的热情支持表示感谢。
经过8天的激烈角逐，最终决出的男子组4强依次为山西大学、太原理工大学、河南理工大学、山西财经大学。女子组4强依次为青海师范大学、西安工业大学、河南大学、西安交通大学。
省委统战部调研组莅校调研
4月14日上午，省委统战部调研组一行6人，在焦作市委统战部副部长杨鹤强的陪同下莅校调研。学校在行政楼二楼会议室举行调研座谈会。省委统战部副部长张利芳、知工处处长王亚伟，省教育厅思政处副调研员方韬，河南科技大学党委统战部部长罗子俊，河南大学党委统战部副部长史富强，华北水利水电大学党委统战部干部谭志光等调研组全体成员和我校党委书记邹友峰，党委副书记周志远、卫中玲出席调研座谈会。党办、组织部、宣传部、统战部等相关部门负责同志参加调研座谈会。调研座谈会由卫中玲主持。
邹友峰致欢迎辞，对调研组一行的到来表示热烈欢迎。在简要介绍学校基本情况后，邹友峰着重介绍了学校统战工作开展情况，并指出，学校党委历来高度重视统一战线工作，始终把统战工作摆在全局工作的重要位置，通过坚持校党政领导干部联系党外人士制度、指导和支持民主党派加强自身建设、大力加强党外知识分子培养等工作，切实发挥统一战线的独特优势和作用。邹友峰表示，学校将按照调研组领导提出的意见和建议，把加强统战工作作为落实全面从严治党主体责任的重要内容，进一步统筹谋划好学校统战工作的思路和举措，不断巩固壮大学校统一战线，加快学校改革发展，努力为中原崛起河南振兴富民强省做出新的更大的贡献。
张利芳传达了第二次全国高校统战工作会议精神，简要介绍了此次调研的目的、意义和要求。张利芳指出，高校是党外知识分子和无党派人士的集聚地，是统战工作的战略要地。高校统战工作在党的统战工作全局中，具有非常重要的地位和作用。做好新形势下的高校统战工作，对于推进高校改革发展、实现高等教育持续协调发展具有重要意义。省委统战部为贯彻落实会议精神，深入河南理工大学进行调研，目的是实地察看学校统战工作开展情况，认真听取学校基层单位和师生、民主党派、党外人士代表对统战工作的意见和建议，增强对高校统战工作的认识和了解，总结高校统战工作的做法和经验，为进一步加强和改进统战工作作出积极探索。
周志远做主题汇报，从八方面全面梳理我校统一战线工作，详细汇报了我校党外知识分子思想状况和教育培养使用、民主党派基层组织建设及作用发挥、少数民族师生、海外学生、宗教工作、统战部门概况等方面的基本情况。
党办、组织部、财务处等职能部门负责同志分别汇报了各部门统战工作
开展情况。
省委统战部领导还与我校民盟、九三学社、民革等民主党派和无党派人士代表进行互动交流，深入探讨了党外知识分子在基层组织建设、教育培养使用等方面的问题。
焦作市市长徐衣显考察我校历史文化遗址
4月14日上午，焦作市委副书记、市长徐衣显一行，驱车来到我校北校区，对我校近现代历史文化遗产保护情况进行专题调研。
徐衣显先后来到焦作煤矿工人大罢工指挥部旧址、私立焦作工学院工程馆和焦作路矿学堂理化实验室、中福总公司办事处旧址等处进行实地察看，并听取工作人员介绍相关情况。这些浸淫历史风雨和见证着焦作近代变迁的重要历史文物，给徐市长留下了深刻的印象。
焦作市副市长李海松、武磊陪同考察，我校校长杨小林、副校长翟传森、校长助理孟钟剑，以及校党委宣传部、档案馆主要负责同志参加上述活动。
位于我校北校区校园内的工程馆等历史文化遗址，属省、市文物保护单位，对研究河南省乃至全国近代工矿史、高等教育史，都具有十分重要的价值。
学校荣获河南省
“最具品牌影响力的典范高校”称号
4月26日，第七届河南高等教育创新典范高峰论坛在郑州黄河迎宾馆举行，来自国家教育发展研究中心、北京大学政府管理与产业发展研究院及省内多家高校的负责人等180多人参加了本次论坛。会上对2016年度河南高等教育品牌影响力调查中评选出的河南省“最具品牌影响力的高校”“十大科技创新人物”等获奖单位与个人进行了表彰。我校获得河南省“最具品牌影响力的典范高校”荣誉称号。我校特聘教授、中国工程院院士刘先林被评为河南省“十大科技创新人物”。
学生各类竞赛获奖简讯
学校在2015年全国大学生“互联网+”创新大赛总决赛中获国家级三等奖。4月9日，2015年全国大学生“互联网+”创新大赛暨第三届发现杯全国大学生互联网软件设计大奖赛（以下简称“发现杯大赛”）总决赛在杭州电子科技大学隆重举行，来自全国各地68所高校的100个参赛队伍进行了激烈角逐。我校计算机学院教师王建芳指导的一支代表队在本科组应用软件开发与设计中荣获三等奖。这是我校首次进入发现杯大赛总决赛并获得奖项。
学校举办第九届中国大学生计算机设计大赛河南省赛并获多项奖励。4月22日至24日，第九届中国大学生计算机设计大赛河南省赛在我校计算机学院举办。经过紧张、激烈的技能测试和现场答辩，大赛最终决出一等奖30项、二等奖54项、三等奖74项，其中我校计算机学院在此次比赛中获得一等奖5项、二等奖4项、三等奖9项，并荣获优秀组织奖，这是我校参赛以来取得的最好成绩。
学校在第七届“蓝桥杯”（电子类）全国专业人才大赛河南赛区竞赛中创佳绩。近日，第七届“蓝桥杯”（电子类）专业技术大赛河南省赛成绩揭晓，我校计算机学院教师苏百顺、李亚、张延良、张保定、李泉溪带领的17名参赛队员取得了优异成绩，其中一等奖4名、二等奖5名、三等奖6名，这是计算机学院历届参赛人数最多、成绩最好的一次。
学校在第八届河南省青年创新软件设计大赛中获奖。近日，第八届河南省青年创新软件设计大赛进行了决赛颁奖。我校在此次比赛中获得二等奖1项，三等奖3项，并再次荣获“优秀组织奖”，这是我校取得的历史最好成绩。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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