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本 期 要 目
· 鹤壁市委书记马富国一行莅校考察调研
· 学校举行机关处级单位述职评议大会
· 学校荣获“河南省高校实施哲学社会科学繁荣计划先进单位”称号
· 学校教师在“争做李芳式的好老师”主题征文活动中获奖
鹤壁市委书记马富国一行莅校考察调研

3月14日上午，鹤壁市委书记马富国一行莅校进行考察调研和对接交流，学校在南校区力行楼一楼会议室召开座谈会。焦作市委书记、市人大常委会主任王小平，焦作市委副书记刘涛，焦作市委常委、市委秘书长王建修；鹤壁市委常委、市委秘书长王泽华，副市长李小莉；学校校领导邹友峰、杨小林、陈自录、赵俊伟、赵同谦；鹤壁职业技术学院党委书记张艾青、院长蔡太生以及鹤壁市教育局、河南理工大学鹤壁工程技术学院负责同志参加相关调研交流活动。
马富国在讲话中就进一步深化市校合作，提出四点建议。一是规模再大一些，在保证质量和政策许可的前提下，市校双方逐步扩大合作办学规模；二是质量再高一些，鹤壁市委市政府将持续加大在师资力量、基础配套设施等方面的支持，不断提升河南理工大学鹤壁工程技术学院办学质量；三是平台再多一些，希望理工大学发挥高校优势，结合鹤壁“两个高质量”建设等发展实际，与鹤壁市产业、教育和创新发展相结合，搭建依托企业、机构或高校等多种形式的研究平台；四是合作再广一些，希望学校结合鹤壁市产业结构、企业转型实际，在环境工程、大数据、人工智能等更多领域，加强交流对接，找到合作契合点，拓展更大空间，取得更大成绩。
校党委书记邹友峰向鹤壁市党政领导一行的到来表示欢迎，他指出，在鹤壁市委市政府的领导和支持下，学校与鹤壁职业技术学院合作举办的鹤壁工程技术学院各项工作有序开展，取得了可喜的成绩。学校与鹤壁市政府积极落实全面战略合作框架协议，开启了更加紧密的合作。邹友峰表示，学校将尽最大努力给予鹤壁工程技术学院更多支持，并在本科教育、人才交流、科技创新、实践基地建设等方面，与鹤壁市开展更深层次的合作，服务鹤壁市经济社会发展。邹友峰强调，市校合作结出硕果，进一步增进了友谊，希望鹤壁市委市政府一如既往地支持理工大学发展，促进学校早日建成国内一流特色高水平大学，为中原更加出彩做出更大贡献。
校长杨小林在主持座谈会时表示，学校将进一步深化市校合作，开展全方位的部门对接，共同努力将鹤壁工程技术学院办成市校合作、院校合作的典范，把现有的校地政产学研合作推向更宽领域、更深层次、更高起点，实现共赢发展。

双方就扩大鹤壁工程技术学院办学规模，提升办学水平，以及共建科研平台等方面进行了深入交流。
学校举行机关处级单位述职评议大会
3月15日，学校机关处级单位任期目标工作述职评议大会在力行楼一楼会议室举行。校党委书记邹友峰主持会议。

邹友峰在讲话中对各机关处级单位任期目标工作完成情况给予了肯定。他指出，此次任期目标考核是学校对各单位的一次全面体检，既是对全校机关工作和服务质量的一次集中检阅，是40个机关处级单位展现任期工作成效的一场擂台赛，也是机关各处级单位之间一个加深了解、相互学习和借鉴的机会。针对任期目标考核述职评审工作，邹友峰提出三点要求：一是要提高站位。机关各单位任期工作做的怎么样，目标完成的好不好，服务师生质量高不高，服务和保障学校中心工作是否得力，有待于大家给予评判。各位评委要站在学校发展的全局上进行评分，帮助学校客观的总结上个任期工作，科学规划下个任期目标。二要统筹把握。在评分时，各位评委不仅要听各单位说的好不好，还要充分结合日常工作中接触和了解的情况，看看各单位平时的工作状态、承担的工作任务和工作成效，统筹考虑，恰当给出各单位的分值。三要客观公正。各位评委要抱着对学校、机关工作高度负责的态度，认真耐心听取各单位工作情况汇报，结合自己掌握的情况，出以公心，高度负责，给以客观公正的评价，为科学评价机关处级单位任期工作成效奠定基础。
本次述职大会分上、下午两个时段，根据学校2016年制定、2017年修订的机关处级单位目标考核办法，将考核对象分为“与学院目标直接相关单位”“党政保障类与学院目标间接相关单位”“服务经营类与学院目标间接相关单位”3个组进行。要求各单位主要负责人对本单位任期目标任务完成情况、为基层和师生员工服务情况以及全局意识与合作精神情况进行述职。由学校领导、各教学学院负责人以及教师和民主党派代表组成的评委会根据述职情况，结合日常了解，对各单位任期目标工作完成情况进行评分。
工作动态

学校荣获“河南省高校实施哲学社会科学繁荣计划先进单位”称号。3月5日，全省高等学校哲学社会科学工作会议在郑州召开。会议对党的十八大以来“河南省高校实施哲学社会科学繁荣计划先进单位”进行表彰，学校获得“先进单位”荣誉称号。副校长张锟代表学校做典型发言，就学校繁荣发展哲学社会科学的具体举措与经验进行了介绍和交流。
学校教师在“争做李芳式的好老师”主题征文活动中获奖。近日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅印发了《关于公布“争做李芳式的好老师”主题征文活动评选结果的通知》（教师〔2018〕1098号），学校5位教师获奖，共获得一等奖2项，二等奖1项，三等奖2项。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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