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本 期 要 目
· 省委副书记王炯莅校宣讲党的十九大精神
· 校党委召开领导干部会议传达中央有关文件精神
· 学校与校友企业、广东新环机电装备制造有限公司共建博士后创新实践基地签约暨揭牌仪式举行
· 河南科技学院副校长冯启高一行莅校交流
· 河南省古生物学会第七次会员代表大会在我校召开
· 中国大学生足球联赛考察组莅校考察工作
· 河南省高校后勤协会信息化建设专业委员会成立暨第一次会员代表大会在我校召开
· 学校在第三届全国研究生移动终端应用设计创新大赛中获佳绩
省委副书记王炯莅校宣讲党的十九大精神
12月1日，省委副书记王炯围绕学习贯彻落实党的十九大精神为河南理工大学师生代表上了一堂生动的党课。王炯强调，党的十九大举旗定向、擘画未来，为广大青年放飞青春梦想、书写人生华章指明了前进方向。当前，开启新征程的中原大地生机无限、前景可期，为广大青年施展才华、建功立业提供了宽广舞台。广大青年置身伟大时代使命光荣、重任在肩，要争做担当民族复兴大任的时代新人。学校全体校领导，处级干部、教师和学生代表300余人聆听了报告。报告会由校党委书记邹友峰主持。 
王炯指出，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会，为我们在新时代开启新征程、续写新篇章树立了时代坐标，提供了行动指南，作出了战略指引。党的十九大精神内涵丰富、博大精深，既为国家和民族事业发展确立了新方位、谋划了新路径，也为青年一代成长成才确立了新目标、赋予了新使命，需要我们全面领会、系统把握。高校肩负着学习研究宣传马克思主义、培养中国特色社会主义事业建设者和接班人的重大任务。学习宣传贯彻党的十九大精神，高校理应走在前列、做出表率。
王炯强调，作为一亿人口的大省，河南的发展在社会主义现代化强国建设中有着不同寻常的意义。党的十九大吹响了全面建设社会主义现代化强国的时代号角，河南发展也踏上了新征程。在实现“两个一百年”奋斗目标、实现我省美好蓝图的伟大进程中，广大青年是建设者不是旁观者，是主力军不是局外人。希望广大青年紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻党的十九大精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，志存高远、好学敏悟、崇德修身、实干创新，争做担当民族复兴大任的时代新人，书写无愧于时代的青春之歌，创造无愧于青春的精彩人生。 
宣讲开始前，王炯一行参观了学校河南省瓦斯地质与瓦斯治理重点实验室——省部共建国家重点实验室培育基地。宣讲结束后，王炯出席安全学院安全工程专业2015级1班团支部主题团日活动，并与同学们互动交流。
校党委召开领导干部会议传达中央有关文件精神
11月23日上午，学校党委在南校区力行楼学术报告厅召开领导干部会议，认真传达学习中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定和中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则。校党委书记邹友峰主持会议并作传达。学校全体处级领导干部参加会议。
邹友峰指出，中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定和中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则，既是贯彻落实十九大精神的重大举措，也向全党全社会释放出“作风建设永远在路上，必须驰而不息改进作风，把全面从严治党向纵深推进”的强烈信号。
为此，邹友峰对全校党员和领导干部提出三点明确要求。一是提高政治站位，自觉维护党中央集中统一领导，主动贯彻落实好中央八项规定精神。二是坚持领导带头，带头树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉在以习近平同志为核心的党中央集中统一领导下履行职责、开展工作，发扬钉钉子精神，使中央八项规定精神化作每个党员干部的自觉行动、行为习惯。三是结合工作实际，扎实推进学校事业发展。广大领导干部要严格执行重大事项报告制度和请假备案制度等规章制度，确保学校各项工作部署和政策制度落到实处。各党委、党总支要切实肩负起全面从严治党的主体责任，真抓真管、敢抓敢管，把全面从严治党向纵深推进。校纪委要充分发挥监督执纪问责作用，用好“四种形态”，积极推动责任落实。
工作动态
学校与校友企业、广东新环机电装备制造有限公司共建博士后创新实践基地签约暨揭牌仪式举行。11月20日上午，我校与校友企业、广东新环机电装备制造有限公司共建博士后创新实践基地签约暨揭牌仪式，在该公司会议室举行。副校长赵俊伟、校长助理兼校办主任孟钟剑出席，黄圃镇副镇长冯毅江，机制79级校友、广东新环集团总裁程鉴昌，广东新环机电装备制造有限公司总经理程海昌参加仪式。我校人事处、外联处、机械学院及黄圃镇人社局相关负责人参加仪式。仪式由广东新环集团总裁办主任刘克凡主持。
河南科技学院副校长冯启高一行莅校交流。11月20日，河南科技学院副校长冯启高一行6人莅校，就本科教学审核评估工作进行交流。座谈会在行政楼2楼会议室举行，教务处、学生处、发规处、招就处相关负责人参加会议。校纪委书记陈自录出席并主持会议。与会人员一起观看了学校宣传片，陈自录简要介绍了学校的办学基本情况。他表示，河南科技学院和我校之间互相学习、彼此借鉴，开展了多方面的合作交流，建立了深厚的情谊。在谈到本科教学审核评估工作时，他指出，校党委、校行政非常重视审核评估工作，学校评估全员参与、氛围浓厚，取得了很好的效果。冯启高对我校的热情接待表示感谢，高度评价了我校近年来在内涵建设、人才培养质量以及专业发展等方面取得的成绩，并希望通过交流，学习借鉴学校审核评估工作的宝贵经验。
河南省古生物学会第七次会员代表大会在我校召开。11月17日至21日，河南省古生物学会第七次会员代表大会暨由江苏省、安徽省、河南省古生物学会共同举办的“生物演化与生物沉积过程学术研讨会”在我校召开。我校副校长赵俊伟出席，原中国古生物学会理事长穆西南，原江苏古生物学会理事长孙卫国，现江苏古生物学会理事长王海峰，安徽古生物学会理事长余凤翔，原河南古生物学会理事长胡斌，河南古生物学会理事长齐永安与来自江苏古生物学会、安徽古生物学会和河南古生物学会的各位专家学者参加了会议。
中国大学生足球联赛考察组莅校考察工作。11月23日，中国大学生体育协会校园足球工作部项目主管田靖夫，中国大学生体育协会校园足球比赛监督、校园足球专家组成员王恩久莅临我校，考察我校申办2018年中国大学生足球联赛（东北赛区比赛）准备情况。我校在南校区行政楼一楼会议室召开相关工作汇报会，考察组专家进行实地考察后召开反馈会。工会主席解伟及相关部门负责人参加会议。
河南省高校后勤协会信息化建设专业委员会成立暨第一次会员代表大会在我校召开。11月25日，由河南省高校后勤协会主办，我校承办的河南省高校后勤协会信息化建设专业委员会成立大会暨第一次会员代表大会在我校学术报告厅召开。校长杨小林、副校长翟传森，省教育厅财务处副处长魏春民，中国教育后勤协会信息化建设专业委员会主任王武海，河南省高校后勤协会会长柳娜、秘书长夏越新，上海市学校后勤协会信息化专业委员会主任林强出席会议。来自全省113所高校，70余名校领导、260余名后勤部门负责人参加会议。
学校在第三届全国研究生移动终端应用设计创新大赛中获佳绩。11月25日至26日，“歌尔杯”第三届全国研究生移动终端应用设计创新大赛总决赛在大连理工大学举行。经过作品演示与现场答辩、封闭答辩、优秀作品路演等环节的激烈角逐，由我校计算机科学与技术学院教师王建芳指导的作品《移动云画板》《变废为宝》分别获得二等奖，任建吉指导作品《爬虫即服务》获得三等奖，同时，我校获得“优秀组织奖”。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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