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· 学校党委中心组专题学习全国“两会”精神
· 学校成功承办第五届河南省高校辅导员职业能力大赛
· 省教育厅节能工作考评专家组莅校检查指导工作
· 学校工商管理硕士顺利通过国务院学位委员会学位授权点专项评估
· 学校在2016年国际数学建模竞赛中再获佳绩
学校党委中心组专题学习全国“两会”精神
3月25日上午，学校党委中心组在行政楼二楼会议室开展专题理论学习，听取全国人大代表、音乐学院副院长游吟歌传达全国“两会”精神。会议由校长杨小林主持，党委中心组成员参加会议。
会上，游吟歌介绍了今年全国“两会”的盛况，传达了“两会”精神，并重点传达了李克强总理所作的政府工作报告。另外，结合近年来的参会情况，游吟歌还介绍了今年会议纪律严明及会风精简等新特点。 
  杨小林在会上指出，游吟歌对“两会”精神的传达让党委中心组成员不仅学习了会议精神，还感受了“两会”氛围。今年全国“两会”围绕实现“十三五”经济社会发展良好开局、夺取全面建成小康社会新胜利，审议讨论通过了《政府工作报告》《国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》《2016年国民经济和社会发展计划》等重大事项，描绘了未来五年国家发展的宏伟蓝图，具有重大的里程碑意义。党委中心组成员还应进一步认真学习“两会”精神，结合学校当前发展实际，深刻把握党中央治国理政的新方略，主动适应经济社会发展对学校人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新等工作提出的新要求，奋力推进学校发展再上新台阶，为特色鲜明高水平大学的建设添砖加瓦。 
学校成功承办第五届河南省高校
辅导员职业能力大赛
3月23日至25日，由河南省委高校工委、河南省教育厅主办，我校承办的第五届全省高校辅导员职业能力大赛在我校举行。省委高校工委专职委员陈垠亭、省教育厅思政处处长李培俊、省教育厅思政处副处长徐军保，校长杨小林、校党委副书记卫中玲出席并观看比赛。来自全省105所高校的121名选手经所在高校遴选推荐参加了本次大赛，全省高校800余名辅导员代表观摩了比赛。

在复赛阶段，通过基础知识测试、主题班会、谈心谈话3个环节的比拼，30名参赛选手脱颖而出晋级决赛。决赛包括案例分析、主题演讲、谈心谈话等3个环节，综合考察了辅导员的语言表达能力、活动组织策划及实施能力、思想教育和心理辅导能力、日常事务处理能力等多方面的知识和技能，决赛选手沉着应对，凭借自身过硬的素质和从事辅导员工作的丰富经验，顺利完成了各个环节的比赛，全方位地展现了辅导员良好的职业能力素养和昂扬向上的精神风貌。经过3天的激烈角逐，本次大赛对最终10名特等奖、20名一等奖的选手和15个优秀组织奖的高校进行了现场颁奖。我校能源学院辅导员梁心愿获得了特等奖，同时我校荣获优秀组织奖。

闭幕式上，陈垠亭发表讲话。他指出，举办高校辅导员职业能力大赛，旨在深入贯彻党的十八大精神和习近平总书记系列重要讲话精神，落实立德树人根本任务，通过以赛代训、以赛代练，推进辅导员职业能力的提升。这是加强高校辅导员队伍建设的重要举措，是推进辅导员职业化、专业化建设的重要途径，是提升辅导员综合素质的重要平台。陈垠亭强调，本次大赛的参与高校、参赛选手和观摩人员的规模和数量均为历届之最，并对本次大赛的承办工作给予了充分肯定和高度评价。他希望各高校以此次大赛为契机，进一步加强辅导员队伍建设，积极创造条件，营造良好工作氛围，不断推进辅导员队伍职业化、专业化发展。

杨小林在闭幕式上致辞。他首先对省委高校工委、省教育厅一直以来对学校的关心、信任和支持表示衷心感谢，对取得优异成绩的选手表示热烈的祝贺。同时，杨小林表示，比赛的过程既是一个竞争和展示的平台，也是一次学习和交流的机会，希望全省兄弟院校能够加强交流，不断增进感情和促进工作，共同为全省高校辅导员队伍职业化、专业化建设和河南高等教育事业的发展做出贡献。大赛在全体辅导员重温《高校辅导员誓词》的铮铮誓言中圆满落下帷幕。

本次大赛是进一步贯彻落实《中共中央国务院关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》《普通高等学校辅导员队伍建设规定》和《高等学校辅导员职业能力标准（暂行）》精神的重要举措，对加强高校辅导员技能水平，促进大学生健康成长，推动全省高校辅导员队伍职业化、专业化发展有着积极促进作用。
省教育厅节能工作考评专家组莅校检查指导工作
3月28日下午，省教育厅节能工作考评专家组莅校对学校2015年度节能工作进行现场考评。学校在行政楼一楼会议室召开汇报会。副校长翟传森出席会议，学校低碳节约型校园建设工作领导小组成员参加汇报会。会议由后勤管理处处长曹俊伟主持。

会上，翟传森致欢迎辞，并向专家组一行简要介绍了学校办学历史及近年来学校发展情况。考评专家组组长、河南财经政法大学副校长华小鹏介绍了此次考评的内容、程序和相关要求。后勤管理处副处长石勇从学校高度重视、开展宣传培训、狠抓节能设施改造、建立健全制度体系等方面进行了详细汇报。

汇报会结束后，考评专家组认真查阅了学校节能工作相关实证材料并进行了实地考察，学校节能工作得到省教育厅考评专家组的一致好评。
学术动态
学校工商管理硕士顺利通过国务院学位委员会学位授权点专项评估。从教育部官方网站获悉，经国务院学位委员会第三十二次会议审议，通过了2014年学位授权点专项评估结果，我校工商管理硕士顺利通过国务院学位委员会学位授权专项评估。
学校在2016年国际数学建模竞赛中再获佳绩。近日, 国际大学生数学建模竞赛结果揭晓，我校参赛队荣获国际一等奖8项，国际二等奖21项，取得了参赛以来的最佳成绩。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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