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本 期 要 目
· 河南理工大学与鹤壁市政产学研合作交流会召开
· 学校工程学学科在ESI国际学科排名中取得显著提升
· 学校动态调整4个本科专业
· “河南省地下空间开发及诱发灾变防治国际联合实验室”获批建设
河南理工大学与鹤壁市政产学研合作交流会召开
3月6日下午，河南理工大学与鹤壁市政产学研合作交流会在我校南校区力行楼一楼会议室召开。鹤壁市委书记范修芳、市长唐远游，市委常委、市政府党组成员、宣传部长于燕，市委常委、市委秘书长王英超；焦作市委书记王小平、市委副书记姜继鼎、副市长武磊；我校校领导邹友峰、杨小林、卫中玲、周英、张锟、赵俊伟、张尚字、解伟，校长助理孟钟剑；鹤壁职业技术学院党委书记张艾青、院长谷朝众等出席。校长杨小林主持会议。

鹤壁市教育局、市委常委办公室负责同志，焦作市委办公室、市教育局负责同志，我校相关职能部门和学院负责同志参加会议。

邹友峰致欢迎辞。他代表学校党委、行政和全体师生员工对各位领导的到来表示热烈欢迎，并简要介绍我校基本情况。邹友峰指出，2015年，河南理工大学与鹤壁职业技术学院合作举办河南理工大学鹤壁工程技术学院，开启了鹤壁市本科高等教育发展的新篇章。两年来，在鹤壁市委、市政府各位领导的关心支持和鹤壁工程技术学院各位同仁的共同努力下，学院的各项工作有序开展并取得可喜成绩，不仅成为鹤壁市本科高等教育的先驱，也成为河南理工大学合作办学的旗帜和窗口。同时，我校始终把支持和服务地方经济社会发展，作为义不容辞的责任，按照王小平书记提出的“为焦作产业转型升级提供更有力的技术支持和人才保障”指示精神，秉承“合作共赢、开放发展”的方针，借助焦作市支持河南理工大学建设发展工作领导小组及市校合作常态化对接机制，积极深化与地方政府、科研院所和企业的政产学研合作，这些都将为河南理工大学与鹤壁市进一步深化校地合作，提供有益帮助。邹友峰表示，“十三五”时期，我校和鹤壁市在清洁能源与新材料产业、汽车零部件与电子电器产业、镁精深加工产业等方面，都有着广阔的合作空间。我校将与鹤壁工程技术学院一道，积极融入鹤壁市经济建设，在人才培养、科技研发、成果转化等方面，为鹤壁经济社会发展提供人才支持和科技支撑。同时，也期望鹤壁市政府和企业在学生实习就业、科研项目申报和科技成果推广应用等方面，对我校和鹤壁工程技术学院给予大力支持。邹友峰期待双方建立卓有成效的战略合作，将政产学研合作推向更宽领域、更深层次、更高起点，充分发挥各自优势，实现共赢发展。

范修芳在讲话中着重讲了三个方面。一是对我校鼎力支持鹤壁教育事业表示感谢。他指出，2015年，河南理工大学鹤壁工程技术学院成功获批建立并招生，圆了鹤壁人民的“本科梦”。在市校合作协议框架下，双方各项合作内容有条不紊顺利推进，成果丰硕。鹤壁市应用型本科院校建设离不开河南理工大学的鼎力相助。为此，他特别向河南理工大学所有关心、关怀、关注学院建设与发展的领导和老师，表示由衷的感谢和深深的敬意。二是阐述鹤壁工程技术学院的办学成果。他指出，两年来，鹤壁工程技术学院在河南理工大学和鹤壁市委、市政府的关心和支持下，在省教育厅的指导下，瞄准应用型本科建设目标，创新思路，实干进取，在硬件设施、体制机制、教育教学、师资队伍、人才培养、科研平台、服务社会等方面，稳步推进，成效显著，不断取得新进展、新成效，赢得了鹤壁市各界的广泛认同和赞誉。三是探索进一步深化市校合作的路径。他指出，鹤壁工程技术学院的成立是鹤壁市市校合作的里程碑，开启了鹤壁高等教育发展的新纪元，寄托了河南理工大学和160余万鹤壁市民的殷切期盼。双方下一步的深入合作，要坚持“三个注重”。注重谋划，持续提高市校合作的战略性；注重质量，持续提高市校合作的时效性；注重创新，持续提高市校合作的广泛性。范修芳最后强调，成功在于合作，合作在于共赢。市校双方要心往一处想，劲往一处使，把科技创新、产业升级作为合作的重中之重，在协同创新、科技成果转化、学生实验实训和实习就业、设立博士后工作站等相关领域，进一步深化合作，以更加真诚的态度、更加务实的作风推动各项工作扎实展开，取得更加丰硕的成果。鹤壁市委、市政府有信心，有决心，把双方的合作打造成市校合作的典范和靓丽名片。

王小平在致辞中指出，晴空万里，蓝天白云，两地三方带着共同美好的心愿，到焦作共话友谊，共谈合作，令人心情愉悦。他用了“钦佩、赞赏、支持、期待”四个词语，代表焦作市委、市政府作讲话。一是钦佩。鹤壁市委书记、市长亲自率团来到河南理工大学，共商市校合作与发展，凸显了鹤壁市委、市政府的远见卓识，凸显了对高等教育的高度重视，也凸显了为鹤壁市人民和子孙后代造福的决心和魄力。鹤壁市抢抓国家科技创新示范市的机遇，强力推进人才培养、引进和激励机制，在经济发展、社会事业各个方面都取得了骄人业绩，成为中国优秀旅游城市、国家级“海绵城市”、科技创新示范城市。这些都令人钦佩，值得学习借鉴。二是赞赏。河南理工大学历史悠久，积淀厚重。长期办校过程中，理工大秉持“开放、包容”的理念，为焦作的经济社会建设、河南高等教育发展和一流学科的培育做出了突出贡献。特别是近年来，学校在创新政产学研合作模式、推进校地企合作等方面取得了丰硕成果。与鹤壁市共同建设鹤壁工程技术学院，也在较短时间内，在教育教学、师资队伍，特别是成立石墨烯技术学院、建立技术实训基地等方面取得长足进步，这些都值得赞赏。三是支持。理工大学与鹤壁市开展政产地市校合作，能够弥补焦作经济社会发展的短板，在科技创新、培养人才、扩大理工大学的影响等方面，也将产生积极影响。焦作市委、市政府将一如既往地，对河南理工大学建设国内一流特色高水平大学，以及与鹤壁市的政产学研合作，予以关注和大力支持。四是期待。期待鹤壁工程技术学院越办越好，期待双方合作成效更加突出，也期待两市的明天更加美好。

会上，河南理工大学鹤壁工程技术学院副理事长、鹤壁职业技术学院院长谷朝众就学院近两年的发展情况、下一步工作打算、未来建设愿景进行汇报。双方就鹤壁工程技术学院下一阶段发展面临的教学、招生、科研等问题，以及双方合作事宜进行了协商交流。

莅校期间，范修芳、王小平等领导还在我校党委书记邹友峰、校长杨小林等陪同下，实地考察了瓦斯地质与瓦斯治理国家重点实验室培育基地、国家级工程训练实验教学示范中心、直线电机及现代化驱动技术实验室、先进微系统制造工程研究中心等。
学术动态
学校工程学学科在ESI国际学科排名中取得显著提升。近日，美国汤森路透集团发布的新一轮基本科学指标数据（简称“ESI”）表明，2017年3月工程学学科进入ESI国际学科排名前1%行列的机构总数为1339个，我校排名第1279位，比上一轮排名提高28个位次，继2017年1月首次进入ESI国际学科排名前1%行列后取得新进展，标志着我校工程学学科进入国际高水平学科行列。

学校动态调整4个本科专业。近日，教育部下发了《2016年度普通高等学校本科专业备案和审批结果》（教高[2017]2号），我校动态调整4个本科专业，新申报的能源化学工程（081304T）和舞蹈编导（130206）2个本科专业获准设置，同时撤销了服装与服饰设计（130505）和理论与应用力学（080101）2个本科专业。
“河南省地下空间开发及诱发灾变防治国际联合实验室”获批建设。日前，河南省科技厅公布了2016年度河南省国际联合实验室认定名单（豫科外〔2016〕26号），由学校联合意大利都灵理工大学、爱尔兰利莫瑞克大学等共同申报组建的“河南省地下空间开发及诱发灾变防治国际联合实验室”获批立项。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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