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学校2019届毕业生毕业典礼

暨学位授予仪式隆重举行

化茧成蝶日，扬帆起航时。6月26日上午，我校2019届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在南校区东区体育场隆重举行。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、翟传森、解伟出席，北卡罗莱纳农工州立大学校长哈罗德·马丁、教务长兼执行副校长贝丽尔·麦克文受邀出席，各学院、相关职能部门负责人、教师代表、部分家长以及2019届全体毕业生共同参加仪式。仪式由校党委副书记安士伟主持。 

仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

校长杨小林以《奔跑在奋斗路上》为题，为2019届毕业生上了大学“最后一课”。他回顾了同学们就读期间，学校发生的重大变化、取得的突出成就，以及同学们取得的优异成绩。杨小林为奔跑在奋斗路上的同学们分提出了三点期望：一是要与祖国同梦，坚定奋斗方向；二是要与青春同行，凝聚奋斗力量；三是要与母校同心，担当奋斗使命。杨小林最后表示，未来的道路很长，同学们要用一生去拼搏奋斗，母校永远是大家坚强的后盾。

哈罗德·马丁在讲话中回顾了我校与北卡农工州立大学的合作历程，高度赞扬了我校学子在北卡农工州立大学的表现。他说，理工学子追求卓越，在校学习成绩优异，彰显了优良的校风，为北卡农工州立大学增添了丰富的色彩，为中美两国友好往来做出了贡献。他祝愿毕业生今后取得更加辉煌的成就，祝愿河南理工大学明天更加美好。

副校长张锟、校纪委书记陈自录、副校长翟传森先后宣读了《河南省教育厅关于表彰2019年河南省优秀应届大中专毕业生的决定》以及学校关于表彰2019届优秀毕业生、授予2019届本科毕业生学士学位和颁发本专科生毕业证书的决定。在主席台就座的领导和嘉宾为2019届省级、校级优秀毕业生颁发荣誉证书，为毕业生代表援正流苏，颁发学位证、毕业证，并合影留念。

教师代表、中原青年拔尖人才、安全学院教师王燕发言和毕业生代表、机械学院学生范伟强分别发言。

工作动态
学校举行2019届研究生毕业典礼暨学位授予仪式。6月24日下午，我校2019届（夏季）研究生毕业典礼暨学位授予仪式在明德楼音乐厅隆重举行。校长杨小林，校党委副书记安士伟，副校长张锟、赵同谦出席典礼。各学院相关负责人和导师代表参加典礼。毕业典礼由党委研究生工作部部长、研究生院院长张国成主持。杨小林在讲话中对即将踏上人生新征程的毕业研究生们提出了三点希望：一是以坚定的理想信念永葆初心；二是以昂扬的奋斗姿态担当使命；三是以强烈的创新精神实现价值。最后，校领导为全体2019届硕士毕业生拨流苏，颁发学位证书并一一合影留念。

全省大学生武术锦标赛在学校举办。6月25日，河南省大学生“华光”体育活动第十五届武术锦标赛暨中华人民共和国第十四届学生运动会河南省大学生武术选拔赛在学校体育馆拉开帷幕。河南省教育厅体卫艺处处长聂世忠，河南省高校体育协会主席林克明，河南省学生体育总会武术协会主席、学校原党委副书记卫中玲、副校长解伟等出席开幕式。

生态建筑与环境构建河南省工程实验室学术年会在学校召开。6月21日至23日，生态建筑与环境构建河南省工程实验室第四届技术委员会年会暨庆祝110周年校庆系列论坛在我校召开。10位专家、学者就生态建筑领域的新理论、新技术、新成果作了专题报告，听取了实验室的年度建设进展情况汇报，对实验室的进一步建设提出了具体的建议和意见。

学校承办首届河南省制冷学会低温技术研讨会。5月31日，河南省制冷学会低温技术专业委员会成立大会暨首届河南省低温技术研讨会在焦作市迎宾馆召开。研讨会旨在促进我省低温技术领域的科技进步及发展，探讨低温技术在工程领域的推广与应用，为广大制冷及低温科技工作者提供学术技术交流和相互学习的平台，提升我省低温工程技术的发展水平。

7名教师入选2019年度省教育厅学术技术带头人。近日，省教育厅公布了2019年度河南省教育厅学术技术带头人，我校7名教师入选，分别是安全学院刘勇、刘佳佳、王燕，文法学院刘延福、物电学院王国东、机械学院张安超和测绘学院张合兵。

驻村干部杨波获“焦作市十佳优秀共产党员”称号。6月24日晚，“不忘初心、牢记使命”焦作市纪念建党98周年表彰晚会在焦作广播电视台一号演播厅隆重举行，市委书记、市人大常委会主任王小平，市委副书记、市长徐衣显出席表彰晚会并为十佳先进基层党组织、十佳优秀共产党员颁奖。我校驻村干部杨波荣获“焦作市十佳优秀共产党员”荣誉称号。

学校获全省高校统一战线诗歌朗诵会一等奖。6月12日，由河南省委高校工委、河南省教育厅主办，郑州航空工业管理学院承办的全省高校统一战线诗歌朗诵会决赛在郑州举行。我校参赛队在决赛中配合默契，发挥出色，经过与来自全省的40所院校参赛队激烈角逐，荣获一等奖。

学校获省健身操舞锦标赛特等奖。6月16日，第八届全国全民健身操舞大赛河南分站赛暨河南第八届健身操舞锦标赛在郑州新密举行。我校学生街舞代表队以第一名的成绩获得街舞自编套路大学甲组特等奖。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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