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本 期 要 目
·  省委意识形态工作责任制督查组莅校专题督查
·  校党委中心组传达学习全国高校思想政治工作会议精神
·  学校举办第三届辅导员职业能力大赛
·  河南省物理学会常务理事会在学校召开
·  全国《系统解剖学》教材编委会议在学校召开
省委意识形态工作责任制督查组莅校专题督查
12月15日下午，省委意识形态工作责任制第二督查组组长、省委宣传部副巡视员李宪林率督查组莅校，对我校党委意识形态工作责任制落实情况进行专题督查。学校在力行楼一楼会议室召开工作汇报会，校党委书记邹友峰主持，校党委副书记周志远做主题工作汇报，校领导周英、张锟、赵俊伟、翟传森、张尚字、解伟，校长助理孟钟剑出席。

邹友峰代表学校党委行政和全体师生员工对督查组的到来表示热烈欢迎。他指出，在我校深入学习贯彻全国高校思想政治工作会议精神、扎实开展“两学一做”学习教育之际，省委督查组莅校全面检查党委意识形态工作责任制贯彻落实情况，将对我校进一步加强意识形态工作，巩固马克思主义在学校意识形态领域的指导地位产生深远影响。他表示，近年来，我校党委切实履行意识形态工作主体责任，全面落实党委意识形态工作责任制，敢抓敢管、真抓真管、常抓常管，始终牢牢掌握学校意识形态工作的领导权话语权管理权主动权，特别是始终绷紧意识形态安全这个弦，深入推进校园反邪教工作常态化开展，不断提升师生抵御非法宗教和邪教渗透的能力，切实维护了学校安全稳定大局。下一步，学校将根据督查组提出的工作要求和意见建议，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是在全国高校思想政治工作会议上的讲话精神，注重实效，精准发力，在进一步强化思想理论武装、进一步创新工作方式方法、进一步提升队伍素质能力上狠下功夫，不断推动意识形态工作始终因事而化、因时而进、因势而新，切实提高学校意识形态工作科学化水平，奋力加快国内一流特色高水平大学建设，为我省决胜全面小康、让中原更加出彩作出新的更大的贡献。

周志远作《切实履行主体责任，全面落实党委意识形态工作责任制》的主题汇报，从自觉主动“抓”，牢牢掌握意识形态工作领导权；旗帜鲜明“引”，牢牢掌握意识形态工作话语权；科学规范“管”，牢牢掌握意识形态工作管理权；理直气壮“占”，牢牢把握意识形态工作主动权四个方面，全面梳理了学校贯彻落实意识形态工作责任制的主要做法和经验，深刻查摆了存在的问题，并提出了下一步的努力方向。

听取汇报后，李宪林发表重要讲话。他指出，河南理工大学近年来发展非常快、变化非常大，取得的成就令人很振奋。学校在意识形态工作责任制落实方面做了大量细致的工作，校领导的汇报总结到位，图文资料翔实，这是学校党委、各级领导干部高度重视、辛勤工作、不懈努力的结果。就我校进一步落实好意识形态工作责任制，李宪林提出三点要求：一是要进一步认识重要性，增强做好意识形态工作的敏锐性和责任感。要深刻学习领会习近平总书记对“意识形态工作极端重要”的精辟阐述和明确定位，不断增强做好意识形态工作的自觉性和坚定性，巩固马克思主义在高校意识形态领域的指导地位。二要切实增强意识形态工作研判能力，为有针对性地开展工作奠定基础。要积极适应当前意识形态领域错综复杂的新形势新任务，结合高校意识形态工作特点，特别重视学生普遍反映的诉求、微信传播的重大事件、国际国内时政热点，以及学生的心理疏导等问题，增强分析研判工作的主动性，提高研判政治情势、把握意识形态的能力。三要切实加强对意识形态工作的领导，严格落实责任制。要加强党对意识形态工作的领导，牢牢把握意识形态斗争的领导权、管理权和话语权。健全考核问责机制，完善具体的考核办法和奖惩措施，充分调动基层党组织和党员干部共同做好意识形态工作，把责任落到实处，确保阵地可管可控。

汇报会议结束后，督查组通过一对一专题谈话、查阅档案材料等形式，对我校意识形态工作责任制贯彻落实情况进行全面督查。莅校期间，督查组一行还参观了我校校史馆、地球科学馆等文化宣传阵地。

学校相关职能部门负责人、部分学院党委书记、院长参加会议，并接受督查组专题谈话。
校党委中心组传达学习
全国高校思想政治工作会议精神
12月9日上午，学校党委在南校区力行楼一楼会议室举行中心组（扩大）学习会，传达学习全国高校思想政治工作会议精神。校党委书记邹友峰主持并就我校学习贯彻全国高校思想政治工作会议精神作出安排部署，提出明确要求。校长杨小林、校党委副书记周志远、副校长张锟、校纪委书记张尚字、校工会主席解伟出席。

邹友峰指出，大家期盼已久的全国高校思想政治工作会议已于12月7日至8日在北京召开，习近平总书记在会上发表了重要讲话。习近平总书记的讲话站在人类和中国发展的历史高度，充分肯定了高等教育的重要地位和高校思想政治工作的重要作用，立意高远，思想深邃。特别是回答了在我国深入推进“四个全面”战略布局的新的历史阶段，我们要办什么样的大学、如何办大学，培养什么样的人、为谁培养人、如何培养人等我国高校发展的重大问题，是指导我们办学和加强思想政治工作的纲领性文献，对于加强和改进高校思想政治工作、办好中国特色社会主义大学、加强党的建设和意识形态工作、推进党和国家事业发展，具有重大而深远的意义。邹友峰强调，校领导班子成员及各职能部门、学院负责人要认真研习，深刻领会，及时传达好会议精神，自觉用习近平总书记重要讲话精神统一思想认识、指导工作实践。要认真制定学习贯彻会议精神及习近平总书记重要讲话的实施方案和学习计划，精心组织教职工特别是党员同志进行专题学习，迅速在全校掀起学习热潮。要循序渐进，抓好落实，切实加强党对学校思想政治工作的领导，提高学生思想政治素质，加强师资队伍建设，推进学校思想政治工作改革创新，为加快国内一流特色高水平大学建设步伐提供坚强的思想保证。

会议邀请应急管理学院教授、太行发展研究院首席专家郭伶俐作题为《实践论与践行社会主义核心价值观》的马克思主义哲学专题报告。郭伶俐从理论与实践相统一的马克思主义哲学基本原理出发，分别从价值的客观性和主体性两方面深入解析价值特点、价值评价以及如何科学对待各种价值评价标准，并深刻论述了培养和践行社会主义核心价值观的理论与实践统一性。

会议还传达学习了河南省宗教工作会议精神及省委书记谢伏瞻同志在此次会议上的讲话，深化学习了河南省办公厅印发的《党委（党组）意识形态工作责任制实施细则》等内容。

学校相关职能部门主要负责人、学院和其他二级单位党委书记参加学习。

工作动态

河南省物理学会常务理事会在学校召开。日前，河南省物理学会常务理事会十届二次会议在我校南校区力行楼方形会议室召开。副校长赵俊伟，河南物理学会理事长、郑州大学研究生院副院长李玉晓，河南物理学会副理事长、河南师范大学纪委书记张现周、河南大学光伏材料省重点实验室常务副主任张伟风、信阳师范学院科研处处长余本海，商丘师范学院副校长陈向炜、物电学院党政负责人及近30名学会理事和专家参加会议。
全国《系统解剖学》教材编委会议在学校召开。12月10日，全国《系统解剖学》教材编委会议在我校南校区力行楼方形会议室召开。副校长翟传森，《系统解剖学》主编、南方医科大学（原第一军医大学）基础医学院院长黄文华，漯河医学专科学校校长赵志军，海南医学院科研处处长兼基础医学院院长易西南，科学出版社医学部主任胡治国出席会议，医学院党政负责人及来自全国20余所本科医学院校的编委会委员和专家参加会议。与会专家就《系统解剖学》教材的编写进行分工并对教材的内容及格式等细节问题进行深入探讨和交流。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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