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本 期 要 目
· 学校举行2018级新生开学典礼暨军训动员大会
· 驻焦高校落实中央巡视反馈意见整改工作督查汇报会在学校召开
· 学校召开校级党员领导干部巡视整改专题民主生活会
· 学校在河南省普通高等学校第二届“大美学工”评选活动中获佳绩
· 学校自然科学版学报入选《中文核心期刊要目总览》
学校举行2018级新生开学典礼暨军训动员大会
9月9日上午，学校2018级新生开学典礼暨军训动员大会在南校区东区田径运动场隆重举行。来自全国30个省（市、自治区）的9863名本专科生、1179名研究生，以及来自23个国家和地区的159名留学生齐聚一堂，共同开启新征程、书写新篇章。
校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦、翟耀南出席典礼。校党委副书记安士伟主持典礼。
在主席台就坐的还有驻焦32146部队副旅长向仁强上校，学校采矿83级校友、中国平煤神马集团总工程师张建国，各学院和相关职能部门负责人。
开学典礼仪式上，校长杨小林做题为《追梦青春，报效祖国》的主旨演讲。他深情回顾了学校百年的办学历程和沉淀凝练的核心价值理念，简要介绍了学校录取的2018级新生概况，以及学校的办学规模、师资力量、学科建设、科学研究等方面的基本情况，并殷切寄语全体新同学：“大学时光，是人生最美好的时光，也是个人成长的关键时期。要选好方向，定好目标，打好基础，走好这段人生道路。”
杨小林向全体新生提出三点希望：一要初心不染，读书成德。读书可以让人保持思想活力、得到智慧启发、滋养浩然之气。希望同学们能够遵从初心，除去浮躁、保持安宁，少一些对手机的依赖，多一点对图书馆和实验室的向往，不断地去获取新知、探索未知，让知识和文化最终都沉淀为自己高尚的道德品质。二要携手逐梦，成就理想。梦想凝聚力量，奋斗成就未来。河南理工大学将陪伴同学们，在欢快与轻盈中坚实起步，在挫折与思考中跋涉成长，在求知与探索中成才。希望同学们把理工精神、理工情感融入到个人理想追求中，用不懈努力与理工大共同逐梦前行、相互成就。三要心怀天下，报效祖国。青年兴则国家兴，青年强则国家强。希望同学们能够传承和弘扬“自强不息、奋发向上”的理工精神，心怀家国天下，树立远大理想，潜心求学做学问，勇于实践长本领，敢于探索创新，把自己造就成为德才兼备的优秀人才，为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有贡献。
最后，杨小林深情地说，“同学们，崭新的大学画卷已经打开，希望大家善待时光，不忘初心，在品味书香中荡涤思想，在探索实践中历练本领，敢于担当敢于博，不负青春不负国！”
副校长张锟宣读了学校优秀新生奖学金表彰名单；在主席台就坐的领导和嘉宾为优秀新生奖学金获奖代表颁奖。校友代表、中国平煤神马集团总工程师张建国，教师代表、省科学术技术带头人、省高校创新人才、能源学院副院长刘少伟，本科生新生代表、安全学院安全工程专业2018级5班杨莉同学，研究生新生代表、材料学院2018级材料科学与工程专业郭奕彤同学分别发言。
在随后的军训动员大会上，驻焦32146部队副旅长向仁强上校发表新生军训动员讲话。杨小林对新生军训工作提出要求，他强调，参训同学要正确认识军训目的，克服困难，积极参训，学习军队优良传统，增强国防观念、提升综合素质，上好入校的第一门必修课。
工作动态

驻焦高校落实中央巡视反馈意见整改工作督查汇报会在学校召开。9月7日上午，驻焦高校落实中央巡视反馈意见整改工作督查汇报会在学校召开。会议听取了驻焦高校关于落实中央第一巡视组巡视河南反馈意见整改工作情况的汇报。省委高校工委落实中央巡视反馈意见整改第八督查组组长、省特邀党建组织员、中原工学院原党委副书记郭正让对各高校下一步的整改工作提出要求，要进一步提高政治站位，切实落实党委主体责任，把巡视整改工作作为当前重要的政治责任抓实抓好；要进一步建章立制，建立长效机制；要进一步巩固整改成效，持续推进整改工作。
学校召开校级党员领导干部巡视整改专题民主生活会。9月7日下午，学校在行政楼二楼会议室组织召开校级党员领导干部巡视整改专题民主生活会，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，聚焦中央巡视反馈的问题和提出的要求，按照省纪委、省委组织部统一部署，结合学校工作实际，全面对照检查，主动认领责任，认真开展批评与自我批评，剖析根源、强化整改，为推进学校事业高质量内涵式发展提供坚强政治保证。校党委书记邹友峰主持会议并作总结讲话。省纪委梁嘉涛、夏向东到会指导。
学校在河南省普通高等学校第二届“大美学工”评选活动中获佳绩。近日，河南省委高校工委、河南省教育厅下发《关于表彰普通高等学校第二届“大美学工”十佳优秀学生工作先进单位、优秀学生工作品牌和优秀学生工作者的决定》，由我校推荐上报、应急管理学院推动实施的“架起心灵沟通的金桥”大学生宿舍系列主题教育成长周记荣获“十佳优秀学生工作品牌”称号，土木工程学院何军老师荣获“十佳优秀学生工作者”称号。
学校自然科学版学报入选《中文核心期刊要目总览》。近日，学术出版中心收到《中文核心期刊要目总览》编委会通知，《河南理工大学学报（自然科学版）》入选《中文核心期刊要目总览》2017年版（第8版）。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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