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本 期 要 目
· 学校隆重举行2016年度“朱训教育奖励基金”表彰大会
· 学校2017届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式隆重举行
· 学校举行“姚晓峰余丽”奖学金捐赠仪式
· 非常规天然气地质与开发技术国际学术研讨会在学校隆重召开
· 学校成功举办第十一届中国音乐金钟奖河南赛区选拔赛
学校隆重举行2016年度
“朱训教育奖励基金”表彰大会
6月21日下午，2016年度“朱训教育奖励基金”表彰大会在南校区力行楼学术报告厅隆重举行。著名地质学家、教育家、学校名誉校长朱训，校领导邹友峰、杨小林、安士伟，校长助理孟钟剑出席会议并为获得奖励基金的教师、研究生和本科生颁奖。表彰大会由校党委副书记安士伟主持。 

会议开始前，名誉校长朱训一步入会场，全场就响起了雷鸣般的掌声，直至他落座。 

表彰大会在激昂的校歌声中拉开帷幕。 

校党委书记邹友峰在讲话中，代表学校党委、行政和全体师生员工向朱训校长致以崇高的敬意和衷心的感谢，向获奖师生表示祝贺。邹友峰表示，朱训校长为学校的建设与发展倾注了大量心血，给予学校以高屋建瓴的引领和指导，为学校近一个时期的快速发展作出了重要贡献。2009年，朱训校长设立教育奖励基金，奖励在教育教学、科学研究等方面做出突出贡献的一线教师和在专业学习、科研创新等方面取得突出成绩的学生。他给予学校的这份特殊厚爱，已成为激励广大师生自强不息、奋发向上、刻苦钻研、勇于创新的强大精神动力。邹友峰指出，2009年以来，学校发展取得了不凡的成绩，全体师生潜心教书育人、发奋成长成才、勇攀科学高峰、服务社会发展，向朱训校长交上了一份合格的答卷。当下，我们要抓住国家“双一流”建设的有利时机，努力为煤炭产业转型升级和地矿行业健康发展提供人才和技术支撑。邹友峰要求，全体教师要始终坚定理想信念，坚持立德修身，坚守学术本色，怀有仁爱之心，为履行立德树人根本任务和服务地方、行业发展做出新的更大的贡献。全体学生要牢固树立与时代主题同心同向的理想信念，勇于担当时代赋予的历史责任，励志勤学、刻苦钻研、发奋成才，努力成长为社会主义合格建设者和可靠接班人，为“两个一百年”奋斗目标和中国梦的实现贡献青春和力量。 

校长杨小林宣读了“朱训教育奖励基金”表彰文件。学校经过严格遴选，共评选出40名获奖师生。其中，优秀教师10名，优秀研究生10名，优秀本科生20名。杨小林勉励获奖师生，要珍惜荣誉，继续努力，再创佳绩，以更加优异的成绩为学校实现新一轮跨越式发展贡献力量。 

化工学院教师曹建亮，马克思主义学院研究生李云峰和电气学院本科生付海生分别作为获奖代表发言。他们表示，要继续发扬朱训校长潜心学术的科研精神，以高度的责任感和使命感为学校建设国内一流特色高水平大学作出贡献。 

教务处、学生处、研究生院等部门负责人、获奖师生及部分师生代表参加了颁奖仪式。
学校2017届毕业生毕业典礼
暨学位授予仪式隆重举行
6月21日上午，学校在南校区西区田径运动场隆重举行2017届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式，9614名理工学子在师长的见证下，为大学这一段青春画上了圆满句号，开启了人生新的征程。
学校名誉校长朱训，校领导邹友峰、杨小林、卫中玲、安士伟、周英、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森，校长助理孟钟剑，校友代表郭少山出席。毕业典礼暨学位授予仪式由校党委副书记安士伟主持。
毕业典礼在庄重的升国旗仪式后拉开序幕。
校长杨小林发表题为《不要辜负这个伟大的时代》的毕业致辞。他代表学校向顺利完成学业的全体毕业学生表示热烈的祝贺和美好的祝愿，向给予学生悉心教导的老师和为学生辛勤付出的广大教工和家长表示衷心的感谢和崇高的敬意。
杨小林深情回顾了近年来在全校师生的共同参与和见证下，学校取得的辉煌成就；充分肯定了2017届毕业生在校期间取得的成绩和荣誉、收获的成长与自信；并代表学校向今天的毕业生、明天的校友们发出邀请，欢迎他们常回来看看。
杨小林围绕“青春与责任”向毕业学子寄予三点希望。他指出，同学们要和国家一起成长。国家好、民族好，大家才会好。与国家一起成长，既是一种自信，也是一种情怀。希望同学们能够撸起袖子苦干实干加油干，理性面对和解决各种各样的矛盾与困难，以主人翁的姿态，精彩地讲述这个伟大时代孕育的伟大故事，让“和国家一起成长”成为青春最热烈、最生动的注脚。他表示，大时代需要青年有大作为。筑梦圆梦的伟大时代,既赋予青年开拓创新、成就自我的良好平台，也提出了更高的期望和使命。青年人要敢做先锋，不当看客，铸就“更好的自己”，成就“青春之中国”。要有精进品质，肯下狠劲，锻造坚强的意志品质；肯下钻劲，积攒充足的知识储备；肯下闯劲，把握适当的展示机会。他强调，时间不会辜负实干者。古往今来，唯以务实的态度、实干的精神，方能积小胜为大胜，成就最好的自己。同学们要把个人追求与国家发展、社会进步紧密联结在一起，以持之以恒的定力、攻坚克难的劲头，把笃实坚持到底，将人生的维度不断延展，把人生的道路越走越宽广。
杨小林在讲话最后，借用学校原校长张清涟教授“少年盛意气，逆旅辞朋俦……送君乘长风，万里展鸿猷”，对毕业生们表达了依依惜别之情和良好祝愿。
校党委副书记卫中玲，副校长周英、张锟分别宣读了关于表彰优秀毕业生和颁发2017届本专科毕业生毕业证书、授予学位证书的决定。在欢快的音乐声中，校领导和校友代表分别为2017届省级、校级优秀毕业生代表颁发荣誉证书，为本专科毕业生代表颁发毕业证书、学位证书，并合影留念。教师代表、校级太行学者、电气学院教师卜旭辉在发言中，寄语同学们要“奋斗不息、永不言败”；毕业生代表、测绘学院学生韩炳权，代表全体2017届毕业生表达对母校的感恩和惜别之情；校友代表、南方中金环境股份有限公司总裁郭少山，表达对学校的深厚感情和对毕业生的美好祝愿。
各相关职能部门和学院负责同志、部分教师以及2017届全体毕业生参加毕业典礼暨学位授予仪式。
学校举行“姚晓峰余丽”奖学金捐赠仪式

6月14日下午，学校在力行楼学术报告厅举行“姚晓峰余丽”奖学金捐赠仪式，学校教育发展基金会理事长、校党委书记邹友峰，学校教育发展基金会副理事长、82级机制校友姚晓峰，校党委副书记安士伟，校友会副会长、副校长周英出席仪式，党办、校办、财务处及各单位、各学院负责人，获奖学生代表以及相关学院学生代表参加仪式。仪式由安士伟主持。

邹友峰在讲话中指出，姚晓峰校友继2009年向学校捐资100万元设立“姚晓峰余丽”奖学金之后，再次向学校教育发展基金会捐赠200万元，注入“姚晓峰余丽”奖学金，并将资助范围从机械学院扩展到电气、能源、计算机等学院的本科生和研究生。这充分彰显了校友姚晓峰饮水思源、感恩母校、回馈母校的高尚情怀。他代表学校党委、行政和教育发展基金会，向姚晓峰致以崇高的敬意和衷心的感谢。邹友峰强调，校友是学校重要的品牌资源、育人资源、发展资源，各学院要发挥主体作用，进一步做好校友工作，积极主动地与校友沟通联系，畅通捐赠渠道，使广大校友热爱母校、感恩母校的激情得以充分发挥，把校友会和基金会工作做得更好。

姚晓峰在致辞中表示，大学4年虽然不长，却是一生中最美好的时光，毕业30多年来，当年在母校求学时的场景还时常出现在梦里。在母校学习期间，不仅学到了高深的知识，更学会了做人的道理，懂得了责任和担当。作为从理工大走出的毕业生，能够为母校发展尽一份绵薄之力，是他的无尚荣光。姚晓峰希望学弟学妹们以此为契机，努力学习、成长成才，为国家、社会发展做出贡献。

周英代表学校与姚晓峰签署捐赠协议，并向姚晓峰回赠捐赠证书。

姚晓峰毕业后先后在郑州煤矿机械厂、河南省机械电子厅工作，1999年开始自主创业，现任河南和信企业集团董事长。河南和信企业集团现已发展成为以装饰产业为主体、专业化、多领域、多产业运营的现代化企业集团，运营业务涵盖建筑装饰设计及施工、园林绿化、房地产开发、新型环保墙材、能源、投资等领域，连续多年被评为河南省AAA级质量信用等级企业、河南省建筑装饰行业优秀企业、河南省优秀民营企业。
工作动态
非常规天然气地质与开发技术国际学术研讨会在学校隆重召开。6月16日，非常规天然气地质与开发技术国际学术研讨会在我校隆重召开。来自美国宾州州立大学、中国矿业大学、中国科学院大学、山西省蓝焰煤层气集团、河南省煤田地质局、河南省煤层气公司和中原经济区煤层（页岩）气河南省协同创新中心等多家单位的50余位专家、学者参加了会议。美国宾州州立大学、美国工程院院士德芮克作了题为《气体解吸在煤体破坏中的作用与机理》的报告。苏现波、朱炎铭等教授及博士分别围绕煤层气、页岩气开发中的进展与前沿、基础理论、关键技术等方面作了专题报告。
学校成功举办第十一届中国音乐金钟奖河南赛区选拔赛。6月14日至15日，第十一届中国音乐金钟奖河南赛区声乐选拔赛在我校明德楼音乐厅举行。比赛分为民族声乐和美声两个组别，来自全省各地的107名参赛者进行激烈角逐，奉献了一场精彩的音乐盛会。经过参赛者精彩的表演和专家评委认真严谨的评审，民族声乐类李桂玲、苗丁元、张庆果等20人和美声类郑慧娟、赵杰、张楠等22人进入河南赛区选拔赛决赛名单。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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