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本 期 要 目
· 学校第三届教职工暨工会会员代表大会第三次会议隆重召开
· 教育部督导检查组莅校检查春季开学暨学校安全风险防控工作

· 学校召开本科教学审核评估整改推进会暨人事工作会议
· 陈昊获河南省“优秀驻村第一书记”荣誉称号、“2017河南十大年度扶贫人物”提名奖
学校第三届教职工暨工会会员代表大会
第三次会议隆重召开
同心同德促和谐，凝心聚力谋发展。4月10日，我校第三届教职工暨工会会员代表大会第三次会议在明德楼音乐厅隆重召开。来自全校各单位的15个代表团近300名正式代表、特邀代表、列席代表齐聚一堂，共商学校事业发展大计。

校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、解伟、赵同谦、翟耀南，老领导张国臣、张战营，原校长助理丁安民等出席并在主席台就坐。

校党委书记邹友峰在会上发表重要讲话，校长杨小林作学校工作报告，翟耀南同志受第三届工会委员会委托作工会工作报告。大会由校党委副书记安士伟主持。

邹友峰在讲话中指出，本次会议是党的十九大之后学校召开的第一次“双代会”。全校上下要以会议召开为契机，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，进一步加强工会工作，推动学校事业科学发展。一要保持和增强工会工作的政治性、先进性、群众性。工会工作要始终置于党的领导之下，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚定拥护学校党委作出的决策部署，把教职工最广泛最紧密地团结在校党委周围；要始终走在时代前列、站位学校全局，既服务大局、又服务群众，不断增强工会的凝聚力和战斗力；要始终当好学校党委联系教职工的桥梁纽带，努力增强广大教职工对学校的认同感和归属感。二要不断提升广大教职工的获得感、幸福感、安全感。要聚焦教职工对美好生活的向往，尽最大努力为教职工的发展进步创造环境、搭建舞台；要营造心齐气顺的干事创业氛围，不断增强教职工在岗位上的幸福感、事业上的成就感、社会上的荣誉感；要努力解决教职工的合理诉求，真心实意帮助教职工解决问题困难。三要努力推动学校事业取得新成效、新发展、新突破。全体教职工要提高站位、同心同向，进一步增强与学校事业发展共进退、同荣辱的责任感，把智慧和精力更多地集中到促进学校发展上来；要扑下身子、务实重干，继续发扬“自强不息、奋发向上”办学精神，扎实做好本职工作，确保各项目标任务圆满完成；要惜时如金、只争朝夕，以慢不得的紧迫感、等不起的危机感和坐不住的责任感，推动学校事业发展不断迈上新台阶，为增进民生福祉厚植根基。
杨小林向大会作题为《不忘初心、锐意进取，全面开启国内一流特色高水平大学建设新征程》的工作报告。他指出，2017年学校以立德树人为根本，以改革创新为动力，以提升质量为中心，以抓好党建为保证，党建与思想政治、学科与学位点建设、科学研究与社会服务、师资队伍建设、内部管理与体制改革、对外合作与交流，以及服务保障与基础建设各项工作取得了新的成绩。他指出，2018年，是学校全面落实“十三五”发展规划承上启下的关键一年，将要召开第二次党代会、人才工作会议，总结办学经验，厘清发展思路，明确奋斗目标，特别是要积极探索加快人才队伍建设的新方法、新途径、新政策，全面加强人才队伍建设，努力为人才培养、学科建设以及结构治理等内涵建设提供可靠的人才支持。杨小林最后表示，全校上下要在校党委、行政的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，全力推进“十三五”事业发展，勠力同心、锐意进取，持续深化综合改革，努力开启国内一流特色高水平大学建设新征程。

翟耀南同志在工会工作报告中，全面总结了校工会2017年度的各方面工作，指出了工会工作中存在的问题与不足，并安排部署了2018年度工会工作。

分组讨论会上，各代表团对上述两个工作报告和学校2017年财务工作报告、2017年度工会经费审查报告、三届二次教代会提案办理及三届三次教代会提案征集情况报告展开了热烈、充分的讨论，并提出了许多建设性意见和建议。

大会以举手表决的方式通过了大会决议。决议认为，杨小林所做的工作报告，主题鲜明，思路清晰，任务明确，措施可行。翟耀南所作的工会工作报告，思路清晰，合理可行，符合学校事业发展需要和会员群众期待。大会同意这两个报告。经过认真讨论，大会原则通过了《河南理工大学2017年财务工作报告》《河南理工大学2017年度工会经费审查报告》《河南理工大学三届二次教代会提案办理及三届三次教代会提案征集情况报告》，要求结合与会代表提出的意见和建议，会后作进一步修改和完善。

会议期间，全体代表以举手表决的方式，接受解伟同志辞去学校第三届工会委员会（教代会执行委员会）委员、主席职务；以无记名投票等额选举的方式，进行了学校第三届工会委员会（教代会执行委员会）委员补选投票，翟耀南同志当选工会委员会（教代会执行委员会）委员。会议还表彰了三届二次教代会优秀提案的提案人和提案办理先进单位，对校领导和职能部门、教辅单位、直属机构正处级干部进行了评议投票。

工作动态

教育部督导检查组莅校检查春季开学暨学校安全风险防控工作。4月3日上午，国家督学、教育部督导局副局长向明灿率督导检查组，在省教育厅副巡视员张涛、焦作市副市长王付举陪同下，对我校2018年春季开学暨学校安全防控工作进行督导检查。校长杨小林、副校长翟传森陪同检查。督导组一行对我校春季开学的各项工作给予了充分肯定，要求学校要坚持深入细致地开展安全隐患排查工作，不断增强师生安全意识，落实安全责任，确保校园安定大局。
学校召开本科教学审核评估整改推进会暨人事工作会议。4月4日下午，学校在明德楼一楼会议室召开本科教学审核评估整改工作推进会暨人事工作会议。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南出席，全体中层正职领导干部参加。会议由校长杨小林主持。会上，校党委书记邹友峰就推进本科教学审核评估整改和加强学校人事工作，从思想上要高度重视、认识上要高度统一、行动上要高度自觉、工作中要紧密配合等四个方面提出了具体要求。杨小林在主持会议时，分别就本科教学审核评估整改、人才工作会议筹备和人事改革工作提出了明确要求。副校长赵俊伟结合学校《本科教学工作审核评估整改方案》，指出了整改工作开展以来整体推进情况以及存在的问题，并对推进本科教学审核评估整改工作进行了具体安排。副校长解伟对学校2017年人事工作作简要总结，介绍了学校人才工作会议筹备情况，并对人事改革相关工作提出思路、作出安排。
陈昊获河南省“优秀驻村第一书记”荣誉称号、“2017河南十大年度扶贫人物”提名奖。近日，由省委组织部、省委宣传部、省委农办、省人社厅、省扶贫办、省广播电视台等单位联合举办的“2017河南十大年度扶贫人物”和河南省“优秀驻村第一书记”评选表彰活动中，我校陈昊同志被授予河南省“优秀驻村第一书记”荣誉称号，并荣获“2017河南十大年度扶贫人物”提名奖。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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