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本 期 要 目
· 校党委中心组专题学习贯彻党的十九大精神
· 漯河校友分会举行第二届会员代表大会
· “河南省地下工程及灾变防控重点实验室”获批立项建设
· 学校2项辅导员工作项目入选2017年全省高校辅导员工作精品项目
· 学校举办全国跨区域高校毕业生巡回招聘会（焦作站）暨校园双选会
· 财政部驻河南省财政监察专员办事处副监察专员兼纪检组长李冬云一行莅校调研
· 学校3篇论文在2017年度全省高校辅导员优秀论文评选中获奖
校党委中心组专题学习贯彻党的十九大精神
10月27日上午，校党委中心组在行政楼二楼会议室举行集中学习会，专题学习贯彻党的十九大精神，并要求进一步提高认识，精心组织安排，紧密联系实际，迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。会议由校党委书记邹友峰主持。
邹友峰指出，中国共产党第十九次全国代表大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告，总揽全局大势、立意鲜明高远、思想博大精深、内涵深刻丰富。报告全面总结了十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性的发展成就和进行的深层次、根本性的历史变革，描绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图，进一步指明了党和国家事业的前进方向，是全党全国各族人民智慧的结晶，是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。
邹友峰强调，新时代要有新作为，要有新发展。站在新的历史起点上，全校上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大精神，把新发展理念贯穿于学校事业发展的全过程，以更昂扬的斗志、更饱满的干劲、更实干的作风，立足岗位建新功，加油干出新未来。 
邹友峰要求，要把学习好宣传好贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务，按照中央、省委、教育厅的统一部署，抓紧制定学习宣传贯彻党的十九大精神方案，迅速掀起学习宣传贯彻热潮。全校党员干部要进一步提高认识，站在讲政治的高度，走在前列、作出表率，精研细读、学深悟透十九大精神实质。要通过党委中心组、师生政治理论学习、党支部“三会一课”、主题党团日活动、以及个人自学，组织宣讲团开展集中宣讲，举办专题培训班，开展交流研讨，购置学习材料等，切实把学习宣传贯彻工作落到实处。充分利用校报、校园新闻网、微博微信、宣传橱窗、电子屏等阵地，在全校营造形成学习宣传贯彻党的十九大精神的浓厚氛围。各级党组织、各部门要紧密结合学校和部门实际，做到学而思，学会对标，既要组织好党员干部参加学校统一安排的学习活动，又要结合实际创新方式和载体，确保师生对党的十九大精神学深学透、自觉践行，以学促行，以勤勉踏实的工作、卓越优异的成绩，做党的十九大精神的践行者，为加快国内一流特色高水平大学建设步伐提供强劲动力。
学校党委中心组全体成员参加学习会。
漯河校友分会举行第二届会员代表大会
10月22日上午，我校漯河校友分会第二届会员代表大会在漯河市喜来登大酒店举行，来自漯河地区的40多位校友代表参加了会议。副校长周英、校长助理孟钟剑等应邀出席会议。广西、浙江、上海、陕西、洛阳、焦作等地的校友分会对大会的召开表示热烈祝贺。大会由第一届理事会副会长贺小常主持。
上午10点，大会在激昂的《校歌》声中开始。孟钟剑宣读了校友总会《关于同意漯河校友分会换届选举工作的批复》文件。外联处处长杨韶昆介绍了校友总会、教育发展基金会的基本情况。第一届理事会会长王朴代表理事会作了工作报告。
大会表决通过了漯河校友会第二届理事会人选，举手表决选举电气84级校友周学达为会长；选举测量84级校友魏建才、胡隽杉，矿建87校友郭峰、矿机89级校友郑杰, 地勘90级校友张国强, 测量94级校友王万东，控制05级校友张驰为副会长；张国强兼任为秘书长；岩土91级校友王庆伟，安全95级校友农秉茂，土木99级徐晓山，国贸02级校友介相贞，建筑02级校友董大朋，工管06级校友杨仲龙为副秘书长。
周学达代表新一届理事会作了表态发言，他表示，将最大程度地团结和凝聚在漯校友，使校友会成为校友间联络感情、共享资源、携手共进的平台，为母校和漯河的发展贡献理工学子的力量，不辜负母校和广大校友的厚望与重托。
周英为漯河校友分会颁授会旗并发表讲话。他首先对大会的胜利召开和新当选的第二届理事机构人员表示热烈祝贺，向在漯河建功立业的广大校友们致以亲切的问候。周英简要介绍了母校近几年办学取得的成就，并对选举产生的新一届理事会提出殷切希望：一要进一步发挥纽带作用，更好地服务校友；二要进一步增强爱校情怀，更好地支持母校发展；三要进一步发扬实干精神，更好地奉献社会。
工作动态 

“河南省地下工程及灾变防控重点实验室”获批立项建设。近日，河南省科技厅下发通知（豫科〔2017〕182号），我校申报建设的“河南省地下工程及灾变防控重点实验室”经过校内遴选、科技厅专家评审、现场考察及公示等环节，最终获批立项建设，成为我校第6个河南省重点实验室。实验室依托土木工程学院现有的“土木工程”和“力学”2个省级重点学科，以服务国家能源开发战略和河南省大规模地下工程建设需求为宗旨，在地下工程围岩（土）体力学特性、地下工程结构理论与施工技术、地下工程灾变预测及防治等方向开展深入研究。
学校2项辅导员工作项目入选2017年全省高校辅导员工作精品项目。近日，省委高校工委、省教育厅公布了2017年全省高校辅导员工作精品项目的评选结果，我校财经学院辅导员尹祥申报的《沙盘游戏疗法寓学生寝室文化建设》和工商学院辅导员孙玉平申报的《幸福成长训练营》入围精品项目名单。
学校举办全国跨区域高校毕业生巡回招聘会（焦作站）暨校园双选会。10月21日，由国家人力资源和社会保障部全国人才流动中心发起，我校与焦作市人社局主办的第五届全国跨区域（秋季）高校毕业生巡回招聘会（焦作站）暨校园双选会在学校东体育场举行。来自省内外的661家用人单位参加了本次招聘会活动，提供就业岗位19836个。焦作、郑州、洛阳、新乡、许昌、安阳等地市高校的2万多名毕业生参会，近8000余人最终达成就业意向。
财政部驻河南省财政监察专员办事处副监察专员兼纪检组长李冬云一行莅校调研。10月23日下午，财政部驻河南省财政监察专员办事处副监察专员兼纪检组长李冬云一行莅校调研，学校在行政楼二楼会议室召开座谈会。校党委副书记卫中玲出席并主持会议，全国人大代表、音乐学院副院长游吟歌和组织部、财务处等相关负责人参加会议。
学校3篇论文在2017年度全省高校辅导员优秀论文评选中获奖。10月24日，省委高校工委、省教育厅下发《关于公布2017年度全省高校辅导员优秀论文评选结果的通知》（教思政〔2017〕901号），公布了2017年度全省高校辅导员优秀论文评审结果，我校3篇论文获奖。其中，土木学院辅导员孙凯鹏、物电学院辅导员张代利撰写的《人文关怀视阈下高校“精准资助”工作实践与路径研究》和心理健康教育与咨询中心潘子彦、物电学院辅导员杨旭辉撰写的《辅导员心理危机干预模拟训练机制研究》分别获得一等奖，心理健康教育与咨询中心胡利霞、化工学院辅导员邱莎莎、机械学院辅导员王瑞瑞撰写的《留守经历大学生心理韧性状况调查及对策》获得三等奖。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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