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本 期 要 目

· 学校2015创意啦啦舞大赛圆满落幕
· 学校隆重举行首批“太行名师”聘任仪式
· 学校2015年体育节暨运动会隆重开幕
· 国家食品药品监督管理应急司在学校召开座谈会

学校2015创意啦啦舞大赛圆满落幕
4月25日下午，学校2015年创意啦啦舞大赛决赛在新体育场隆重举行。校党委书记王少安，校党委副书记张国臣、周志远，副校长张琨、景国勋、赵俊伟、翟传森，校纪委书记张尚字，校长助理兼校长办公室主任孟钟剑莅临现场，与各学院、相关部门负责人及万余名师生共同观看了比赛。

为保证比赛的公平、公正，学校特邀健美操国家级裁判、省健美操运动裁委会主任王放，啦啦操国家级裁判、健美操国家一级裁判岳晓燕，中国舞蹈家协会会员王风雷，国家级健美操指导员、啦啦操国家一级裁判许海滨，啦啦操国家级裁判、一级教练员弥兰，啦啦操一级教练员、艺术体操国家级裁判员李灿，焦作市群艺馆舞蹈编导、市舞蹈家协会会员杨慧7位专业指导老师担任校外评审。校内评审由歌咏及啦啦舞竞赛领导小组成员担任。

经过初赛、复赛的重重选拔，共30个队伍脱颖而出，入围决赛。后备军官学院的《迷彩青春》荣获一等奖，材料学院的《筑梦·追梦·圆梦》和《丝路情怀，盛世华章》、安全学院的《期待》、医学院的《红色征程》获得二等奖，土木学院的《春风“德”意》、电气学院的《穹顶之下》与能源学院的《校园变奏曲》等10支队伍获得三等奖。土木学院《海疆之魂》、应急学院《相信青春》、计算机学院《河南印象》等15支参赛队伍获得优秀奖。材料学院、后备军官学院、计算机学院、土木学院、电气学院获得优秀组织奖，音乐学院和体育学院分获表演奖。

大赛的成功举办，极大地活跃了校园文化氛围，培养了学生综合素质和团队合作精神，展现了学校学生文明进取、开拓创新的良好风貌。
学校隆重举行首批“太行名师”聘任仪式
4月28日下午，学校在力行楼学术报告厅隆重举行首批“太行名师”聘任仪式，校党政领导邹友峰、张国臣、卫中玲、张锟、景国勋、张尚字、杨建堂出席会议。相关职能部门负责人、各学院党委书记、院长、副院长、系（教研室）主任、教科办主任、历届校级示范教师等参加会议。会议由副校长景国勋主持。

会议在国歌声中开幕。副校长张锟宣读首批“太行名师”遴选结果。首批“太行名师”共9位，其中一级“太行名师”1人，为土木学院王钦亭；二级“太行名师”2人，为机械学院杨现卿、电气学院韩素敏；三级太行名师6人，为外语学院吴敏、马克思主义学院马莉、体育学院郭艳华、电气学院高彩霞、材料学院马名杰、计算机学院齐俊艳。校长邹友峰与“太行名师”代表签订聘任协议。与会校领导为“太行名师”颁发了聘书。

邹友峰在讲话中指出，“太行名师”发展计划是学校深入推进“人才强校”战略，强化师资队伍建设的又一重要举措，旨在培养造就一批爱岗敬业、师德高尚，严谨治学、追求卓越的优秀教师。围绕如何进一步加强学校师资队伍建设，他提出了三点意见：一是牢固树立教师是教育第一资源的意识，进一步增强加快师资队伍建设的紧迫感；二是紧紧抓住深化教育综合改革这一契机，进一步完善提升教师队伍整体素质的体制机制；三是始终坚持把培育高尚师德放在首要位置，进一步营造有利于教师成长发展的良好教育生态。最后，他对“太行名师”和全体教师提出了三点要求：一是要把师德作为第一标准，争做品行之师；二是要把教学作为第一要务，争做学问之师；三是要把学术作为第一追求，争做创新之师。希望每一位教师，要立德树人、崇真向善，甘于寂寞、爱岗敬业，恪守课堂教学规范、潜心教学科研，以一流的业绩为学校发展作出自己的贡献。

“太行名师”代表王钦亭在发言中表示，在今后的工作中，将牢记教师职责，潜下心来育人，以高度的责任感和使命感引导学生成长、成才。

“太行名师”的遴选和评定工作每年组织一次，分设一级、二级和三级岗位，聘期为5年，采取分段聘任，首次聘期为3年，中期考核合格续聘2年。通过“太行名师”发展计划的大力实施，必将促进学校教育教学和人才培养质量再上新台阶。
学校2015年体育节暨运动会隆重开幕
4月23日上午，2015年体育节暨运动会在东区体育场隆重开幕。校党委副书记张国臣、周志远，副校长景国勋、赵俊伟，纪委书记张尚字，工会主席杨建堂，校长助理兼校长办公室主任孟钟剑，各学院、相关职能部门负责人与万余名师生一起观看了开幕式。开幕式由校体育运动委员会办公室主任张笑莉主持。

伴随着激昂的运动员进行曲，国旗护卫队、裁判员队、研究生队、21个学院以及相关部门的代表队共27支方阵依次通过主席台接受检阅。随后，在雄壮的国歌声中举行了升国旗仪式。

张国臣宣布2015年体育节暨运动会开幕。周志远致开幕辞，代表学校对运动会的举行表示热烈祝贺，向为运动会付出辛勤劳动的师生表示衷心的感谢，并向参加此次运动会的运动员、裁判员、工作人员致以诚挚问候。周志远指出，运动会是对全校师生员工运动水平的一次检阅，是对学校群众性体育工作成果的一次检验，也是对广大师生员工竞争意识、团队精神、顽强意志的一次考验，更是对全校师生员工精神风貌的一次全面展示。他希望全体师生以此次运动会为契机，把体育运动当做一种习惯，积极投身到体育锻炼中去；全体运动员能够赛出风格、赛出友谊、赛出水平；全体裁判员依照比赛规则公正执法、合理判罚；全体工作人员周到服务、无私奉献，为本次运动会增光添彩。  运动员代表康宝鹏、裁判员代表王一鸣分别代表运动员、裁判员宣誓。

据悉，本届体育节从3月17日开始至5月23日结束，全体运动员将从26个大项比赛（学生组18项含94个小项，教工组8项含50个小项）中奋勇拼搏，争夺桂冠；届时还将评出14个精神文明奖(学生组8个，教职工组6个)单位。
国家食品药品监督管理局应急司在学校召开座谈会
4月23日，国家食品药品监督管理局应急司应急管理平台及食品药品安全信息监测报告座谈会在学校召开。国家食品药品监督管理局应急司司长毛振宾、副司长巩建平、应急司各处处长，上海、河南、湖南、江西等14个省局主要负责同志，焦作市副市长乔学达，校党委副书记卫中玲出席会议。国家食品药品监督管理局部分课题组代表和学校应急管理学院教师参加会议。会议由国家食品药品监督管理局应急司副司长巩建平主持。
会上，乔学达和卫中玲分别致欢迎词。接着，各课题组分别汇报了课题研究进展情况。学校课题组汇报了 “全国食品药品重大信息直报系统建设方案及工作规范”进展情况，广西局课题组汇报了重大信息报告系统建设方案，中国药学会课题组汇报了应急管理信息平台研究进展情况，科信食品与营养信息交流中心课题组汇报了《食品药品安全信息监测报告管理办法》。与会各位代表对各课题组课题的研究进展和相关内容进行了热烈的讨论，并提出相关建议。毛振宾认真听取了各课题的进展情况，对课题所取得的成果给予充分肯定，并指出了进一步深入研究的思路和要求。

莅校期间，与会领导和专家参观了学校。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支），校属处级单位、直属科室。存档三份。
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