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· 学校新增一个河南省高校人文社科重点研究基地
· 学校入选2016年度全省高校辅导员工作精品项目建设计划
· 第十四届全国古地理学及沉积学学术会议在学校召开
省委高校工委督查组莅校检查全面从严治党工作
9月22日下午，以中原工学院党委副书记郭正让为组长的省委高校工委督查组莅临学校，对我校全面从严治党工作落实情况进行综合检查。学校在南校区行政楼二楼会议室举行汇报会。校党委书记邹友峰、校长杨小林、党委副书记周志远出席汇报会，纪委（监察处）、党办、组织部、宣传部和相关学院负责同志参加汇报会。汇报会由邹友峰主持。
邹友峰对督查组在学校深入开展“两学一做”学习教育和筹备召开第二次党代会之际，莅校检查指导全面从严治党工作落实情况表示热烈欢迎，并简要介绍了学校在全面从严治党、党风廉政建设、“两学一做”学习教育以及党费收缴、使用和管理4个方面的有关情况。他指出，我校党委始终高度重视党的建设，按照中央和省委的部署要求，坚持“党要管党、从严治党”方针，认真落实全面从严治党主体责任，不断加强党对学校工作的领导，提高学校党建工作的科学化水平，并取得了一定的成绩。邹友峰表示，下一步学校将根据督查组查找出的问题，深刻对照，认真反思，改进不足，坚持以全面从严治党为主线，以深化责任落实和压力传导为重点，以追责问责为抓手，保持政治定力，坚持德规相依，深化标本兼治，着力营造良好的政治生态环境，为实现学校“十三五”良好开局，推动国内一流特色高水平大学建设提供坚强有力的政治保证。
周志远以《深入落实全面从严治党主体责任，为学校事业科学发展提供坚强保证》为题，从“切实履行全面从严治党主体责任”“深入推进党风廉政建设工作开展”“扎实做好‘两学一做’学习教育”“严格学校党费收缴、使用和管理”4个方面向督查组进行了工作汇报。
郭正让在听取工作汇报后，代表督查组发表重要讲话。他在传达省管高校全面从严治党综合检查工作动员会精神和本次检查工作的重点与要求之后，对我校党委切实履行全面从严治党主体责任所做的工作和取得的成就给予了充分肯定，对我校今后相关工作提出了明确的督导意见。他说，河南理工大学党委对落实全面从严治党主体责任高度重视、周密部署、认真组织，各项工作推进有力，对存在问题整改迅速，切实做到了“真抓、真管、真严”。尤其是学校党委在落实全面从严治党主体责任的过程中，能够结合学校自身实际，推出了许多具有河南理工特色的好做法，如长期坚持、从未间断的全校双周政治理论学习制度，“两学一做”学习教育支部抽查制度，党建经费保障制度等，都给督查组留下了深刻印象。最后，郭正让就党费收缴、使用和管理问题，希望学校党委认真按照中央和省委的要求，尽快出台具体可行的科学管理办法，严格规范党费的收缴、管理和使用工作。此外，郭正让还就其他相关问题，提出了督导意见。
督查期间，督查组认真查阅了我校全面从严治党工作的相关实证材料，并深入材料学院等基层单位进行了实地检查。
2016年中国·焦作
国际太极拳高峰论坛在学校隆重举行
10月9日至11日，2016年中国·焦作国际太极拳高峰论坛在学校南校区明德楼音乐厅隆重举行。本届论坛由国家体育总局武术运动管理中心、国家体育总局武术研究院、河南省体育局、凤凰卫视和焦作市人民政府主办，河南省武术运动管理中心、焦作市加快太极拳文化产业发展工作领导小组办公室、焦作市体育局、河南理工大学和河南省高校人文社科重点基地太极文化研究中心承办。
十二届全国人大常委会内务司法委员会副主任委员、中国社科院原副院长李慎明，政协第十二届全国委员会委员、文史和学习委员会副主任、中央社会主义学院原党组书记、第一副院长叶小文，省委常委、宣传部长赵素萍等出席开幕式。河南省人民政府副省长张广智讲话并宣布论坛开幕。焦作市委书记王小平致欢迎词。国家武术运动管理中心副主任张玉萍、中国国际文化交流中心秘书长丁奎淞分别致辞。焦作市委副书记、市长徐衣显主持开幕式。
河南省体育局局长张文深，北京外国语大学教授、博士生导师、中国文化走出去协同创新中心主任、首席专家张西平，北京体育大学学术期刊部主任、教授、博士生导师、运动医学专家王正珍，凤凰卫视执行副总裁兼中文台台长、凤凰全媒体研究院院长王纪言，无锡灵山文化旅游集团有限公司董事长吴国平，无锡灵山文化旅游集团有限公司策划总监刘建华，河南日报报业集团副社长、河南省文化产业投资有限责任公司董事长齐岸青，国家级非物质文化遗产代表性传承人、陈式太极拳第十一代传人陈正雷、和式太极拳第六代传人和有禄出席开幕式。焦作市领导姜继鼎、王明德、秦海彬、郭鹏、贾书君、牛炎平、田立杰，市政协原主席赵功佩、原副主席和金贵，河南理工大学党委书记邹友峰、校长杨小林、党委副书记周志远、校长助理孟钟剑出席开幕式。
张广智在讲话中指出，河南是中国功夫之乡，起源于焦作的太极拳在世界上享有盛名。他高度评价中国·焦作国际太极拳高峰论坛在推广太极拳文化、深化太极拳研究、扩大太极拳影响等方面发挥的重要作用，并希望各位来宾为发展太极拳、弘扬太极拳文化建言献策，推动论坛取得丰硕成果。王小平在欢迎词中指出，太极拳是促进社会和谐的完美运动，已经成为增进人类友谊的桥梁和纽带。焦作市因拳结友，已经与韩国、印度等多个国家和地区结为国际友好城市、签署友好备忘录。他真诚希望各位嘉宾多为焦作出谋划策、传经送宝，帮助焦作把太极拳这一文化国粹弘扬好、发展好。张玉萍在致辞中说，太极拳是中华民族智慧的结晶，是人类社会发展的文明成果，应该与世界人民共享。她希望能够进一步整合资源、跨界合作，上下联动、形成合力，内外呼应、共享共赢，动员全社会的力量参与到太极拳研究普及推广中，让全世界人民共享太极拳的健康与快乐。丁奎淞在致辞中说，近年来，中国国际文化交流中心积极致力于太极文化普及和推广，开展太极拳、养生、太极文化的教学与传播。他希望与会嘉宾携手合作，为太极文化的中外交流提供动力，共同促进太极文化的互学互鉴与对外传播。
开幕式后，李慎明、叶小文、张西平、王正珍和贾书君围绕太极拳发展战略、国际文化交流、技术创新改革、全民健身养生等诸多领域，分别作题为《太极拳、太极文化与国家文化发展战略》《黄河孕太极，文明又复兴》《太极拳在世界的传播和影响》《科学健身：从普惠式指导到运动处方》和《讲好太极圣地的故事》的主旨发言。
本届论坛的主题是“太极拳与健康中国建设”，主要分为四个板块，包括“太极拳——太极文化与国家文化发展战略”“太极拳人才培养与发展”“太极文化传播与发展”和“太极拳与健康中国建设”。 为丰富论坛内容，提升论坛品质，本届论坛还增设“太极拳发展研讨会”“太极拳人才培养研讨会”两个研讨活动和焦作市太极体育中心、陈家沟、云台山等太极拳实地调研体验活动。论坛在原有偏重学术交流的基础上，探索建立一种可持续的合作方式，逐渐形成太极文化领域与政府、学者、企业家之间的长期联系和交流网络，围绕太极拳与文化、体育、旅游、产业的多种融合，搭建政府主导、学术交流和产业运作三位一体的论坛平台，以实现“经济带动论坛，论坛促进经济”的互动模式，逐步提升太极拳和太极文化的国际知名度和影响力。
论坛进行了太极拳优秀学术论文评审表彰，组委会共收到来自全国各地高校、科研院所、太极拳协会等机构的论文120余篇，参评论文105篇。在欢快的乐曲声中，张玉萍、王小平等为论文获奖者颁奖。鉴于我校在2016年中国·焦作国际太极拳高峰论坛前期筹备、组织召开等工作中做出的突出贡献，本届论坛授予学校“太极拳理论研究优秀组织奖”。
据悉，“中国·焦作国际太极拳高峰论坛”将作为焦作市和河南理工大学合作项目写入《焦作市支持河南理工大学发展框架协议》予以全面建设，并作为“中国武术研究院太极文化研究中心”和“河南省高等学校人文社会科学重点研究基地——太极文化研究中心”两大科研机构的课题发布平台予以综合利用。同时，论坛还被列入《河南理工大学与加拿大湖首大学的合作协议》，探索实现国内国外轮流举办论坛的机制，以扩大论坛的国际影响。
学校“七五”普法规划出台
日前，《河南理工大学开展法治宣传教育的第七个五年规划（2016-2020年）》（以下简称“七五”普法规划）正式颁布。“七五”普法规划明确了未来五年我校法治宣传教育工作的指导思想、主要目标、工作原则、主要任务、工作措施以及保障措施等。
“七五”普法规划确定了“深入学习宣传习近平总书记关于全面依法治国的重要论述”“突出学习宣传宪法”“深入宣传中国特色社会主义法律体系”“深入学习宣传党内法规”“推进校园法治文化建设”“推进法治教育与道德教育相结合”6大普法任务，确立了学校“七五”法治宣传教育主要目标：学校法治宣传教育机制进一步健全，法治宣传教育形式进一步拓展，各级领导干部依法管理、教师依法执教和后勤教辅人员依法服务、学生遵纪守法的意识和能力进一步增强，全面依法治校水平进一步提高，学校治理体系和治理能力的现代化水平进一步提升，全校师生员工法治观念和全体党员党章党规意识普遍增强，学法守法用法尊法护法的校园氛围基本形成。
“七五”普法规划彰显了学校特色，即通过“重点抓好大学生法治宣传教育”“突出抓好领导干部法治宣传教育”“切实加强教职员工法治宣传教育”“全面推进依法治校”4大工作举措，扎实推进“七五”普法工作落到实处、取得实效，为加快推进国内一流特色高水平大学建设营造良好法治环境。
工作动态
学校新增一个河南省高校人文社科重点研究基地。近日，2016年度河南省高校人文社科重点研究基地评选结果揭晓，学校申报的太极文化研究中心经过专家评审、现场考核等环节成功获准建设。该中心是我省首个获准建设的体育类人文社科重点研究基地，也是学校获得的第十个省级人文社科研平台。
学校入选2016年度全省高校辅导员工作精品项目建设计划。近日，省委高校工委、省教育厅公布了2016年全省高校辅导员工作精品项目的评选结果，学校应急管理学院辅导员刘蓝蓝申报的“‘架起心灵沟通的金桥’——大学生宿舍系列主题教育成长周记”项目入围立项名单，成为全省34个辅导员工作精品项目之一。
第十四届全国古地理学及沉积学学术会议在学校召开。9月23日至25日，第十四届全国古地理学及沉积学学术会议在我校隆重召开。中国科学院院士殷鸿福教授以及60多家单位的300多位专家、学者以及研究生参加了会议。会议共收到论文、报告328份，最终评选出青年优秀论文10篇，并向论文作者颁发了荣誉证书和奖品。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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