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· 刁玉华一行莅校调研并参加省“互联网+”大学生创新创业大赛启动仪式
· 校党委书记邹友峰、校长杨小林率队走访郑煤机集团
· 广西和河南两省应急管理厅领导莅校考察调研
· 河南省教育厅专家组莅校进行来华留学工作专项调研
· 教育部中国工程教育专业认证专家组对我校遥感科学与技术专业现场考查
· 学校工程管理专业顺利通过住建部高等教育专业评估（认证）
刁玉华一行莅校调研并参加
省“互联网+”大学生创新创业大赛启动仪式
6月21日上午，河南省教育厅党组成员、副厅长刁玉华一行3人莅校调研，了解学校学习贯彻全省教育大会精神的情况，征求学校对《河南省特色骨干大学实施方案》（讨论稿）的意见建议，对学校事业发展予以指导，并出席在学校举行的河南省“互联网+”大学生创新创业大赛工作会暨青年红色筑梦之旅启动仪式。

我校在行政楼二楼会议室举行座谈会，省教育厅高教处处长张水潮，校党委书记邹友峰、校长杨小林、副校长赵同谦出席。座谈会由杨小林主持。
邹友峰致欢迎辞，对刁玉华一行的到来表示热烈欢迎，对省教育厅长期以来对学校的关心支持和帮助表示衷心感谢。他指出，全省教育大会对新时期河南教育的发展作出了战略部署，描绘了宏伟蓝图。省厅制定的《河南省特色骨干大学实施方案》（讨论稿），对特色骨干大学的建设原则、建设目标、建设任务、保障措施等作出了明确规定，为我校建设特色鲜明骨干大学指明了前进方向。他表示，对省教育厅支持特色骨干大学的建设充满期待和信心，希望省教育厅在特色学科群建设、高层次人才引进、教师职称评审等方面，给予学校政策支持。学校将深入贯彻落实全国、全省教育大会精神，以建设特色骨干高水平大学为目标，办好人民满意的高等教育，为决胜全面建成小康社会、让中原在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中更加出彩做出新的更大的贡献。
杨小林简要介绍了学校落实全国、全省教育大会的主要做法和基本情况，重点汇报了安全、地矿等优势特色专业的建设情况和发展成绩，并结合学校实际对《河南省特色骨干大学实施方案》（讨论稿）提出了建设性意见。他表示，长期以来，学校坚守非省会城市、面向艰苦行业办学，在人才培养、队伍建设、高水平平台搭建等方面存在困难。恳请省教育厅能够给予更多支持，助力学校进一步提升综合实力和核心竞争力，加快国内一流特色高水平大学建设步伐，为推进河南高等教育发展做出应有的贡献。
听取汇报后，刁玉华发表讲话，他高度评价了河南理工大学近年来的发展成就，畅谈了特色骨干大学的发展定位、建设任务和未来前景。刁玉华强调，特色骨干大学的建设目标是“顶天立地”。“顶天”，就是要在全国同行业高校中达到最高水平，走在全国前列。“立地”，就是紧密围绕服务面向的行业，紧密服务河南经济社会发展需要。特色骨干大学的建设，需要得到更多的资金和项目支持。省教育厅将会广泛征求专家意见，推动达成共识、形成合力，为特色骨干大学的建设提供更多支持，提供更宽广的平台。刁玉华要求，河南理工大学要聚焦建设特色骨干大学的目标，集中优势建设特色学科群，争创行业或国内一流大学，着力服务地方经济社会发展的需要。省教育厅将助力学校建设国内一流特色高水平大学，共同推动河南高等教育发展迈向新台阶。
张水潮介绍了此次调研的主要目的，赵同谦就特色骨干大学的建设任务、指标体系提出建议。校办、学生处、人事处、财务处、教务处、发规处、科技处、社科处、研究生院等相关单位负责同志参加座谈，并围绕《河南省特色骨干大学实施方案》（讨论稿），就学科建设、人才引进、平台建设、经费支持等方面提出了意见和建议。
刁玉华出席当天在学校明德楼音乐厅召开的“建行杯”2019年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨“青年红色筑梦之旅”启动仪式。中国建设银行河南省分行党委委员、副行长黄兴宏，校长杨小林、校党委副书记安士伟，省委统战部无党派人士和党外知识分子工作处调研员邓清、省工业和信息化厅中小企业服务局副局长朱新定、省人力资源和社会保障厅就业促进局调研员韩喜明、省农业农村厅科技教育处副调研员张昭、省扶贫开发办公室宣传教育处副处长张伟、省科学院办公室副主任张培、共青团河南省委学校部副部长张艳斌出席仪式，各省辖市、省直管县（市）教育局分管负责同志，全省140所高校的分管校领导、部门负责同志、指导老师，省属中专主要负责同志以及第四届国赛、省赛部分获奖项目负责人和指导教师代表670余人参加仪式。仪式由河南省教育厅高教处处长张水潮主持。

仪式上，刁玉华、黄兴宏、杨小林共同按启大屏幕，启动2019年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨“青年红色筑梦之旅”活动。

杨小林致欢迎词。他指出，中国大赛自2015年启动以来，已经成为深化高等教育综合改革和高校创新创业教育改革的有力抓手，促进高校科技成果转化和产学研用紧密结合的关键纽带，促进大学生全面发展的重要平台。   

刁玉华发表讲话。他要求，一要把握新形势，提升做好创新创业教育改革新站位。二要抢抓新机遇，增强做好创新创业教育改革新功能。三要落实新要求，推动我省创新创业教育事业新作为。四要立足新起点，开启我省创新创业教育事业新征程。
黄兴宏在讲话中承诺，中国建设银行今后仍将为广大师生学习、生活、工作和创新创业服务，努力开启中国建设银行与教育行业深度合作的新篇章。

张水潮就抓好落实提出明确要求。一要强化组织领导，建立大赛工作长效机制。二要加强多方联动，点亮“青年红色筑梦之旅”。三要坚持以赛促教，持续深化创新创业教育改革。
仪式上，刁玉华等分别为获得国赛金、银、铜奖的项目团队颁奖，为获得省赛一、二、三等奖的项目团队，省赛优秀指导老师、优秀组织奖高校颁奖，并为第五届大赛省赛组委会“青年红色筑梦之旅”活动小分队代表授旗。
河南科技大学党委副书记李漪、河南师范大学副校长马治军、郑州商学院党委副书记裴晓涛、河南经贸职业学院副院长成光琳等荣获第四届大赛省赛优秀组织奖高校代表；荣获第四届大赛省赛优秀指导老师奖代表、河南大学教授管利，获奖项目团队代表、郑州大学倪新程等分别进行了发言。
全国大赛组委会成员石锦澎、全国高校创新创业投资服务联盟副理事长黄贵洲、“青年红色筑梦之旅”发展联盟创始人祝以芳、中国高校创新创业产业投资联盟委员王晓明等国赛导师为参赛学生作了专题培训。
工作动态
校党委书记邹友峰、校长杨小林率队走访郑煤机集团。为进一步加强校企合作，推进产学研融合，6月13日，校党委书记邹友峰、校长杨小林率队走访郑州煤矿机械集团股份有限公司（以下简称“郑煤机集团”）。校企双方围绕人才培养、科学研究、校企合作及共建矿业研究院等方面，展开了深入交流，达成了广泛共识。在郑煤机集团，邹友峰、杨小林一行参观了该集团的科技文化展示中心，并与集团董事长、党委副书记焦承尧，党委书记、董事向家雨，党委委员、董事付祖冈等进行了交流。副校长赵同谦陪同走访并出席座谈会，党办、校办、科技处、校友与社会合作办公室、矿山开发设计研究所等部门负责人参加走访座谈。

广西和河南两省应急管理厅领导莅校考察调研。近日，广西壮族自治区应急管理厅和河南省应急管理厅领导莅校考察调研，在我校行政楼一楼会议室召开考察调研座谈会。广西壮族自治区应急管理厅副厅长陈家良、河南省应急管理厅副巡视员金维先，我校校长杨小林、副校长赵同谦，广西壮族自治区应急管理厅政策法规处处长李友芳、政策法规处副处级调研员张致宁、南宁市应急管理局总工程师廖绍帮、柳州市应急管理局副局长周志彬、钦州市应急管理局副局长包晓锋，河南省应急管理厅政策法规处处长吴海燕，焦作市应急管理局局长张建虎和副局长张许良、秦保生、张巧云出席座谈会。会议由副校长赵同谦主持。
河南省教育厅专家组莅校进行来华留学工作专项调研。6月21日上午，教育厅来华留学工作专项调研调研组专家莅校，对我校来华留学工作进行专项调研，我校在行政楼一楼会议室举行专家专项调研汇报会。会后，专家组一行深入相关学院、职能部门和留学生宿舍实地考察，并通过查阅资料、档案，召开师生座谈会等形式对我校来华留学生教育工作进行了全面、严格、细致的实地检查。
教育部中国工程教育专业认证专家组对我校遥感科学与技术专业现场考查。6月19日至21日，教育部中国工程教育专业认证专家组组长、武汉大学许才军教授等一行6人进驻我校，对遥感科学与技术专业进行了工程教育认证现场考查。专家反馈会上，许才军对我校高度重视此次考察工作和准备充分给予了肯定，专家组成员依次对现场考查提出了意见和建议。
学校工程管理专业顺利通过住建部高等教育专业评估（认证）。近日，住房和城乡建设部发布《关于河南理工大学工程管理专业评估结论的通知》（工管评[2019]第41号），公布河南理工大学工程管理专业顺利通过评估，评估有效期为2019年5月至2023年5月，合格有效期为四年。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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