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本 期 要 目

· 学校矿物加工专业接受教育部全国工程教育专业认证现场考察
· 学校召开“依法治教年”活动动员大会
· 中国矿业大学（北京）教授田子建应邀莅校作学术报告
· 英国剑桥大学研究员马克·安斯利一行莅校进行学术交流
学校举行矿物加工专业接受教育部全国工程教育专业认证现场考察
5月18日，全国工程教育认证专家组组长、东北大学资源与土木工程学院院长魏德洲教授，专家组成员、中国矿业大学化工学院院长谢广元教授、中国矿业联合会处长陶明炬高级工程师、安徽理工大学材料科学与工程学院院长朱金波教授，专家组秘书、合肥工业大学继续教育学院副院长许明杨副教授、大连理工大学教务处吴迪副教授一行莅临学校，开展为期 4天的矿物加工专业认证现场考察。专家组于当日晚间召开准备会。

5月19日上午，学校矿物加工专业认证汇报会在南校区力行楼一楼会议室举行。专家组全体成员和校长邹友峰、副校长景国勋、校长助理孟钟剑出席汇报会，教务处、材料学院等相关单位主要负责同志及部分教师代表参加会议。会议由景国勋主持。

会上，邹友峰首先代表学校对专家组一行的到来表示热烈欢迎，并向专家组一行简要介绍了学校近几年来发展取得的成就。邹友峰指出，长期以来，学校始终坚持人才培养中心地位和服务煤炭工业的办学方向，高度重视体现学校办学特色和学科优势的工程类专业建设，形成了比较完备的教育教学与人才培养体系。矿加专业是国家级特色专业，拥有“矿业工程”一级博士学位授予权，具有良好的办学条件与基础，是学校重点支持建设的传统优势专业。他强调，开展工程教育认证是构建工程教育质量监控体系、实现工程教育人才培养与产业发展高度契合、促进我国工程教育国际互认的重要举措，对全面贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》，扎实推进创新型、应用型工程人才培养具有十分重要的意义，希望各位专家在现场考查的基础上多提宝贵意见，指导矿加专业进一步找准发展方向，凝炼专业特色，拓展发展思路，提升人才培养质量。学校也将继续加大对该专业的支持力度，努力把矿物加工工程专业办成优势突出、特色鲜明的高水平专业，努力为国家培养更多合格的专业人才。

专家组组长魏德洲发表讲话。他首先向与会人员介绍了国家工程教育认证的背景、意义和重要性。魏德洲指出，工程教育认证是通过华盛顿协议对学生学习成绩、已通过认证专业的学历、毕业生从业资格的相互承认，将对中国的高校教育有很大的促进作用，要求各高校以产出导向教育为核心，以培养学生为中心，按照标准制定具有特色、完整的培养体系。此次专家组来校现场考查的主要任务是本着针对性、合格性和一致性原则，通过听取汇报、现场考查、查阅资料、召开座谈会等形式了解学校矿物加工工程专业建设发展情况，并根据现场考查情况形成反馈报告提交中国工程教育认证协会。

会上，材料学院副院长、矿加专业负责人张传祥教授从学生、培养目标、毕业要求、持续改进、课程体系、师资队伍和支持条件等7个方面，汇报了专业建设发展情况。专家组就成果导向教育理念、毕业生质量的社会评价机制、学生转专业制度与实施、教师工程背景的实现等方面问题和与会人员进行了交流、探讨。

汇报会后，专家组一行在副校长景国勋，教务处处长沈记全、材料学院院长管学茂等陪同下实地考查了国家级电工电子实验中心、力学实验中心、化学实验中心、物理实验中心和矿物加工专业实验室。专家组一行根据国家工程教育认证指标体系要求，对矿物加工专业教学组织、实验教学条件和人才培养等方面进行现场考查评估，同时，召开毕业生、用人单位、教师和学生座谈会，听取师生和用人单位对矿物加工专业建设的意见建议。
5月21日上午，学校矿物加工专业认证考察意见反馈会在力行楼一楼会议室举行。专家组全体成员和校长邹友峰、副校长景国勋、校长助理兼校办主任孟钟剑出席反馈会，教务处、材料学院等相关单位负责同志及部分教师代表参加会议。会议由景国勋主持。

魏德洲代表专家组向学校和各职能部门、材料学院和矿加专业师生在认证期间对专家组工作的支持表示感谢，并对学校对矿加专业认证工作的高度重视和充分准备给予了充分肯定。他在讲话中客观评价了学校矿物加工工程专业在学生培养、学生管理和教学管理等方面取得的成绩，并就矿加专业在学生表现的跟踪和考核机制、毕业设计环节的综合能力培养、学生与企业和社会沟通交流能力的提高、毕业生质量社会评价体系的构建、企业专家参与课堂教学和毕业设计指导全过程、兼职教师作用的发挥等方面指出了今后的努力方向。随后，专家组成员谢广元在加强师资队伍建设、加大经费投入、持续改进和拓宽学生国际视野等方面也提出了意见和建议。 

邹友峰在讲话中指出，专家组对学校矿物加工工程专业的发展现状和存在问题评价中肯、把脉准确，相关部门和材料学院要对专家提出的问题高度重视，制定切实可行的整改措施。邹友峰表示，学校将以此为契机，进一步加大经费投入和专业建设力度，不断提升矿物加工工程专业建设水平和人才培养质量。 

景国勋在表态发言中对各位专家一丝不苟的精神、严谨的态度和朴素的工作作风深表钦佩，对各位专家的悉心指导及肯定和鼓励表示感谢。他要求材料学院和相关部门按照专家的反馈意见，下功夫认真整改，按照专业认证标准和要求把专业办好，让专家放心，让学生、家长和社会满意。
学校召开“依法治教年”活动动员大会
5月15日，学校在明德楼音乐厅召开“依法治教年”活动动员大会。校长邹友峰、副校长赵俊伟、校纪委书记张尚字、校长助理兼校长办公室主任孟钟剑出席会议，机关处室负责人、各学院院长与分管财务、科研工作副院长，校办企业及独立核算单位负责人等参加会议。会议由赵俊伟主持。

邹友峰在讲话中就开展好“依法治教年”活动提出三点要求：一是要高度重视，深入认识“依法治教”与“依法治省”“依法治国”的关系，保质保量做好“依法治教年”各项工作，扎实推进学校治理体系和治理能力现代化建设；二是要找准抓手，以省财政厅会计信息质量检查工作为契机，进一步健全学校经济活动内部控制规范体系，加强廉政风险防范控制机制建设，维护学校经济秩序；三是要严肃纪律，切实贯彻学校《学术道德规范》等规章制度，规范师生学术行为，严格印章管理等，营造风清气正良好办学氛围。

会上，孟钟剑宣读了《河南理工大学开展“依法治教年”活动实施方案》，并对“依法治教年”活动和安全生产对话谈心活动作了工作安排。

赵俊伟最后强调，要认真领会校长邹友峰的重要讲话，并贯彻落实好会议精神，按照方案要求扎实开展各项工作，进一步推动学校各项事业健康持续发展。

学术动态
中国矿业大学（北京）教授田子建应邀莅校作学术报告。5月20日下午，中国矿业大学（北京）教授田子建应邀莅校在力行楼学术报告厅为学校师生作了题为《矿井安全监控与通信》的学术报告。
英国剑桥大学研究员马克·安斯利一行莅校进行学术交流。5月13至15日，英国剑桥大学研究员马克·安斯利一行莅校进行学术交流。马克·安斯利分别于5月13日、14日做了两场题为《剑桥大学对研究人员的科研要求及科研项目的评审与实施》和《超导技术及其在电机与电力系统中的应用》的学术报告。莅校期间，马克·安斯利一行参观了学校直线电机与现代驱动研究所的相关专业实验室，并就直驱电机技术、高效节能电机开发等问题进行了深入交流，为联合承担的河南省科技厅国际联合基金项目“高温超导电机磁场特性及优化设计研究”的下一阶段研究工作提出建设性意见。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
存档三份。
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