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本 期 要 目
· 学校第三届教职工代表大会第一次临时会议召开
· 学校大学科技园通过省级大学科技园认定
· 学校太行发展研究院与市工商联、市环保局签署战略合作协议
· 学校2个基层党组织入选全国党建工作培育创建单位
· 学校教师程钢获“2018年全国煤炭教学名师”称号
· 学校获批河南省应急与安全科技支撑平台
· 学校举行2019届（春季）研究生毕业典礼暨学位授予仪式

· 学校召开人才工作会议
学校第三届教职工代表大会第一次临时会议召开
12月28日，学校第三届教职工代表大会第一次临时会议在明德楼音乐厅召开。校党委书记邹友峰在下午的闭幕式上发表讲话。他指出，这次会议是学校在深入学习贯彻党的十九大、省委十届六次全会和学校第二次党代会精神的关键时期，召开的一次十分重要的会议。各位代表认真履行职责，站位学校全局，本着对学校负责、对历史负责的态度，积极建言献策，对学校改革发展提出了许多建设性的意见和建议，充分反映了全体教职员工对加快学校发展的热切期盼和责任担当。
校党政领导杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦、翟耀南出席会议，会议由校党委副书记安士伟主持。学校第三届教职工代表大会全体代表参加会议，不具有代表身份的校属各单位在职党政主要领导、正处级干部、分工会主席、民主党派主要负责人、省级以上人大代表和政协委员列席会议。 

会议听取了校长杨小林作的关于修订《河南理工大学章程》的说明，审议并表决通过了《河南理工大学章程（修订）》。会议强调，2016年以来，党的十九大、全国高校思想政治工作会议、全国教育工作会议和学校第二次党代会的召开以及《高校党建工作重点任务》的出台，提出了一系列新理念新思想新观点新战略。把这些内容写入章程，对章程部分条文做适当修改十分必要，是坚持党的教育方针和社会主义办学方向的必然要求，是实现学校办学思想与时俱进的客观需要，是推进学校治理体系和治理能力现代化建设的现实需要。 

会议听取了副校长解伟关于《河南理工大学人事管理及薪酬分配制度改革方案（草案）》的说明，讨论了《河南理工大学人事管理及薪酬分配制度改革方案》。大会认为，方案着眼于学校内涵发展需要，在人员定编定岗、岗位分类聘任与考核、薪酬分配、高层次成果奖励、教学当量学时计算等方面提出了系统的改革方案，充分考虑了学校发展的现实需要和教职工的实际利益，对学校今后的发展具有积极推动作用。大会经过表决，通过了《河南理工大学人事管理及薪酬分配制度改革方案》，并要求结合与会代表提出的意见和建议，会后作进一步修改、完善，由学校党委研究同意后印发施行。
会议号召，全校师生员工要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的十九大、全国教育大会及新时代全国高等学校本科教育工作会议精神，更加自觉地学习学校章程、遵守章程、贯彻章程、维护章程，严格依法自主办学，深化内部管理体制改革，努力构建科学规范、运行高效的人事管理与薪酬分配制度体系，推动学校事业高质量内涵式发展。
工作动态

学校大学科技园通过省级大学科技园认定。近日，省科技厅、教育厅联合发文《关于同意认定河南理工大学大学科技园为河南省大学科技园的复函》（豫科企〔2018〕26号），同意我校大学科技园认定为“河南省大学科技园”。
学校太行发展研究院与市工商联、市环保局签署战略合作协议。12月18日上午，学校太行发展研究院与焦作市工商联、焦作市环保局战略合作协议签字仪式暨首批兼职研究员聘任仪式在南校区力行楼一楼会议室举行。焦作市委副书记刘涛，市工商联党组书记武晓红，市环保局党组书记、局长张明库，校长杨小林，副校长张锟出席仪式，刘涛、杨小林、张锟分别向太行发展研究院首批聘任的90名特约研究员和兼职研究员代表颁发了聘书。
学校2个基层党组织入选全国党建工作培育创建单位。近日，教育部公布了首批全国党建工作示范高校、标杆院系、样板支部培育创建单位名单，能源科学与工程学院党委入选全国党建工作“标杆院系”培育创建单位，土木工程学院力学系党支部入选全国党建工作“样板支部”培育创建单位。
学校教师程钢获“2018年全国煤炭教学名师”称号。近日，由中国煤炭教育协会组织的首届全国煤炭教学名师评选活动落下帷幕。我校测绘与国土信息工程学院教师程钢获“2018年全国煤炭教学名师”称号。
学校获批河南省应急与安全科技支撑平台。近日，河南省应急管理厅下发《关于发布河南省应急与安全科技支撑平台项目及创建单位的通知》（豫应急办〔2018〕9号），学校获批“河南省灾害应急仿真技术创新中心”项目及创建单位，挂靠在应急管理学院。
学校举行2019届（春季）研究生毕业典礼暨学位授予仪式。12月26日上午，学校2019届（春季）研究生毕业典礼暨学位授予仪式在力行楼学术报告厅举行。校长杨小林，副校长张锟、赵俊伟、赵同谦出席。
学校召开人才工作会议。12月28日，学校在明德楼音乐厅召开人才工作会议。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦、翟耀南出席会议，全体中层干部、学校高层次人才和教代会代表参加会议。会议由校党委副书记安士伟主持。校党委书记邹友峰发表讲话。他提出三点意见：一是认清形势，增强做好人才工作的责任感和紧迫感。二是深化改革，全面加强学校人才队伍建设。三是加强领导，为人才成长发展提供坚强保证。校长杨小林作《关于河南理工大学人才队伍建设系列文件的说明》，安士伟就贯彻落实好人才工作会议精神提出了要求。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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