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本 期 要 目

· 校党委中心组传达学习全国“两会”精神

· 学校召开2015年学生工作会议

· “南丁格尔”奖章获得者姜小鹰受聘学校兼职教授并作学术报告

· 中国科学院研究员武传坤莅校作学术报告

校党委中心组传达学习全国“两会”精神
3月20日上午，校党委中心组在行政楼二楼会议室集体学习，全国人大代表游吟歌传达全国“两会”精神。校党委中心组全体成员参加学习，学习由校党委书记王少安主持。

游吟歌传达了全国“两会”盛况，重点传达了李克强总理所作政府工作报告的主要精神和中央领导张高丽、赵乐际参加河南代表团审议时的重要讲话以及河南代表团审议政府工作报告等情况。

王少安在会上着重指出，在举世瞩目的全国“两会”上李克强总理做所政府工作报告是新的中央领导集体按照“四个全面”战略思想、突出主动适应和引领经济发展新常态的总体要求、贯穿稳中求进工作总基调、顺应人民群众对美好生活的向往和期待的动员令，是一个凝聚力量、提振信心，接地气、顺民意的好报告。我们学习贯彻落实全国“两会”精神，首先要观大局、明使命。“两会”对国家今后、特别是今年工作作出全面部署，高校要为经济社会发展提供人才与科技支撑，我们必须振奋精神，勇于担当，全面提高办学水平，更好地服务于“四个全面”战略布局需求；第二要知教育、强责任。李克强总理在政府工作报告中明确提出要坚定社会主义办学方向，深化高等院校综合改革，提升办学质量，建设世界一流大学和一流学科，学校年度工作任务也已部署，我们要强化责任意识，严格履职尽责，切实把贯彻“两会”精神落脚到做好学校各项工作中去；第三要抓落实、提质量。要紧紧围绕“四个全面”战略布局和学校重点工作计划，细化任务，分解到人，狠抓落实，扎实推动学校发展再上新台阶，为中原崛起、河南振兴、富民强省做出新的贡献。
学校召开2015年学生工作会议
3月20日下午，学校2015年学生工作会议在南校区力行楼学术报告厅召开。校党委副书记周志远出席会议，学校相关职能部门学的主要负责同志以及各学院党委（党总支）副书记、学工办主任、分团委书记和全体专兼职辅导员150余人参加会议。

会上，表彰了2014年度学生工作先进单位和个人、2014年度获得省级荣誉的单位和个人以及早操早读工作先进单位，并对2015年学生工作进行了安排部署。

校党委副书记周志远发表讲话。他首先代表校党委、行政向获奖单位和个人表示祝贺，向过去一年认真履职、辛勤付出、为推动学校科学发展的广大学生工作者表示衷心感谢，并从学生教育载体建设、学生工作队伍建设、基层基础能力建设、学生良好习惯养成、资助济困助学作用发挥、学生心育能力培养、共青团工作、毕业生就业工作、研究生工作等方面简要总结回顾了2014年学校学生工作取得的成绩。随后，周志远就进一步做好学生工作提了三点意见和要求：一是抓好基层，打牢基础，在基层组织与基础能力建设上狠下工夫；二是提升内涵，增强活力，在学生工作队伍建设上狠下工夫；三是把握关键，优化环境，在稳定和谐校园构建上狠下功夫。最后，他号召全体学生工作者在学校“十二五”发展规划的收官之年，以党的十八大精神为指导，坚持立德树人根本任务，牢固树立“一切为了学生成长成才”的宗旨意识，推动学校学生工作上层次、上水平，为促进学校科学发展和培养高素质优秀人才做出应有的贡献。
学术动态

“南丁格尔”奖章获得者姜小鹰受聘学校兼职教授并作学术报告。3月12日下午，“南丁格尔”奖获得者、博士生导师、国务院政府特殊津贴获得者、福建医科大学护理学院原院长姜小鹰受聘学校兼职教授，并应邀在学校南校区力行楼学术报告厅作了两场题为《我的南丁格尔之路》、《“以岗位胜任力”为导向的护理学本科人才培养模式研究与实践》的学术报告。
中国科学院研究员武传坤莅校作学术报告。3月20日，中国科学院研究员武传坤应邀在学校南校区力行楼学术报告厅作了题为《浅谈物联网发展的机遇与挑战》的学术报告。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支），校属处级单位、直属科室。存档三份。
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