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本 期 要 目

· 省高校纪工委书记李莉华莅校作专题报告
· 洛阳师范学院副院长潘留占一行莅校交流
· 学校51级校友荣归母校

· 学校中国特色社会主义理论体系研究中心名誉主任杨瑞森
教授作学术报告
省高校纪工委书记李莉华莅校作专题报告
4月21日，省高校纪工委书记李莉华在副书记王瑜的陪同下莅校检查指导工作，并在力行楼学术报告厅为学校干部作题为“认真履行‘两个责任’，扎实推进党风廉政建设”的专题报告。校党政领导王少安、张国臣、周志远、卫中玲、张锟、景国勋、赵俊伟、翟传森、张尚字、杨建堂、孟钟剑出席会议，学校全体处级干部及相关单位科级干部共260余人参加会议。报告会由校党委书记王少安主持。

报告会上，李莉华站在中央、省委党风廉政建设与反腐败斗争全局的高度，紧密结合工作实际，从“当前党风廉政建设和反腐败斗争的新形势、新常态”“准确把握党风廉政建设和反腐败斗争的新任务、新要求”“认真落实党风廉政建设的主体责任”等三个方面，对当前党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势作了详细讲解，对党中央反腐败斗争的坚定态度与要求进行了深入解读，对高校党委在党风廉政建设中的组织领导之责、维护党纪之责、作风建设之责、防治腐败之责、教育管理之责、支持保障之责、正己率人之责进行了深刻论述。李莉华强调，落实党风廉政建设“两个责任”，关键是行动，根本在担当，要坚持以上率下，强化责任担当，完善工作机制，加大责任追究制度，营造良好的氛围，推动党风廉政建设和反腐败斗争深入开展，为学校改革发展稳定和河南教育事业发展提供坚强保障、作出积极贡献。

王少安在讲话中指出，省高校纪工委李莉华书记和王瑜副书记专程莅校检查指导工作并作落实“两个责任”专题报告，充分体现了高校纪工委对学校和广大干部的重视、关心和爱护。李莉华书记的报告既是一堂生动的、深刻的党性教育课，更是一次加强党风廉政建设的动员课，对深入推进学校党风廉政建设、认真履行“两个责任”，全面提升各级领导干部廉洁自律意识和能力具有十分重要的指导意义。王少安就贯彻落实李莉华讲话精神提出明确要求：一要切实认真学习、领会、消化李书记的报告精神，特别是李书记对落实“两个责任”提出的明确要求。二要进一步明确和细化“两个责任”，深化体制机制改革，真正构建起具有学校特色的责任明确、监督考核有效、追责严格的党风廉政建设与反腐败工作长效制度体系和机制措施。三要进一步抓好工作落实和监督检查，把全面从严治党的要求真正落到实处。王少安最后强调，各级领导干部要切实讲政治、遵纪律和守规矩，守住底线、做好表率，努力把学校党风廉政建设和反腐败工作提高到一个新的水平，为加快风清气正校园环境和特色鲜明高水平大学建设提供坚强政治保障，为中原崛起、河南振兴、富民强省作出应有的贡献。
洛阳师范学院副院长潘留占一行莅校交流

4月28日，洛阳师范学院副院长潘留占一行4人莅校交流，学校在行政楼二楼会议室举行座谈会，副校长翟传森出席会议，后勤管理处、后勤集团公司及财务处负责人参加会议。会议由后勤管理处处长曹俊伟主持。

翟传森致欢迎辞，对潘留占一行的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了学校后勤社会化改革的历程和后勤工作运行模式、服务经营范围、后勤工作的管理监督方式等。他指出，后勤服务工作是学校育人工作的重要组成部分，是支撑学校事业又好又快发展的保障和基础，希望双方能进一步加强合作，相互借鉴，携手并进。

潘留占表示，河南理工大学的后勤社会化改革走在全省高校前列，此次来访，希望学习借鉴学校在后勤社会化改革方面的经验，特别是后勤经费的管理核拨、管理运行模式以及后勤集团公司在服务经营方面的创新做法等，以促进洛阳师范学院后勤工作的进一步完善。

随后，双方进行了对口交流。
学校51级校友荣归母校

4月20日上午，来自北京、上海、天津、广东、湖北、四川和新疆等地的18位51级老校友荣归母校，相聚焦作，共叙友情。学校在力行楼一楼会议室召开座谈会。校长助理兼校办主任孟钟剑出席会议，外联处等相关单位负责人参加座谈会。

会上，孟钟剑首先代表学校对各位老校友荣归母校表示热烈的欢迎，并向各位老校友简要介绍了学校近年来办学发展情况和取得的成就。孟钟剑指出，60多年前，学校办学条件简陋，基础设施不完善，但老校友们怀抱为中华崛起而读书的远大理想，勤奋学习、刻苦钻研，以实际行动在不同工作岗位为社会作出了贡献，为母校赢得了荣誉。从老校友身上传承下来的积极向上的精神、严谨求实的品格和勇于担当的优良传统，为全校师生树立了榜样。他强调，校友是学校最宝贵的财富。过去的60多年，河南理工大学办学规模不断扩大，办学水平不断增强，实现了从行业院校向通用工科及多科性大学的重要转变，凝聚了学校广大校友的鼎力支持和无私奉献。希望广大老校友多回母校看看，并一如既往地关心、支持学校发展。最后，孟钟剑表达了对广大老校友的美好祝福。

座谈会上，老校友们纷纷发言，表达了对此次聚会的激动心情和对母校的真诚祝福。老校友李声庆以诗句“六十四年飞云过，年迈相约回故里，豪情满怀报今昔，颂赞国泰民富有”深深表达了对母校的眷恋之情。老校友们忆母校峥嵘岁月、惜师生真挚情谊的言辞情真意切，感人至深。

座谈会结束后，老校友们兴致勃勃地参观了学校校史馆、地球科学馆和学校老校区。

学术动态

学校中国特色社会主义理论体系研究中心名誉主任杨瑞森教授作学术报告。4月22日下午，原教育部社科司司长、著名思想政治教育专家、中国人民大学博士生导师，学校中国特色社会主义理论体系研究中心名誉主任杨瑞森，在南校区明德楼方型会议室为学校师生作了题为《关于当前意识形态的几个问题》的学术报告。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支），校属处级单位、直属科室。存档三份。
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