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本 期 要 目
· 学校举行2018年庆祝教师节暨表彰大会
· 学校11项成果在河南省第二十二届教育教学信息化大奖赛中获奖

· 副省长霍金花莅临学校援助的哈密职业技术学院考察
· 省纪委调研组莅校调研全面从严治党“两个责任”落实情况
· 学校承办的中国古生物学会十二次全国会员代表大会暨29届学术年会召开
学校举行2018年庆祝教师节暨表彰大会
9月10日下午，学校在南校区明德楼音乐厅举行2018年庆祝教师节暨表彰大会。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、翟耀南出席。会议由校党委副书记安士伟主持。

杨小林发表讲话。他代表校党委、行政向辛勤工作在各个岗位的全校广大教师、教育工作者和离退休老同志致以节日的问候，向支持学校事业发展的教职工家属、广大校友以及社会各界人士表示衷心的感谢，向受到表彰的先进个人和先进集体表示热烈的祝贺。
杨小林首先传达了当日上午习近平总书记在全国教育大会上发表的重要讲话精神，充分肯定了学校在师德师风、人才队伍建设取得的工作成绩，以及广大教师为推进学校事业发展作出的突出贡献。杨小林向全体教师提出四点要求，一要争做“四有”好老师，二要当好“四个”引路人，三要提升“四项”素质，四要践行“四个”统一。
杨小林最后强调，全体教师要深入思考和理解我们所从事的教育事业，牢记“明德任责”校训、“好学力行”校风，践行“严慈、严谨、严格”教风，学习先进事迹和模范典型，弘扬高尚师德、潜心立德树人，为建设国内一流特色高水平大学、实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

副校长张锟，校纪委书记陈自录，副校长赵俊伟、翟传森、解伟，分别宣读了我校获得上级表彰、奖励的单位和个人名单，以及在学科建设和教学、科研工作等方面获得的各级各类奖项与荣誉的先进集体、先进个人名单。
教师代表、校师德先进个人、资环学院教授李建林代表教师发言。他以自己23年的从教经历，围绕“认真”“快乐”“幸福”三个关键词，向大家深情讲述了作为教师的自豪，以及与学生共同成长的心路历程。学生代表、校学生会主席、财经学院2015级金融专业学生刘旺在发言中，充分表达了学生对老师悉心培养的感激之情与浓浓的节日祝福。

安士伟作总结讲话。他强调，要认真学习领会和贯彻落实总书记在全国教育工作大会上的重要讲话精神，以更加奋发有为的精神状态、更加务实重干的工作作风，投入到教学、育人、科研工作中去，为教师职业增光添彩，让教师职业更加受人尊敬、受人羡慕，加快建设国内一流特色高水平大学！

会上学校首次举行了教师宣誓仪式。老师们用铿锵有力的声音许下了自己的坚定承诺，表达了自己忠诚党的教育事业，履行教书育人职责，引领学生健康成长，做一名“四有”好教师的坚定决心。
工作动态

学校11项成果在河南省第二十二届教育教学信息化大奖赛中获奖。近日，2018年度河南省第二十二届教育教学信息化大奖赛暨河南省第四届信息技术与课程融合优质课大赛评选结果揭晓，学校共有11项成果获奖，其中一等奖3项、二等奖3项、三等奖5项。

副省长霍金花莅临学校援助的哈密职业技术学院考察。9月14日至16日，副省长霍金花一行赴新疆考察河南教育援疆工作，期间，到哈密职业技术学院考察，就河南教育援疆项目建设以及援疆干部教师学习工作生活情况进行调研，并与河南援疆教师代表进行了座谈。在座谈会上，我校援疆干部、十九大党代表刘志怀代表河南高校援疆干部教师作了典型发言。
省纪委调研组莅校调研全面从严治党“两个责任”落实情况。9月18日，省纪委第七执纪监督室主任李验胜一行7人，莅校调研我校全面从严治党“两个责任”落实情况。学校在行政楼举行汇报会，校党委书记邹友峰、校长杨小林、校党委副书记安士伟、校纪委书记陈自录出席会议。会上，李验胜代表调研组就调研活动的背景、目的和内容进行了详细说明。邹友峰致欢迎词，简要介绍了学校基本情况，汇报了学校党委落实全面从严治党主体责任情况。杨小林重点汇报了学校人才培养等方面风险防控举措，以及履行“一岗双责”的具体成效。陈自录主要汇报了学校开展以案促改工作和纪委、监察处发挥作用情况。专题汇报会后，调研组先后到部分校领导，部分职能部门和学院等单位负责同志办公室进行个别访谈。期间，调研组查阅了有关实证材料，帮助查找问题、分析原因，为做好今后工作指明了方向。
学校承办的中国古生物学会十二次全国会员代表大会暨29届学术年会召开。9月17至19日，学校与中科院南京地质古生物研究所、河南省地质博物馆、河南省古生物学会联合承办的中国古生物学会十二次全国会员代表大会暨29届学术年会在郑州召开。来自全国的190个单位以及国内外专家、学者等近750余人参加大会。中国古生物学会理事长杨群致开幕词，中国科协学会学术部学会管理处副处长唐昆仑，国家古生物化石专家委员会办公室副主任王丽霞，河南国土资源厅副厅长杨士海，河南省科协副巡视员陈萍，中科院院士殷鸿福，国际古生物协会秘书长詹仁斌等单位领导、专家到会祝贺并致辞。会议开展了以“新时代古生物学—学科交叉与技术创新”为主题的系列学术交流，评选和颁发了中国古生物学会第八届尹赞勋地层古生物学奖、第四届青年古生物学奖、2017年度中国古生物学十大进展以及优秀学生口头和展板学术报告奖。会议选举产生了中国古生物学会第十二届理事会和第一届监事会，学校资环学院院长齐永安当选第十二届理事会理事和地球生物学分会理事。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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