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本 期 要 目
· 校党委中心组传达学习全国“两会”精神
· 校党委书记邹友峰、校长杨小林视察指导文明创建环境治理工作
· 学校与山东能源临沂矿业集团有限责任公司签订战略合作协议
· 全国大中城市联合招聘高校毕业生精准就业服务试点工作培训会在我校召开
· 河南省第二届化学与材料前沿论坛在我校开幕
校党委中心组传达学习全国“两会”精神
3月21日上午，学校党委中心组在行政楼二楼会议室召开专题学习会，传达学习2017年全国“两会”精神，并就贯彻落实全国“两会”精神进行安排部署。校党委书记邹友峰主持会议并讲话，校长杨小林出席会议。 

邹友峰在讲话时指出，刚刚闭幕的十二届全国人大五次会议和全国政协十二届五次会议，是在迎接党的十九大胜利召开、全面实施“十三五”规划的关键时期召开的重要会议，具有特殊意义。会议高度评价了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党和国家各项事业取得的新进展、新成就，审议批准了政府、人大等工作报告，审议通过了民法总则、代表选举等法律文件，明确了2017年工作目标任务、部署安排。会议成果充分体现了党的主张和人民意志的统一，充分反映了全国各族人民的共同愿望，为实现中华民族伟大复兴的中国梦指明了前行的方向，为朝着全面建设小康社会的奋斗目标奋力前行增添了力量。邹友峰对学习贯彻“两会”精神提出明确要求：一是要统一思想、提高认识。全校各级党组织要把学习贯彻“两会”精神作为一项重要政治任务抓紧抓好，特别是党委宣传部、学生工作部（处）等单位要及时制定详细的专题学习计划，广泛开展宣传，有序推进“两会”精神的传达落实，真正把全校广大干部师生的思想和行动统一到两会精神上来，落实到推动学校事业发展的具体实践中，坚定信心、凝聚力量、砥砺前行。二是立足本职，活学活用。要准确把握习近平总书记“两会”期间发表的重要讲话，特别是在看望参加政协会议的民进、农工党、九三学社委员时有关教育和知识分子的重要讲话精神丰富内涵，把“两会”精神与学校实际相结合、与推动改革发展相结合、与每位教职工的本职工作相结合，切实将“两会”精神内化为学校发展的强大推动力。邹友峰强调，全校上下要进一步树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，不忘初心，继续前进，以更加奋发昂扬的精神面貌、更加务实肯干的工作作风，加快建设国内一流特色高水平大学，以优异的成绩迎接学校二次党代会和党的十九大胜利召开。 
全国人大代表、音乐学院副院长游吟歌传达了今年全国“两会”召开的盛况，重点传达了习近平总书记“两会”期间发表的重要讲话精神，以及李克强总理所作的政府工作报告，刘云山、马凯、赵乐际等同志在参加河南代表团审议时的讲话精神；简要介绍了“会议纪律更加严明”“会风更加精简”等参会时的直观感受。她还就向大会提交的“加大高校就业培训经费”“女大学生就业不该受歧视”“理性对待大学生休学创业”等建议，以及建议引发的社会反响作了汇报。 

校党委中心组全体成员参加了集中学习。

校党委书记邹友峰、校长杨小林视察指导
文明创建环境治理工作
为深入开展校园环境综合治理，营造形成创建全国文明单位的良好校园氛围，3月23日，校党委书记邹友峰、校长杨小林分别深入校园实地检查，指导推进校园文明创建环境综合治理工作。
    23日上午，邹友峰深入学校在建的国家重点实验室大楼、新建图书馆、综合实验楼等项目工地，视察文明施工和校园环境文明建设工作，并就进一步加强校园环境治理、提升校园文明程度做出指示。下午，校长杨小林、副校长翟传森，校长助理孟钟剑一行，先后到新建图书馆工地、工程训练中心、体育馆、附属小学、综合实验楼、国家重点实验室等地督导检查，并组织召开创建全国文明单位环境治理现场办公会，针对存在的突出问题，提出整改措施，责成有关部门尽快整改落实。
    杨小林指出，创建全国文明单位是校党委的既定目标，是一项复杂的系统工程，关系到学校改革发展大局，关系广大师生的切身利益。当下，创建工作时间紧、任务重、要求高，尤其是实地考察环节，必须要做到“硬件”过硬。一是要在较短时期内对校园环境的“死角死面”、建筑垃圾、建设工地与家属区绿化不到位等突出问题，开展集中整治、下真功夫进行落实。二是要扎实做好校园文化环境建设工作，在全校上下营造学习和宣传党的十八届六中全会精神、培育和践行社会主义核心价值观、建设文明美丽校园的浓厚氛围。三是要充分调动广大师生员工参与文明创建的积极性和创造性，引导广大师生从自身做起、从点滴做起，把创建工作变成改善校园环境、提升文明素养的群众性实践活动。杨小林要求，各相关单位务必要高度重视、通力合作，强化责任落实、把握时间节点，高质量完成校园环境治理工作，为确保顺利实现创建全国文明单位的宏伟目标奠定坚实基础。
    校文明办、校办、宣传部、保卫处、基建处、后勤处（集团）相关负责人陪同检查。

我校与山东能源临沂矿业集团有限责任公司
签订战略合作协议

3月24日，我校与山东能源临矿集团校企战略合作协议签约仪式在山东菏泽举行。副校长周英出席仪式，山东能源临沂矿业集团有限责任公司总工程师赵仁乐，副总经理兼菏泽煤电党委书记、董事长管清向，副总工程师刘春峰、张明等以及我校相关部门负责人参加签字仪式。仪式由刘春峰主持。
在与会领导和嘉宾的见证下，周英与赵仁乐共同签署了《山东能源临矿集团，河南理工大学校企战略合作协议》。协议指出，双方本着平等互利、优势互补、合作共赢的原则，围绕科研开发、技术服务、成果转化、科技平台建设、人才交流、职工培训、毕业生就业、资源共享等进行战略合作。周英介绍了学校科研情况，以及学校在瓦斯治理、煤层气开发、煤炭开采、软岩支护、三下采煤、矿井防治水、矿山测量、矿山机械、矿山材料、直驱电梯等方面取得的科研成果。他表示，学校将进一步加强与山东能源临矿集团的合作，在科技开发、人才培养、安全培训、毕业生就业等方面全面深化合作关系，通过共同努力，解决企业技术难题，实现双方合作共赢。赵仁乐对周英一行的到访表示热烈欢迎，他介绍了集团公司概况和生产经营情况，希望校企双方加强人才培养和技术领域的交流，实现校企共赢，并要求参会单位重新梳理矿井存在问题，提出整改方案，抓住集团公司转型升级的有利时机，会同学校把脉问诊技术难题，促进集团公司的全面发展。
签约仪式后，勾攀峰、王心义、熊祖强三位教授分别围绕深井巷道支护、矿井防治水、矿用材料三个方面作学术报告，并与其科研团队人员分赴古城煤矿、王楼煤矿、田庄煤矿、鲁西煤矿、会宝岭铁矿针对现场技术难题实地考察交流。
在山东菏泽期间，周英一行还参观考察了郭屯煤矿和彭庄煤矿，与菏泽煤电公司负责人和相关技术人员进行了座谈交流，详细了解企业技术需求和生产经营管理情况。
学术动态
全国大中城市联合招聘高校毕业生精准就业服务试点工作培训会在我校召开。3月10日上午，全国人才流动中心毕业生就业服务处处长李红义、干部杨虹，北京睿特云网CEO、全国“互联网+”大学生创新创业大赛国/省赛评委张冰红等专家莅校指导全国大中城市联合招聘精准就业服务试点工作。
河南省第二届化学与材料前沿论坛在我校开幕。3月23日上午，河南省第二届化学与材料前沿论坛在我校明德楼一楼会议室开幕。众多业内知名专家学者莅临本次论坛。会议通过大会报告、主题报告和邀请报告的形式展示了近年来化学和材料学科的研究进展和发展趋势。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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