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本 期 要 目
· 中国砂石协会会长胡幼奕一行莅校调研
· 学校召开材料科学与工程专业工程教育认证现场考查反馈会
· 学校与孟州市人民政府签署全面战略合作协议
· 学校再获1项国家测绘科技进步二等奖
· 学校地理信息科学专业教师程结海荣获“叶雪安优秀教师奖”

· 学校获全国“高校后勤文化建设先进单位”荣誉称号
中国砂石协会会长胡幼奕一行莅校调研
11月6日，中国砂石协会会长、国务院特殊贡献专家胡幼奕，协会专家委员会主任委员、北京建筑大学教授宋少民，副会长、西安瑞德宝尔建材有限公司董事长林源，副会长、中国金属学耐磨材料学术委员会学术委员卢洪波一行莅校交流。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会。校领导邹友峰、安士伟、赵俊伟出席，座谈会由校党委副书记安士伟主持。
校党委书记邹友峰在座谈会上致欢迎词，对胡幼奕及中国砂石协会各位专家、企业家的到来表示欢迎。他从办学历史悠久、办学规模较大、人才培养与科学研究水平较高等四个方面，简要介绍了学校发展的基本情况和近年来取得的办学成就。邹友峰着重介绍了学校的安全与地矿等优势特色专业的发展和学生就业情况。他指出，我校在地质勘探、采矿、轨道交通等专业方向的研究与砂石行业有较强的相关性，当前，学校在积极探索拓宽优势特色专业领域的有效路径，砂石行业处在转型升级的过程中，希望通过此次与中国砂石协会的沟通交流，能够使双方在人才培养与科学研究等方面开辟合作领域。
胡幼奕在座谈会上讲话，对我校的热情接待表示感谢。在简要介绍了中国砂石协会的发展情况以后，他以专题报告的形式，详细介绍了砂石的发展现状、面临的问题和今后的发展方向。他通过对比天然砂石和机制砂石的异同，阐释了开展机制砂石研究的必要性和紧迫性，并以许多现代化砂石企业的发展情况为例，阐明了砂石产业科学、绿色发展的趋势和模式。胡幼奕说，中国砂石协会对砂石产业的技术发展有着强烈的责任感和使命感，亟待有像我校这样底蕴深厚、优势特色鲜明、办学质量较好的学校，为砂石行业开展科学研究、培养科班人才。
会上，宋少民、林源、卢洪波等就行业人才培养、企业发展现状、专业人才缺口、如何吸引学生投身行业等方面进行了交流。
教务处、发规处、能源学院、资环学院、机械学院、材料学院、土木学院等相关职能部门负责人和学院院长参加了座谈会。
学校召开材料科学与工程专业工程教育认证
现场考查反馈会
11月8日上午，我校在南校区力行楼一楼会议室召开材料科学与工程专业工程教育专业认证现场考查反馈会。教育部中国工程教育专业认证专家组组长、北京工业大学材料科学与工程学院副院长崔素萍，专家组成员武汉理工大学材料科学与工程学院教授顾少轩、中国建筑材料科学研究总院人力资源部副部长吕艳萍、瑞泰科技股份有限公司常务副总经理袁林、北京有色金属研究总院研究生部副主任牛慧贤，专家组秘书西安工业大学高教研究与评估中心副处长李静、兰州理工大学教务处副教授赵忠兴，校长杨小林、副校长赵俊伟、校长助理兼校办主任孟钟剑出席会议，教务处、学生处、校团委、人事处、财务处、发规处、科技处、研究生院、招生就业处、国资处、图书馆、现教中心和材料学院等相关职能部门和学院负责人以及该专业部分教师代表参加会议。会议由崔素萍主持。
会上，崔素萍代表专家组向学校及相关单位和师生对专家组工作的支持表示感谢，并充分肯定了学校材料科学与工程专业认证工作。在进行现场考查意见反馈时，她对学校教师素质、毕业生能力、在校生面貌给予了高度评价，并从学生培养目标、毕业要求、持续改进、课程体系、支撑条件等方面客观评价了学校材料科学与工程专业建设取得的成绩，认为材料科学与工程专业能够将“以学生为中心，以产出为导向，质量持续改进”的核心理念贯穿于专业培养的各个环节，并卓有成效。学生跟踪及评价体系完善，学生培养目标明确合理，毕业要求全面覆盖工程教育认证通用要求，毕业要求达成度评价方法与过程合理规范。崔素萍还指出了毕业要求达成情况在教学活动、持续改进等方面存在的问题，并提出了中肯的意见和建议。
吕艳萍、顾少轩、袁林、牛慧贤等4位专家结合查阅资料、教师访谈、学生座谈、听课看课等情况，对学生职业规划、教学督导、人文社科课程衔接、实习实训基地管理、专业实验室建设等方面存在的问题提出了宝贵的意见和建议。
杨小林在讲话中对专家组的辛勤工作表示感谢。他指出，专家组对我校材料科学与工程专业的发展现状和存在问题评价中肯、把脉准确，提出了建设性的指导意见和建议。教务处等相关部门和材料学院要高度重视，认真梳理，制定切实可行的整改措施，持续改进，进一步加强专业建设。他表示，学校将持续探索材料科学与工程专业特色发展的长效机制，不断巩固和扩大认证成果，不断提升材料科学与工程专业建设水平和人才培养质量。
学校与孟州市人民政府签署全面战略合作协议
11月8日下午，我校与孟州市人民政府在孟州金亚酒店十二楼会议室举行战略合作协议签字仪式。校长杨小林、副校长周英、赵俊伟，校长助理孟钟剑，孟州市委书记卢和平、人大主任高霞、市委常委、常务副市长谢如峰，副市长王鑫、王咏生等出席仪式，孟州市发改委、教育局、科技局、工信委、规划局、财政局、产业集聚区、保税管委会、商务局等部门及相关企业负责人，我校相关职能部门和学院负责人参加了签约仪式。仪式由谢如峰主持。
杨小林在签字仪式上发表讲话。他首先代表学校向孟州市委市政府长期以来对学校的关心支持表示感谢，并对学校的办学特色、学科优势、师资力量、科研实力等情况作了简要介绍。他指出，此次校市战略合作协议的签署，是双方加强交流、深化合作的一个里程碑，标志着学校与孟州市的合作关系迈上新台阶、上升到新高度。杨小林表示，孟州市与我校优势互补，学校将全面落实协议内容，充分发挥学校的人才、学科、平台和科研优势，为孟州市科学发展提供全力支持，并希望双方的全面战略合作取得丰硕成果，实现互利共赢，为焦作经济社会发展作出新的更大的贡献。
卢和平在签约仪式上致欢迎辞。他代表孟州市委市政府向出席仪式的河南理工大学各位领导表示热烈欢迎，向我校长期以来对孟州经济社会发展的关心支持表示诚挚感谢。卢和平表示，孟州市与我校签署战略合作框架协议，是孟州经济社会发展中的一件大事、一件喜事，也是与我校深化合作的重要里程碑，必将为孟州发展注入新的动力、提供难得机遇。同时，他表示，双方将不断拓展合作内容，丰富合作形式，积极推进务实全面的战略合作关系，共谋发展、实现共赢。
在与会领导、嘉宾的共同见证下，杨小林和卢和平代表双方共同在《战略合作协议书》上签字。会上，我校科技处副处长李振华发布了学校可供与孟州市对接的相关学科与研究方向、科技平台和代表性科研成果等信息。
签约仪式前，杨小林一行到孟州德众保税园区、康耀电子产业园、皓泽电子有限公司、中原内配公司、隆丰公司等进行实地参观考察。
学校再获1项国家测绘科技进步二等奖
11月9日，2017年测绘科技进步奖颁奖仪式在中国测绘地理信息学术年会上隆重举行。会议以“创新驱动、跨越发展”为主题展开交流与研讨，国家测绘地理信息局局长热西·买合苏提，国家测绘地理信息局副局长、中国测绘地理信息学会理事长李维森出席会议并讲话。江苏省人民政府副省长陈震宁致欢迎辞。国家局相关司室负责人、直属单位相关负责人、全国各地测绘地理信息学会、相关高校和科研机构、相关企业和港澳台地区近4000名代表参加会议。 
河南理工大学测绘学院重点实验室卢小平教授为带头人的科技创新团队完成的“城市地质灾害星地传感网一体化监测预警及应用”成果，荣获国家测绘科技进步二等奖，这是我校获得的第四项国家测绘科技进步二等奖奖励。该成果的研发联合了深圳市地质局、河南省地质矿产勘查开发局测绘地理信息院、河南省地质环境监测院等多家单位，针对现有城市典型地质灾害识别、监测、预测预警、防控等方面存在的问题，项目通过长期产学研用合作攻关，提出卫星雷达干涉测量与水准测量同步实施的星地一体化地表形变提取方法，构建了城市地质灾害隐患点筛查技术方法，创建了基于传感网的地质灾害实时监测监控及预警平台，为城市防灾减灾提供了科学依据和技术支撑。 
本技术成果的研发与应用是我校坚持科技创新和产学研用合作的又一次成功典范，扩大了我校测绘学科在全国测绘地理信息高校及行业中知名度和影响力，彰显了我校的科技创新实力和应用转化能力。
工作动态
学校地理信息科学专业教师程结海荣获“叶雪安优秀教师奖”。11月9日，以“创新驱动，跨越发展”为主题的中国测绘地理信息学会2017年学术年会在南京国际展览中心落下帷幕。会议经认真评审，遴选颁发了“夏坚白院士测绘事业创业奖”“叶雪安优秀教师奖”、青年优秀学术论文奖等多项奖励。我校测绘学院地理信息科学专业教师程结海荣获“叶雪安优秀青年教师奖”。
学校获全国“高校后勤文化建设先进单位”荣誉称号。11月11日，中国教育后勤协会思想文化建设与人力资源管理专业委员会（2017）年会暨高校后勤文化建设与人力资源管理创新论坛在海口召开。此次大会揭晓并表彰了全国高校文化建设先进单位，我校喜获“高校后勤文化建设先进单位”荣誉称号。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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