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· 学校与云台山景区管理局战略合作签约暨云台山文化旅游学院揭牌仪式举行
· 学校荣获2018年“创青春”河南省大学生创业大赛优胜杯
· 学校荣获2017年度省直教育公共机构节能工作先进单位
· 省教育厅第九检查组莅临学校督导安全稳定工作
· 河南省人民政府发展研究中心领导莅校调研考察
学校与云台山景区管理局战略合作签约
暨云台山文化旅游学院揭牌仪式举行
6月2日上午，学校与云台山景区管理局战略合作签约暨云台山文化旅游学院揭牌仪式在学校力行楼学术报告厅举行。省旅游局局长姜继鼎，省委高校工委专职副书记、省教育厅党组副书记郑邦山，焦作市委书记王小平、市人大主任王明德，市委常委、修武县委书记郭鹏，市委常委、秘书长王建修，市政府副市长魏超杰、市政协副主席范涛，校党委书记邹友峰、校长杨小林，副校长张锟、赵同谦，焦作市及学校相关单位负责人，旅游管理等专业学生260余人参加仪式。仪式由副校长赵俊伟主持。

邹友峰致欢迎辞。他表示，学校将认真贯彻省教育厅、省旅游局和焦作市委、市政府的指示精神，站位服务焦作“四城联创”与加快融入焦作经济社会发展的高度，在机构设置、经费投入等方面予以大力支持，推动学院紧贴行业需求，加强相关领域的研究和实践，打造体现双方优势、突出焦作特色的文化旅游教育品牌，为加快焦作、河南乃至全国的文化旅游事业发展培养高层次复合型人才，努力把学院建设成为国内一流、特色鲜明的文化旅游学院，为“四个焦作”建设和全省文化旅游事业发展作出积极贡献。
郑邦山在致辞中指出，河南理工大学作为百年老校，建校以来，为国家能源工业和地方经济社会发展做出了积极贡献。河南理工大学与云台山景区管理局签订战略合作协议并共建河南理工大学云台山文化旅游学院，不仅是河南理工大学办学史上一件大事、喜事，也是焦作市布局全域旅游战略的一件好事、要事，更是我省高校推进产学研融合的具体实践，对推进校企协同育人，培养新时代创新型旅游人才，都有重大意义，必将对我省高等教育和区域经济社会发展产生积极影响。相信双方一定会通力合作、发挥优势，实现强强联合，为旅游产业创新发展和高等院校产教融合探索开辟出新的发展空间，为推动中原文化走向世界做出新的成绩，成为高层次旅游专业人才培养和培训的重要基地，让云台山景区优秀的管理经验与经营模式，在各地生根开花结果。 

魏超杰在致辞中指出，河南理工大学云台山文化旅游学院的成立，是焦作市实施创新人才培育工程的重要举措，既是河南理工大学和云台山景区两大品牌的强强联合，又是教育事业与旅游发展的有机融合，必将为焦作旅游发展注入新的生机，为推动焦作旅游转型升级、实现旅游“二次创业”提供人才保障。希望云台山文化旅游学院能够大力引进和培养创新型、实用型人才，构建一支素质好、基础厚、专业精、技能强的旅游人才队伍。通过以文促旅，以文兴旅，让焦作更多的旅游和文化资源融合发展，构建焦作区域经济发展新动能，推动实现文化和旅游从“深度结合”到“全域融合”，建立以文化旅游业为优势产业的社会经济发展新模式。 

校长杨小林和云台山景区管理局局长马春明，代表双方签署共建云台山文化旅游学院战略合作协议。王小平、姜继鼎、郑邦山、王明德、郭鹏、王建修、魏超杰、范涛、邹友峰和修武县委副书记、县长郜方正一起在现场鉴签,共同见证这一重要历史时刻。 

随后，焦作市委书记王小平、省旅游局局长姜继鼎，共同为河南理工大学云台山文化旅游学院揭牌。

赵俊伟最后表示，学校将与云台山景区管理局协力合作，全力把云台山文化旅游学院办出特色、办出水平，办成区域经济协同合作创新发展的一张名片、文化旅游与教育培养的一个品牌，为推动河南旅游事业和地方经济社会发展做出新的更大的贡献。
工作动态

学校荣获2018年“创青春”河南省大学生创业大赛优胜杯。日前，共青团河南省委、河南省教育厅、河南省工业和信息化厅等共同主办的2018年“创青春”河南省大学生创业大赛结果揭晓，学校22件作品获奖，学校荣获“优胜杯”，入围决赛和获奖作品数量均创新高。
学校荣获2017年度省直教育公共机构节能工作先进单位。5月28日，河南省教育厅下发《关于2017年度省直教育公共机构节约能源资源工作考评结果的通报》，我校被评为“2017年度省直教育公共机构节能工作先进单位”。

省教育厅第九检查组莅临学校督导安全稳定工作。5月31日上午，河南省教育厅第九检查组莅临学校督导检查安全稳定工作开展情况。驻焦7所高校在我校力行楼一楼会议室召开汇报会，副校长翟传森出席会议。检查组组长、省教育厅基教一处处长陈锋，成员张建海、徐艳霞听取了驻焦高校开展安全稳定工作情况汇报。下午，检查组现场查阅我校安全稳定工作排查治理档案材料，并实地查看了学校监控报警中心等场所的安全管理工作。
河南省人民政府发展研究中心领导莅校调研考察。6月1日上午，河南省人民政府发展研究中心副巡视员马磊等一行4人莅校调研考察与学校合作共建的高校新型智库“太行发展研究院”建设情况。学校在行政楼二楼会议室举行汇报会，副校长张锟出席，社科处、太行发展研究院及相关单位负责同志，河南省政府决策招标重大委托项目负责人等参加会议。焦作市发展研究中心主任张娟陪同调研。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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