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· 学校与博爱县人民政府签署战略合作框架协议
· 学校遥感科学与技术专业工程教育专业接受全国工程教育认证考察
· 学校举办河南省高校2016年廉政文化作品大赛获奖作品展
· 学校科技园科技成果转化中心获批省自主创新能力建设投资计划
· 学校自科版学报影响力指数居河南省同类期刊首位
· 继续教育学院荣获全国煤炭成人教育先进集体称号
· 学校喜获“全国教育后勤信息化建设工作先进单位”称号
· 学校喜获全省高校“礼敬中华优秀传统文化”优秀成果一等奖
学校与博爱县人民政府签署战略合作框架协议
11月18日上午，我校与博爱县人民政府在博爱县电商大厦签署战略合作框架协议。校长杨小林、校党委副书记周志远、副校长翟传森与博爱县委书记、县长张建，县委副书记张刚，县人大常委会主任陈治国，县政协主席常平凡，县委常委、常务副县长师少辉，县委常委、组织部长张忠伟出席签字仪式。签字仪式由张刚主持。

在与会领导、嘉宾的共同见证下，杨小林和张建代表双方，共同在《博爱县人民政府——河南理工大学战略合作框架协议》上签字。

周志远在签字仪式上致辞。他简要介绍了学校的发展历史、办学规模、办学特色、学科优势、人才团队、科研实力等情况，并表示，学校将严格履行协议，推进双方政校企合作向更宽领域、更高起点、更深层次发展，为全力推进打造豫西北、晋东南重要节点城市和国家全域旅游示范区，加快推动“四个博爱”建设提供人才和科技支撑。同时，也期望博爱县及各大企事业单位，在科研项目申报和科技成果推广应用、学生实习实践、毕业生就业等方面支持帮助学校，共同为加快河南高等教育发展、促进焦作市中原经济区经济转型示范市建设做出新的更大贡献！

张建在签字仪式上发表讲话。他指出，河南理工大学是中国矿业高等教育的发源地，是省政府与国家安监总局共建高校，有突出的人才优势和创新能力，多年来为地方经济社会发展，尤其是对焦作经济社会发展作出了重要贡献。他表示，希望能够搭上河南理工大学服务地方经济社会发展这班车，希望双方的合作能够落地生根、早结硕果，尽快转变成现实生产力和发展活力，为推动博爱发展增添强劲动力，给博爱人民带来更多的福祉。

我校代表、资环学院院长齐永安，博爱县企业界代表、益达新能源有限公司副总经理徐进仓分别发言，共同表达了在人才培养、科学研究、技术研发、科技成果转化等方面精准对接，切实推动政校企产学研全面合作的美好愿景。我校科技处副处长马建宏发布科研成果与平台信息，全面展示了学校基本情况、对接博爱县的主要学科与方向、科研平台和代表性研究成果。

我校相关职能部门和学院负责同志，博爱县发展改革委、财政局、人力资源社会保障局、科技工信委、环保局、质监局、商务局（电商办）、产业集聚区管委会、农业局、教育局、旅游局、青天河景区管理局一把手，各乡镇（街道）书记或乡镇长（主任）和博爱三峡益众新能源、益达新能源等17家企业代表参加签字仪式，并展开对口交流。

签字仪式后，杨小林一行在张刚等陪同下，参观了博爱县人民路景观湖和五洲国际商贸城等工程项目建设，并深入海华纺织股份有限公司、河南中轴中汇汽车零部件有限公司、新开源制药股份有限公司、益达新能源有限公司、伊赛肉业有限公司等，详细了解企业生产经营情况。
学校遥感科学与技术专业工程
教育专业接受全国工程教育认证考察
11月17日至19日，学校遥感科学与技术专业工程教育专业接受全国工程教育认证考察，专家组通过听取汇报、实地考察、现场评估、召开师生座谈会等方式开展了详细考察。

11月17日上午，学校在南校区力行楼一楼会议室举行遥感科学与技术专业工程教育专业认证现场考查见面会。全国工程教育专业认证专家组组长、辽宁工程技术大学教授宋伟东，专家组成员、解放军信息工程大学教授翟翊、中南大学教授邹峥嵘、武汉大学教授潘励、中国地质大学（武汉）教授刘修国，专家组秘书、黑龙江工程学院教授赵雨旸，校长杨小林、副校长赵俊伟出席会议，校办、教务处、学生处、校团委、招生就业处、发规处、财务处、图书馆和测绘学院等相关职能部门和学院负责人及部分教师代表参加会议。会议由赵俊伟主持。

会上，杨小林代表学校对专家组一行的到来表示热烈的欢迎，并向专家组一行简要介绍了学校近几年来的发展情况。他指出，学校高度重视具有专业优势和鲜明办学特色的工程类专业的建设，遥感科学与技术专业形成了比较完备的教育教学与人才培养体系，在人才培养、科学研究、社会服务等方面均取得了较大成绩，具有良好的办学条件与基础。杨小林强调，开展工程教育专业论证是构建工程教育质量监控体系，增强工程教育人才培养对产业发展的适应性，促进我国工程教育国际互认的重要举措，他希望各位专家在现场考查的基础上多提宝贵意见，指导学校遥感科学与技术专业进一步找准发展方向，凝炼专业特色，拓展发展思路，提升建设效果。学校也将继续加大对遥感科学与技术专业的支持力度，努力把遥感科学与技术专业办成优势突出、特色鲜明的高水平专业，努力为国家培养更多优秀的遥感人才。

宋伟东发表讲话。他向与会人员介绍了国家工程教育专业认证的背景、意义和重要性，并对学校为做好工程教育专业认证工作所做出的努力和学校近几年来建设发展所取得的成绩给予了充分肯定。

会上，测绘学院院长魏峰远从专业基本概况、学生、培养目标、毕业要求、持续改进、课程体系、师资队伍和支持条件等八个方面，向专家组详细介绍了学校遥感科学与技术专业建设发展情况。

汇报会结束后，赵俊伟陪同专家组一行参观考查了学校图书馆、国家电工电子实验室、物理实验中心、计算中心、地球科学馆、心理健康咨询中心和遥感专业实验室。

随后，专家组根据国家工程教育认证指标体系要求，对学校遥感科学与技术专业教学组织、实验教学条件和人才培养等方面进行现场评估。同时，通过组织召开教师、学生和用人单位座谈会等方式，听取师生和用人单位对遥感科学与技术专业建设的意见建议。
19日上午，宋伟东代表专家组向学校反馈意见。他从学生、培养目标、毕业要求、持续改进、课程体系、支撑条件等七个方面客观评价了我校遥感科学与技术专业取得的成绩，同时指出了存在的不足及建议。翟翊、邹峥嵘、潘励、刘修国四位专家对遥感科学与技术专业办学环境、教学资源、教师素质、毕业生能力、实验室条件等方面给予了高度肯定，并结合座谈及听课情况，对毕业要求的分解优化、与企业的合作、实习基地的建设、课程体系的设置等方面提出了宝贵的意见和建议。
杨小林表示，学校将以此为契机，进一步加强教学改革，加大经费投入和专业建设力度，提高企业参与度，不断提升遥感科学与技术专业建设水平和人才培养质量，确保对存在问题整改到位。
学校举办河南省高校
2016年廉政文化作品大赛获奖作品展
    11月21日至30日，河南省高校2016年廉政文化作品大赛获奖作品展在我校明德楼三楼公共艺术教育展厅展出。此次活动共展出来自全省70所多所高校的200多幅优秀作品，包括绘画、书法、摄影、设计四大类。这些优秀作品展示了我省高校廉政文化建设成果和成绩，体现了全省高校党员干部和广大师生对廉政文化建设的关心和关注，也饱含着每一位作者对廉政文化的理解和创意。
    展出期间，校长杨小林，省教育厅思政处处长李培俊、副处长方韬参观作品展，并对此次全省高校2016年廉政文化作品大赛及获奖作品展给予高度评价。同时，学校各单位积极组织师生参观作品展，师生们纷纷表示，通过参观这些廉政文化作品，涵养了志气、砥砺了品行、陶冶了情操、美育了心灵。此次廉政文化作品展对推动学校党风廉政建设、筑牢党员干部拒腐防变的思想防线和营造风清气正的校园文化都起到积极促进作用。
工作动态

学校科技园科技成果转化中心获批省自主创新能力建设投资计划。我校科技园科技成果转化中心项目被省发改委列入第三批省基建投资计划中的“自主创新能力建设”项目，并获得一次性补助资金400万元。

学校自科版学报影响力指数居河南省同类期刊首位。近日，由中国科学文献计量评价研究中心与清华大学图书馆共同研制的《2016年中国学术期刊影响因子年报（自然科学与工程技术）》出版，其中发布了国内期刊的影响力指数。我校自科版学报的影响力指数居河南省综合性科学技术期刊首位，在国内424种同类期刊中居88位。

继续教育学院荣获全国煤炭成人教育先进集体称号。12月14日，中国煤炭教育协会六届理事会八次会议在杭州举行，中国煤炭工业协会副会长王虹桥，中国煤炭教育协会李增全理事长出席会议并作专题报告。会上宣布，我校继续教育学院获全国煤炭成人教育先进集体荣誉称号，继续教育学院王宝山和李建中获全国煤炭成人教育先进个人荣誉称号。

学校喜获“全国教育后勤信息化建设工作先进单位”称号。11月28日，第三届中国教育后勤互联网大会暨中国教育后勤协会信息化建设专业委员会（2016）年会在杭州召开，会议表彰了全国高校后勤信息化建设先进单位和个人。河南理工大学应邀参会并被授予“中国教育后勤信息化建设先进单位”称号，后勤管理处（集团）处长兼总经理杜泽兵被授予“中国教育后勤信息化建设先进个人”称号。
学校喜获全省高校“礼敬中华优秀传统文化”优秀成果一等奖。近日，中共河南省高校工委、河南省教育厅公布了全省高校第三届“礼敬中华优秀传统文化”系列活动评选结果，我校选送的《流动道德讲堂》脱颖而出，荣获省高校第三届“礼敬中华优秀传统文化”系列活动优秀成果一等奖。这是我校开展的“道德讲堂”品牌活动被评为“省高校道德讲堂优秀案例”后，获得的又一项荣誉。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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