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本 期 要 目
· 学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会
· 学校举行2019级新生开学典礼暨军训动员大会
· 学校在2019年河南省“互联网＋”大学生创新创业大赛中获佳绩
· 省委宣传部副部长尹书博一行莅校调研党建和思想政治工作
· 学校图书馆荣获全国“全民阅读先进单位”称号
· 2019年第十届中国焦作国际太极拳高峰论坛在学校开幕

· 学校煤炭安全生产与清洁高效利用省部共建协同创新中心获批建设
· 河南省太极文化外译研究中心揭牌仪式在学校举行
学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会

按照中央和省委的统一部署要求，9月12日上午，学校在南校区学术报告厅召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。以河南工业大学原党委书记戚世钧为组长的省委第十巡回指导组到会指导，校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南出席，校长杨小林主持会议。学校全体中层干部，各单位党政办主任、党建专职组织员，七个校内巡回指导组参加动员会。
戚世钧发表讲话。他代表省委巡回指导组对学校党委开展主题教育的准备情况给予了充分肯定。就学校如何开展好主题教育，戚世均从提高政治站位、把握总体要求、突出重点对象、加强分类指导、解决突出问题、落实主体责任等六个方面提出了指导意见。他强调，要按照中央和省委要求，大力倡树“五比五不比”的工作导向，以良好的作风确保主题教育取得好的效果。
邹友峰作动员讲话。他指出，要提高政治站位，深刻领会主题教育的重要意义；要聚焦目标任务，高标准贯彻落实中央省委要求；要落实重点措施，推动主题教育有力有序开展；要精心组织实施，确保主题教育取得扎实成效。他强调，学校将对各二级单位开展主题教育进行全程督促与指导，各单位要对主题教育科学谋划推进，确保取得实效。
就贯彻落实好本次会议精神，杨小林提出三点要求。一是高度重视，坚决贯彻中央精神和省委要求；二是迅速行动，抓紧抓好各项工作安排部署；三是周密组织，统筹推进主题教育扎实开展。要紧扣主题教育的总要求，认真落实四项重点措施，切实把党员干部在主题教育中激发出来的热情，转化为干事创业的强大动力。

随后，全体与会人员一起观看了学习教育片《黄大年同志先进事迹报告会》和警示教育片《贪欲之害——吴野松违纪违法警示录》。观看结束后，全体与会党员在校党委副书记安士伟带领下，重温了入党誓词。

工作动态

学校举行2019级新生开学典礼暨军训动员大会。9月8日上午，2019级新生开学典礼暨军训动员大会在南校区举行。来自全国30个省（市、自治区）的10620名本专科生、1276名研究生，以及来自23个国家和地区的98名留学生参加。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南，中国人民解放军32146部队政治工作部副主任马常丰中校，韩国釜山大学工学院院长白光烈，学校会计专业93级校友、深圳校友会会长、深圳市尚为照明集团总裁胡兴等出席典礼。典礼由校党委副书记安士伟主持。杨小林代表全校师生向2019级新同学的到来表示热烈欢迎，并作题为《坚持的力量》的主旨演讲。副校长张锟宣读了优秀新生奖学金表彰名单，在主席台就座的领导嘉宾为获奖新生代表颁奖。校友代表胡兴，教师代表、河南省教学标兵、电气学院教授张宏伟，留学生代表、财经学院2019级留学生米夫塔，本科生代表、应急学院2019级同学魏鑫分别发言。马常丰作了军训动员讲话，对参训学生和教官提出了希望和要求。
学校在2019年河南省“互联网＋”大学生创新创业大赛中获佳绩。近日，河南省教育厅公布了《2019年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛获奖名单的通知》（教高〔2019〕580号），学校获一等奖12项，二等奖13项，三等奖21项。学校获奖总数及一等奖数量均位居全省高校第二，同时，学校荣获优秀组织奖，33位教师荣获优秀指导教师。
省委宣传部副部长尹书博一行莅校调研党建和思想政治工作。9月11日，省委宣传部副部长尹书博一行三人莅校调研党建和思想政治工作，省教育厅思政处副处长徐军保、省委宣传部理论处主任科员李宇博陪同调研。
学校图书馆荣获全国“全民阅读先进单位”称号。从中国图书馆学会获悉，学校图书馆获全国2018年度“全民阅读先进单位”称号。全国50家图书馆获此殊荣，其中，20家高校图书馆上榜。
2019年第十届中国焦作国际太极拳高峰论坛在学校开幕。9月17日，2019年第十届中国焦作国际太极拳高峰论坛在学校开幕，河南省体育局副局长马宇峰、国家体育总局武术运动管理中心武术研究部主任王立峰，焦作市委副书记刘涛、市人大常委会副主任韩明华、市政府副市长闫小杏、市政协副主席霍晓丽，校长杨小林、副校长解伟出席开幕式，来自国内外的论文作者代表、中国台湾太极文化参访团、太极拳协会相关人员等参加开幕式。
学校煤炭安全生产与清洁高效利用省部共建协同创新中心获批建设。日前，教育部公布了2019年省部共建协同创新中心名单，学校申报的“煤炭安全生产与清洁高效利用省部共建协同创新中心”获批建设。本次全国共有依托64所高校建设的64个省部共建协同创新中心获批，其中河南共有3所高校上榜。
河南省太极文化外译研究中心揭牌仪式在学校举行。9月25日，“河南省太极文化外译研究中心”揭牌仪式在学校举行。河南省委外事工作委员会办公室巡视员杨玮斌，校党委书记邹友峰、副校长张锟、校纪委书记陈自录,焦作市委副秘书长、市委外事办公室主任毛燕翔，省委外事工作委员会办公室欧美处副处长陈玮等参加揭牌仪式。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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