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学校“双一流”建设暨建校110周年座谈会专刊
· 学校召开“双一流”建设暨建校110周年座谈会
· 学校校友会第二届会员代表大会召开 

· 学校理事会第四届会员代表大会召开
· 学校举行校友企业家座谈会
· 学校举行庆祝新中国成立70周年暨学校建校110周年文艺演出

· 学校省部共建协同创新中心、矿业研究院、智能开采研究院揭牌仪式暨河南省应急管理厅与学校战略合作签约仪式举行
· 学校召开系列学术研讨会

· 焦作煤矿工人大罢工纪念馆开馆
· 学校庆祝建校110周年主题办学成就展举行
学校召开“双一流”建设暨建校110周年座谈会
10月20日上午，学校“双一流”建设暨建校110周年座谈会在南校区体育馆召开。河南省委常委、宣传部部长、省委高校工委书记江凌，第十届、十一届全国政协人口资源环境委员会副主任、浙江省政协原主席、党组书记李金明，国家能源投资集团有限责任公司党组书记、董事长王祥喜，河南省人大常委会副主任徐济超，河南省副省长刘伟，河南省政协副主席、中国工程院院士、郑州大学校长刘炯天，第十一届全国人大农业与农村委员会委员、河南省委原常委、常务副省长王明义，第十一届全国政协常委、全国政协提案委员会副主任、中国煤炭工业协会名誉会长、原国家安全生产监督管理总局副局长、党组副书记王显政，中国安全生产协会会长、原国家安全生产监督管理总局副局长、国家煤矿安全监察局局长赵铁锤，国家减灾委员会专家委员会副主任、国务院应急管理专家组组长、原国家安全生产监督管理局副局长、学校应急管理学院名誉院长闪淳昌，原煤炭工业部总工程师尚海涛，河南省原省长助理卢大伟；中国工程院院士刘先林、王家耀、张铁岗、彭苏萍，中国科学院院士郭柏灵、何满潮、张清杰，美国国家工程院院士彭赐灯、德瑞克，俄罗斯自然科学院院士牛济泰，俄罗斯工程院院士葛世荣；河南省教育厅党组书记、厅长郑邦山，焦作市委书记、市人大常委会主任王小平，焦作市委副书记、市长、党组书记徐衣显等领导和嘉宾出席大会。刘伟宣读了省委、省政府贺信。会议由校党委书记邹友峰主持。

省委、省政府贺信指出，河南理工大学是我省建立最早的高等学校，开创了中国矿业高等教育的先河。希望学校以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻把握教育政治属性，擦亮为党育人鲜明底色，聚焦立德树人根本任务，深化办学特色，提高办学质量，加快推进国内一流特色高水平大学建设，在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中作出新的更大贡献。
江凌发表讲话。他指出，学校全面贯彻党的教育方针，在人才培养、科学研究、社会服务、文化传承与创新方面取得了突出成绩，实现了办学规模、办学层次的跨越式发展，走出了一条创建高水平行业特色高校之路。希望学校以建校110周年为新的起点，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和全国、全省教育大会精神，全面加强党的领导，坚持社会主义办学方向，以一流为目标、以学科为基础、以绩效为杠杆、以改革为动力，加快建设一流特色高水平大学，当好全省同类高校内涵式发展排头兵。
校友代表王祥喜在致辞中指出，无论走到何方、身处何境，始终是母校最热情的关注者、最坚定的支持者,始终为母校取得的成绩感到骄傲和自豪。希望母校围绕“四个革命”“一个合作”的能源安全新战略，进一步发挥学科、科研、人才等方面的优势，为加快构建清洁低碳安全高效的能源体系贡献力量。王显政在讲话中指出，110年来，学校发展成为煤炭行业高层次人才培养、高水平科学研究、高层次决策咨询的重要基地。郑邦山在讲话中指出，希望学校更好担负起“为党育人、为国育才”的历史使命，办好中国特色社会主义大学，深入落实立德树人根本任务，始终坚持创新发展，把服务经济社会发展作为根本使命。王小平在致辞中指出，学校与焦作人民携手同心、并肩奋斗，为推动焦作经济社会发展做出了积极贡献。希望学校继续发挥优势，深度参与焦作转型发展，开创校地共赢发展的美好明天。
邹友峰在讲话中感谢省委、省政府，省委高校工委、省教育厅，焦作市委、市政府长期以来对学校的关心与支持。学校将按照王国生书记、陈润儿省长的嘱托，扎根中原大地，加强校地校企合作，为河南创新发展贡献智慧和力量。
杨小林以《奋进新时代，砥砺新作为，开启国内一流特色高水平大学建设新征程》为题，从“巍巍学府，矿教之源”“世纪理工，薪火相传”“迎接新世纪，续写新华章”三个方面汇报了学校110年发展情况。
河南省高校代表、郑州大学校长刘炯天，国内高校代表、中国矿业大学（北京）校长葛世荣，国外友好大学代表、日本室兰工业大学副校长松田瑞史先后致辞；教师代表、安全科学与工程学院博士生导师王兆丰教授，学生代表、土木工程学院柴政道同学先后发言；中国科学院院士、武汉理工大学校长张清杰作了“双一流”建设主旨演讲。
省委、省政府有关部门负责人，国内外兄弟高校、科研院所代表，企业单位代表，广大校友和师生代表参加大会。
工作动态

学校校友会第二届会员代表大会召开。10月19日下午，学校校友会第二届会员代表大会召开。大会通过了第一届理事会工作报告和《河南理工大学校友会财务管理制度（草案）》，投票表决通过了校友会修订章程，选举杨小林为学校校友会第二届会长，并产生了新一届副会长、理事、秘书长、副秘书长人选。
学校理事会第四届会员代表大会召开。10月19日下午，学校理事会第四届会员代表大会召开。大会表决通过了修订后的《河南理工大学理事会章程》，决定学校为理事长单位，焦作市人民政府、河南能源化工集团有限公司、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司为副理事长单位，邹友峰为第四届理事长。
学校举行校友企业家座谈会。10月19日下午，我校在力行楼一楼会议室举办优秀校友企业家座谈会，校党委副书记安士伟出席并致辞。来自全国各地的20余位优秀企业家校友代表参加座谈会。
学校举行庆祝新中国成立70周年暨学校建校110周年文艺演出。10月19日，庆祝新中国成立70周年暨学校建校110周年文艺演出举行，分《峥嵘》《流金》《奋进》三个篇章，展现了河南理工人始终秉持的“办教育传承文明、育英才泽被华夏”的崇高理想，坚持与国家和民族同呼吸、共命运的责任担当。
学校省部共建协同创新中心、矿业研究院、智能开采研究院揭牌仪式暨河南省应急管理厅与学校战略合作签约仪式举行。10月20日上午，学校省部共建协同创新中心、矿业研究院、智能开采研究院揭牌仪式暨河南省应急管理厅与学校战略合作签约仪式在国家重点实验室大楼举行。河南省教育厅党组书记、厅长郑邦山，省应急管理厅党组书记张昕、副厅长李长训，省政协经济委员会副主任陈党义，河南煤矿安全监察局副局长姚景州，省财政厅教育事业处处长陈静，中国神华能源股份有限公司党委委员、副总经理张光德，山西省人大常委员会委员、中国煤炭工业协会副会长、大同煤矿集团党委书记、董事长郭金刚，河南能源化工集团有限公司董事长刘银志，中国平煤神马能源化工集团有限公司总经理杜波，郑州煤炭工业（集团）有限责任公司总工程师杨治国，河南神火集团有限公司董事长李炜，郑州煤矿机械集团股份有限公司总经理付祖冈，中煤科工集团武汉设计研究院有限公司董事长韩晓东，中煤科工集团重庆研究院有限公司副总经理赵善扬，北京鑫源九鼎科技有限公司董事长马桂霞，开滦（集团）有限责任公司党委副书记张雨良，山西潞安矿业（集团）有限责任公司副总工程师王东飞，中国工程院院士、煤炭安全生产与清洁高效利用省部共建协同创新中心主任张铁岗，校长杨小林、副校长赵同谦，矿业研究院常务副院长马耕，智能开采研究院院长高有进出席仪式。仪式由赵同谦主持。
学校召开系列学术研讨会。10月12日至14日，中国煤炭学会土地复垦与生态修复专业委员会第八届全国矿区土地复垦与生态修复会议在学校举办。10月13日至15日，省部共建国家重点实验室培育基地召开2019年度会议。10月15日，庆祝学校建校110周年学术活动“资源综合利用与产业发展第一届高峰论坛”在学校举行。10月17日至20日，由资源环境学院等单位共同举办的非常规能源理论与技术高端学术论坛在焦作迎宾馆召开。10月20日，河南省深地材料科学与技术重点实验室2019年学术委员会年会在学校召开。10月20日至21日，煤矿智能开采与岩层控制国际学术论坛在学校举办，国内外30多所高校、企业和科研单位的专家学者共300余人参加论坛。10月26日，第三届全国高校中青年马克思主义学者对话会暨“人类命运共同体”学术研讨会在学校举办。
焦作煤矿工人大罢工纪念馆开馆。学校依托北校区焦作煤矿工人大罢工指挥部旧址，设计建造的焦作煤矿工人大罢工纪念馆顺利开馆。纪念馆占地面积120平方米，由焦作煤矿工人大罢工纪念馆和武胡景纪念室组成。
学校庆祝建校110周年主题办学成就展举行。庆祝河南理工大学建校110周年主题办学成就展分别在南校区明德广场文化长廊和北校区北门内西侧广场开展，全面地展示了学校的发展历史、办学传统和突出成就。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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