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本 期 要 目
· 校党委书记邹友峰、校长杨小林率队走访河南能源化工集团
· 校长杨小林参加地方高校新工科建设高峰论坛
· 学校举行河南省重点马克思主义学院揭牌仪式
· 学校2个硕士专业学位授权点通过国家专项评估
· 学校10篇学位论文获评2018年河南省优秀学位论文
· 学校教师在全省高校测绘专业青年教师讲课竞赛中获佳绩
· 2019年豫北高校离退休工作协会研讨会在学校召开
校党委书记邹友峰、校长杨小林率队
走访河南能源化工集团
为进一步推进校企双方深入合作，6月5日，校党委书记邹友峰、校长杨小林率队走访河南能源化工集团有限公司，校企双方在人才培养、继续教育、智能开采、智慧矿业、重大灾害防治、治理技术提升及绿色开采研究院、化工研究院、新材料研究院建设等方面进行了深入交流，达成了广泛共识。

在河南能源化工集团郑州国龙大厦会议室，邹友峰、杨小林一行受到了集团党委书记、董事长、学校校友刘银志，集团总经理、党委副书记、副董事长田富军等的热情接待。
座谈会上，刘银志简要介绍了集团的发展战略、发展近况及面临现状，深情回顾了双方长期以来互利合作建立的良好关系，并对河南理工大学多年来给予集团的支持和帮助表示感谢。他希望双方进一步加强交流、深化互信、精诚合作，充分发挥各自优势，在科学研究、资源共享、成果转化、平台建设、技术研发等方面实现全面深层次合作，打造校企合作的典范。
邹友峰代表学校向河南能源化工集团取得的成绩表示祝贺，向集团各位领导长期以来对河南理工大学的关心、支持表示感谢，并介绍了学校近年来服务煤炭行业和企业转型升级发展方面的情况。邹友峰表示，学校将更加注重合作实效、创新合作形式、落实合作机制，使校企合作向更宽领域、更深层次、更高水平迈进。邹友峰还介绍了学校110周年校庆筹备情况，并诚挚邀请校友荣归母校、共襄盛典。

杨小林介绍了学校与河南能源化工集团对接的相关学科方向、科研优势、科技平台建设和代表性科研成果等，并介绍了学校学科专业设置、科研方向聚集等方面的新思路新举措。
参会双方还就瓦斯灾害治理、煤炭开采技术、矿井水害防治、矿物加工、煤化工等领域的研究进行了深入沟通，为拓宽校企合作领域，实现优势互补和资源共享奠定了基础。
副校长赵同谦陪同走访并出席座谈会，党办、校办、科技处、校友与社会合作办公室等部门负责人参加走访座谈。
工作动态
校长杨小林参加地方高校新工科建设高峰论坛。全国地方高校卓越工程教育校企联盟和CDIO工程教育联盟主办的“地方高校新工科建设高峰论坛暨地方高校新工科研究与实践项目进展交流会”，于5月17日在温州大学召开。教育部高教司理工处处长高东锋、来自163个地方高校新工科研究与实践项目负责人及代表参加了会议。校长杨小林代表我校承担的“基于‘中国制造2025’行业高校新工科工程实践教育创新体系与平台构建”国家级新工科研究与实践项目汇报进展情况。该项目进展情况获3位评审专家一致好评，同时项目选题得到教育部高教司理工处处长高东锋的充分肯定。
学校举行河南省重点马克思主义学院揭牌仪式。为庆祝我校马克思主义学院入选河南省首批重点马克思主义学院，6月12日下午，学校在明德楼一楼会议室举行省重点马克思主义学院揭牌仪式。河南省社科联主席李庚香，校长杨小林、校党委副书记安士伟、副校长张锟出席仪式。揭牌仪式由安士伟主持。揭牌仪式上，张锟宣读了中共河南省委宣传部、省委高校工委、省教育厅《关于印发<第一批河南省重点马克思主义学院名单>的通知》。李庚香和杨小林为省重点马克思主义学院揭牌，并分别发表讲话。
学校2个硕士专业学位授权点通过国家专项评估。日前，国务院学位委员会、教育部发布《关于下达2018年学位授权点专项评估结果及处理意见的通知》，我校公共管理硕士、汉语国际教育硕士两个专业学位点顺利通过本次专项评估，结果均为“合格”。

学校10篇学位论文获评2018年河南省优秀学位论文。日前，河南省学位委员会、河南省教育厅公布了2018年优秀博士硕士学位论文评选结果，全省共评出16篇优秀博士学位论文和157篇硕士学位论文。我校安全科学与工程学院裴蓓撰写的博士学位论文《气液两相介质抑制管道瓦斯爆炸协同规律及机理研究》获河南省优秀博士学位论文；能源科学与工程学院拜阳撰写的《煤层产甲烷菌群的迁移特征研究》等9篇硕士学位论文获河南省优秀硕士学位论文。

学校教师在全省高校测绘专业青年教师讲课竞赛中获佳绩。6月6日至8日，由河南省测绘学会主办的“中海达杯”第十届河南省高等学校测绘类专业青年教师讲课竞赛在商丘师范学院举行。经过激烈角逐，测绘学院教师连增增、蔡来良荣获特等奖，王宏涛获一等奖，刘西凤获二等奖，竞赛成绩为我校历届比赛最好的一次。

2019年豫北高校离退休工作协会研讨会在学校召开。5月31日，2019年豫北高校离退休工作协会研讨会在学校力行楼一楼会议室召开。我校及河南师范大学等豫北10多所高校离退休工作处近40名负责人参加会议。会上，各位代表围绕“高校离退休职工服务管理工作经验和工作热点”“推进高校离退休工作信息化、精准化、规范化建设”等主题踊跃发言，就工作经验、工作方法、工作效率、工作质量等进行了交流讨论。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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