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本 期 要 目
· 学校召开学科与学位点建设工作会议
· 河南省矿产资源绿色高效开采与综合利用重点实验室通过专家组验收
· 学校在第四届中国青年志愿服务项目大赛中获金奖
· 全国大学生GIS技能大赛、高校GIS教育教学研讨会暨专业负责人联席会在学校举行

· 学校“河南深地材料科学与技术重点实验室”获批立项建设
· 省教育厅对学校成人高等教育工作进行评估
学校召开学科与学位点建设工作会议
为贯彻落实党的十九大、全国教育大会、河南省委十届六次全会暨省委工作会议精神,认真落实学校第二次党代会要求，加快推进国内一流特色高水平大学建设，12月5日，学校在力行楼学术报告厅召开学科与学位点建设工作会议。校党委书记邹友峰，校长杨小林，副校长张锟、翟传森、解伟、赵同谦，校工会主席翟耀南出席，机关行政部门主要负责人，学院书记、院长、副院长、学科带头人、学科方向带头人、平台负责人、专业负责人、学科秘书、研究生工作秘书，校学术委员会委员、校学位评定委员会委员、学位评定分委员会主席等相关人员参加会议。会议由赵同谦主持。
邹友峰发表讲话。他就新时期抓好学科与学位点建设，推动学校实现内涵式、高质量发展，提出三点要求：一是要站位全局，明确方向，加快一流学科建设进程。要放宽视野，把学科建设置于国家战略大局中来思考和谋划，按照习近平总书记关于学科建设的重要论述，从瞄准世界一流、围绕根本任务、注重优化布局、鼓励交叉融合、突出中国特色等方面下功夫去解决问题。二是要遵循规律，把握重点，促进学科核心要素融合。要积极探索一流学科建设路径，围绕高校基本职能，遵循学科建设规律，以一流特色学科建设为核心，坚持行业特色，促进学科核心要素的深度融合，建成一批服务行业转型升级、区域经济社会发展的优势学科群。三是要创新机制、优化管理，强化协同服务体系建设。学科建设是一项复杂的系统工程，要树立协同服务理念，进一步理顺关系、加强配合，构建科学合理评价体系，齐心协力推动学校学科建设发展。希望大家以这次会议为新的起点，高度重视学科建设，全力加强学科建设，力争在下一轮学位点申报中取得优异成绩，早日进入一流学科建设高校行列，为建设国内一流特色高水平大学奠定坚实基础。
杨小林作了题为《把握新方向，汇聚新优势，全力开启一流学科和学位点建设新征程》的工作报告。他全面总结了过去学科和学位点建设的成就和经验，深刻分析了存在的主要问题，明确了今后学科建设的目标与思路。结合学校实际，杨小林就进一步加强学科和学位点建设提出了六个方面的意见：一是把握学科建设核心内涵，整体推进学科一体化建设；二是坚持特色发展，大力加强学位点建设，持续提升研究生培养质量；三是坚持以本为本，持续强化一流本科教育；四是优化调整学科专业结构，持续推进分层分类建设；五是坚持学科建设导向，健全完善体制机制；六是积极对接应急管理部共建，优化调整服务面向。
张锟宣读了《河南理工大学关于表彰优秀学科和学科建设工作突出贡献单位的决定》。赵同谦在主持会议时强调，大家要深入学习领会并及时传达邹书记、杨校长讲话和会议精神，认真贯彻落实，争取早日实现学校学科建设目标和学校第二次党代会目标，为加快国内一流特色高水平大学建设进程作出新的更大的贡献。

会上，表彰了优秀学科和学科建设工作突出贡献单位；获奖单位代表安全学院、测绘学院、材料学院、文法学院分别就学科与学位点建设工作经验进行了交流发言；各组召集人汇报了分组讨论情况。
工作动态

河南省矿产资源绿色高效开采与综合利用重点实验室通过专家组验收。11月28日，河南省科技厅组织验收组对依托河南理工大学、河南能源化工集团建设的河南省矿产资源绿色高效开采与综合利用重点实验室进行了验收。专家组在听取汇报、现场考察的基础上，一致同意通过验收。
学校在第四届中国青年志愿服务项目大赛中获金奖。11月30日至12月2日，由共青团中央等七家单位共同举办的第四届中国青年志愿服务项目大赛暨2018年志愿服务交流会于四川德阳举办，学校参赛项目“新时代矿区生态综合治理”荣获金奖。
全国大学生GIS技能大赛、高校GIS教育教学研讨会暨专业负责人联席会在学校举行。12月1至2日，由中国地理信息产业协会等单位主办，河南理工大学等单位承办的第七届全国大学生GIS应用技能大赛、2018年全国高校GIS教育教学研讨会暨专业负责人联席会议在学校举行。共有来自全国120所高校的125支参赛队伍参加比赛；有来自全国136所高校的200余名专家学者出席了2018全国GIS教育教学研讨会暨专业负责人联席会议。
学校“河南深地材料科学与技术重点实验室”获批立项建设。12月4日，河南省科技厅下发通知（豫科〔2018〕186号），学校申报建设的“河南深地材料科学与技术重点实验室”获批立项，成为学校获批建设的第7个河南省重点实验室。实验室依托材料学院现有的“材料科学与工程”省级重点学科，初步形成了深地钢铁结构材料、深地工程铝镁合金、深地工程支护材料和深地新能源材料等四个特色研究方向。
省教育厅对学校成人高等教育工作进行评估。12月5日至6日，以郑州航空工业管理学院副院长贺金社为组长的省教育厅评估专家组一行6人莅临学校，开展成人高等教育评估。汇报会于6日上午在力行楼一楼会议室召开，副校长张锟出席。汇报会后，专家组进行了集中考察，并对学校开展成人高等教育工作取得的成绩给予了充分肯定。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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