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学校举行校级领导班子“三严三实”
专题教育第二次专题研讨
按照中央和省委部署，根据学校《校级领导班子“三严三实”专题教育第二次学习研讨工作方案》安排，9月25日上午，学校在力行楼一楼会议室举行校级领导班子“三严三实”专题教育第二次专题研讨。省管高校“三严三实”专题教育第四巡回检查组组长、华北水利水电大学原党委书记朱海风，检查组成员、省教育厅语言文字应用管理处副调研员李伟民出席研讨会，校党委书记邹友峰主持专题研讨并作总结讲话，校领导杨小林、周志远、卫中玲、景国勋、赵俊伟、翟传森、张尚字、孟钟剑参加专题研讨。
学习研讨中，校级领导班子成员围绕“严以律己，严守党的政治纪律和政治规矩，自觉做政治上的‘明白人’”主题依次发言。大家结合个人思想实际，联系分管工作，充分阐述了对“严以律己”重要意义的认识和理解，对照习近平总书记“七个有之”的告诫和“五个必须”的要求，深入查摆剖析了自身“律己不严”的问题及根源，明确了今后的努力方向和改进措施。
邹友峰在总结讲话中充分肯定了此次专题研讨所取得的成果，并就做好下一步专题教育工作提出三点明确要求。一要进一步抓好理论学习。在坚持个人自学的基础上，持续抓好党委中心组理论学习，带着问题学，联系实际学，切实做好学用结合，为第三个专题的学习研讨打牢基础。二要进一步抓好问题整改。本次专题研讨结束后，大家要及时加以总结，在发言提纲的基础上撰写一篇思想小结，并认真梳理自身“不严不实”问题，建立整改台账，制定整改措施，明确整改时限，扎实推进问题整改。三要进一步抓好学校工作。大家要把专题教育与学校日常工作相结合，与学校“十三五规划”的制定相结合，与学校综合改革相结合，在做好专题教育工作的同时，推动学校各项事业不断向前发展，让专题教育成为学校爬坡过坎的动力源。
党办、纪委、组织部、宣传部、离退处、机关党委、图书馆、工程训练中心、后勤集团、附属医院党委负责同志，各学院党委书记列席专题研讨。
高校领导干部要做严以律己的表率
校党委书记邹友峰作“三严三实”专题教育
党课辅导报告
9月18日上午，校党委书记邹友峰在力行楼学术报告厅作题为《高校领导干部要做严以律己的表率》的专题党课辅导报告，校领导周志远、周英、张锟、赵俊伟、翟传森、张尚字、孟钟剑出席报告会。会议由校党委副书记周志远主持。
邹友峰在报告中指出，严以律己在整个“三严三实”体系中居于重要地位。一方面，严以律己是严以修身的重要途径，只有严以律己，才能时刻按照党纪国法和道德准则来规范自己的言行，不断强化党性锻炼，养成高尚的道德情操。另一方面，严以律己是严以用权的重要前提，只有严以律己，才能在用权时心存敬畏、三思而行，自觉按照规则、制度行使权力，真正把权力关进制度的笼子。
邹友峰就高校领导干部如何做严以律己的表率提出三点明确要求。一要深刻认识严以律己的重大意义。严以律己是全面从严治党的重要内容，是成就伟大事业的重要基础，是干部成长进步的重要法宝。领导干部能否做到严以律己，关系到党和国家在人民群众心目中的形象，关系到党的生死存亡和事业兴衰，关系到干部个人的党性修养和发展进步，大家必须对此有清醒认识。二要准确把握严以律己的具体要求。在思想上，要坚定理想信念、践行党的宗旨、不断自我净化，持续增强党性，始终筑牢防线；在政治上，要严守纪律、严明规矩，始终坚持正确的政治方向，坚决贯彻上级的决策部署，严守党内政治生活的准则；在工作上，要以身作则、率先垂范，坚持原则、秉公用权，公平公正、凝心聚力，形成以上率下的工作格局、公道正派的干事氛围；在生活中，要节制欲望、管好家庭、慎重交友，守住小节，不断提升道德境界，增强党性修养。三要切实掌握严以律己的方法途径。严以律己是自己对自己的严格要求，练的是“内功”。领导干部要做到严以律己，首先要知道以什么来约束自己。严以律己就是要敬畏党纪、敬畏国法、敬畏道德，时刻把纪律挺在前面，守住法律法规的底线，争做立德树人的楷模。其次要知道如何约束自己。严以律己就是要慎独、慎微、慎初，人前人后一个样，管住小事与小节，把好第一道关口。其三，严以律己还要自重、自省、自警，树立良好形象，及时修正错误，常怀律己之心。邹友峰最后强调，严以律己既是领导干部的立身之本，又是为政之基。我们一定要心有所戒、行有所止，把握分寸，守住底线，按照习近平总书记提出的明确要求，把严以律己落实到思想、政治、工作、生活各个方面，贯穿于学校教学、科研、管理工作全过程，以高尚的人格魅力树立高校领导干部的良好形象，以务实重干的工作作风赢得全社会的尊重，为学校事业又好又快发展和中原崛起、河南振兴、富民强省做出应有的贡献。
周志远在讲话中指出，邹友峰书记的报告，对于我们进一步牢固树立纪律和规矩意识，切实增强党性和作风养成，践行严以律己要求具有重要的指导作用。希望大家会后认真学习领会，深刻理解把握，切实遵照执行，进一步把思想和行动统一到校党委要求上来，始终做到信念坚定、勤政务实、服务师生，真正在思想上、政治上、作风上严起来、实起来，努力成为做人做事让组织放心、让师生信赖的好干部。周志远还就做好“三严三实”专题教育下一步工作提出三点要求。一要统筹兼顾，扎实推动专题教育深入开展；二要抓紧着手，认真组织第二专题学习研讨；三要深入查摆，切实建好班子个人整改台账。
学校全体处级干部，机关党群部门和财务处、国资处、基建处、后勤处、后勤集团科级干部聆听了报告。

学校举办2015年迎新生联欢晚会
金秋送爽，丹桂飘香。9月23日晚，2015年迎新生联欢晚会“梦想起飞的地方”在东区体育场举行。校领导邹友峰、杨小林、周志远、卫中玲、张锟、景国勋、翟传森，军训团团长王培成中校、军训团全体教官，以及近万名师生共同观看了演出。

晚会在舞蹈《大圣归来》中拉开帷幕。相声《说和道顺颂祖国》以90后的独特视角表现出歌颂祖国、爱国爱校的主题，演员妙语连珠、现场掌声不断；歌舞《扬帆中国梦》及魔术《梦开始的地方》紧扣伟大中国梦的时代主题，让现场师生在欣赏精彩纷呈歌舞和魔术的同时，展示了中华儿女对梦想始终不懈的追求；2015级新生的歌曲联唱掀起了晚会的高潮，他们以动听的歌声为祖国祝福、为学校献礼、为青春喝彩；由军训教官们带来的表演《擒拿格斗》及后备军官学院带来的啦啦舞表演，让我们看到了军人的刚毅与果敢，铁血与无畏。诗朗诵《理工赋》气势雄浑，体现了百年理工深厚的历史文化底蕴。最后，晚会在歌舞《高歌向明天》中圆满落幕，也预示着2015级新生将和全校师生一起奔向更加辉煌灿烂的明天。
学校举行2015级学生军训总结表彰大会
金秋送爽，军歌嘹亮。9月25日下午，学校2015级学生军训总结表彰大会在西区体育场隆重举行。校领导邹友峰、杨小林、周志远、景国勋和中国人民解放军71426部队副政委武升上校、军训团政委许亚民少校出席大会，学校2015级新生军训领导小组成员参加大会。大会由校武装部部长芦保宏主持。

大会在雄壮的国歌声中开始。各学院方阵首先进行分列式汇报表演。体育场内旌旗招展，在校国旗护卫队的带领下，由新生组成的38个方阵迈着整齐的步伐依次通过检阅台，各个方阵口号嘹亮、步伐雄健，充分展示了学校2015级新生刻苦训练的丰硕成果，彰显了理工学子蓬勃向上、奋发进取的精神风貌。 
许亚民作军训工作总结，并宣读了军训先进单位及先进个人名单；副校长景国勋宣读《关于表彰军训优秀教官和优秀国防生教员的决定》。邹友峰、杨小林等校领导和部队首长为先进集体和先进个人代表颁发荣誉证书。
校党委副书记周志远在讲话中向71426部队首长、军训团教官表示衷心的感谢和崇高的敬意，向受到表彰的先进集体、先进个人和参训的全体同学表示热烈的祝贺和诚挚的问候。他指出，此次军训时间紧、人数多、教育任务重，但训练科目没有少、训练标准和训练成绩没有降，出色完成了各项训练科目。他希望2015级新生发扬军训中培养的政治素质和顽强品质，发挥军训中培养的综合能力，筑牢理想信念，砥砺人格品质，学好专业文化，在新的起点上以追求真理作为前进的动力，以文明进步作为人生的目标、以振兴中华作为终身的追求，长风破浪，奋勇前行，谱写新一代理工学子灿烂壮丽的篇章。
武升代表71426部队全体承训官兵向学校领导和老师对部队工作的大力支持表示衷心的感谢，并希望同学们把此次军训作为大学生活的起点，把军训中锤炼出的吃苦耐劳、勇攀高峰、团结向上的精神品格努力内化为学习的动力，全面提高个人能力及素质，为今后美丽人生夯实基础。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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