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本 期 要 目
· 学校79级校友、国家能源集团党组书记、董事长王祥喜莅校考察交流
· 校党委书记邹友峰为青年学生讲思政课
· 焦作市副市长薛志杰一行莅校交流指导工作
· 焦作市双拥工作领导小组莅校检查指导工作
· 学校荣获省级“平安校园”称号
· 学校获评2018年度省直教育公共机构节能工作先进单位
· 学校在全国煤炭系统高校“校长杯”乒乓球比赛中喜获佳绩
· 学校在第三届全国大学生不动产估价技能大赛中获奖
学校79级校友、国家能源集团党组书记、
董事长王祥喜莅校考察交流
5月9日下午，学校79级校友、国家能源集团党组书记、董事长王祥喜一行莅校考察交流，学校在行政楼二楼会议室举行座谈会。国家能源集团火电运营管理中心主任、副书记肖创英，党组办公室主任、书记张小亮，办公厅主任、副书记王少玉；校党委书记邹友峰、校长杨小林，校党委副书记安士伟，副校长张锟，校纪委书记陈自录，副校长赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦；原焦作工学院党委书记、院长袁世鹰，原校党委书记王少安，原副校长周英出席座谈会。座谈会由邹友峰主持。

王祥喜在讲话中表示，十分感谢学校的精心培养，每每提及母校，总是怀着敬仰之心、感恩之情。作为中央直管国有重要骨干企业，国家能源集团在保障国家能源安全、稳定、可持续和清洁供应方面担负着重要职责。国家能源集团发展需要技术支撑，河南理工大学具有学科优势，希望双方进一步加强沟通、增进了解、精准对接、密切合作、协同发展、共创未来，发挥校企互补优势，推进能源、煤化工、电力、节能环保等领域的深入合作，在企业做大做强的基础上，激励师生、回馈母校、回报社会。
邹友峰致欢迎词。他指出，王祥喜董事长载誉归来、荣回母校，让全校师生员工备受鼓舞、倍感振奋。学校与国家能源集团合作空间广阔，希望双方在人才培养、科学研究、成果转化、平台建设、协同创新等方面加强交流、深化合作，将双方的关系提升到新的水平。学校也将紧紧围绕国家能源集团技术创新和科技发展需求，加强基础理论研究，突破核心关键技术，促进科技成果转化，努力为国家能源集团提供人才和智力支撑。

杨小林从落实省委书记王国生莅校调研讲话精神、新世纪以来学校取得的主要成就及各项事业发展情况、新时代学校发展目标与定位、当前存在的主要问题与建议等四个方面，汇报了学校事业发展情况。

座谈会上，各位领导、嘉宾观看了河南理工大学宣传片，并结合实际情况进行了研讨交流。
王祥喜一行还参观了学校校园，重点考察了学校安全学院省部共建国家重点实验室培育基地、能源学院国家煤矿开采虚拟仿真实验中心。

学校校友、中煤科工集团武汉设计研究院党委书记、董事长韩晓东，党委副书记、常务副总经理陈双喜，学校党办、校办主要负责人参加座谈会。
校党委书记邹友峰为青年学生讲思政课
5月7日下午，校党委书记邹友峰以《弘扬五四精神，做新时代优秀大学生》为题，结合学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，在小礼堂为学校青年学子上了一堂生动的思想政治理论课。
邹友峰指出，五四运动是青年学生发起的爱国运动，对中国思想文化、政治方向、社会潮流，及中国共产党的建立和发展意义重大、影响深远。随后，他从理解、把握、传承、弘扬四个方面深刻阐述了如何传承与发扬五四精神，做新时代优秀大学生：一是深刻理解五四精神的历史地位，二是准确把握五四精神的当代价值，三是五四精神在学校的传承与发扬，四是让五四精神在新时代放射光芒。他希望大家树立远大理想，担当时代责任，勇做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人；热爱伟大祖国，勇于砥砺奋斗，争做走在时代前面的奋进者、开拓者、奉献者，在实现中国梦的伟大实践中谱写绚丽的青春乐章、绽放诗意的精彩人生。
学校部分职能部门及学院负责人，党办党支部全体成员一起聆听了思想政治理论课。
工作动态
焦作市副市长薛志杰一行莅校交流指导工作。5月8日下午，焦作市副市长薛志杰一行莅校调研指导工作。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，校长杨小林、副校长赵俊伟出席。学校校办、教务处、发规处、机械学院、资产公司等相关单位和学院主要负责同志参加座谈会。在友好融洽的氛围中，双方就全市教育大会筹办以及校地合作等事宜展开了交流和探讨。
焦作市双拥工作领导小组莅校检查指导工作。5月8日下午，焦作市双拥工作领导小组莅校检查,学校在行政楼一楼会议室举行双拥工作汇报会。焦作市人民政府副市长、双拥工作领导小组组长王付举，市政府副秘书长亢玉战，市退役军人事务局局长王浩谦，市四城联创负责人王蕙丽，焦作军分区政治工作处主任徐明，市退役军人事务局副局长王继业,校党委副书记安士伟出席会议，学校相关职能部门负责人参加会议。会上,安士伟从加强组织领导、强化宣传教育、精心谋划落实三个方面详细汇报了学校双拥工作开展情况。王付举代表检查组对学校双拥工作给予了充分肯定和高度评价，并对学校进一步做好双拥工作提出了指导性意见。
学校荣获省级“平安校园”称号。近日，河南省教育厅、河南省平安建设工作领导小组办公室、河南省公安厅联合发文《关于命名省级“平安校园”的通报》（教办〔2019〕227号），学校被授予省级“平安校园”称号。

学校获评2018年度省直教育公共机构节能工作先进单位。近日，河南省教育厅下发《关于2018年度省直教育公共机构节能环保工作调研结果的通报》，学校被评为“2018年度省直教育公共机构节能工作先进单位”。5月12日，在河南省能专会2018年年会上，学校组织申报的《河南理工大学中央空调系统节能改造项目》荣获“节能项目案例示范奖”。

学校在全国煤炭系统高校“校长杯”乒乓球比赛中喜获佳绩。学校代表队获得团体比赛冠军；校党委原副书记卫中玲获得女子单打冠军，校党委书记邹友峰获得男子单打第四名，副校长赵俊伟获得男子单打第五名。

学校在第三届全国大学生不动产估价技能大赛中获奖。学校师生所做的《郑州市第 G051-3 号交通服务场站用地地下空间使用权出让价格评估》报告，经现场展示、作品汇报和专家质疑三个环节的激烈角逐，终获大赛“三等奖”。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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