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本 期 要 目
· 学校召开2018年度下半年工作会议
· 学校承办“汉语桥”世界大学生中文比赛选手观摩夏令营
· 省委高校工委调研组莅校调研指导
· 河南、新疆两省区党政代表团莅临学校豫新能源产业研究院考察调研
· 学校官微首获“中国大学官微百强”奖
· 省教育厅财务专项治理和审计整改工作检查组莅校检查指导工作
学校召开2018年度下半年工作会议
9月2日上午，学校2018年度下半年工作会议在力行楼学术报告厅召开。会议回顾总结了学校暑假期间开展的主要工作，对今年下半年重点工作做出全面部署。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦、翟耀南出席会议，全体中层干部参加会议。会议由副校长张锟主持。
校党委书记邹友峰发表讲话，对做好下半年工作提出明确要求。邹友峰强调，一要认清形势，增强发展动力。清醒认识我校和兄弟高校的差距和不足，自我加压，负重奋进，释放发展潜能，汇聚内生动力。要明确目标，凝聚发展合力。二要精心谋划，培育发展潜力。研判形势，厘清思路，采取“非对称”办法，以优势和特色上水平、求突破。各单位都要力争有几个出彩亮点，使整个学校的发展百花齐放、亮彩纷呈。三要深化改革，激发发展活力。抓紧推进人事管理制度、职称评聘制度等重大改革向纵深推进，早日形成有利于汇聚一流队伍、激发创新活力、培养一流人才、产出一流成果的体制机制，激发全体干部职工干事创业的旺盛活力。邹友峰要求，全校各级干部要振奋精神状态，狠抓工作落实，确保学校决策部署和工作安排落地生效。要自我加压抓落实、上下联动抓落实、转变作风抓落实、强化督查抓落实，把学校的各项工作部署落实好，把学校的事业发展好。
校长杨小林回顾总结了暑假期间学校在党的建设、本科教学等12个方面主要工作的完成情况，对在暑假期间坚守岗位的单位和教职工表示感谢。在安排部署2018年下半年重点工作时，杨小林通报了上半年未完成的重点工作，安排了下半年新增的重点工作，重点强调了学校意识形态和安全稳定、正风肃纪、筹备召开人才工作会议、专业建设与评估认证、重点学科建设、科学研究、分析测试中心组建、省部共建与政产学研协同创新、开放办学等9项重点工作。为确保圆满完成下半年目标任务，杨小林提出三项工作要求：一要增强责任担当意识。二要发扬调查研究作风。三要提升狠抓落实能力。
张锟做总结讲话。他指出，邹书记、杨校长站在学校事业发展全局的高度，分析了形势，明确了方位，做出了部署，提出了要求。张锟要求，会后各单位要把会议精神领会好，把会议内容传达好，把会议要求安排好，确保各项任务落地生根、开花结果。要在邹书记、杨校长的讲话中，找方向、厘思路、定标准，在工作态度、工作抓手、工作成果上狠下功夫，落好一笔一墨，绘就国内一流特色高水平大学建设的出彩画卷。
工作动态

学校承办“汉语桥”世界大学生中文比赛选手观摩夏令营。7月29日至8月1日，由孔子学院总部/国家汉办主办，河南省教育厅、河南理工大学、焦作市人民政府共同承办的第十七届“汉语桥”世界大学生中文比赛选手观摩夏令营（河南段）活动在学校及云台山景区、温县陈家沟等地举行，来自全球108个国家的134名营员参加了此次活动。

省委高校工委调研组莅校调研指导。8月8日，以省委高校工委专职委员高治军为组长的省委高校工委第八调研组一行5人，莅临我校就学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神情况进行专题调研。校党委书记邹友峰致欢迎辞，校党委副书记安士伟汇报了学校学习宣传贯彻省委会议精神的基本情况和主要成效。汇报会后，调研组与学校干部、教师代表进行了座谈交流、个别访谈，深入基层单位进行了实地考察和走访。调研组对学校学习贯彻省委全会精神和事业发展取得成绩予以充分肯定，帮助学校理清了下一步工作的出彩点。
河南、新疆两省区党政代表团莅临学校豫新能源产业研究院考察调研。8月15日，新疆维吾尔自治区党委书记陈全国，河南省委书记王国生等两省区党政领导代表团到新疆哈密市考察调研。上午，考察团莅临我校豫新能源产业研究院考察调研。王国生在了解研究院的建设情况、科研情况和下一步工作计划后，对刘志怀连续三批援疆的倾情奉献精神和取得的成绩表示赞赏，对我校与哈密职业技术学院共建研究院的援疆创新形式给予肯定。他强调，一定要把研究院建设好发展好利用好，为哈密和新疆的经济社会发展做贡献，为河南出彩做贡献。
学校官微首获“中国大学官微百强”奖。8月21日至24日，2018校媒精英汇暨全国高校新媒体提升论坛在四川大学举行。论坛现场公布了“中国大学官微百强”获奖名单，我校微信公众号“河南理工大学”（微信号：hpu_1909）首次获得2017-2018年度“中国大学官微百强”奖。
省教育厅财务专项治理和审计整改工作检查组莅校检查指导工作。8月25日上午，省教育厅财务专项治理和审计整改第一检查组一行5人莅校检查指导工作。检查组组长、郑州航空工业管理学院教授李现宗传达了省教育厅有关文件精神，介绍了本次检查的背景，明确了本次检查的目的、内容、程序和方式方法，要求检查组要严格按照规范程序把问题摸清查透，全面排查财务风险点，为提高学校财务管理水平提供合理化建议。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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