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本 期 要 目

· 学校举行2020届（春季）研究生毕业典礼暨学位授予仪式
· 学校在省高校第三届“大美学工”评选中荣获佳绩
· 河南省文明校园标兵实地考察组莅校考评
· 山西煤监局党组书记、局长卜昌森一行莅校交流
· 学校在2019年度“活力杯”河南省学校共青团基层基础工作大赛中获佳绩
· 省高校意识形态领域问题整改指导工作组莅校开展专题督查
· 太行发展研究院参加中原智库年会并作主题发言
· 桂林理工大学党委副书记吴志强一行莅校交流
· 省应急管理厅副厅长李长训一行莅校调研

学校举行2020届（春季）研究生毕业典礼
暨学位授予仪式

12月26日上午，学校2020届（春季）研究生毕业典礼暨学位授予仪式在力行楼学术报告厅举行。校长杨小林，副校长赵俊伟、赵同谦出席，各学院研究生工作负责人和毕业研究生共同参加仪式。仪式由党委研工部部长、研究生院院长张国成主持。
杨小林代表学校党委、行政和全校师生，向222名圆满完成学业的博士、硕士研究生表示热烈的祝贺。他对毕业研究生提出了三点希望：第一，要锤炼品德，恪守正道。自觉践行社会主义核心价值观，不断提升自身道德素质，在新时代的背景下谱写新的青春之歌。第二，要志存高远，激发潜力。把个人追求融入民族共同理想，在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中实现自己的人生价值。第三，要敢于突破，勇于创新。敢打破思维定势，保持对创新的激情和勇气，做不畏艰险的创新者，做中国特色自主创新道路上的行路人。
赵俊伟宣读了颁发博士和硕士研究生毕业证书的决定。赵同谦宣读了授予硕士研究生硕士学位的决定和优秀学位论文、优秀实践成果评选结果。随后，校领导为2020届博士研究生代表颁发了毕业证书，为2020届校级优秀博士、硕士学位论文和优秀实践成果奖获得者颁发荣誉证书并合影留念。
导师代表、安全学院教授魏建平对研究生们顺利毕业表示祝贺，并祝愿研究生们前程似锦。毕业研究生代表、文法学院硕士研究生陈潇向母校表达了诚挚的谢意，并表示将铭记校风校训，砥砺前行。
在学位授予仪式阶段，校领导为全体2020届（春季）硕士毕业生拨流苏，颁发学位证书并一一合影留念。

工作动态

学校在省高校第三届“大美学工”评选中荣获佳绩。12月3日，由省委高校工委、省教育厅主办、河南师范大学承办的河南省普通高等学校第三届“大美学工”颁奖典礼暨校园文化建设优秀成果展演在新乡市平原文化艺术中心举行。学校推荐的《红色话剧展演活动》荣获第三届“大美学工”十佳优秀学生工作品牌。
河南省文明校园标兵实地考察组莅校考评。12月11日，以河南省教育厅思政处主任科员任龙云为组长的河南省文明校园标兵实地考察组莅校考察。考察组通过听取汇报、创建档案审核、师生问卷调查、实地考察等方式，对学校文明校园创建工作进行了详细考评，并对学校进一步高质量做好文明校园创建工作提出了宝贵意见。
山西煤监局党组书记、局长卜昌森一行莅校交流。12月16日，山西煤监局党组书记、局长卜昌森，河南省政协经济委员会副主任陈党义一行莅校交流。学校在行政楼二楼会议室召开交流座谈会，校长杨小林、副校长赵同谦出席会议。
学校在2019年度“活力杯”河南省学校共青团基层基础工作大赛中获佳绩。12月18日至19日，2019年度“活力杯”河南省学校共青团基层基础工作大赛决赛在河南科技学院举行，共青团河南省委书记王艺出席。学校在大赛中获得共青团工作项目大赛特等奖2项，十佳“活力团支部”1个、百优“活力团支部”1个、百优“魅力团支书”2名，基层团干部“微团课”大赛特等奖2项、一等奖1项，获奖数量和质量居河南省高校之首，学校捧得“活力杯”。
省高校意识形态领域问题整改指导工作组莅校开展专题督查。12月20日，以黄淮学院党委副书记王冰为组长的省高校意识形态问题整改指导第五工作组莅校，对学校意识形态工作进行指导。学校在力行楼一楼会议室召开汇报会。校党委书记邹友峰、副书记安士伟，校纪委书记陈自录出席。
太行发展研究院参加中原智库年会并作主题发言。12月23日，由省委宣传部主办、省社科院承办的中原智库年会在郑州举行。省委常委、宣传部部长江凌出席并讲话。来自党委政府研究部门、党校、省级学会和高校智库的260余位专家学者参加会议。副校长、太行发展研究院常务副院长张锟，社科处处长、太行发展研究院副院长牛海鹏参加会议并分别作主题发言。
桂林理工大学党委副书记吴志强莅校交流。12月24日，桂林理工大学党委副书记吴志强一行6人莅校交流招生就业工作。调研座谈会在行政楼一楼会议室召开，学校党委副书记安士伟出席座谈会。
省应急管理厅副厅长李长训一行莅校调研。12月27日，省应急管理厅副厅长李长训一行4人莅校调研应急管理学科建设和2020年全省培训计划。调研座谈会在行政楼二楼会议室召开，校长杨小林、副校长赵同谦出席座谈会。
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