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本 期 要 目

· 学校召开新一届处级领导班子宣布任职暨集体谈话会
· 学校2016年体育节暨运动会隆重开幕
· 中国机械工程学会材料分会理事会八届二次会议在学校召开

· 地质类高校野外地质实习基地建设经验交流会在学校召开
学校召开新一届处级领导班子宣布任职
暨集体谈话会
邹友峰要求，新班子要定准位、站好位、做到位，强化四种意识、
协调四个关系、做好四个表率
4月13日下午，学校在力行楼学术报告厅召开新一届处级领导班子宣布任职暨集体谈话会。校党政领导邹友峰、杨小林、周志远、卫中玲、周英、赵俊伟、翟传森、张尚字、解伟，校长助理孟钟剑出席会议。会议由校长杨小林主持。校党委书记邹友峰在与新一届处级领导班子和领导干部进行任前集体谈话时明确要求，新班子要定准位、站好位、做到位，强化四种意识、协调四个关系、做好四个表率，为建设特色鲜明高水平大学做出新的更大的贡献。
邹友峰指出，处级领导班子换届工作已基本完成，这次换届，学校严格按照《党政领导干部选拔任用工作条例》有关规定进行，坚持科学轮岗、基层推荐、综合考察、选贤任能，注重干部交流、把关导向、人岗相适、优化结构，可以说，本次换届选出了好的班子、换出了好的风气、树立了好的导向，取得了预期的效果，得到了大家的认可。
  邹友峰要求新一届处级领导班子，第一，要定准位，切实强化四种意识。一是要强化大局意识。要学会站在全局角度去思考工作，自觉维护学校工作大局。二是要强化担当意识。要始终把学校发展作为工作的出发点和落脚点，做到多谋善断、独当一面。三是要强化规矩意识。要与学校保持高度一致，严格按照程序办事，在守规矩方面起示范作用，把讲规矩当作一种责任。四是要强化团结意识。要多看别人的优点，学会换位思考，共同营造团结和谐、相互信任的工作环境。
  第二，要站好位，统筹协调四个关系。一是要处理好对上与对下的关系。对上要对学校党委、行政负责，对分管和联系领导负责；对下要多鼓励、尊重下属，帮助下属成长。二是要处理好对内与对外的关系。对内求实，一步一个脚印把本职工作做好；对外搞活，为加快学校发展营造有利的外部政策环境。三是要处理好正职与副职的关系。正职要抓好班子、带好队伍、搞好团结；副职要服从领导、站好位置、当好配角。四是要处理好传承与创新的关系。既要坚持前任开创的好思路、好举措，又要敢于创新，勇于解决难点问题。
  第三，要做到位，着力做好四个表率。一是要做学习钻研的表率。要聚焦主责主业，加强学习，尽快适应新的工作需要。二是要做真抓实干的表率。要坚持高起点谋划、高标准要求、高质量推进，切实提高工作的执行力和落实力。三是要做服务师生的表率。要强化公仆意识，践行群众路线，为教学科研、人才培养提供优质服务。四是要做遵规守纪的表率。把党规党纪挺在前面，认真落实好“一岗双责”。
  邹友峰强调，当前学校正处于加快发展的重要时期，面临的综合改革任务非常艰巨，担负的改革发展责任十分繁重，相信大家在学校党委的领导下，在全校师生的支持下，一定会牢记使命、不负重托，真抓实干、团结拼搏，在学校新一轮发展征程中再创佳绩，为建设特色鲜明高水平大学做出新的更大的贡献。
  会上，校党委副书记周志远宣读了学校党委关于处级领导干部职务任免的决定。
  杨小林最后就做好学校近期工作做出具体安排。第一，要尽快做好宣布新班子任职的相关工作和离任交接工作，务必要使新班子在下周进入工作状态。第二、扎实做好机关及学院调整的相关工作，加快推进实质性调整组合。第三，做好机构调整之后的相关安置工作。杨小林指出，学校“十三五”事业发展规划及深化综合改革工作展开在即，尤其是近期工作多、任务重、时间急，希望新一届处级班子到任后，一定要增强紧迫意识，尽快转换角色，深入调研分析，认真做好谋划，采取切实措施，履行好岗位职责，尽早打开工作局面。
  新一届全体处级干部、退二线处级干部、省部级平台负责人、副处级干部拟任人选参加会议。
学校2016年体育节暨运动会隆重开幕
4月21日上午，学校2016年体育节暨运动会在东区体育场隆重开幕。校党委书记邹友峰，校长杨小林，校党委副书记周志远、卫中玲，副校长周英、张锟、赵俊伟，校工会主席解伟，校长助理孟钟剑和校体育运动委员会委员出席开幕式，并在主席台就坐。开幕式由体育（太极拳）学院院长马明主持。 
  伴随着激昂的运动员进行曲，仪仗队、裁判员、运动员与全校21个学院及相关部门的26支方阵依次通过主席台接受检阅。入场式结束后，全校师生面向国旗，在雄壮的国歌声中举行升国旗仪式。 
  邹友峰宣布体育节暨运动会开幕。杨小林致开幕词，全面介绍了包括学校体育教学、高水平运动竞技、体育文化和体育设施建设等在内的体育工作开展情况及丰硕成果，并指出，本届体育节暨运动会的召开，既是对全校群众性体育运动成果的一次大检阅，也是同学们展示青春活力和时代风采的大舞台。希望全体运动员充分享受运动的快乐，赛出风格、赛出友谊、赛出水平；希望全体裁判员认真执行比赛规则，公正执法、合理判罚；希望全体工作人员周到服务、无私奉献，共同将本届体育节和运动会办成文明、热烈、精彩、圆满的体育盛会。   
  运动员代表李飞、裁判员代表王一鸣分别代表运动员、裁判员宣誓。 
  据悉，本届体育节从3月12日开始至6月4日结束，包含26个大项比赛项目（学生组18项，教工组8项）。届时还将评选出14个“精神文明奖”获奖单位(学生组8个，教职工组6个)。

学术动态
中国机械工程学会材料分会理事会八届二次会议在学校召开。4月14日，中国机械工程学会材料分会理事会八届二次会议暨材料物理模拟与数值模拟专业委员会2016年年会在我校南校区力行楼方形会议室召开，近80名学会理事和专家参加了会议。
地质类高校野外地质实习基地建设经验交流会在学校召开。4月22日至24日，地质类高校野外实习基地建设经验交流会在我校召开。中国地质教育研究分会秘书长余际从，以及来自中国地质大学（北京）、中国矿业大学（北京）、中国石油大学（北京）等15所高校的40余名专家教授参加了会议。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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