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本 期 要 目

· 省委调整充实学校领导班子
· 学校召开2015年工作会议
省委调整充实学校领导班子
3月9日下午，学校在明德楼一楼会议室召开会议，宣布省委关于调整充实学校领导班子的决定。省委组织部科教企业干部处处长何伟、省委高校工委组干处处长高治军、省委组织部科教企业干部处干部范驰南及学校党政领导班子全体成员出席会议，学校全体正处级干部和主持工作的副处级干部参加会议。会议由校党委书记王少安主持。

会上，高治军宣读了省委关于学校领导班子调整充实决定：张国臣同志不再兼任学校纪委书记职务，卫中玲同志任学校党委副书记、不再担任学校副校长，赵俊伟同志、翟传森同志任学校副校长，张尚字同志任学校纪委书记。

何伟代表省委组织部作重要讲话，对学校班子和事业发展给予充分肯定和高度评价，就学校领导班子调整充实情况作了介绍，并对学校班子建设和学校工作提出明确要求。他指出，近几年，学校在省委、省政府正确领导下，紧紧围绕办特色鲜明高水平大学、服务“四个河南”建设和能源工业技术进步重要使命，全面加强学校党的建设，着力深化改革和推动内涵发展，人才培养质量、科学研究水平、文化传承创新和服务社会能力不断迈上新台阶。学校班子坚强有力、凝心聚力干事创业氛围浓、发展态势好，省委对学校班子和学校工作是充分肯定的。希望新提拔的几位同志尽快进入角色，不辜负省委的期望和重托，和干部职工一道，齐心协力，扎实工作，不断开创学校各项事业新局面。何伟特别指出，学校这次班子调整，是在省委领导下，省委组织部、省委高校工委统筹考虑、慎重研究作出的决定，希望大家正确对待组织的安排，坚决维护省委决定，做贯彻决定的表率，迅速把干部职工的思想统一到省委的决定上来，以实际行动真心实意支持新领导班子成员的工作，共同营造有利于工作开展的良好环境、有利于事业发展的良好氛围。何伟最后对学校领导班子建设和事业发展提出明确要求，希望学校领导班子切实抓好党建工作，抓好党委领导下的校长负责制的贯彻落实，抓好班子团结、学校科学发展、师生员工工作生活条件改善和党风廉政建设，在学校领导班子的模范带头和全校教职工的共同努力下，推动学校各项工作再上新台阶，实现河南理工大学更加美好的明天。

王少安代表学校领导班子作表态讲话，对省委组织部、省委高校工委对学校工作的充分肯定和班子建设的高度重视表示衷心感谢，对调入学校工作的翟传森同志和新提任的同志表示欢迎和祝贺，希望全体教职工把思想高度统一到省委的决定上来，全力支持班子新成员的工作，并期待履新的同志珍惜组织和教职工的信任，尽快适应角色，勇于开拓进取，与班子成员和全校师生员工一道，共同为建设特色鲜明高水平大学努力工作，以不辜负省委和师生员工的厚望与重托。

学校召开2015年工作会议
3月8日上午，学校在力行楼学术报告厅召开2015年工作会议。校党政领导王少安、邹友峰、张国臣、周志远、卫中玲、张锟、景国勋、杨建堂出席会议，全体中层干部、省部级（含教育厅）以上平台负责人及各学院党政办公室主任参加会议。会议由校党委书记王少安主持。

校长邹友峰简要回顾总结2014年主要工作，并着重对2015年上半年19项重点工作作出安排部署。邹友峰指出，2015年承上启下，既是十二五规划的收官之年，也是十三五规划的编制之年，学校工作必须始终把发展放在头等重要的位置，全力加快特色鲜明高水平大学建设步伐。随后，邹友峰就如何做好全年工作提出四点明确要求：一是认清新形势，适应新常态，切实把工作的着重点转移到内涵、质量、特色协调发展上来；二是要讲政治、懂规矩、守纪律，做为民务实清廉的好干部；三是明职责、善谋划、敢担当，扎实推进各项任务的落实；四是重服务、抓督办、促落实，确保年度工作计划目标的完成。

 校党委书记王少安在讲话中就做好全年工作提出三点明确要求。一要清醒认识学校发展面临的形势与挑战。王少安指出，2015年，国家和我省经济社会发展为我们提出新的时代任务，省内外高校发展竞争加剧，学校发展步入深水区，上水平、强特色压力巨大，这都要求我们必须坚定不移地走内涵、质量、特色协调发展之路，自觉适应高等教育新常态。二要深刻把握今年改革发展稳定的任务与责任。今年的工作安排体现了“抓内涵提质量强特色的目标明确”“内部治理体系的完善与实施力度加大”“服务与保障能力建设有新的加强”等特点，符合学校实际，将力推学校发展上层次、上水平。三是切实把主要时间和精力放在履行岗位职责上。今年学校改革发展任务十分繁重，大家要敬重职责、勇于担当，加强学习、提高能力，扑下身子、亲力亲为，加强督办、强化追责，确保工作目标的实现。最后，他号召各级领导干部要进一步振奋精神、齐心协力、改革创新、务实重干，为圆满完成全年工作任务和“十二五”规划目标、全面加快特色鲜明高水平大学建设进程而努力奋斗。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支），校属处级单位、直属科室。存档三份。


（共印200份）




内部资料


注意保存








PAGE  
- 1 -

