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本 期 要 目
学校2019年本科教学工作会议召开

学校在首个全国普通本科院校教师教学发展指数排名中名列全省第三
河南理工大学社科联成立大会暨第一次会员代表大会召开
学校机械设计制造及其自动化专业接受教育部工程教育专业认证专家组现场考查
学校11个学科入选2019软科“中国最好学科排名”榜单

学校获批河南省首批中华优秀传统文化传承基地
学校建校110周年系列活动总结表彰大会召开

河南省高校创新创业协会年会暨新时代创新创业创造高峰论坛在学校举行
学校2019年本科教学工作会议召开
11月19日，学校2019年本科教学工作会议在明德楼音乐厅召开。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南出席，全体中层干部、各学院教师代表和学生代表共700余人参加会议。 

校党委书记邹友峰发表讲话。他指出，要进一步夯实人才培养这个“本”，扎牢本科教育这个“根”，真正实现“以本为本、四个回归”，形成高水平的人才培养体系，建设一流的本科教育，加快国内一流特色高水平大学建设。一要提高政治政站位、充分认识加强本科教育的重要意义。二要坚持以本为本，不断夯实人才培养基础。三要强化内涵建设，全面提高教育教学质量。四要坚持问题导向，全面压实本科教育教学工作责任。
校长杨小林作了题为《落实立德树人根本任务，建设一流本科教育》的主题报告，对2011年以来的本科教学工作进行了回顾和总结，科学分析了学校本科教育面临的新形势和新挑战，并从九个方面对下一步本科教学工作做了具体安排部署。杨小林指出，要把提升人才培养质量作为工作主旋律，通过深化教育教学制度改革、引导教师潜心育人、严格教育教学管理、加强组织保障，建设一流本科教育，全面提升人才培养能力。 

校党委副书记安士伟在讲话中指出，当前，学校本科教育新体制、机制的“四梁八柱”已经基本搭建，希望各位老师潜心教书育人，当好学生成长成才的引路人；希望各位同学求真学问、练真本领、以知促行、苦干实干，成为有理想、有学问、有才干的合格的社会主义建设者和接班人。 

副校长赵俊伟在总结讲话中肯定了学校取得的成效，并从始终重视本科教学工作、夯实人才培养中心地位，深化教育教学改革、全面提高人才培养能力，统一思想、主动作为，全面贯彻落实好本次本科教学工作会议精神等三个方面，提出了贯彻落实会议精神的具体要求。 

在大会第一阶段，5个学院的院长分别从一流专业建设、一流课程教学、实践教学改革、公共基础课基础作用发挥等方面进行了经验交流。在第二阶段分组讨论中，理工科、文科和各学院讨论组紧紧围绕邹友峰的讲话精神、杨小林的主题报告以及学校《关于加快高水平本科教育，全面提高人才培养能力实施办法》等文件，进行了广泛的交流和讨论，提出了许多建设性建议。在第三阶段总结大会上，理工科、文科讨论组组长分别进行了总结汇报。
工作动态

学校在首个全国普通本科院校教师教学发展指数排名中名列全省第三。11月1日，在中国高等教育学会主办的“教师教学发展与创新人才培养论坛”上，正式发布了首个“全国普通本科院校教师教学发展指数”，我校在河南省高校中名列第三，在全国高校中排名第111位。
河南理工大学社科联成立大会暨第一次会员代表大会召开。11月5日，河南理工大学社科联成立大会暨第一次会员代表大会在学校举行。省社科联主席李庚香、省高校工委专职委员高治军、省社科联副主席苗树群和袁凯声，校党委书记邹友峰、校党委副书记安士伟、副校长张锟出席揭牌仪式。
学校机械设计制造及其自动化专业接受教育部工程教育专业认证专家组现场考查。11月4日至6日，学校机械设计制造及其自动化专业接受教育部工程教育专业认证专家组现场考查。专家组组长、哈尔滨工业大学教授闫纪红一行4人通过听取报告、实地考查、调阅教学管理档案、访谈、座谈会、听课看课等工作，形成了反馈意见，肯定了该专业取得的成绩。
学校11个学科入选2019软科“中国最好学科排名”榜单。近日，软科发布2019“中国最好学科排名”，学校安全科学与工程、测绘科学与技术、矿业工程、机械工程、材料科学与工程、土木工程、控制科学与工程、化学工程与技术、软件工程、数学、马克思主义理论等11个一级学科榜上有名，入选学科数量居河南省高校第四名。

学校获批河南省首批中华优秀传统文化传承基地。近日，河南省教育厅公布了首批省级中华优秀传统文化传承基地名单，我校名列其中。学校依托太极拳项目获批省级中华优秀传统文化传承基地，充分显示了学校在人才培养、文化传承与推广、科学研究、社会服务等方面，为太极拳和太极文化传承发展做出的突出贡献。
学校建校110周年系列活动总结表彰大会召开。11月19日，学校建校110周年系列活动总结表彰大会召开。全体校领导出席，全校中层干部、各学院教师代表和学生代表共700余人参加会议。校长杨小林以“传承理工精神，凝聚发展合力，为建设国内一流特色高水平大学努力奋斗”为题，对建校110周年系列活动进行了系统回顾和总结，特别强调了校庆活动的宝贵经验和重要意义。校党委副书记安士伟、副校长解伟分别宣读了河南理工大学建校110周年系列活动先进单位、先进个人名单。

河南省高校创新创业协会年会暨新时代创新创业创造高峰论坛在学校举行。11月23日，由河南省高校创新创业协会、焦作市人民政府主办，河南理工大学承办，以“新时代创新创业创造与高校创新发展”为主题的“2019年河南省高校创新创业协会年会暨新时代创新创业创造高峰论坛”在学校举行。河南省高校创新创业协会会长、黄河科技学院校长杨雪梅，河南省教育厅副巡视员吕冰，焦作市人民政府副市长薛志杰，同济大学党委副书记徐建平等来自全国各地的专家学者、河南省高校代表及学校部分师生650余人参加开幕式。学校党委书记邹友峰致辞，校长杨小林在主题论坛上作报告。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。

送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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