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本 期 要 目
· 副省长霍金花莅校调研督导疫情防控和开学准备工作
· 学校组织召开疫情防控工作推进会议
· 学校召开学科与学位点工作专题会议
· 焦作市委常委、宣传部部长宫松奇调研学校疫情防控工作
· 焦作市委书记王小平暗访督导学校疫情防控工作
· 学校战“疫”典型受省委高校工委通报表彰
· 学校教育发展基金会2019年度“中基透明指数FTI”获满分
副省长霍金花莅校调研督导疫情防控和开学准备工作
3月6日下午，副省长霍金花莅临学校调研督导疫情防控和开学准备工作，省政府副秘书长尹洪斌、省教育厅副厅长毛杰等一同调研。焦作市副市长薛志杰，校领导邹友峰、杨小林、翟耀南陪同。

在学校南校区，霍金花深入南大门门禁、学苑餐厅、校医院、松园2#学生公寓、隔离观察区和重点实验室大楼等地，查看相关硬件设施和物资配备情况。霍金花对学校疫情防控和开学准备工作的整体情况给予肯定。她指出，高校师生多、人员密集，疫情防控工作关系到整个疫情防控大局。当前疫情形势逐渐趋于稳定，但仍要严守阵地不麻痹、持续作战不松懈，以高度的责任感与使命感，把疫情防控工作抓实抓细抓到位，精准做好各项防控措施，周密谋划开学前各项准备工作。霍金花强调，要进一步强化“战时状态”，针对宿舍、餐厅、浴室、超市等场所，要做细防控预案，把问题想得再多些、措施想得再细些。要切实抓好关键部位、关键人员的作用发挥和相关人员的培训、演练工作，确保联防联控和应急联动机制的科学有效运转，坚决维护学校师生生命安全和身体健康。
霍金花强调，要充分发挥学校的智力优势，通过抗击新冠肺炎疫情这一公共卫生事件，找差距、堵漏洞、补短板，全面提升学校治理能力和治理体系的现代化。要以学生为本，从线上教学、返校指导到返校日常生活，都要让学生感受到学校在非常时期给予的温暖。要一手抓疫情防控，一手抓教育教学，不断优化线上课程，在组织好网上教学的同时，科学安排好复学后的教学组织工作。要努力把疫情危机化为教育契机，引导师生把灾难当教材、把困难当磨砺，共同完成这场生命教育、信念教育、科学教育与道德教育，大力加强爱国主义教育，向人民交出一份满意的高校答卷。
邹友峰从组织领导、网格管理、工作落实、宣传教育、监督执纪、线上教学等方面详细汇报了学校本阶段疫情防控和学校事业发展情况。邹友峰表示，学校将坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要批示指示精神，在省委省政府的坚强领导下，在省委高校工委、省教育厅的精心指导下，落细落实督导组工作要求，主动扛稳政治责任，切实强化主体责任，周密部署，精准施策，狠抓落实，编织群防群治立体防护网，确保师生生命健康。邹友峰表示，学校将继续坚持疫情防控和改革发展两手抓，确保打赢疫情防控阻击战的同时，实现学校事业持续快速发展。
工作动态

学校组织召开疫情防控工作推进会议。3月1日上午，学校在力行楼学术报告厅召开疫情防控工作推进会议，校领导邹友峰、杨小林、安士伟、陈自录、赵俊伟、解伟、赵同谦、翟耀南出席会议。会议由校党委书记邹友峰主持。邹友峰在会上发表讲话。他指出，新冠肺炎疫情发生以来，全校上下积极贯彻上级决策部署，齐心协力，群防群治，疫情防控工作取得阶段性成效。就进一步做好疫情防控工作，邹友峰要求，一是务必认清严峻形势。二是切实扛牢政治责任。三要真正抓紧抓实抓细。四是强化监督执纪问责。校长杨小林在会上传达了全省高校疫情防控工作视频会议精神，并就学校疫情防控工作进行再安排、再部署。就统筹推进学校疫情防控和年度工作落实，杨小林强调，一是要因势利导改进思想政治工作。二是要持续深化教学改革。三是要切实抓好学科与学位点建设。四是统筹推进其他改革工作。全校各单位中层正职参加会议。
学校召开学科与学位点工作专题会议。3月3日上午，学校召开学科与学位点工作专题会议。校长杨小林出席并讲话，副校长赵同谦主持会议。杨小林指出，要统筹推进河南省特色骨干大学和特色骨干学科申报、2020年新增学位授权申报和第五轮学科评估准备工作。他强调，一要提高认识，大力提升服务能力。二要提高站位，不断优化学科布局。三要准确定位，不断扩大学位授权学科的规模。四要明确责任，确保工作有序推进。
焦作市委常委、宣传部部长宫松奇调研学校疫情防控工作。3月3日下午，焦作市委常委、宣传部部长宫松奇，市人民政府副市长薛志杰一行莅临学校，对我校疫情防控和开学准备工作进行调研指导。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、翟耀南等陪同。
焦作市委书记王小平暗访督导学校疫情防控工作。3月5日上午，焦作市委书记、市人大常委会主任、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥王小平一行暗访督导学校复学准备和防疫工作相关措施落实情况。市委秘书长、市人大常委会党组书记王建修一同暗访督导。
学校战“疫”典型受省委高校工委通报表彰。3月5日，省委高校工委印发《关于对新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的基层党组织和共产党员进行表扬的通报》，对在疫情防控工作中表现突出的18个基层党组织和31名共产党员进行通报表扬，我校有2个基层党组织和3名党员受到通报表扬。
学校教育发展基金会2019年度“中基透明指数FTI”获满分。近日，基金会中心网（CFC）发布了2019年度“中基透明指数FTI”排名，河南理工大学教育发展基金会“中基透明指数FTI”获得满分100分，排名全国第一（并列），荣获“自律透明奖”。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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