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本 期 要 目
· 省委书记王国生莅校调研并为学生上思想政治理论课
· 学校第三届教职工暨工会会员代表大会第四次会议召开
· 学校获“河南省内部审计工作先进集体”荣誉称号
· 学校获批三个“新工科”专业
省委书记王国生莅校调研
并为学生上思想政治理论课
4月4日上午，省委书记王国生一行来到学校调研教育改革发展工作。王国生走进能源科学与工程学院了解矿业工程学科历史，察看综采综掘实训实验室、煤矿开采虚拟仿真实验教学中心；在安全学院省部共建的瓦斯地质与瓦斯治理重点实验室，听取张铁岗院士对瓦斯治理相关科研创新和应用情况介绍，叮嘱要发挥学科优势，加强校企校地合作，为国家创新发展多作贡献。
调研之后，王国生为100多名大学生上思想政治理论课。他说，习近平总书记非常关心河南的发展。2014年的春天，总书记两次到河南视察指导工作，把中原更加出彩与中国梦紧密联系在一起；今年全国两会期间，又亲临河南代表团参加审议并发表重要讲话，充分体现了对中原人民的关怀厚爱、对河南工作的肯定支持，让每一个河南人备受鼓舞激励、深感责任在肩。
围绕新发展理念，王国生深入浅出进行讲解，帮助同学们加深理解。

思政课关键要引导大学生扣好人生“第一粒扣子”。王国生向学生们讲述了他耳闻目睹的“原子城”夫妻默默奉献的生动故事，同学们神情专注、认真倾听，被深深打动。

“他们是为祖国建设发展敢于担责担难担险的优秀大学生代表。”王国生说，只有牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，才能扛起历史赋予我们的光荣使命，才能笃行致远。希望大家坚定理想信念，勤奋学习、增长才干，把自己的命运与我们这个伟大的时代紧紧相连，葆有家国情怀，用勤劳和智慧创造美好人生，争做出彩河南人。
王国生说，中国人民从站起来、富起来到强起来的光辉历程表明，中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导。党的事业需要接续奋斗，一代人有一代人的使命。当代大学生要勇敢地肩负起历史重任，不忘初心、牢记使命，用热血和忠诚书写无愧于伟大时代的青春之歌，做国家和民族的有用之才。
学校第三届教职工暨工会会员代表大会
第四次会议召开

4月4日，学校第三届教职工暨工会会员代表大会第四次会议在明德楼音乐厅召开。来自全校各单位的15个代表团近300名正式代表、特邀代表、列席代表齐聚一堂，共商学校事业发展大计。 
校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、翟耀南，退休老领导袁世鹰、张战营，原校长助理丁安民等出席并在主席台就坐。大会由校党委副书记安士伟主持。
校党委书记邹友峰发表讲话。他指出，教代会和工会作为学校民主管理和服务广大教职工的重要平台，要充分发挥广泛联系教职工的优势，扎实做好当前各项工作，为振兴百年理工贡献智慧和力量。他要求，要以巡视整改为契机，着力解决工作中存在的问题。要以争创一流为目标，奋力加快核心指标高端突破。要以服务师生为中心，大力营造良好治学育人环境。
校长杨小林代表学校向大会作题为《凝心聚力、攻坚克难，为建设国内一流特色高水平大学而努力奋斗》的工作报告。报告回顾了2018年学校主要工作，指出了发展中存在的问题，并对2019年主要工作做出安排部署。

翟耀南同志在工会工作报告中，全面总结了校工会2018年度各方面的工作，安排部署了2019年工会工作。 

分组讨论会上，各代表团对上述两个工作报告和学校2018年财务工作报告、2018年度工会经费审查报告、三届三次教代会提案办理及三届四次教代会提案征集情况报告展开了讨论，并提出了许多建设性意见和建议。
大会以举手表决的方式通过了大会决议。决议认为，杨小林所做的学校工作报告，思路清晰、措施可行、鼓舞人心、催人奋进。翟耀南所作的工会工作报告，提出的2019年工作思路清晰，具体工作安排合理可行，符合学校事业发展需要和会员群众期待。大会同意这两个报告。经过认真讨论，大会原则通过了学校《2018年财务工作报告》《工会2018年度工会经费审查报告》《三届三次教代会提案办理及三届四次教代会提案征集情况报告》，要求结合与会代表提出的意见和建议，会后作进一步修改和完善。
工作动态

学校获“河南省内部审计工作先进集体”荣誉称号。4月3日，河南省内部审计协会第五届理事会、常务理事会第一次会议在郑州召开。会议对2017年至2018年度全省内部审计先进集体及先进工作者进行了表彰，学校荣获“河南省内部审计工作先进集体”荣誉称号，学校审计处处长孙响林当选协会常务理事。
学校获批三个“新工科”专业。近日，教育部公布了2018年度普通高等学校本科专业备案审批结果，学校获批了“机器人工程”“数据科学与大数据技术”“机械电子工程”三个“新工科”专业。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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