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本 期 要 目
· “华北南缘早—中元古代构造演化研讨会”在我校顺利召开
· 上海校友分会举行第二届会员代表大会
· 学校在第三届中国高校地理科学展示大赛中揽获两项大奖
· “国家园林城市”复查专家组莅校检查指导学校绿化工作
· 学校审计处孙响林获得“全国内部审计先进工作者”荣誉称号
“华北南缘早—中元古代构造演化研讨会”
在我校顺利召开
11月3日至5日，由国家自然科学基金委员会地球科学部、中国地质学会构造地质学与地球动力学专业委员会主办，河南理工大学资源环境学院、河南省生物遗迹与成矿过程重点实验室承办的“华北南缘早—中元古代构造演化研讨会”在我校隆重召开。中国科学院院士张国伟、翟明国、张培震，河南理工大学校长杨小林教授等出席了会议，来自北京大学、南京大学、中山大学、西北大学、中国科学院大学和中国科学院地质与地球物理研究所等20多家高校及科研院所的100余名专家学者参加了会议。
开幕式上，杨小林代表承办单位对各位专家学者的到来表示欢迎并对大会的召开表示祝贺。在介绍了学校的基本情况和近些年取得的成绩后，杨小林强调，“华北南缘早—中元古代构造演化研讨会”的召开为广大科研工作者搭建了一个重要的学习与交流的平台，为推动我国大陆构造、造山带物质组成与构造演化等领域的发展起到了积极作用，并真诚希望各位专家、学者在会议期间，对学校的发展特别是相关学科的发展不吝赐教，提出宝贵的意见和建议。
会上，张国伟、翟明国和张培震三位河南籍院士首先对主办方、承办方表示感谢，肯定会议各方的辛勤工作。他们回忆了年轻时期的学习、生活以及工作经历，追忆了在科研上锋芒初露的岁月，慨叹了绵绵不绝的故乡情思，传递了心系桑梓、贡献家乡的赤子之情。三位院士阐述了自己在专业领域的深刻见解，表达了对专业前景和地质学科发展的信心与希望，并对年青一代学子提出了谆谆教导与殷殷期望。
会议交流期间，第五春荣、张拴宏、吴春明、司荣军、郑德顺等教授分别围绕华北南缘早前寒武纪地壳的形成和演化、中元古代大火成岩省、华北南缘早元古代变质作用、嵩山地区地质工作新进展及华北南缘早—中元古代地质演化做了大会报告。报告内容深入浅出、有趣生动，拓宽了我校师生在大地构造学和前寒武纪地质学方向的学术视野。
在会议野外交流期间，各位专家学者在嵩山—王屋山地区考察了大古石组、小沟背组标准剖面，五指岭组内构造变形以及中岳运动界面等地质现象，并讨论了早—中元古代华北南缘相关地质事件和过程，关于此内容的研讨对研究全球哥伦比亚超大陆的聚合与裂解事件具有重要意义。
此次研讨会的召开，为构造地质学未来在基础理论、应用创新、人才培养以及服务社会重大需求等方面的工作部署提供了重要启示，也将会为学科的发展提供重要指导。
上海校友分会举行第二届会员代表大会
11月5日下午，河南理工大学校友会上海分会第二届会员代表大会在上海市江苏饭店隆重举行，在沪工作、学习的近300名校友代表参加了会议。校长杨小林、副校长周英，原焦作矿业学院副院长胡昌帜出席会议，教师代表邹月清、顾莉娣，外联处处长、校友总会副秘书长杨韶昆等参加会议。浙江校友分会、南京校友分会代表到会祝贺。会议由测绘99级校友李英杰主持。 

下午14时，大会在激昂的《河南理工大学校歌》声中开始。周英宣读了校友总会《关于同意上海校友分会换届选举工作的批复》文件，杨韶昆介绍了校友总会、教育发展基金会的基本情况。第一届理事会秘书长李英杰代表理事会作了工作报告。 

大会表决通过了上海校友分会第二届理事会人选，选举采矿80级校友崔钧华为会长、采矿78级校友黄醒春为常务副会长、采矿77级校友陈超卓等11人为副会长、电信02级校友耿伟为秘书长、热能99级校友郭世旭等9人为副秘书长，机械84级校友李丙寅等6人为理事。 

会上，新老会长刘英学、崔钧华先后发言。崔钧华在发言中表示，新一届理事会将以“联络校友、服务母校”为宗旨，不断推动校友间信息交流与资源共享，进一步密切校友与校友、校友与母校间的联系，努力把上海校友会建成一个高标准、共发展的互享平台。 

电气80级赵晓临代表校友在发言中深情回顾了在母校求学、工作时的美好时光，并向所有校友倡议，在力所能及的范围内支持母校建设“国内一流特色高水平大学”。 

最后，杨小林为上海校友分会颁授会旗并发表讲话。他首先对大会的胜利召开和新当选的第二届理事机构人员表示热烈祝贺，向在沪建功立业的广大校友们致以亲切的问候。杨小林简要介绍了母校近几年办学取得的成就，并对选举产生的第二届理事会提出殷切希望：一要坚持以服务校友为宗旨，不断加强校友分会的自身建设；二要坚持以服务母校为责任，不断密切校友与母校的沟通联系；三要坚持以服务社会为使命，不断凝聚在沪校友的聪明才智。杨小林最后希望全体校友更加紧密地团结起来，同舟共济，携手并进，在实现中华民族伟大复兴的进程中做出当代理工人的新贡献。 

会前，杨小林、周英、杨韶昆一行来到崔钧华校友公司，与在沪创业的企业家校友座谈，鼓励他们抢抓机遇，在新时代谱写新篇章，为上海经济社会发展、为母校建设“国内一流特色高水平大学”做出新的更大的贡献。
工作动态 

学校在第三届中国高校地理科学展示大赛中揽获两项大奖。10月27至29日，由教育部高等学校地理科学类专业教学指导委员会支持，中国地理学会、中山大学地理科学与规划学院主办，河南大学环境与规划学院、环境与规划国家实验教学示范中心承办的第三届中国高校地理科学展示大赛全国总决赛在河南大学金明校区落下帷幕，由我校测绘与国土信息工程学院教师聂小军、于吉涛、高函共同指导，孙迎涛、韩怡语、李颖鑫、常欣洁、张博5位同学组成的参赛队伍凭借作品《矿区“黑土”的碳库与碳排放效应》获自然地理（含综合地理）组全国一等奖（最高奖项且仅有两名），并获得优秀组织奖，取得了我校自参赛以来的最好成绩，实现了全国一等奖的新突破。
“国家园林城市”复查专家组莅校检查指导学校绿化工作。11月1日，“国家园林城市”复查专家组莅校检查学校园林单位创建情况及百年古树养护情况。焦作市副市长魏超杰，城乡一体化示范区管委会副主任许海玲，副校长翟传森陪同检查。复查专家组先后来到学校南门东侧“中国矿业高等教育发源地”纪念石、校训广场等处，现场查看了我校439年树龄的侧柏和106年树龄的大皂荚树，详细询问了我校整体绿化情况和古树的养护措施等情况，认真查阅了《河南理工大学绿化情况简介》等资料。专家组对我校的绿化工作给予了高度的赞扬和肯定，并对古树的养护提出了宝贵意见。
学校审计处孙响林获得“全国内部审计先进工作者”荣誉称号。11月3日，中国内部审计协会学习党的十九大精神暨全国内部审计先进集体和先进工作者表彰大会在北京召开。大会邀请第十一届全国政协副主席、中国内部审计协会名誉会长李金华，国务院国资委党委委员、总会计师沈莹，以及审计署、证监会的有关领导作为嘉宾参加大会，并为2014-2016年度全国内部审计先进集体和先进工作者代表颁奖。会上表彰了2014-2016年度全国内部审计先进集体和先进工作者，总结交流我国内部审计工作取得的新成绩和新经验，充分发挥先进典型的标杆示范作用。我校审计处处长孙响林被授予“全国内部审计先进工作者”荣誉称号。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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