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本 期 要 目

· 中国科技出版传媒股份有限公司来校交流洽谈合作
· 台湾明新科技大学董事长张绍钧一行莅校访问
· 学校举办全国“两会”精神专题报告会
· 学校张国臣教授荣获国务院特殊津贴专家称号
· 河南理工大学官方微信正式上线运行

中国科技出版传媒股份有限公司来校交流洽谈合作

4月10日下午，中国科技出版传媒股份有限公司副总经理彭斌、科学出版社能源与动力分社社长耿建业一行莅校洽谈出版合作事宜。学校在力行楼会议室举行座谈交流会，副校长周英出席，相关职能部门主要负责同志和部分学院教师参加会议。

在观看学校简介片后，周英致欢迎辞，他对彭斌一行的访问表示热烈欢迎，并简要介绍了学校的办学历史、办学规模、办学特色和学科优势，重点介绍了近年来学校在科学研究、学科建设、著作教材出版等方面的工作情况，希望今后双方进一步加强联系、紧密合作，多出书、出好书，共同为繁荣科技发展做贡献。

彭斌发表讲话，他介绍了中国科技出版传媒股份有限公司的发展历程与概况，表示双方合作前景将十分广阔。随后，双方就著作出版、期刊评价等进行了交流，达成初步出版合作意向。
彭斌代表中国科技出版传媒股份有限公司向学校赠送《未来十年中国学科发展战略丛书》等一批图书，共计325册、码洋2.4万元。
会后，彭斌一行参观了地球科学馆、校史馆。

台湾明新科技大学董事长张绍钧一行莅校访问

4月9日下午，台湾明新科技大学董事长张绍钧、工学院院长李迪章、资讯工程系主任张荣正和两岸交流中心主任杨秋兰一行4人莅校访问。学校在行政楼二楼会议室召开座谈会，副校长景国勋出席，国际处、机械学院、土木学院、计算机学院和理化学院等单位负责同志参加会谈。

景国勋对张绍钧一行的再次访问表示热烈欢迎，并简要地介绍了学校近一年来在教学、科研和学科建设等方面取得的成就，同时希望两校在学生交流和教师科研等方面的合作取得实质性进展。张绍钧表示，再次访问即是希望两校的交流、合作能进一步深化并取得新的成果。随后，双方就进一步深化合作进行了深入探讨，并交换了合作交流意向书。
莅校期间，张绍钧一行参观了地球科学馆。

学校举办全国“两会”精神专题报告会
4月14日下午，全国人大代表、音乐学院副院长游吟歌在小礼堂作学习全国“两会”精神专题报告会。700余名学生参加讲座。
游吟歌首先从2014年工作回顾、2015年工作总体部署、把改革开放扎实推向纵深、协调推动经济稳定增长和结构优化、持续推进民生改善和社会建设、切实加强政府自身建设等6个方面对政府工作报告进行解读，深入传达了“两会”精神。随后，她结合自己在“两会”期间的所见所闻向学生们介绍了今年“两会”的一些新特点以及河南代表团在“两会”所提出的提案，并殷切地希望同学们在学好专业文化知识的同时，不断提升综合能力，做一名一专多能的高素质优秀人才。

 
工作动态
学校张国臣教授荣获国务院特殊津贴专家称号。经学校和河南省人力资源与社会保障厅评审、推荐，国务院批准，我省本科高校共有19名教授荣获2014年“享受国务院特殊津贴专家”称号，学校张国臣教授荣列其中。 
河南理工大学官方微信正式上线运行。4月18日，河南理工大学官方微信正式上线运行，官方微信公众号为：hpu_1909。 河南理工大学官方微信将及时推送学校重要新闻、最新公告、学术讲座等重要新闻和资讯，实时查阅包括学习成绩、空闲教室、课程安排、馆藏资源、招生动态等常用资源和信息。 
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支），校属处级单位、直属科室。存档三份。
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