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本 期 要 目
· 全国政协常委、省政协副主席高体健莅校调研
· 邹友峰、杨小林参加河南省特色骨干大学和学科建设主要领导干部研讨班并作交流发言
· 太行发展研究院与焦作市文化广电和旅游局签署战略合作协议
· 学校统一战线成员意见建议首次被中央统战部《零讯》刊用
· 学校化学学科首次进入ESI全球排名前1%
全国政协常委、省政协副主席高体健莅校调研

7月16日，全国政协常委、省政协副主席高体健带队莅临学校，就督办《关于大力推进健康管理体系，助推河南全方位全周期健康服务的提案》《关于强化预防为主完善疾病预防控制体系建设的提案》两个重点提案开展调研。

全国政协委员、省政协副秘书长张广东，省政协常委、提案委员会主任钱伟，省政协常委、教科卫体委员会主任杨丽萍，省政协委员、教科卫体委员会副主任李新中一同调研。焦作市政协主席杨娅辉、焦作市副市长薛志杰、校党委书记邹友峰、校长杨小林、副校长赵俊伟陪同调研，驻郑州市、焦作市省政协委员，省卫生健康委员会、省教育厅、省医疗保障局分管领导及相关处室负责同志，焦作市相关负责同志，学校党办、校办、医学院、一附院相关负责同志参加调研活动。

高体健一行先后到学校北校区第一医学实验楼和第二医学实验楼，查看了诊断学实验室、模拟手术室、模拟重症监护病房、机能学实验室、解剖学实验室、多功能虚拟仿真实验室等地，认真听取了相关负责人关于实验楼整体规划情况、药学实验平台、临床技能平台、基础医学实验平台、生命科学馆建设、人体解剖学实验平台等建设和发展情况的汇报，并详细询问实验室（中心）在建设过程中课程设置是否合理、人员配备是否到位、资金支持是否充足等情况，还存在什么困难，有哪些问题和建议。

现场查看结束后，高体健对我校医学院的建设成果给予肯定。他强调，河南理工大学要加强调查研究，充分了解全省、全国高等医学教育的现状，了解健康管理和疾病预防产业发展对医学人才的需求情况，正视自身存在的问题，注重发挥自身优势，制订计划，有步骤地建设；要重视对比研究，充分学习借鉴先进医学高等院校的成功经验，突出理工特色，科学确定办学理念、指导思想和教育教学模式；要做好政策研究，贯彻党的教育方针和卫生与健康工作方针，以服务社会需求、提高人才培养质量为核心，以培育打造高水平医学队伍、培养合格的高质量医学人才为目标，加快推进健康中原建设，全方位全周期保障人民健康，为决胜全面小康、让中原更加出彩作出新的更大贡献。
邹友峰代表学校对高体健一行的到来表示欢迎，并感谢大家长期以来对学校事业发展的关心和支持。他指出，近年来，在省委、省政府的关心支持下，学校保持了平稳快速发展。河南省作为人口大省，历来重视对医学教育和医疗人才的培养，我校也把医学学科的发展作为未来发展的一个重要方向、重要目标。他表示，诚恳希望省政协对河南医疗卫生人才培养及我校医学学科发展能给予更多的支持和关注，继续帮助学校提升医学教育教学水平，推进医学学科建设，助推焦作市和全省医疗卫生事业健康发展。同时，学校医学院全体师生要以此为契机，抓住机遇，主动对接，找准方向，努力工作，为全省医学教育事业发展作出更大的贡献。

工作动态

邹友峰、杨小林参加河南省特色骨干大学和学科建设主要领导干部研讨班并作交流发言。7月13日至7月16日，省委组织部、省委高校工委、省教育厅在洛阳举办河南省特色骨干大学和学科建设高校主要领导干部研讨班，省委常委、洛阳市委书记李亚，省委常委、省委宣传部部长、省委高校工委书记江凌，副省长霍金花，省教育厅厅长郑邦山等领导出席会议并讲话。我校党委书记邹友峰、校长杨小林参加会议，并作交流发言。据悉，为深入贯彻落实习近平总书记考察调研河南重要讲话和全国全省教育大会精神，我省启动了河南省特色骨干大学和特色骨干学科建设工作，共确定9所特色骨干大学建设高校、41个特色骨干学科建设学科（群）。我校顺利入选特色骨干大学建设高校（排名第三）。学校安全与应急管理学科群、先进制造与智能装备学科群、测绘与地理信息学科群入选A类特色骨干学科（群），能源开发与利用学科群入选B类特色骨干学科（群）。
太行发展研究院与焦作市文化广电和旅游局签署战略合作协议。7月9日上午，太行发展研究院与焦作市文化广电和旅游局战略合作框架协议签约仪式在学校力行楼一楼会议室举行。副校长、太行发展研究院常务副院长张锟，市文化广电和旅游局党组书记米纪文出席签约仪式并致辞。
学校统一战线成员意见建议首次被中央统战部《零讯》刊用。5月21日至27日，学校统一战线成员、全国人大代表、民盟焦作市委员会副主委、民盟河南理工大学基层委员会主委、发展规划处处长李东艳参加第十三届全国人民代表大会第三次会议。会议期间，李东艳积极建言献策，向会议提交多条议案，有关意见建议首次被中央统战部《零讯》刊用，实现了我校统一战线议政建言工作的一项重大突破。
学校化学学科首次进入ESI全球排名前1%。据美国ESI数据库2020年7月9日发布的最新数据显示，学校化学(Chemistry)学科首次进入ESI全球排名前1%。这标志着学校化学学科已进入国际高水平行列，实现了学校ESI学科建设的再突破。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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