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本 期 要 目

· 中央党校教授严书翰莅校作“三严三实”专题党课辅导报告
· 校长杨小林深入各学院走访慰问
· 副校长周英带队赴神火集团开展协同创新科技交流
中央党校教授严书翰
莅校作“三严三实”专题党课辅导报告
6月12日下午，中央党校教授、博士生导师严书翰莅校，在力行楼学术报告厅作题为《“四个全面”战略布局与习近平治国理政思想——学习<习近平谈治国理政>》的专题党课辅导报告，校党委书记邹友峰，校党委副书记张国臣、卫中玲，副校长周英、张锟、赵俊伟、翟传森，校长助理兼校办主任孟钟剑出席报告会，全体中层干部，学院学工办主任、团委书记，及马克思主义学院部分师生聆听了报告。报告会由校党委书记邹友峰主持。

在报告中，严书翰从“四个全面”战略布局的提出背景、内涵及其内在逻辑关系、在习近平治国理政思想中的核心地位等三个方面对“四个全面”战略布局作了深刻解读。严书翰认为，经济社会发展的新常态是“四个全面”战略布局提出的背景，新常态既是经济范畴，又是经济社会范畴，是对我国社会主义初级阶段发展过程中新的阶段性特征准确而形象的表达。严书翰在系统回顾“四个全面”的提出和形成过程基础上，对“四个全面”战略布局之间的逻辑关系进行了深入分析，指出习近平治国理政思想的主线是坚持和发展中国特色社会主义，目标是实现中华民族伟大复兴中国梦，核心是“四个全面”战略布局。严书翰最后强调，“四个全面”战略布局，是继续推进中国特色社会主义事业的蓝图，是中国共产党治国理政方略的进一步完善，是中国特色社会主义理论的最新成果。

邹友峰指出，严书翰教授的报告视野宽广、论证严谨、见解深刻，对我们进一步深入理解“四个全面”战略布局与习近平治国理政思想，主动在“四个全面”战略布局下谋划发展、推动工作，具有十分重要的指导意义。大家要认真学习消化报告的丰富内涵，以习近平总书记“四个全面”战略思想为指导，结合“三严三实”专题教育，解放思想，锐意进取，全面推进学校发展目标实现、全面深化综合改革、全面实施依法治教、全面加强党的建设，奋力加快特色鲜明高水平大学建设进程，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。 

校长杨小林深入各学院走访慰问
6月11日，校长杨小林在校长助理兼校办主任孟钟剑陪同下，深入全校20个教学学院、后备军官学院和学生宿舍走访慰问学校师生，了解各学院工作情况。 

杨小林认真听取了各学院人才培养、科学研究、学科平台建设、毕业生离校工作和办公用房改造等工作情况，细致了解学院师生在校学习、工作和生活情况，并倾听学院和师生对学校教育、管理和服务工作的意见建议。杨小林充分肯定了各学院办学取得的成绩，他希望各学院主动适应、准确把握全省、全国高等教育发展新常态，进一步摸清家底、找准差距，解放思想、凝聚共识，扎实做好学院“十三五”规划编制工作，促进学院下一个五年更好更快发展。同时，杨小林勉励各学院师生勤奋学习、刻苦钻研，努力工作，积极建言献策，为学校发展做出新的更大的贡献。 

走访慰问期间，杨小林参观了各学院办公室和相关学院实验室，并观摩了能源学院、音乐学院等相关学院本科毕业生答辩和专业课教学。

副校长周英带队赴神火集团开展协同创新科技交流
为切实解决我省煤炭企业安全生产中亟需解决的技术难题，经过多轮协商沟通，6月3日，副校长周英率科技处协同创新管理办公室、安全学院、能源学院的教授、博士一行6人赴神火集团就煤炭安全生产协同创新开展科技交流。神火集团总经理崔建友、副总经理程乐团、总工程师张敬军出席座谈会，神火集团通风部、生产部、薛湖煤矿、新庄煤矿、葛店煤矿等部门主要负责人参加座谈会。

周英介绍了此次来访的目的和近几年学校在瓦斯地质、深井巷道围岩控制等方面取得的科研成果。他表示，本次科技交流主要是围绕煤炭安全生产开展协同创新，希望学校与企业就前期共同提出的协同创新方向进一步对接，力促煤炭安全生产河南省协同创新中心第二批重点项目立项。
程乐团对学校科技代表团一行的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了神火集团的发展与科技投入情况。随后，能源学院刘少伟、安全学院魏国营分别介绍了学校深井巷道围岩控制科研团队、瓦斯地质科研团队近几年的主要研究工作和科研成果。神火集团主要技术负责人提出了公司在沿空留巷应力转移、地质精细探测、水力掏槽、软岩支护、较薄煤层消突、瓦斯含量快速测定等方面存在的技术难题和技术需求，双方进行了深入的探讨与沟通。程乐团对本次座谈交流会给予了充分肯定，并要求下属各单位积极与学校进行科技项目合作，提升集团科技创新能力，保障煤矿安全生产。

会后，根据座谈会上提出的技术需求和合作要求，魏国营又深入神火集团下属各煤矿进行了现场考察和交流，双方达成了初步合作意向。通过本次交流对接，双方进一步明确了开展协同创新的重点科研攻关方向与领域，并将尽快就具体项目开展协同创新合作。

	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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