

河南理工大学信息

第1期
（总348期）
	党委办公室

校长办公室
	编
	2019年1月15日



本 期 要 目
· 学校召开2018年度基层党组织书记抓党建工作述职评议

· 学校承办国家重点研发计划“煤矿千米深井围岩控制及智能开采技术”进展报告会

· 学校双创工作获评全国大学生创新创业实践联盟优秀案例

· 河南省重点马克思主义学院遴选专家组莅校实地考察工作

· 中国民主同盟河南理工大学第七次代表大会召开

· 学校1个项目入选教育部“高校原创文化精品推广行动计划”

· 学校1个项目入选教育部“高校思想政治工作精品项目”

学校召开2018年度
基层党组织书记抓党建工作述职评议
1月4日，学校在南校区召开2018年度基层党组织书记抓党建工作述职评议暨党建工作交流会。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦、翟耀南出席会议。会议由校党委副书记安士伟主持。

按照校属各基层党组织的不同特点，述职评议会分理工类学院组、人文医学类学院组、机关教辅产业组3个小组依次进行。来自全校34个基层党委（党总支）书记分别报告了作为抓基层党建工作第一责任人的履职情况。与会校领导、校党委委员、党群部门负责同志、述职人所在单位党委（党总支）委员和党员代表，对其述职情况进行了评议。

校党委书记邹友峰作点评讲话，充分肯定了一年来各基层党委（党总支）党建工作取得的成绩。他指出，理工类学院党组织书记抓党建工作体现出主体责任层层压实、思想政治工作更加有力、基层基础建设成效明显等特点；人文医学类学院则表现为对党员干部理论教育的高度重视、培育“双带头人”教师党支部书记、打造具有鲜明特征的党建品牌等方面；机关教辅产业单位的主要特点体现在引领发展成效显著、作风建设持续加力、维护稳定作用突出等方面。邹友峰同时指出，个别单位的党建工作仍存在引领作用发挥不充分、党组织的吸引力凝聚力不够强等问题，需进一步改进。
关于进一步抓好基层党建工作，邹友峰提出四点要求：一是持续用力抓主业、聚合力，主动自觉履行党建工作责任。二是持续用力讲政治、明规矩，坚定不移严肃党内政治生活。三是持续用力抓基层、打基础，全面推进党组织建设质量创优。四是持续用力抓统筹、勇担当，切实引领各项工作稳步推进。邹友峰最后强调，各基层党组织书记要始终把加强基层党的建设作为长远之计和固本之举，不断提升我校基层党建工作科学化水平，为振兴百年理工、建设国内一流特色高水平大学提供坚强的组织保证。
安士伟在总结讲话中强调，各基层党组织书记要以述职评议为契机，把抓好党建作为第一政治任务，补短板、强弱项，谋思路、定方向，突出重点，持续强化管理。在落实党委班子主体责任上，在凝聚抓党建工作合力上，在从严从实督查考核上，完善机制，健全制度，真正把党建工作与中心工作一并规划、一并推进、一并落实，确保党建工作责任明确、措施具体、任务落地，推动各级党组织的建设全面加强。
工作动态

学校承办国家重点研发计划“煤矿千米深井围岩控制及智能开采技术”进展报告会。1月5日，由学校承办的“十三五”国家重点研发计划项目“煤矿千米深井围岩控制及智能开采技术”2018年度第二次进展报告会在焦作召开。中国工程院院士康红普、王国法，中国矿业大学（北京）副校长王家臣、安徽理工大学副校长孟祥瑞、学校副校长赵同谦出席会议，学校科技处以及各课题负责人、骨干及参与人员共90余人参加了会议。
学校双创工作获评全国大学生创新创业实践联盟优秀案例。1月5至7日，首届全国大学生创新创业实践联盟年会暨第二届双创实践新技术高峰论坛在天津举行，来自教育部、天津市委和全国500余所高校及20余家企业近1000名代表参会。会上，学校完成的“多措并举，提振双创教育浓郁活力——河南理工大学创新创业教育实践”案例荣获全国大学生创新创业实践联盟优秀案例奖，并获集中展示。
河南省重点马克思主义学院遴选专家组莅校实地考察工作。1月10日上午，以省委宣传部理论处处长李玉中为组长的河南省重点马克思主义学院第三考察组一行5人莅校检查，学校在力行楼一楼会议室举行专题汇报会。校党委副书记安士伟、副校长赵俊伟出席汇报会，马克思主义学院师生及学校相关职能部门的负责人参加了汇报会议。
中国民主同盟河南理工大学第七次代表大会召开。1月12日，中国民主同盟河南理工大学基层委员会在南校区举行第七次代表大会。民盟焦作市委副主委卫明星、民盟焦作市委秘书长牛宇鹏、中共焦作市委统战部党派科长李继豪等参加大会并讲话，学校党委统战部部长铁占续向大会致词，校民革主委刘宇代表学校各民主党派致贺词。会议期间，主委曾玉凤代表民盟河南理工大学基层委员会第六届委员会作了《凝心聚力，履职尽责 助力焦作经济社会和学校发展出重彩》的工作报告，选举了民盟河南理工大学基层委员会第七届委员会委员。
学校1个项目入选教育部“高校原创文化精品推广行动计划”。近日，由教育部思想政治工作司启动实施的“高校原创文化精品推广行动计划”遴选结果揭晓，学校《抗倭英雄戚继光》入选，全国40项作品此次入选。
学校1个项目入选教育部“高校思想政治工作精品项目”。近日，教育部发文公布了高校思想政治工作精品项目遴选结果，学校心理育人项目《精准滴灌“心”世界，回归初心做好学生心理健康“守门人”》入选教育部第一批高校思想政治工作精品项目。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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