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本 期 要 目
· 学校召开第三届教职工暨工会会员代表大会第五次会议
· 学校举行返校复学工作重点环节模拟演练
· 学校11篇研究生学位论文入选2019年河南省优秀学位论文
· 学校召开疫情防控和安全管理工作会议
· 学校在全国、河南省和全国煤炭行业“五四表彰”中获多项奖励
学校召开第三届教职工
暨工会会员代表大会第五次会议
在疫情防控的特殊时期，4月28日，学校组织召开第三届教职工暨工会会员代表大会第五次会议。大会在力行楼一楼会议室设立主会场，来自全校各单位的15个代表团分别在校内的15个分会场分散开会，参与学校民主管理，集思广益，建言献策，共商学校事业发展大计。

校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、解伟、赵俊伟、翟耀南出席会议。主会场会议由校工会主席翟耀南主持。

校党委书记邹友峰要求，一要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用新思想引领学校高质量发展。二要认真抓好重点工作落实，以新作为推动学校高质量发展。三要充分发挥教代会作用，以新成效助力学校高质量发展。加强党对学校的全面领导，确保党的路线方针政策在学校不折不扣贯彻落实；发挥教职工在依法治校中的重要作用，引领全校教职工以主人翁的责任感努力完成各项工作任务，推动学校持续发展；关注教职工的成长发展，维护教职工切身利益，进一步提升教职工幸福感、获得感、归属感。
校长杨小林书面向大会作题为《务实重干、持续奋斗，奋力谱写学校高质量发展新篇章》的工作报告。全面回顾了2019年学校的主要工作及取得的成绩，客观分析了当前学校发展存在的主要问题，对2020年的主要工作进行了安排部署。

校党委副书记安士伟致开幕词，并介绍到会情况。他希望各位代表能围绕学校事业发展，积极建言献策，共话推动工作实招，共谋改革发展良策。

翟耀南以《凝心聚力、主动作为，为实现学校高质量发展增添活力》为题，书面作工会工作报告，全面总结了校工会2019年度的各方面工作，指出了存在的问题与不足，并安排部署了2020年度工会工作。

在分团讨论会上，各代表团对上述两个工作报告和学校2019年财务工作报告、2019年度工会经费审查报告、三届四次教代会提案办理及三届五次教代会提案征集情况报告，展开了讨论，并提出了建设性意见和建议。

会议以举手表决的方式通过了大会决议。决议认为，杨小林所做的工作报告，思路清晰、目标明确，体现了求真务实、改革创新的精神，符合学校事业发展需要；翟耀南所作的工会工作报告，中心突出、合理可行，符合学校发展实际。大会同意这两个报告。

经过认真讨论，大会原则通过了学校《2019年度财务工作报告》《2019年度工会经费审查报告》《三届四次教代会提案办理及三届五次教代会提案征集情况报告》。

工作动态

学校举行返校复学工作重点环节模拟演练。为扎实做好学生返校复学前后各项防控工作，日前，学校举行返校复学工作重点环节模拟演练。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、翟耀南莅临现场指导。就进一步做细做实返校复学前后的各项工作，校党委书记邹友峰要求，要继续绷紧疫情防控这根弦，继续细化优化工作，认真贯彻落实学校返校复学各工作方案，结合演练过程中检验出的问题和不足，进一步细化工作措施，抓紧抓实抓细返校复学准备工作。要继续做好宣传教育，让广大教职工和返校学生了解掌握返校流程和应急处置方法，确保学生平安、有序、顺利返校复学。学校新冠肺炎疫情防控工作指挥部各工作专班负责人、返校复学工作涉及各部门人员参加演练。
学校11篇研究生学位论文入选2019年河南省优秀学位论文。日前，河南省教育厅、河南省学位委员会公布了2019年河南省优秀博士、硕士学位论文的评选结果，全省共有21篇优秀博士学位论文和170篇优秀硕士学位论文入选。学校共有2篇博士学位论文入选河南省优秀博士学位论文，指导教师分别为焦锋教授、王树仁教授；董志伟等9位硕士毕业生的学位论文入选河南省优秀硕士学位论文。
学校召开疫情防控和安全管理工作会议。4月27日下午，学校在力行楼学术报告厅召开疫情防控和安全管理工作会议，全体校领导出席。会议由校党委副书记安士伟主持。校党委书记邹友峰在会上讲话。他要求，一要进一步提高政治站位，认清“四个叠加”风险，牢牢守住疫情防控和安全管理底线。二要把握工作重点，统筹抓好校园安全各项工作。三要加强宣传引导，用好灾难教材，在应对疫情灾难中强化学生德育和心理健康教育等。四要加强督查问责，强化纪律保障。校长杨小林传达了全省疫情防控和安全管理工作电视电话会议精神，并就学校做好返校复学工作进行了再安排、再部署。校工会主席翟耀南就返校复学前后学校疫情防控工作进行了安排，提出了要求。全校各单位中层正职参加会议。
学校在全国、河南省和全国煤炭行业“五四表彰”中获多项奖励。近日，共青团中央、共青团河南省委和全国煤炭行业团指委评选表彰了2019年度全国、河南省、全国煤炭行业先进基层团组织、优秀共青团干部和优秀共青团员，学校8个先进集体和9名先进团员青年获得表彰。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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