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· 学校召开“三严三实”专题教育推进会
· 校党委中心组举行“三严三实”专题教育学习会
· 国家煤矿安全监察局科技装备司领导视察学校

· 全国煤炭系统高校第五届“校长杯”乒乓球比赛在学校举办
学校召开“三严三实”专题教育推进会
6月4日上午，学校在力行楼一楼会议室召开“三严三实”专题教育推进会，校党委书记邹友峰，校党委副书记张国臣、周志远出席会议，各基层党委（党总支）书记、机关职能部门党支部书记和专题教育指导检查组成员参加会议。会议由周志远主持。

邹友峰在讲话中强调，开展“三严三实”专题教育，是党的群众路线教育实践活动的延展深化，是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措，更是推动学校事业又好又快发展的强大动力，意义重大，影响深远。希望各基层党委（党总支）、机关职能部门党支部，一要进一步提高对开展“三严三实”专题教育重要性和必要性的认识，切实把思想和行动统一到校党委的部署安排上来；二要按照专题教育实施方案推进工作，抓实抓好各个关键节点，近期各单位尤其要做好实施计划、讲好专题党课、抓好专题研讨，保证学习研讨时间和实效，做到以学促行；三要“两手抓，两促进”，把专题教育激发的工作热情和进取精神，转化为做好工作的强大动力，把推动工作作为检验专题教育成效的标准。

张国臣传达了省委高校工委、省教育厅召开的省管高校“三严三实”专题教育推进会精神，并就进一步推进学校专题教育提出明确要求。首先，要认真学习学校专题教育实施方案，深刻领会邹友峰书记在“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上的讲话精神，进一步提高对开展“三严三实”专题教育重要性的认识；其次，各单位要把握好专题教育的8个关键节点，积极主动开展好专题教育，按照方案做好规定动作，结合各自实际创造性地做好自选动作；其三，各指导检查组要尽职履责，与指导检查单位做好对接，加强督促指导；其四，要做好宣传报道，及时报道专题教育进展、经验和成效，营造常态化的“三严三实”专题教育氛围。

周志远就全校处级干部专题教育指导检查工作作出安排部署，要求指导检查组抓好关键事关键人、跟进学校工作节奏、切实提高指导水平。周志远要求各指导检查组要根据学校专题教育实施方案和《处级领导干部“三严三实”专题教育工作推进表》的要求，结合会议精神，尽快形成本组的指导检查工作计划，明确任务，分工协作，准备到位，有序推行，确保专题教育开好头、起好步。

校党委中心组举行“三严三实”专题教育学习会
6月5日上午，校党委中心组在行政楼二楼会议室举行“三严三实”专题教育学习会，校党委中心组全体成员参加学习。会议由校党委书记邹友峰主持。
会上，与会同志认真学习了省委书记郭庚茂在全省“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上的重要讲话和省委组织部副部长朱是西在省管高校“三严三实”专题教育工作会议上的重要讲话。邹友峰强调指出，“三严三实”贯穿马克思主义政党建设的基本原则和内在要求，是习近平总书记治国理政的深邃思考，是党的优良传统和作风的继承与发展，是落实“四个全面”战略布局的重要保证，更是推动学校事业又好又快发展的强大动力，要通过深入开展“三严三实”专题教育，深化综合改革、破解发展难题，促使学校风气进一步转变和各项工作协调高效运转，带动全体师生上下齐心、形成加快发展的强大合力，进而全面加快特色鲜明高水平大学建设进程。
国家煤矿安全监察局科技装备司领导视察学校
6月3日，国家煤矿安全监察局科技装备司副司长弯效杰携科技处处长陈东科在河南煤监局领导的陪同下视察学校，校长杨小林出席座谈会，副校长景国勋全程陪同视察。

弯效杰一行首先考察了学校瓦斯地质与瓦斯治理国家重点实验室培育基地和深井瓦斯抽采与围岩控制河南省工程实验室，在每个分析测试单元实验室，他仔细地询问了实验设备运行状态、功能及应用情况等，王兆丰、余明高、苏承东、孙玉宁、郝天轩等教授就具体问题作了详细介绍，弯效杰对学校实验室建设效果表示高度认可。

景国勋主持了随后开展的座谈交流会，安全学院、能源学院、科技处负责同志参加了座谈。杨小林对弯效杰一行莅临视察表示热烈欢迎，并对学校近一个时期的学科建设、平台建设和科研发展进行了汇报。他表示，近10年来，学校的师资队伍、平台建设有了很大的提升，学科也有了较大的拓展，但学校坚持特色优势学科建设优先，服务煤炭、服务地矿的宗旨没有变，希望今后能更多地得到国家煤矿安监局的指导，做好服务煤矿安全生产的大文章。

弯效杰在讲话中对学校在更名河南理工大学之后10余年的发展成效表示充分肯定。随后他向参加座谈会的校、院领导和部分安全学科知名教授介绍了国家煤矿安全监察局科技装备司的职责，通报了当前以及“十三五”期间要做的工作。他指出，国家煤监局追求实现煤矿“零死亡”的目标，就要求围绕这一目标开展安全科技攻关和适用技术推广工作。在所有安全事故中，瓦斯事故依然是造成群死群伤的主要原因，下一步要严格控制瓦斯事故总量，超前从源头上治理瓦斯，对新上矿井要求在“先抽后采”基础上 “先抽后建”，推广瓦斯地面抽采技术，建设示范工程。煤矿瓦斯研究和防治技术是河南理工大学的优势科研方向，希望学校能了解煤矿安全工作指导方向，主动作为，找准着力点，有的放矢，发挥团队协同创新作用，在“十三五”期间能有更大的作为，帮助煤矿解决安全生产难题。

最后，杨小林表示一定按照上级领导指示要求，整合好校内外资源，组织攻关队伍，加大协同创新力度，做好“十三五”科技规划前期工作和将来的“十三五”科技工作，更好地服务于煤矿安全生产。
全国煤炭系统高校第五届“校长杯”乒乓球比赛在学校举办
快乐乒乓，拥抱健康。6月6日上午，全国煤炭系统高校第五届“校长杯”乒乓球比赛在学校体育馆隆重开幕。此次比赛由全国煤炭系统高校体育协会主办、学校承办，共有来自全国8所煤炭系统高校的领队、运动员、教练员、裁判员参加比赛。
全国煤炭系统高校体育协会主席王朝军、河南省教育厅体卫艺处副处长高翔、中国矿业大学党委书记邹放鸣、中国矿业大学（北京）党委书记徐孝民、山东科技大学党委书记袁俊平、安徽理工大学党委书记颜事龙、河南工程学院院长刘文锴、华北科技学院党委副书记蔡卫、黑龙江科技大学工会主席毕广民，学校党委书记邹友峰、校长杨小林出席开幕式。开幕式由杨小林主持。
邹友峰发表热情洋溢的欢迎词。他首先向出席本次开幕式的各位领导、嘉宾及参赛的全体运动员、教练员、裁判员表示欢迎，向长期以来关心支持学校发展的上级部门、兄弟院校表示感谢，并简要介绍了学校的办学历史、发展状况及办学特色。他表示，本次比赛由学校承办，是对我们的鞭策和鼓舞，学校将全力以赴当好东道主，努力把本届赛事办成团结进取、文明和谐的盛会。
王朝军在致辞中对各参赛院校表示欢迎，向承办本次比赛并为之付出辛勤劳动的学校领导、老师和同学们致以诚挚的感谢。他指出，本届“校长杯”乒乓球比赛得到了各兄弟院校的大力支持，各位校领导的身体力行更是煤炭系统高校开展体育运动的典范。王朝军希望各参赛院校以此为契机，进一步增进彼此之间的交流和友谊，赛出风格，赛出水平。
高翔宣布比赛开幕。
开幕式上，运动员代表、裁判员代表分别宣誓；参加开幕式的领导、嘉宾一起观看了学校特色体育项目健美操及太极拳汇报表演。
经过了2天激烈紧张的角逐，6月7日上午，全国煤炭系统高校第五届“校长杯”乒乓球赛圆满落幕，并在学校体育馆隆重举行了颁奖仪式。王朝军、邹放鸣、徐孝民、蔡卫、卫中玲出席颁奖仪式，并为获奖代表队及获奖选手颁奖。仪式由校党委副书记卫中玲主持。
仪式上，王朝军致闭幕辞。他首先向在比赛中取得优异成绩的运动员和代表队表示热烈祝贺，向精心组织本届比赛的学校领导和师生员工致以崇高的敬意和衷心的感谢。他指出，比赛中运动员们顽强拼搏，奋勇争先，发扬不怕苦、不怕累和特别能战斗的精神，充分展现了全国煤炭系统高校领导的运动风采，体现了校长杯“兢兢业业做校长，快快乐乐打乒乓”的赛会宗旨。王朝军宣布第六届全国煤炭系统高校“校长杯”乒乓球赛由华北科技学院承办，杨小林与蔡卫交接会旗。
本届“校长杯”乒乓球赛双打冠军和亚军被学校包揽，季军则被中国矿业大学（北京）摘得；男子单打冠军、季军被华北科技学院揽入囊中，亚军被河南工程学院夺得；团体赛冠亚季军分别是河南理工大学、华北科技学院、中国矿业大学。学校荣获优秀组织奖。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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