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本 期 要 目
· 学校召开2018年暑期工作会议
· 河南省高校统战工作专项督导组莅校检查指导工作
· 学校团委荣获“全国煤炭行业五四红旗团委”称号
· 河南省高校外国留学生太极拳体验营在学校举办
· 省委外事工作检查组莅校指导工作
学校召开2018年暑期工作会议
7月13日下午，学校在明德楼一楼会议室召开2018年暑期工作会议，总结回顾2018年上半年的工作，安排部署假期间的相关工作。校领导邹友峰、杨小林、安士伟、张锟、陈自录、赵俊伟、翟传森、解伟、赵同谦、翟耀南出席，全校中层正职干部参加。会议由校党委副书记安士伟主持。

校党委书记邹友峰发表讲话，就贯彻落实学校第二次党代会精神和做好暑期工作提出明确要求。他强调，要统一思想认识，推动学校第二次党代会精神落地生根。一要强化目标引领。紧紧围绕党代会确立的“建设国内一流特色高水平大学”的总体奋斗目标，对照和分解报告提出的各项发展指标，按照聚焦“两个一流”，贯彻“五大理念”，实现“六大提升”等发展战略，一步一个脚印把目标落实好；二要突出问题导向。对照党代会提出的学校发展中存在的问题与不足，深入分析其现实表现和产生原因，研究出台配套方案，精准施策发力，不断补齐短板，使学校的各项工作都有新加强、新改进、新提升；三要大胆改革创新。按照党代会提出的改革部署，突破传统思维束缚，发扬基层首创精神，大胆探索符合学校实际、有利于加快发展的新方法、新道路、新模式，在改革创新中展现担当与作为，全力推动学校党代会精神落实和发展目标实现。
邹友峰要求，要全力做好暑假工作，切实维护学校改革发展稳定大局。发展是第一要务，稳定是第一责任，安全是根本保障。要时刻绷紧安全稳定这根弦，耐心细致地做好教职工思想工作，有效化解各类矛盾；抓好学生安全管理，登记留校学生，安排好学生的学习场所，加强对参加社会实践、实习学生的安全、纪律教育，强化暑假校园管理，确保师生生命财产安全；要加强基建工程安全生产管理，既要保证工程进度，又要有效防范各类安全生产事故的发生；要合理安排暑假期间值班工作，坚持处级领导带班，守土有责、守土尽责，确保学校暑假期间的校园和谐、安全、稳定。
校长杨小林从管党治党责任落实，基层党组织和干部队伍建设，思想政治工作，人事制度改革与师资队伍建设，本科教学工作，学科建设、博士点培育、学位与研究生教育，平台建设与科技创新服务，学生工作，对外交流与合作办学，财务、资产与审计工作，基建与征地工作，后勤服务保障，校办产业改制与发展等13个方面，系统总结了学校上半年推进的主要工作及取得的成效。之后，他对本科教学、个别学院搬迁、干部教师培训、招生录取、科研项目平台与成果申报、学位与研究生教育、社会实践活动、基建、维修改造及后勤保障、安全稳定、精准扶贫等暑期工作，进行了详细安排部署。最后，杨小林就做好暑期工作提出要求：一是花费点心思去谋划工作。要研判分析形势，抓好重点要点，以改革创新的思维破解发展难题，推动本单位和学校各项事业又好又快发展。二是投入点精力去学习提升。要及时“充电”、补充“营养”，不断提升自身理论素养和业务能力，用科学理论来指导工作实践。三是抽出点时间多陪伴家人。利用假期适当安排休息时间，陪伴家人度过一个愉快而充实的暑假。
安士伟在主持会议时指出，各单位要深刻领会贯彻暑期工作会议精神，严格执行学校的决策部署，统一思想，瞄准目标，统筹兼顾，合理安排，确保各项任务圆满完成，维护校园和谐稳定，为全面贯彻落实学校第二次党代会精神、推动学校事业高质量内涵式发展作出应有的贡献。
工作动态

河南省高校统战工作专项督导组莅校检查指导工作。6月27日，以省委统战部副部长梁险峰为组长的河南公办普通本科高校统战工作专项检查督导组莅临我校，对我校统战工作进行全面检查和实地考评。汇报会上，梁险峰就开展督导检查工作的背景、范围、内容、步骤和方法进行了具体说明。他从四个方面对学校统一战线工作给予高度评价和充分肯定。一是党委重视，政治站位高。二是统战机制健全，工作制度化、规范化、科学化程度高。三是积极搭建平台，统战工作作用发挥好。四是统战工作面对新形势、新特点，注重研究、注重创新。
学校团委荣获“全国煤炭行业五四红旗团委”称号。近日，全国煤炭行业共青团工作指导和推进委员会印发了《关于表彰2017年度全国煤炭行业“五四”红旗团委（团支部）、优秀共青团干部和优秀共青团员的决定》,我校团委被授予2017年度“全国煤炭行业五四红旗团委”荣誉称号。

河南省高校外国留学生太极拳体验营在学校举办。7月6日至11日，河南省高校外国留学生太极拳体验营在学校举办。本次活动以“感知中国、留学河南”为主题，由河南省教育厅、焦作市人民政府和我校共同主办，焦作市体育局、我校太极拳学院、焦作市非物质文化遗产保护中心承办。
省委外事工作检查组莅校指导工作。7月18日，以省委外办、省外侨办党组成员、副主任王自文为组长的省委外事工作检查组一行莅临学校检查指导工作。会上，王自文传达了省委、省政府开展外事工作检查的指示精神，充分肯定了学校外事工作以及国际化开放办学所取得的成果，并要求学校外事工作要坚持党管外事、加强党对外事工作的集中统一领导，坚决贯彻执行中央八项规定精神及实施细则，切实把量化管理、硬化审批、优化服务和强化问效的“四化”要求落到实处。省外侨办出国管理处处长焦开举对学校外事工作提出了建议。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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