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本 期 要 目
· 焦作市政府与学校共建太行发展研究院协议签订暨城乡融合发展与乡村振兴高层论坛举行

· 学校与机械工业勘察设计研究院有限公司签订战略合作协议

· 学校在2019中国工程机器人大赛暨国际公开赛中获佳绩

· 学校获评“新中国成立70周年河南人民满意的十大高校”

· 学校脱贫攻坚工作考核在全省承担定点扶贫任务的高校中名列第一

· 学校测绘学院2002级校友荣获“河南省劳动模范”

· 学校成功承办河南省高校青年哲学社会科学工作者培训会

焦作市政府与学校共建太行发展研究院协议签订暨城乡融合发展与乡村振兴高层论坛举行
4月20日，焦作市人民政府与河南理工大学共建太行发展研究院协议签订仪式暨城乡融合发展与乡村振兴高层论坛在学校明德楼一楼音乐厅举行。省委高校工委专职委员高治军、省人大常委会财经工作委员会副主任张玉民，焦作市副市长薛志杰，省社科联党组成员、机关党委书记王喜成，省自然资源厅总规划师雷子平，中国(河南)创新发展研究院院长、省高校智库联盟理事长喻新安，河南农业大学新农村发展研究院院长、省高校智库联盟副理事长程传兴，校党委书记邹友峰、校长杨小林出席。省内外高校、科研院所的专家学者，市直有关单位、学校相关职能部门负责同志，相关学院师生代表参加了仪式。仪式由副校长、太行发展研究院常务副院长张锟主持。
邹友峰在致辞中指出，河南理工大学太行发展研究院坚持“立足焦作、服务河南、服务大局、服务决策”，先后主办或承办了河南省高校新型智库建设与发展论坛等研讨会，承担了博爱县情大调查方案设计与咨询服务等工作，设立30项决策咨询项目，划拨资助经费100余万元，20篇研究报告被中国社会科学院《世界社会主义研究动态》、河南省《成果要报》和《资政参考》采纳刊登，3篇被省委原常委、原常务副省长翁杰明，省委常委、洛阳市委书记李亚和团中央书记处书记傅振邦批示，为促进经济社会发展贡献了智慧和力量。双方签署共建太行发展研究院协议，再次为校地合作拓展了新的领域。在今后的工作中，学校太行发展研究院将聚焦省委、省政府和焦作市委、市政府的重大决策需求，努力服务焦作经济社会发展，为加快建设“四个焦作”、助推其早日跻身全省“第一方阵”作出新的更大的贡献。 

薛志杰在致辞中指出，共建太行发展研究院协议的签署，是推进校地深度合作的一项具体举措。希望太行发展研究院在今后的课题攻关中，多关注焦作发展、多聚焦焦作现实问题。焦作市将选择一批重要课题，委托研究院开展研究攻关，使政府的决策更加科学、更加有效。 

高治军在讲话中指出，协议的签订和论坛的举办是今年我省高校智库建设中的一件大事、喜事。希望研究院进一步提高政治站位，围绕中心服务大局；聚焦现实问题，产出高水平研究成果；立足学校实际，充分发挥优势特色，为河南实现“两个高质量”目标提供理论和智力支持。

薛志杰、杨小林分别代表双方签署合作共建协议。论坛上，还举行了河南理工大学太行发展研究院城乡融合与乡村振兴研究中心等10个研究中心的运行启动仪式。司玉昆等分别作了主题报告；王保庆等分别作了专题报告；梅星星等参加了圆桌交流。 

张锟在总结讲话中指出，研究院将进一步凝练研究方向，聚焦研究任务，推动决策咨询研究和社会服务工作常态化，促进校地合作持续健康发展。 

论坛由焦作市人民政府、河南理工大学、河南省高校智库联盟等共同主办，河南理工大学太行发展研究院、焦作市发展和改革委员会、河南农业大学新农村发展研究院承办。
工作动态

学校与机械工业勘察设计研究院有限公司签订战略合作协议。4月17日，机械工业勘察设计研究院有限公司党委副书记、总经理杨永林一行10人莅校交流访问，共商校企双方人才培养、科学研究等合作发展事宜。学校在力行楼一楼会议室召开座谈会并举行战略合作协议签约仪式。
学校在2019中国工程机器人大赛暨国际公开赛中获佳绩。2019中国工程机器人大赛暨国际公开赛于4月21至24日在广东省韶关市举行，超过300个学校和单位参赛。学校代表队参加了7个大项11个小项的比赛，共获得一等奖4项、二等奖6项。
学校获评“新中国成立70周年河南人民满意的十大高校”。4月26日下午，由河南日报社、黄河教育奖组委会主办的庆祝新中国成立70周年“黄河教育奖”颁奖典礼暨第十届河南高等教育满意学校高峰论坛在郑州举行。学校获“新中国成立70周年河南人民满意的十大高校”荣誉称号，邹友峰获评“新中国成立70周年十大黄河教育人物”，能源学院教授孙玉宁获评“新中国成立70周年黄河教育人物（突出贡献奖）”。
学校脱贫攻坚工作考核在全省承担定点扶贫任务的高校中名列第一。4月27日，河南省脱贫攻坚领导小组下发了《关于全省2018年度脱贫攻坚成效考核情况的通报》，学校脱贫攻坚工作考核在承担定点扶贫任务的高校中综合评价为“好”并名列第一。同时，学校在承担校地结对帮扶的高等院校中综合评价也取得了“好”的格次。

学校测绘学院2002级校友荣获“河南省劳动模范”。4月26日，2019年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰河南省劳动模范和先进工作者大会召开，测绘学院2002级测绘工程专业校友秦小鹏荣获“河南省劳动模范”称号。
学校成功承办河南省高校青年哲学社会科学工作者培训会。4月25日至26日，由河南省教育厅主办、学校承办的河南省高校青年哲学社会科学工作者培训会在学校举行。省委高校工委专职委员高治军、省教育厅社科处处长王亚洲、省教育厅社科处副处长张亚奇，副校长张锟出席开幕式。来自全省高校的170余名青年哲学社会科学工作者参加培训。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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