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本 期 要 目
· 校党委理论学习中心组召开党的十九大精神集中学习研讨会
· 马来西亚管理科学大学访问团莅校访问
· 学校在省高校第一届“大美学工”评选中获多项荣誉
· 省教育厅标准化学生公寓和标准化食堂评估专家组莅校验收

· 学校获批河南省技术合同认定登记机构
· 学校自然科学版学报影响力指数取得跨跃式提升
· 学校统战工作在全省多项评比活动中获佳绩
校党委理论学习中心组
召开党的十九大精神集中学习研讨会
11月29日上午，校党委理论学习中心组在行政楼二楼会议室召开专题会议，集中学习研讨党的十九大精神。校党委书记邹友峰主持会议。
邹友峰从制定工作方案、抓好理论学习、凝练发言材料三个方面，对学习研讨的前期准备情况作了简要说明。校党委理论学习中心组成员紧扣思想和工作实际，围绕学习贯彻党的十九大精神这一主题，围绕“十个深刻领会”“六个聚焦”等学习要求，结合工作和自身的学习认识与体会，依次做了研讨发言，并重点谈了下一步改进工作的思路和措施。
研讨会结束前，邹友峰就进一步学习宣传贯彻党的十九大精神，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化提出三点明确要求：
一是学习十九大精神要学深悟透，把握精神实质。要原原本本地学，反复研读报告内容；要字斟句酌地学，准确领会把握其思想精髓、核心要义；要深入系统地学，在全面系统的基础上突出重点、抓住关键。校党委理论学习中心组要先学一步，学深一步，为广大师生作出榜样，自觉用党的十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想来统一思想；中心组成员要积极参加所在支部的学习研讨活动，向广大师生做好十九大精神宣讲。各基层党组织、各单位要结合实际，组织好党的十九大精神学习活动，深刻领会、全面把握党的十九大精神。
二是宣传十九大精神要全面系统，确保入脑入心。既要准确把握党中央的总体要求，又要联系广大师生的思想和学习工作实际，以丰富多样、通俗易懂、喜闻乐见的形式，大力宣传学校学习十九大精神的进展成效。要精心谋划，聚焦主题、创新方式，通过专题学习、研讨交流、集中宣讲、研究阐释、主题党课等形式，做好十九大精神的宣传解读，增强学习宣传贯彻十九大精神的理论深度、实践力度和情感温度；要把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为“两学一做”学习教育常态化制度化的主要内容，抓在经常、融入日常，推动党员干部真正学有所思、学有所悟、学有所获。
三是贯彻十九大精神要落细落实，指导推动工作。贯彻落实好党的十九大精神，要和落实年度重点工作、完成年度工作目标任务相结合，以基层党组织书记抓党建述职评议、各单位年度目标考核为抓手，加强工作督办考核，促进学校事业发展。各单位要对照学校年度重点工作和目标任务，全面梳理进展情况，加大力度，加快推进，确保各项工作任务目标顺利实现，把贯彻党的十九大精神落到实处。
马来西亚管理科学大学访问团莅校访问 
11月27日，马来西亚管理科学大学校长舒克里•亚杰德一行4人莅临我校访问交流。我校在行政楼二楼会议室举行了座谈会。校长杨小林、副校长赵俊伟出席座谈会，学校国际处、国教院、研究生院、工商学院、财经学院、医学院等相关单位负责人参加座谈会。会议由副校长赵俊伟主持。

会上，杨小林致欢迎辞。他向访问团的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了学校的历史沿革、办学特色、师资队伍、学科专业及硕博授权点建设等方面的基本情况，重点介绍了学校在管理、经济、医学学科的建设和发展情况。杨小林指出，马来西亚是“一带一路”沿线国家，管理科学大学又是马来西亚最好的私立大学之一，与我校有许多相同和互补之处，希望双方能够借着“一带一路”倡议的东风在医学、管理、经济学科领域开展广泛的教育交流合作，充分发挥两校的办学优势，实现互利共赢，开创两校合作交流新篇章。

舒克里•亚杰德对我校的热情接待表示感谢，他表示，对我校百年办学历史印象深刻，并热切希望与我校建立友好合作关系，推进师生之间的交流互访和科研合作。

座谈会上，双方就将要开展的具体合作项目进行交流探讨，达成了诸多共识。双方同意开展短期师生交流互访，并尽快启动中国教育部认可的中外合作办学项目以开展长期合作，从而建立起“长短期相结合，双向交流访问”的合作机制。杨小林与舒克里•亚杰德分别代表双方，在与会领导的见证下，签订了《河南理工大学与马来西亚管理科学大学合作谅解备忘录》，并相互赠送了纪念品。

会后，访问团一行参观了校史馆和校园。

马来西亚管理科学大学是马来西亚最好的私立应用型综合大学，学校在医学、护理学、药剂学、管理、会计、信息科学与工程方面的教育科研实力显著，曾荣获马来西亚国家大学评级系统和马来西亚高等教育部给予的“卓越大学”奖。
工作动态
学校在省高校第一届“大美学工”评选中获多项荣誉。11月27日至28日，省委高校工委、省教育厅主办的河南省普通高等学校第一届“大美学工”颁奖典礼暨首届校园文化建设优秀成果展演活动在河南大学举行。省委高校工委书记、省教育厅厅长朱清孟，省委高校工委专职副书记、省教育厅党组副书记郑邦山，省教育厅副巡视员李金川等领导出席典礼并为获奖单位及个人颁奖。在此次评选活动中，我校斩获了多个奖项。学校荣获了“大美学工”十佳优秀学生工作先进单位，学生创意啦啦舞大赛荣获“大美学工”十佳优秀学生工作品牌，机械与动力工程学院辅导员王瑞瑞荣获“大美学工”十佳优秀学生工作者。
省教育厅标准化学生公寓和标准化食堂评估专家组莅校验收。11月29日，河南省教育厅标准化学生公寓和标准化食堂评估验收专家组一行6人莅校进行评估验收。学校在力行楼方形会议室举行汇报会。考评验收专家组组长、河南牧业经济学院副院长程慎，专家组成员，省教育厅财务处王海燕、河南师范大学后勤管理处（服务集团）党委书记陈俊杰、河南科技大学后勤集团公司党委副书记兼副总经理张海、河南广播电视大学后勤处处长胡俊、信阳师范学院后勤服务总公司党总支副书记康伟、安阳师范学院后勤党总支书记秦方顺；我校副校长翟传森，后勤管理处（集团）、宣传部、学生处、校团委、财务处、基建处、保卫处等单位相关负责同志参加汇报会。
学校获批河南省技术合同认定登记机构。近日，经学校申报，河南省科技厅审核并报科技部火炬中心批准备案，决定在我校设立“河南理工大学技术合同认定登记处”，开展技术合同认定登记工作。技术合同认定登记是以技术卖方（转让、卖出）为工作对象，对技术买方（引进、购买）实行登记备案制。根据财政部和国家税务总局颁布的财税〔2016〕36号文，经技术合同认定登记认定为“技术开发”或“技术转让”的技术合同可以免征增值税。
学校自然科学版学报影响力指数取得跨跃式提升。近日，由中国期刊协会、中国科技期刊编辑学会、中国高校科技期刊研究会以及《中国学术期刊（光盘版）》电子杂志社联合主办的“2017中国学术期刊未来论坛”在北京举行，会议发布了由中国科学文献计量评价研究中心和清华大学研制的2017年《中国学术期刊影响因子年报（自然科学与工程技术）》。数据显示，我校自然科学版学报2017年影响力指数（CI），在全国423种综合性科学技术类学术期刊中，排名第55位，比2016年（88位）提高33位，在河南省同类期刊中，蝉联第1。
学校统战工作在全省多项评比活动中获佳绩。近日，省委高校工委、省教育厅下发《关于公布2017年度高校统战工作优秀案例评选结果的通知》（豫高发〔2017〕144号）等文件，公布2017年度河南省高校统战工作优秀案例征集评选、“凝聚力建设”征文和“同心”书画展作品征集评选活动评选结果。我校荣获优秀组织奖、优秀案例一等奖、“凝聚力建设”征文一等奖，多幅绘画和书法作品获得二等奖、三等奖。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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