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“中国特色社会主义文化建设与让中原更加
出彩”理论研讨会在学校成功召开

6月16日，由河南省委宣传部、河南理工大学主办，河南省中国特色社会主义理论体系研究中心、马克思主义学院和工商管理学院共同承办的“中国特色社会主义文化建设与让中原更加出彩”理论研讨会在明德楼一楼会议室成功召开。河南省委宣传部副部长李宏伟，焦作市委常委、宣传部部长贾书君，河南省委政研室副巡视员白廷斌、河南省政府发展研究中心副巡视员李政新、河南省社科联副主席王喜成、河南省文联副主席苗树群、河南理工大学党委书记邹友峰、校长杨小林出席会议。教育部社科司原司长杨瑞森教授，中共中央党校、科学社会主义教研部原主任严书翰教授，全省各重点社科研究基地，兄弟院校的领导、专家以及学校师生代表等100余人参加研讨会。会议由校党委副书记周志远主持。

校党委书记邹友峰首先作了热情洋溢的致辞。他对各位嘉宾的莅临表示热烈的欢迎，对各位领导、专家和兄弟单位长期以来给予河南理工大学的帮助、支持，表示衷心的感谢。他指出，学校河南省中国特色社会主义理论体系研究中心成立以来，在队伍建设和理论研究方面取得了较大的进步，被评为河南省重点社科研究基地工作先进单位，为学校建设国内一流、特色鲜明高水平的大学，做出了独特的贡献。他表示，希望各位领导和专家继续帮助河南理工大学加快哲学社会科学学科建设与发展，共同推动社会主义文化大发展、大繁荣。

省委宣传部副部长李宏伟发表重要讲话。他指出，省委宣传部联合河南理工大学召开这次理论研讨会，是深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，特别是调研指导河南工作时的重要讲话精神的具体体现，是认真贯彻落实省委书记谢伏瞻同志关于五个必须总体要求与河南省国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要具体内容的重要举措。他要求，要认真学习贯彻习近平总书记关于文化建设的重要论述和习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神；要瞄准重大现实问题开展理论研究，服务全省工作大局；要为哲学社会科学研究提供大力支持，创造良好环境。李宏伟还特别对我校河南省中国特色社会主义理论体系研究中心近几年来在哲学社会科学方面所取得的显著成绩表示充分肯定。

研讨会上，教育部社科司原司长杨瑞森教授结合我校中国特色社会主义理论体系研究中心在文化建设研究方面所积累的丰硕成果指出，我校今后应进一步研究文化中的深层次问题，要重视研究与本省密切相关的历史文化，马列理论教育工作者要注意下功夫培养人。中共中央党校科学社会主义教研部原主任严书翰教授梳理了习近平总书记关于中华优秀传统文化的主要观点，并讲述了弘扬中华优秀传统文化与构建中国特色哲学社会科学之间的关系。他指出，中华优秀传统文化是中国特色哲学社会科学的研究对象，中华优秀传统文化是中国特色哲学社会科学成长发展的深厚基础。此外，省社科联副主席王喜成研究员作了《传承历史文化，建设文明河南》的发言，河南师范大学原副校长王桂兰教授谈了她对文化生态优化与提升文化软实力的看法，信阳师范学院副校长李俊教授谈了社会转型期公民道德建设的问题，河南财经政法大学路向峰博士就“文明河南”建设问题提出了自己的见解，我校纪委书记张尚字教授、河南省中国特色社会主义理论体系研究中心专职副主任周玉清教授分别作了《以社会主义核心价值观引领民俗文化繁荣发展》《中国特色人文文化概念辨析》的发言。

这次会议对于贯彻落实习近平总书记5.17重要讲话精神，对于促进中国特色社会主义文化建设研究，对于推动中国特色社会主义文化建设在实现中原崛起、河南振兴、富民强省的实践中发挥更大作用将产生重要而积极的影响。
河南理工大学平煤工程技术学院成立仪式
隆重举行
6月8日上午，河南理工大学平煤工程技术学院成立仪式在平顶山工业职业技术学院雕塑广场隆重举行。中国平煤神马集团董事长、党委书记梁铁山，总经理杨建国，副董事长、常务副总经理、党委副书记马源，中国工程院院士张铁岗，河南质量工程职业学院党委书记张清林，平顶山工业职业技术学院党委书记蔡志刚、院长任文杰，平顶山市教育局局长邱红标以及校党委书记邹友峰、校长杨小林，副校长周英、赵俊伟，校长助理兼校长办公室主任孟钟剑出席会议。学校相关职能部门及部分学院负责同志，中国平煤神马集团所属生产矿处单位负责同志和部分高校、中职学校应邀代表、平顶山工业职业技术学院师生代表参加仪式。仪式由蔡志刚主持。
上午11时，仪式正式开始。赵俊伟首先宣读了《中共河南理工大学委员会关于成立河南理工大学平煤工程技术学院的通知》文件。为深入贯彻落实《河南理工大学中国平煤神马集团战略合作协议》，探索校企合作办学新模式，河南理工大学与中国平煤神马集团协商成立河南理工大学平煤工程技术学院，系河南理工大学二级学院，由双方共同管理。学院首批设置机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化2个本科专业，年度招生计划由河南理工大学统筹安排，2016年将首批招收60名学生。学生完成学业达到毕业和学位授予要求的，由河南理工大学颁发毕业证书并授予学士学位。
任文杰代表平顶山工业职业技术学院对各位领导、各位来宾表示热烈的欢迎。他说，承办河南理工大学平煤工程技术学院，不仅是对平顶山工业职业技术学院办学水平的充分认可，也是对学院的鞭策和鼓励，更是全院师生的热切期盼。他表示，将以办好河南理工大学平煤工程技术学院为契机，继续深化教育改革，提升教育教学水平，充分利用企业办学优势，培养理论扎实、专业技能过硬的应用技术型人才，用学生满意、家长满意、社会满意的办学成效，向河南理工大学、中国平煤神马集团交上一份优异的答卷。
杨小林在致辞中讲到，长期以来，河南理工大学与中国平煤神马集团在人才培养、创新平台建设、科学技术研究与成果转化、学生培养实践基地建设等方面开展了全方位的合作，结下了深厚的友谊。当前，在煤炭行业处于扭亏脱困和转型发展的关键时期，双方依托平顶山工业职业技术学院，联合举办河南理工大学平煤工程技术学院，既是贯彻落实双方战略合作协议的又一重要成果，也是探索校企合作办学新模式、协同谋划转型发展的新起点。他表示，在建设河南理工大学平煤工程技术学院过程中，学校将严格履行协议，按照合作办学的基本定位，全力支持工程技术学院办出特色、办出水平，为煤炭行业转型升级和地方经济社会发展培养更多急需的本科层次专门应用技术型人才。
杨建国在讲话中指出，河南理工大学作为中国第一所矿业高等学府和我省建立最早的高等学校，始终坚持服务煤炭工业办学方向，为民族工业振兴和社会文明进步作出了特殊贡献。中国平煤神马集团与河南理工大学合作历史悠久，特别是签署战略合作协议以来，双方合作进入制度化、常态化阶段。河南理工大学平煤工程技术学院的成立，必将为双方今后的深化合作、互促共赢注入新的动力。作为合作方，中国平煤神马集团将在政策、资金、人才等各方面全力支持工程技术学院改革发展。同时，也希望工程技术学院充分发挥校企院三方合作优势，整合优质教育资源，创新产学研教育模式，努力走出一条校企合作办学的特色发展之路。
成立仪式上，梁铁山和邹友峰为“河南理工大学平煤工程技术学院”揭牌。

下午，在梁铁山等陪同下，邹友峰、杨小林一行到中国平煤神马集团尼龙化工产业园、煤盐联合化工产业园等参观考察。
揭牌仪式前，还召开了河南理工大学平煤工程技术学院第一届理事会成立大会暨第一次会议。会议选举产生了理事长、副理事长和秘书长，通过了《河南理工大学平煤工程技术学院理事会章程》，并审议了2个专业的人才培养方案。
学校与中铁隧道勘探设计研究院签署
战略合作协议
6月20日下午，我校与中铁隧道勘探设计研究院战略合作协议签字仪式在土木学院二楼会议室举行。中铁隧道勘探设计研究院院长卓越、副院长李治国、副书记高军、结构所所长肖红渠，我校校长杨小林、副校长周英、校长助理孟钟剑等出席签字仪式，发规处、科技处、安全学院、能源学院、土木学院等部门负责同志参加签字仪式。仪式由土木学院院长刘希亮主持。
周英致欢迎辞，对中铁隧道勘探设计研究院各位领导的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了我校的历史沿革和基本情况。周英表示，长期以来，河南理工大学与中铁隧道勘测设计研究院相互依托、支持，建立了紧密的合作关系。希望双方以此次建立战略合作关系为契机，进一步加强合作,促进校企发展、实现校企双赢。
卓越发表讲话，全面介绍了中铁隧道勘探设计研究院的发展历史、部门设置、科研平台建设等基本情况，表达了与我校合作的良好愿望。李治国在讲话中，详细介绍了双方在项目联合申报、人才培养、技术交流、科研攻关等方面的合作事项，并希望双方加强以人才培养和科技创新为主要内容的全面合作，共同提高科研能力和研发水平。
杨小林最后表示，在全国煤炭行业发展面临新常态和学校深化综合改革、转型发展的关键时期，希望双方在隧道支护、地质勘探、安全生产、功能材料、信息化施工等多学科、多方面的研究中开展广泛深入的交流，充分发挥双方优势，平等互利、优势互补、强强联合，共同提升双方竞争优势和发展能力,使此次合作成为校企联合的成功典范。
在热烈的掌声中，杨小林和卓越分别在战略合作协议书上签字。
按照协议规定，双方将在学生培养实践基地建设、优秀毕业生输送与接收、人才培养培训、科学技术研究与成果转化、实验室开放等方面开展全面合作，以达成双方共同的发展愿景。

学生竞赛获奖简讯

学校在2016中国工程机器人大赛暨国际公开赛上实现新突破。近日，“2016中国工程机器人大赛暨国际公开赛”在山东体育学院举行。我校共获得特等奖1项、一等奖3项、二等奖6项、三等奖5项，这是我校该项目首次在全国比赛中进入前三名；荣获搬运工程光电车型赛一等奖，是我校在该项比赛取得的最好成绩。

学校在第十一届全国大学生交通科技大赛中获佳绩。近日，第十一届全国大学生交通科技大赛在长沙举办，我校荣获三等奖两项。

学校在“创青春”河南省大学生创业大赛决赛中获佳绩。近日，2016年“创青春”河南省大学生创业大赛决赛圆满落幕，我校捧得“优胜杯”，2件作品被推荐参加全国大学生创业大赛。

学校在全国大学生沙盘模拟经营大赛河南赛区总决赛中获佳绩。6月3日至5日，第十二届全国大学生“用友新道杯”沙盘模拟经营大赛河南赛区总决赛在河南经贸职业学院举行。经过激烈角逐，我校在大赛中获得两项一等奖。

	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。
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