

河南理工大学信息

第5期
（总352期）
	党委办公室

校长办公室
	编
	2019年3月31日



本 期 要 目
· 省委对学校领导班子和省管干部进行2018年度综合考核

· 省委第七巡视组向河南理工大学反馈巡视情况
· 学校获批57项教育部2018年第二批产学合作协同育人项目

· 团省委副书记王笃波一行莅校调研指导共青团工作
· 学校获批河南省高等学校学科创新引智基地
· 濮阳市科技局组团莅校开展产学研合作对接洽谈活动
省委对学校领导班子和省管干部
进行2018年度综合考核
根据省委统一安排部署，省委第二考核组一行9人在组长、河南科技大学原党委书记孙金锋，副组长、省委组织部青年干部处调研员王晓冰的带领下莅临学校，对校级领导班子和省管干部2018年度工作进行综合考核。3月29日上午，学校领导班子和省管干部2018年度述职测评大会在南校区力行楼学术报告厅举行。校领导、校党委委员、纪委委员，中层正职，省级以上党代表、人大代表、政协委员，教师和学生代表等130余人参加会议。会议由校党委书记邹友峰主持。
孙金峰代表省委考核组介绍了本次综合考核的意义、内容、程序。他指出，做好年度综合考核工作，是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和中央有关干部考核政策规定，加强领导班子和干部队伍建设的重要举措。孙金峰从三个方面对考核工作提出了明确要求：一是统一思想认识。树牢“学”的导向、“干”的导向、“严”的导向。二是明确任务要求。把政治标准放在第一位，从“德、能、勤、绩、廉、学”等方面，对学校领导班子和省管干部进行考核。三是强化责任担当。高度认识、正确对待，实事求是、客观公正，顾全大局、严守纪律。他希望大家以高度的政治自觉和强烈的责任担当严肃认真地做好考核工作，考准、考实学校领导班子和省管干部，为全面建设社会主义现代化河南营造好环境、聚集正能量、做出新贡献。

邹友峰在主持述职测评大会时表示，过去的一年，全校上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在省委、省政府和省委高校工委、省教育厅的正确领导下，深入学习贯彻党的十九大和全国教育大会精神，坚持全面从严治党，持续深化综合改革，学校各项事业呈现出良好的发展态势。学校召开了第二次党代会，完成了中央巡视整改任务并接受了省委巡视，以政治建设为统领，着力加强意识形态领域的引导和管理，充分发挥统一战线工作优势，以高质量、内涵式发展为导向，紧紧抓住立德树人根本任务，团结带领广大党员干部和师生员工，围绕党的建设和事业发展“两个高质量”，全面提升办学水平，深入推进党风廉政建设，维护了学校改革发展稳定大局，营造了良好政治生态和干事创业浓厚氛围，以高质量党建推动了学校高质量发展。
校党委副书记、校长杨小林代表学校领导班子进行述职。杨小林主要从三个方面进行了汇报：一是着力加强党的建设，提升党建质量，激发了推动发展的新动能。学校加强党委领导班子建设，确保上级重大决策部署落实，牢牢掌握意识形态领导权，切实提升基层党建工作质量。二是着力深化综合改革，完善治理体系，注入了加快发展的新活力。学校积极完善内部治理体系，改革人事管理和薪酬分配制度、职称评聘制度，努力深化教育教学改革。三是着力写好奋进之笔，提高办学质量，开创了内涵发展的新局面。学校师资队伍、人才培养、学科建设、科学研究等方面都取得一系列新成就，推动了国内一流特色高水平大学建设取得新进展。

校级领导干部个人以书面形式述职。与会人员对学校领导班子和省管干部进行了民主测评。
考核组还通过个别谈话、查看实证材料等方式，对学校领导班子和省管干部2018年度工作实绩、党风廉政建设责任制落实、组织工作、意识形态工作、统战工作等情况进行了深入了解。
工作动态

省委第七巡视组向河南理工大学反馈巡视情况。3月13日，省委第七巡视组向河南理工大学党委反馈巡视情况。省委第七巡视组组长许兆儒代表省委巡视工作领导小组，向校党委书记邹友峰传达了省委书记王国生关于巡视工作的讲话精神、反馈了巡视情况。之后，副组长靳合社代表省委第七巡视组向河南理工大学领导班子进行了反馈，许兆儒同志代表省委巡视工作领导小组就巡视整改工作提出了具体要求。校党委书记邹友峰作表态发言，校党委副书记、校长杨小林主持反馈会。
学校获批57项教育部2018年第二批产学合作协同育人项目。近日，教育部高等教育司公布有关企业支持的2018年第二批产学合作协同育人项目立项名单，学校获得57个项目，立项数在河南省内高校位居第二位。
团省委副书记王笃波一行莅校调研指导共青团工作。3月14日，团省委副书记王笃波携统战国际部部长韩冰、组织部副主任科员刘勇一行莅临学校调研指导共青团工作。校党委副书记安士伟出席汇报会和反馈会，校团委全体人员陪同调研。
学校获批河南省高等学校学科创新引智基地。日前，河南省科技厅公布2019年河南省引智项目资助计划，学校申报的“地下空间工程安全防护创新引智基地”成功获批“河南省高等学校学科创新引智基地”，标志着学校国际化人才合作进入了一个更高的发展阶段，全省共有6个项目入选。
濮阳市科技局组团莅校开展产学研合作对接洽谈活动。3月26日，濮阳市科技局组织各县区科技局（工信委）和9家企业负责人一行23人莅临学校进行产学研合作对接活动。副校长赵同谦出席会议，科技处、化工学院、机械学院、电气学院的负责人及相关领域的专家教授参加了会议。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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