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· 焦作市人民政府市长谢玉安一行莅校考察调研
· 学校专题学习谢玉安市长调研讲话精神
· 学校隆重举行2015届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式
焦作市人民政府市长谢玉安一行莅校考察调研

6月17日上午，焦作市委副书记、市长谢玉安、副市长魏超杰率城乡一体化示范区和市国土局、规划局、科技局主要负责同志莅校考察调研。

谢玉安一行在校党委书记邹友峰、校长杨小林陪同下，先后来到大学科技园、瓦斯地质与瓦斯治理国家重点实验室培育基地、电气学院指导考察，了解学校最新科技成果。

在力行楼一楼会议室，杨小林代表学校作题为《适应新常态，把握新机遇，全力服务经济转型示范市和美丽焦作建设》的工作汇报，详细介绍了学校基本情况、服务地方经济社会发展情况和学校建设发展中存在的问题及建议。
听取汇报后，谢玉安强调指出，大学是科技和知识的殿堂，是创新和创意的重要源头，焦作市委、市政府一向重视、支持河南理工大学的发展。作为国家“中西部高校基础能力建设工程”重点建设高校，长期以来，河南理工大学为河南、特别是为焦作经济社会发展，提供了重要的科技和人才支撑。接着谢玉安就进一步加强市校合作提出三点明确要求。一是要用好战略资源。河南理工大学具有强大的人才队伍、深厚的科技创新能力，蕴含着巨大的创新活力和宝贵的文化资源，对地方发展而言，是重要的战略资源。二是要推进深度合作。地方有发展需求，学校有合作意愿，市校合作前景广阔，要充分发挥高校人才优势，打造焦作智库；深化产业研究，提升学校特色专业与地方主导产业对接水平；围绕地方经济发展，推进产学研结合。三是要加大对河南理工大学发展的支持力度。针对学校建设中遇到的难题，市政府要成立工作小组、出台焦作市关于支持河南理工大学加快发展的若干意见，切实解决影响学校发展的问题。谢玉安表示，相信在新一届领导班子的正确领导和全校师生员工的努力奋斗下，河南理工大学的明天一定会更加美好。

邹友峰对谢玉安市长一行莅校考察调研，以及市委、市政府历届领导班子和全市人民，对学校发展给予的巨大支持表示由衷地感谢。他表示，学校将认真贯彻落实谢市长指示精神，认真研究进一步加强校市合作，为经济转型示范市和美丽焦作建设做出应有的贡献。

校党委副书记卫中玲，副校长周英、张锟、景国勋、翟传森，纪委书记张尚字，校长助理兼校办主任孟钟剑及相关职能部门和学院负责同志参加汇报和考察。

学校专题学习谢玉安市长调研讲话精神
6月17日，焦作市委副书记、市长谢玉安一行带着市委、市政府的亲切关怀，到河南理工大学实地调研，并与学校领导班子、教师干部代表进行了座谈交流。6月18日，学校召开党委常委（扩大）会议，专题学习谢玉安市长调研讲话精神，安排部署市校合作相关工作。会议由校党委书记邹友峰主持，校长杨小林，党委副书记卫中玲，副校长张锟、景国勋、赵俊伟，纪委书记张尚字，校长助理兼校办主任孟钟剑，泰科公司董事长兼总经理丁安民及党办、组织部、人事处、教务处、发规处、科技处、社科处、基建处、征地办、机械学院、电气学院、经管学院、建艺学院、应急学院的主要负责同志参加会议。

邹友峰在讲话中指出，长期以来，河南理工大学扎根山阳大地，与全市人民并肩奋斗、团结拼搏，共同谱写了焦作市建设发展的华彩乐章。焦作市委、市政府和全市人民对河南理工大学办学给予了鼎力支持，树立了市校合作的成功典范，帮助学校相继实现新校区建设、博士学位授权单位、更名理工大学、入选省部共建高校和中西部基础能力建设工程高校等一系列重要突破，学校全体师生员工将永远铭记在心。这次谢玉安市长一行亲临学校调研指导工作，并对进一步深化市校合作、支持学校加快发展提出了明确要求，充分体现了焦作市委、市政府对学校的关心与支持，彰显了焦作市“凝心聚力、转型攻坚、争创一流、绿色发展”的坚定决心。邹友峰强调，学校各级领导干部和全体教职工要深入学习贯彻谢玉安市长的讲话精神，把握新常态，抓住新机遇，紧紧围绕焦作经济社会发展主战场，进一步发挥智库功能，深化产业研究，推进产学研合作，打造创新创业平台，为全面加快经济转型示范市和美丽焦作建设作出新的更大的贡献，以实际行动来回报焦作市委、市政府和全市人民的关心与厚爱。

会议对建立焦作市十大产业智库机构和焦作市博士联谊会，推进大学科技园和海内外高层次人才创新创业产业园建设，加快科技创新成果转化，开展焦作市产业转型升级研究，优化学校学科专业设置和人才培养方案，积极参与新河商务区规划设计论证，加快学校用地、规划、科技、人才政策等问题解决进行了深入研究，分别明确了工作要求和责任单位。

会议最后要求，各责任单位一定要以严的标准、实的作风，深入思考谋划制定各专项工作方案，主动与焦作市有关部门沟通对接，促进学校办学与焦作经济发展深度融合，不断提高学校对焦作市经济社会发展的贡献度，不辜负焦作市委、市政府对学校的期望与重托。
学校隆重举行2015届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式

6月22日上午，学校2015届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在东区体育场隆重举行。满载着收获的喜悦和美好的憧憬，近万名毕业生与其老师和亲友共同见证了这一难忘的时刻。校党委书记邹友峰，校长杨小林，党委副书记张国臣、周志远、卫中玲，副校长周英、张锟、景国勋、赵俊伟、翟传森，纪委书记张尚字，校长助理兼校办主任孟钟剑出席仪式。仪式由周志远主持。

校长杨小林在讲话中向圆满完成学业、即将踏上新征程的2015届毕业生表示祝贺，向对学生悉心教导的老师和为学生辛勤付出的家长表示感谢和敬意。他深情回顾了2015届毕业生的成长历程及学校发展取得的长足进步，并向他们寄语“三个希望”：一是希望同学们扣好扣子，坚定理想，永怀为民报国之志，将个人理想和价值的实现融入服务社会、引领未来的征程中，真正为民族复兴和社会进步做出自己的贡献；二是希望同学们甩开膀子，勇于担当、严于律己、从小事做起，持守务实进取之心，脚踏实地迈向新征程；三是希望同学们放开胆子，善于学习、吃得了苦、敢于创新、久久为功,实现追求卓越之梦。杨小林最后衷心祝愿2015届毕业生在新的人生征途上，在大众创业、万众创新的浪潮中，奋发图强，大展宏图。

卫中玲、周英、景国勋分别宣读了关于颁发2015届毕业生毕业证书、学位证书、表彰省级和校级优秀毕业生的决定。校领导为2015届省级、校级优秀毕业生颁发了荣誉证书、为毕业生代表颁发了毕业证书、学位证书并合影留念。

教师代表、资环学院教授宋党育，毕业生代表、材料学院学生耿乾浩先后发言，分别表达了对毕业生的美好祝愿和对学校的感激之情。

各学院领导、相关职能部门负责同志参加毕业典礼暨学位授予仪式。

	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。


（共印200份）



内部资料


注意保存








PAGE  
- 1 -

