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本 期 要 目
· 学校2017年体育节暨运动会隆重召开
· 学校举办2017年学院院长、副院长专题培训班
· 学校师生代表中国国家队在地掷球国际比赛中获3冠5亚
· 学校代表队在第一届全国大学生不动产估价技能大赛中获佳绩
· 学校学生在第八届“蓝桥杯”大赛（软件类）河南赛区再创佳绩
学校2017年体育节暨运动会隆重召开
4月13日上午，学校2017年体育节暨运动会在西区体育场隆重开幕。校党委书记邹友峰，校长杨小林，中国掷球协会主席王延梅，中国工程院院士傅恒志，校党委副书记卫中玲、安士伟，副校长周英、张锟、赵俊伟、翟传森，校工会主席解伟，校长助理孟钟剑和中国掷球协会秘书长、国家体育总局小球运动管理中心副部长李珊，中国掷球协会委员、教练委员会副主任高卫以及学校体育运动委员会各位委员出席开幕式，并在主席台就坐。开幕式由体委办公室主任张笑莉主持。
伴随着激昂的运动员进行曲，仪仗队、裁判员、运动员与全校25个学院及相关部门的32支方阵依次通过主席台接受检阅。入场式结束后，全校师生面向国旗，在雄壮的歌声中举行升国旗仪式。
邹友峰宣布学校2017年体育节暨运动会开幕。
杨小林致开幕词，阐释开展体育运动的重要意义，介绍我校在体育教研、体育文化和设施建设、高水平运动竞技等体育工作开展情况及取得的丰硕成果。杨小林指出，体育节暨运动会的召开，既是对学校群众性体育工作成果的全面检阅，也是对全校师生员工运动水平、竞争意识、团队精神、顽强意志、精神风貌的一次检验和展示。希望运动员享受运动、享受比赛、享受快乐，赛出风格、赛出友谊、赛出水平；希望裁判员公正执法、合理评判；希望工作人员周到服务、无私奉献，共同将本次体育节和运动会办成文明、热烈、精彩、圆满的体育盛会；希望全体师生以此次运动会为契机，进一步增强健身意识，积极投身体育锻炼，掀起我校师生员工全民健身的新高潮，开创我校体育工作的新局面。
运动员代表易怀喜、裁判员代表邓正龙分别代表运动员、裁判员宣誓。
开幕式首次展示了由千余名学生共同参与的大型团体操、太极拳表演“中国梦、民族魂”。大型团体操表演中，500个洁白的身影在场上翩翩起舞，变幻出五彩斑斓的同心圆，展示出山水流淌、古今传承的中国美，描绘出人民幸福、国家强盛、世界美好的共同心愿。太极拳表演则由500名身穿蓝、白太极拳表演服的学生完成。他们用刚柔并济、快慢相兼、行云流水的太极拳术，展现了中华传统文化的精髓，表现了追求和平、健康、超然的理想境界。最后，队伍呈现出河南理工大学校徽形状，象征着第一所矿业高等学校承载的光荣使命，也象征着百年理工正在向更高、更远的目标奋进。
据悉，本届体育节从3月7日至6月17日，包含25个大项比赛项目（学生组18项，教工组7项）
学校举办2017年学院院长、副院长专题培训班
根据校党委统一部署，4月14日至15日，学校成功举办2017年学院院长、副院长专题培训班。14日上午，开班仪式在力行楼学术报告厅举行，校领导杨小林、卫中玲、安士伟、张锟、赵俊伟、翟传森、陈自录、解伟，校长助理孟钟剑出席。校长杨小林作首场专题报告，校党委副书记卫中玲主持开班仪式，并受校党委书记邹友峰委托，作开班讲话。

开班仪式上，杨小林在题为《讲政治、敢担当，加快推进国内一流特色高水平大学建设进程》的专题报告中，深入分析了当前学校发展面临的新形势、新情况，并结合学校实际，提出加快推进学校“双一流”建设，一要始终把讲政治放在首位，办好中国特色社会主义大学。讲政治最重要的是要切实增强“四个意识”，坚持社会主义办学方向；最关键的是要守牢阵地，把握意识形态工作的领导权和主动权；最紧迫的是要解决突出问题，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性和战斗性；落脚点是要完善现代大学制度，办好中国特色社会主义大学。二要始终坚持立德树人，培养中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人。要牢牢把握立德树人的出发点、落脚点和着力点，明确为谁培养人、培养什么人、如何培养人等问题。他结合学校实际，提出了完善全员育人、全方位育人和全过程育人工作机制，要将立德树人落实到教师教书育人上，完善“文化育人”和“养成教育”工作体制等具体措施。三要始终做到忠诚担当，促进学校各项工作再上新台阶。要在全面深化改革中强化责任担当，建立容错纠错和激励监督机制等政策环境，旗帜鲜明地支持担当者、褒奖担当者，使敢于担当成为领导干部的自觉追求，不断加快推进学校“双一流”建设进程。

开班仪式上，卫中玲指出，举办学院院长、副院长专题培训班，是学校前期举办党委（党总支）书记、副书记暨处级领导干部十八届六中全会精神培训班的延伸和拓展，两者相辅相成，各有侧重。本期培训班，以“着力提升引领发展服务发展本领，加快推进学校‘双一流’建设步伐”为主题，通过教育培训，切实增强学院行政领导引领发展、服务发展的本领，以更加积极的精神状态，抓好发展改革任务、提升办学治校水平。卫中玲提出三点明确要求：一是要科学研判形势，着力增强引领发展的紧迫感。着眼全国、机遇催人奋进，着眼全省、竞争异常激烈，着眼学校、情况不容乐观，要认清当前处境，进一步增强忧患意识，结合实际，精心谋划、抓好落实，实现新突破、新发展。二是要深化综合改革，着力增强引领发展的使命感。要抓好教育教学、科学研究、学科建设和内部管理，提升学校育人水平、创新能力、内涵质量和办学效益。三是要切实提升能力，着力增强引领发展的责任感。各学院院长、副院长作为“领头雁”，要提振精神状态，强化责任担当，积极谋划发展思路，汇聚整体合力，狠抓工作落实，破解发展难题，高标准、高质量地落实学校决策部署，完成学院发展任务，加快推进学校“双一流”建设步伐。

培训期间，副校长周英作了题为《围绕“双一流”目标定位，持续提升学校科技创新、学科和学位点建设水平》的专题讲座。他立足学校科研、学科和学位点建设的发展现状，深入分析了学校当前面临的复杂形势与挑战，对各学院对接地方发展需求，提升科技创新能力，推进学科内涵建设，深化研究生教育综合改革等，提出了具体的工作要求。副校长赵俊伟在题为《强化学院综合管理责任，扎实推进教育教学改革》的专题讲座中，围绕学院教学管理、财务管理和资产管理等方面的内容，针对基层学院存在的共性问题和薄弱环节，就各学院如何加强和改进教育教学工作、提升综合管理水平，提出了明确的具体措施和努力方向。

15日下午，参训的各学院院长、副院长一同前往济源愚公移山干部学院，进行为期半天的现场教学，深刻感受愚公移山精神。大家表示，在今后的工作中，要发扬坚韧不移的奋斗精神，瞄准“双一流”建设目标，进一步增强责任担当，切实推进学校综合改革，着力提升内涵建设质量，为加快建设国内一流特色高水平大学作出积极贡献。

学校全体处级干部参加了开班仪式，并认真聆听了杨校长的专题报告，各学院院长、副院长全程参加了为期两天的培训。
学校荣誉
学校师生代表中国国家队在地掷球国际比赛中获3冠5亚。4月9号，亚太青少年大金属球锦标赛在澳大利亚墨尔本结束，由国家体育总局小球运动管理中心三部部长王涛领队，我校体育学院教师王燕担任教练，体育学院社体1501班学生王晨怡、计算机学院网络1502班学生王宇为队员，以及其他单位运动员1人，代表中国青年大金属球队取得3项冠军、5项亚军的优异成绩。其中，我校学生王晨怡获得单人连续抛击冠军、准确抛击冠军、双人赛亚军，王宇获得双人连续抛击亚军、联合赛亚军、双人赛亚军。
学校学生在第八届“蓝桥杯”大赛（软件类）河南赛区再创佳绩。4月13日，第八届“蓝桥杯”全国软件专业人才设计与创业大赛(软件类)河南赛区比赛结果揭晓。由我校计算机学院程序设计算法竞赛学科组经过赛前集训、层层选拔，派出的30名选手全部获奖。其中一等奖22人、二等奖6人、三等奖2人。同时，我校还获得“优胜学校”和“优秀组织单位”等荣誉称号。
学校代表队在第一届全国大学生不动产估价技能大赛中获佳绩。4月15日，第一届全国土地资源管理专业大学生不动产估价技能大赛在南京农业大学举行，我校代表队荣获二等奖和优秀组织奖。
	报: 教育部办公厅、高等教育司、国家安全生产监督管理总局，省
委办公厅、组织部，省政府办公厅，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管
理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安
徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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