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校党委书记邹友峰
作“两学一做”学习教育党课辅导报告
按照学校“两学一做”学习教育工作安排，7月8日上午，校党委书记邹友峰在力行楼学术报告厅作题为《守纪律、讲规矩，切实推进全面从严治党》的专题党课辅导报告，校领导周志远、张锟、赵俊伟、解伟出席报告会。报告会由校党委副书记周志远主持。
邹友峰的报告主要包括三部分，一是充分认识守纪律、讲规矩的重要意义；二是准确把握守纪律、讲规矩的内涵要求；三是党员干部要做守纪律、讲规矩的表率。在报告中，邹友峰首先结合党的发展历程、学校发展实际，用鲜活的事例深刻阐释了守纪律、讲规矩是党的光荣传统和政治优势；是全面从严治党的根本要求和重要抓手；是学校有序运转的前提、和谐稳定的保证，是学校事业发展的内在要求。随后，他结合对习近平总书记重要论述和部分警示教育案例的学习理解，详细论述了党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等六个方面的要求，从党章、党的纪律、国家法律、党的优良传统和工作惯例等四个方面讲解了党的规矩所包含的内容，并剖析了党的纪律和党内规矩的相互关系。最后，邹友峰就学校广大党员干部要做守纪律、讲规矩的表率提出三点明确要求：一是要深入学习领会，明纪律、懂规矩，这是守纪律、讲规矩的前提。要主动学习，了解党的纪律和规矩的基本内容；要深学深悟，把握党的纪律和规矩的精神内涵；要心存敬畏，增强守纪律、讲规矩的思想自觉，从而不断增强守纪律、讲规矩的自觉性和坚定性。二是领导率先垂范，守纪律、讲规矩，这既是我们党的优良传统，也是基本的工作方法。要在政治上用守纪律、讲规矩来把方向；要在工作上用守纪律、讲规矩来促发展；要在生活上用守纪律、讲规矩来树形象。三是全面从严治党，抓纪律、树规矩。各二级党组织要履行好抓纪律、树规矩的主体责任；纪检监察部门要履行好抓纪律、树规矩的监督责任；党员领导干部要履行好抓纪律、树规矩的领导责任。邹友峰最后强调，纪律和规矩是党的生命线，也是我们干成事、不出事的防火墙。学校各级党组织和每一位同志要不忘初心、对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责，在任何时候都坚持做到守纪律、讲规矩，步调统一、令行禁止，为建设国内一流、特色鲜明高水平大学提供坚强政治保证，不断把党的事业推向前进。
周志远在讲话中指出，邹友峰书记的报告立意高远、内涵丰富、事例鲜活、贴近实际，既贯穿了学习《党章》《廉洁自律准则》《纪律处分条例》和习近平总书记系列重要讲话精神的心得体会，又充分融合了对学校党的基层组织建设、干部队伍建设、党风廉政建设以及事业发展的深邃思考，对于我们深入推进全面从严治党、保持党的先进性和纯洁性具有重要的指导作用。他提出，希望大家会后认真学习领会、贯彻落实报告精神，进一步深化对党的纪律和党内规矩的认识和理解，进一步增强守纪律、讲规矩，抓纪律、树规矩的自觉性和坚定性，进一步扎实推进学习教育和放假前后各项工作开展，以严明的纪律和规矩，为推进学校各项事业科学发展提供坚强的政治保证。
学校全体处级干部，各学院党政办主任以及党群部门全体人员聆听了报告。
学校煤岩瓦斯复合动力
灾害防控教育部创新团队通过验收 
7月1日，教育部科技司组织以中国科学院院士宋振骐为组长的专家组对我校煤岩瓦斯复合动力灾害防控教育部创新团队进行验收。教育部科技司综合处主任李人杰，省教育厅科技处处长张水潮、省教育厅科技处魏涛，校长杨小林、副校长周英，学校教授、中国工程院院士张铁岗，科技处、发规处、人事处、财务处、安全科学与工程学院等单位负责人及团队成员参加了验收会议。验收会议由张水潮主持。
杨小林代表学校对验收专家组的到来表示欢迎，并简要介绍了学校概况。创新团队带头人高建良教授从团队发展与平台建设、创新能力与社会贡献、新增各类科技任务、技术转让和成果转化、科教结合与人才培养、团队文化与管理运行等方面进行了系统汇报。
验收组认真听取了各项汇报，审阅了相关资料，进行了现场考察和专家质询。在综合以上验收内容的基础上，验收组向学校提出了验收反馈意见，充分肯定了煤岩瓦斯复合动力灾害防控教育部创新团队的建设成效，认为该团队紧密结合国家重大需求，凝练出了4个有特色的研究方向，在煤粒多尺度孔隙中瓦斯扩散机理、受载含瓦斯煤岩物理力学响应特征、含瓦斯煤岩复合动力灾害受控因素与发生条件及灾害预测指标等方面取得了系统的创新成果；在平台建设、科学研究、学科建设、人才培养、团队文化建设等方面成效显著，圆满完成了建设任务，达到了预期目标，成绩优秀，同意通过验收。最后，验收组还建议教育部给予团队滚动支持，以促进团队科研创新和人才培养的进一步提升，支撑安全科学与工程学科建设成为具有国际影响力的一流学科。
学校召开全面从严治党主体责任深化年工作会议
7月8日上午，学校在力行楼学术报告厅召开全面从严治党主体责任深化年工作会议，贯彻省委“主体责任深化年”工作部署，落实推进全面从严治党责任。校领导邹友峰、周志远、张锟、赵俊伟、解伟出席会议。全体处级干部、各学院党政办主任、党群部门全体工作人员参加会议。
会上，校党委副书记周志远介绍了学校开展全面从严治党主体责任深化年的背景，并从目标任务、工作重点、工作措施、方法步骤四个方面对学校全面从严治党主体责任深化年工作进行了具体安排。
周志远指出，党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央统筹中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程，协调推进“四个全面”战略布局，推出一系列管党治党的重大举措。河南省委和省纪委认真落实中央部署，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，全面从严治党工作取得了显著成效。学校开展全面从严治党主体责任深化年工作，就是要按照中央纪委和省委部署，进一步深化全面从严治党责任落实，层层传递压力，推动学校各级党组织切实担负起全面从严治党主体责任，增强管党治党的责任意识和担当精神，提高责任落实的规范化和科学化水平，健全落实主体责任的工作制度和保障机制，强化责任落实的刚性约束，着力营造风清气正的良好校园环境，为实现学校“十三五”良好开局，推动国内一流、特色鲜明高水平大学建设提供坚强有力的政治保证。
周志远说，主体责任深化年活动到12月底结束，将重点围绕强化党性党规教育、严肃政治纪律和组织纪律、从严落实中央八项规定精神、严格管理干部队伍、加强重点领域和关键环节监督、坚决整治侵害师生利益的不正之风等6个方面展开。各党委、党总支要对照《河南理工大学二级单位党委（党总支）党建工作责任清单》严格自查，明确责任，细化责任，建立工作台账；认真落实《河南理工大学基层党组织书记抓党建工作年度述职评议办法》，改进和完善述责述廉方式，强化责任担当，探索教工党支部书记抓党建工作述责述廉，推动全面从严治党向基层延伸。学校将通过多种方式，开展专项监督检查，督促检查各单位落实主体责任情况，并从严考核评价，强化追责问责，对发现的问题要全校通报曝光，严肃追究责任，倒逼责任落实。
周志远最后就做好全面从严治党主体责任深化年工作提出四点要求，一是加强组织领导，二是注重监督检查，三是严肃责任追究，四是及时报送总结。
工作动态
我校在河南省第十九届大学生田径运动会上获佳绩。7月10日至17日,第十九届大学生田径运动会在河南财经政法大学举行，来自全省96所普通高校的1196名运动员参加此次盛会。我校田径代表团共获得9枚金、银、铜牌和本科甲组男子团体第5名、女子团体第6名、团体总分第5名以及体育道德风尚奖4座奖杯。副校长、田径代表团团长赵俊伟获得赛会“最美校长奖” 校体委办主任张笑莉获得“最美领队奖”，赵新平、胡建平获得“最美教练员奖”，易怀喜获得“最美运动员奖”，胡建平、刘永强等2位教师获得“体育道德风尚奖教练员”，高自通等5名学生获得“体育道德风尚奖运动员”。
学校在第一届河南省高等学校信息安全与对抗大赛中获三项一等奖。7月8日，第一届河南省高等学校信息安全与对抗大赛在我校拉开帷幕，来自全省27所高校的56支参赛队参加了比赛。我校计算机学院派出胡明星、周冠伟、王振等9名同学组成的3支队伍参加比赛，经过激烈竞技，3支队伍均获一等奖，我校荣获“优秀组织奖”。
我校在河南省大学生“诚信校园行”第二届校园短剧大赛中获佳绩。我校选送的作品《游梦有信》荣获“三等奖”和“原创剧本奖”，《房贷风波》荣获“优秀剧目奖”，学生工作处李伟亮获“优秀指导教师奖”，学生赵席乐、王尧获“优秀演员奖”，学生王韵获“优秀导演奖”，我校荣获“优秀组织奖”。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。
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