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本 期 要 目

· 学校成功召开学校隆重举行2016届本科毕业生毕业典礼暨学位授予仪式

· 学校隆重举行“宏大爆破”奖学金颁奖暨郑炳旭兼职教授聘任仪式

· 百色百矿集团董事长黄启江与广西校友会会长董远杰一行莅校考察

· 美国北卡罗来纳农工州立大学工程学院院长罗宾•科洛莅校访问

学校隆重举行2016届本科毕业生毕业典礼暨学位授予仪式
6月24日上午，学校2016届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在新体育场隆重举行。满载着收获的喜悦和对未来的美好憧憬，近万名毕业生与老师、亲友共同见证了这一难忘的时刻。校党政领导邹友峰、杨小林、周志远、卫中玲、周英、张锟、翟传森、张尚字，校长助理孟钟剑，校友代表郑炳旭、黄启江、董远杰、农丽宁等出席仪式。仪式由校党委副书记卫中玲主持。
仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。校长杨小林在讲话中代表学校党委、行政和全校师生向圆满完成学业、即将踏上新征程的2016届毕业生表示热烈祝贺，向对学生悉心教导的老师和为学生辛勤付出的家长表示衷心的感谢和崇高的敬意。他深情回顾了几年来，在全校师生的共同努力下，学校取得的辉煌发展成就；充分肯定了2016届毕业生在校期间取得的成绩和荣誉、收获的成长与自信。之后，杨小林向毕业生们寄予三点希望：一是要心中有信、敢于坚守，做一个为自己铺路的人。希望同学们不论从事何种职业，都能把诚信当作内心的坚守，在落细落小落实上下功夫，养成诚信之风，为成就事业、实现自身价值凝聚力量、保驾护航；二是要心中有责、敢于担当，做一个为责任坚守的人。希望同学们能够牢记责任，敢于坚守，用自己的实力和才华去激扬青春、开拓人生；三是心中有志、敢于追梦，做一个为梦想奔跑的人。希望同学们一定要心怀梦想，自觉加强学习，不断增强本领，将诗和远方与脚踏实地完美统一，努力在实现中国梦的伟大实践中绘就自己的精彩人生。
周志远、周英、张锟宣读了学校关于表彰优秀毕业生和颁发2016届本专科毕业生毕业证书、学位证书的决定。校领导和校友代表分别为2016届省级、校级优秀毕业生颁发荣誉证书，为毕业生代表颁发毕业证书、学位证书，并合影留念。
教师代表、校二级太行学者、化学化工学院段培高副教授，毕业生代表、土木学院学生曹彦宾，校友代表、广西百色百矿集团有限公司董事长、党委书记黄启江先后发言，表达了对母校的感激之情和对毕业生的美好祝愿。
各学院领导、相关职能部门负责同志参加毕业典礼暨学位授予仪式。
学校隆重举行“宏大爆破”奖学金颁奖暨郑炳旭
兼职教授聘任仪式

6月24日上午，我校在力行楼学术报告厅隆重举行“宏大爆破”奖学金颁奖暨郑炳旭兼职教授聘任仪式。校党委书记邹友峰，校长杨小林，校党委副书记周志远，副校长周英，校长助理孟钟剑出席仪式。仪式由周英主持。 

    我校采矿80级校友、广东宏大爆破股份有限公司董事长、总经理郑炳旭出席仪式并在主席台就坐。 

    郑炳旭在仪式上发表讲话。他动情地说，再次回到母校心情格外激动，尤其是今天受聘母校兼职教授，深感荣幸。正是由于母校的培养和对爆破专业的热爱，让一个最初的3人科研小组、8个人的小公司走到今天，发展成为一个令世人瞩目的矿山服务提供商，中国第一家露天矿山采剥服务上市企业。接着，他简要介绍了目前公司与鞍钢集团、神华集团和紫金矿业集团的合作情况；公司矿业服务、民爆和军工项目三大业务板块的市场占有率和运作模式；以及公司与多所高校进行产学研合作所形成的模式和相关学术研究成果。他说，此次在母校设立奖助学基金，也是希望能够与母校建立合作平台，进一步开展产学研合作。同时，也诚挚欢迎母校的优秀毕业生加盟公司。 

    杨小林代表全校师生向慷慨捐资设立奖助基金，并专程赶来出席仪式的郑炳旭董事长表示诚挚的感谢和热烈的欢迎，向获得奖学金的同学们表示祝贺。杨小林指出，广东宏大爆破有限公司在矿山采掘工程、民爆一体化等业务领域取得了令人瞩目的成绩，树立了国内第一品牌形象，赢得了“宏大爆破，爆破专家”的行业美誉。郑炳旭教授作为我们的著名校友，30多年来，潜心从事工程爆破及相关技术研究，成为世界上第一个发明烟囱折叠爆破拆除法的学者，先后主持过“中国第一爆”——广州体育馆拆除爆破工程和“亚洲第一爆”——宁波镇海电厂摩天烟囱定向爆破工程，声名享誉海内外。他用自己坚持不懈的奋斗历程，完美诠释了学校“好学力行”校风和“自强不息、奋发向上”的办学精神。杨小林希望获奖同学能够牢记这份荣誉，以郑炳旭董事长为榜样，学习优秀企业和优秀企业家的社会担当与责任意识，在以后的学习、工作和生活中，刻苦钻研，锐意进取，为自己的成长、学校的发展和国家的富强做出积极的努力。杨小林最后强调，今年是学校实施“十三五”事业发展规划的开局之年和学校纵深改革的关键之年，各单位要紧紧围绕“十三五”事业发展目标，强化全员育人理念，坚持关注、关心、关爱学生，鼓励引导学生成长为可堪大用、能负重任的栋梁之才。 

    会上，杨小林向郑炳旭颁发河南理工大学兼职教授聘书。邹友峰代表学校教育发展基金会接受广东宏大爆破股份有限公司捐赠的一百万教育基金，并回赠捐赠证书。 

    周志远宣读了关于颁发“宏大爆破”奖学金的决定。学校经过认真评定和严格遴选，共评选出50名品学兼优的学生授予“宏大爆破”奖学金，其中研究生10名，本科生40名。 

    在主席台就坐的领导嘉宾共同为学生获奖代表颁发了获奖证书。 

    我校电气工程专业13级王志芳、安全工程专业13级董虎子分别代表获奖研究生、本科生发言。 

    教务处、学生处、研究生处、外联处等职能部门和相关学院负责同志，以及学生代表参加了仪式。 

仪式结束后，与会领导和获得“宏大爆破”奖学金的学生在行政楼前合影留念。
百色百矿集团董事长黄启江与广西校友会会长
董远杰一行莅校考察
6月23至24日，我校99级（研究生）校友、广西百色百矿集团有限公司党委书记、董事长黄启江，我校地勘72级校友、广西校友会会长、广西工业设计院原党委书记董远杰一行10人莅校，就加强校地、校企全面合作进行深入交流，并举办专场招聘宣讲会。

    23日下午，学校在力行楼一楼会议室举行座谈会，校党委书记邹友峰、校长杨小林、校党委副书记周志远，校长助理孟钟剑出席会议，相关部门及学院负责人参加座谈。座谈会由杨小林主持。

    邹友峰致欢迎辞，对百色百矿集团各位领导到访学校及各位校友荣归母校表示热烈欢迎，并简要介绍了学校的发展近况。他说，学校办学的实践证明，学校的发展从来离不开各位校友及校友所在企业的支持，这次各位来到学校进行考察交流，是校友和所在企业支持学校发展的又一具体体现。我们相信，通过这次面对面的交流，一定会促进校企双方发挥互补优势，一方面推动学校的教学科研和成果转化，另一方面推动企业的技术进步、转型发展和产业升级。今后，学校将进一步加强与百色百矿集团的合作，通过共同努力，共同谱写出经济新常态下校企合作共赢、行业转型发展的新篇章。

    黄启江在讲话中介绍了百色百矿集团近年来的发展情况。他表示，此次回到母校倍感亲切，更为母校取得的巨大成就感到骄傲和自豪。百色百矿集团之所以能取得今天的成绩，源自于母校的支持和校友的帮助，得益于对母校“好学力行”校风、“明德任责”校训的传承和发扬，希望今后在人才培养、技术攻关等方面继续加强对接，强化校企产学研合作，实现母校和百矿事业的共同发展。

    董远杰在讲话中代表广西的校友对母校取得的发展成就表示祝贺。他说，毕业41年之后回到母校，心情异常激动，非常感谢母校和恩师给予我本领和知识，教会我做人和做事；更感谢母校几十年来对广西校友的帮助和关怀，我们将永远铭记于心，欢迎母校领导和老师到广西考察和指导，希望母校继续关注和支持广西校友。

    在座谈会上，我校采矿77级校友、百色百矿集团总裁助理农丽宁，集团党委副书记易培艺，集团副总裁、总工程师蒋运良等分别讲话。

    座谈会结束前，杨小林发表讲话。他说，当前学校正处于转型发展的关键时期，百色百矿集团的成功转型让我们倍受鼓舞，同时也给我们很大启示。通过这次座谈，我们双方进一步了解到，未来的合作空间巨大。下一步学校将在对接西南地区需求、服务西南地区发展上重点着力，助推传统产业升级、改造、发展，也为学校走特色发展之路奠定坚实基础。

    在校考察期间，百色百矿集团领导分别出席了我校2016届毕业生毕业典礼，举办了专场招聘宣讲会。

广西百色百矿集团有限公司是广西省百强企业，核心产业为煤炭，涵盖锰矿、发电、铝业、物流、制造、建材地产及工程技术服务等。经过转型发展，百矿集团在其主导产业煤产业板块上，走出了一条“机械化生产、信息化管理、标准化队伍、花园式煤矿”的现代化矿井建设模式道路。
美国北卡罗来纳农工州立大学工程学院院长罗宾•科洛莅校访问 

6月22日至23日，我校中外合作办学项目外方学校美国北卡罗来纳农工州立大学工程学院院长罗宾•科洛一行五人莅校访问。罗宾•科洛一行是应我校邀请参加首届中外合作办学项目毕业生毕业典礼暨学位授予仪式。
6月23日上午，校长杨小林在行政楼二楼会议室召开欢迎会，副校长赵俊伟、国际教育学院、国际处、教务处、电气学院、机械学院等相关部门负责同志陪同会谈。杨小林介绍了我校的基本情况，并对2011年两校签署合作办学协议以来，双方在构建合作模式和人才培养方案方面所做的努力给予充分肯定，指出此次访问对进一步深化合作具有重要意义。罗宾•科洛对双方所达成的成果表示满意，对我校中外合作办学项目建设给予积极评价，期待双方加强互访。会上，双方就教学科研、学生奖助以及双方教师互派交流等问题进行会谈，同时就项目目前所存在的问题、未来的良性发展等展开讨论并达成基本共识。会谈还邀请了学院教师和学生代表对目前中外合作办学项目的运行管理提出意见和建议。
期间，罗宾•科洛一行先后参观了我校校史馆、地球科学馆、国家级电工电子实验教学示范中心、直线电机实验室、精密制造技术与工程实验室、工程训练中心等，考察了中外合作办学项目学生的课堂教学情况。罗宾•科洛一行的此次来访加深了对我校的了解，对以后我校电气、机械中外合作办学项目更好地发展有着深远影响。
	报：教育部办公厅、高等教育司，省委办公厅、组织部，省政府办
公厅，省委高校工委，省教育厅，国家安全生产监督管理总局，

省煤炭工业局，省安全生产监督管理局，焦作市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位。
发：各党委（党总支、直属党支部），校属处级单位、直属科室。

存档三份。


                                                          （共印200份）
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