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本 期 要 目
· 学校召开2020年全面从严治党工作会议
· 河南省新冠肺炎疫情防控指挥部教育系统工作专班督导组莅校督查返校复学准备工作
· 学校第四届学术委员会第一次会议召开
· 学校图书馆获全国“2019阅读推广星级单位”称号
· 学校获教育部人文社会科学研究专项任务项目（高校辅导员研究）1项

学校召开2020年全面从严治党工作会议
4月23日，学校在明德楼音乐厅召开2020年全面从严治党工作会议，学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，深入落实全省教育系统全面从严治党工作视频会议精神，回顾总结2019年学校党建工作，部署本年度全面从严治党各项任务。全体校领导出席，会议由校长杨小林主持。

校党委书记邹友峰发表讲话。他指出，一是提高政治站位，增强一以贯之、坚定不移推进全面从严治党的自觉意识。二是抓住关键要领，一以贯之、坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。三是强化责任担当，一以贯之、坚定不移推进全面从严治党落到实处。邹友峰强调，全校上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面加强和改进新时代学校党的建设，坚定不移推进全面从严治党，统筹推进新冠肺炎疫情防控和学校事业高质量发展，为建设国内一流特色高水平大学不懈努力，为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章作出积极贡献！

杨小林在讲话中强调，各级党组织要坚持以高质量党建引领高质量发展，精准把握政策，掌握最新动态，做好第五轮学科评估、省部共建、国家项目申报等工作。他要求，各单位会后要及时全面地把会议精神传达好、学习好、领会好，按照会议要求和邹友峰书记的讲话精神，抓好工作落实。全校上下以更高的政治站位、更强的责任担当、更大的工作力度，确保圆满完成今年的工作任务，奋力夺取疫情防控和事业发展“双胜利”！
校党委副书记安士伟代表学校党委作《发挥党建优势为打赢疫情防控和高质量发展两场战役提供坚强政治保证》党建工作报告，系统回顾了过去一年取得的主要成绩，对2020年学校党的建设、思想政治工作、精神文明建设及保密等工作进行了详细安排部署。

校纪委书记陈自录传达了十九届中央纪委四次全会和十届省纪委五次全会精神，对2020年纪检监察工作作出部署、提出要求。

副校长张锟、赵俊伟分别宣读了省委高校工委、省教育厅《关于表彰省管高校优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》和校党委《关于表彰2019年度先进党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员和优秀特聘组织员的决定》。

各教学学院党委书记，机关、教辅单位与附属医院中层正职，纪委全体处级干部等相关人员参加了会议。
河南省新冠肺炎疫情防控指挥部
教育系统工作专班督导组莅校督查返校复学准备工作

4月23日，河南省教育厅基础教育处副处长王丽霞、杨红星，赵琼一行莅临学校，对学校返校复学准备情况进行全面督查。校领导杨小林、翟耀南陪同。督查组一行先后实地查看了南校区南大门检测通道、学苑餐厅、校医院、学生宿舍、三号教学楼、隔离区等关键点的防控设施和制度措施，以及防控物资储备等情况，详细询问了返校复学前后疫情防控工作安排情况。
督查组强调，返校复学是目前学校疫情防控的重点内容，各项准备工作要紧紧围绕学生安全稳妥有序返校复学进行统筹安排。一要强化认识、高度重视，切实按照省教育系统疫情防控“九个到位”指导标准，有序、科学制定开学工作方案；二要细化工作流程，落实各项责任，抓好工作细节，把疫情防控和返校复学紧密结合，确保工作稳定有序推进；三要把好关键环节，强化重点工作，做到各项制度到位、人员排查到位、物资准备到位、人员培训到位、核查验收到位等。严格落实各级疫情防控要求，慎之又慎、严之又严，坚决确保师生安全健康。
校长杨小林表示，学校将围绕督查中所提出的建议和要求，进一步细化深化学校返校复学工作方案和疫情防控预案，为学校顺利开学提供保障。
工作动态

学校第四届学术委员会第一次会议召开。4月8日上午，学校第四届学术委员会第一次会议在力行楼一楼会议室召开。校长杨小林，副校长赵俊伟、赵同谦出席会议。会上，学术委员会秘书处负责同志宣读了第四届学术委员会委员名单。会议选举产生了主任委员和副主任委员。赵同谦当选为第四届学术委员会主任委员，赵俊伟当选为第四届学术委员会副主任委员。根据主任委员提名，会议选举产生了自然科学学部、人文社会科学学部以及教师评聘委员会、学科建设与科学研究委员会等5个专委会。赵同谦代表学术委员会发言。会议还审议了《河南理工大学学术委员会章程》（修订稿）。讨论过程中，委员们畅所欲言，对该章程和学术委员会工作提出了意见和建议。
学校图书馆获全国“2019阅读推广星级单位”称号。全国共有3039家单位参与了中国图书馆学会举办的2019年度阅读推广活动，仅有164家单位获奖，河南省有两所高校图书馆上榜。
学校获教育部人文社会科学研究专项任务项目（高校辅导员研究）1项。近日，教育部社会科学司发布了关于2020年度教育部人文社会科学研究专项任务项目（高校辅导员研究）立项结果，全国最终确定高校辅导员研究项目入选200项。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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